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VENTA  DIRECTA  PUESTO  Nº29  PLAZA  MAYOR DE  MADRID  (junto Arco de Cuchilleros)



             CATÁLOGO  DE  VENTA  A  PRECIO  FIJO  / CATALOGUE  OF  SALE 
                    Me complace presentarle este nuevo listado de venta a precio fijo de monedas y material de 
coleccionismo, donde espero que pueda encontrar lo que usted necesita. Válido hasta fin de existencias o la 
aparición de otro listado, que anule éste. Los precios pueden ser modificados sin previo aviso, debido a las 
fluctuaciones del mercado numismático. Este catálogo se encuentra íntegramente disponible en nuestra página 
Web, donde se actualiza  con  frecuencia.  Dirigido  y  redactado  por   CARLOS  PÉREZ. 
 

CONDICIONES  DE  VENTA  /  CONDITIONS  OF  SALE 
 

• El  pedido  mínimo  es  de  20 € . Los precios publicados son válidos salvo en caso de error tipográfico 
• Las  ventas  serán  al  precio  neto  que  marca  este  catálogo  y  con  I.V.A. incluido. 

• Los pedidos se servirán por riguroso orden de llegada y enviados en el menor tiempo posible.  El plazo máximo 
de entrega son de 10 dias, normalmente  en 24/48 horas, después de la confirmación del pedido o de recibir el 
pago. Le aconsejamos que nos envíen siempre una lista de pedidos complementaria para sustituir los lotes 
agotados. Los puede realizar por teléfono, carta, internet o   e-mail: contacto@numismaticocarlosperez.com        
e-mail: carlosmonedas@mixmail.com                                                                     

• Los lotes adquiridos que no sea de total satisfacción, se devolverán en un plazo máximo de 5 días a partir de la 
recepción, con razonamiento justificado o por no ajustarse a la descripción y deberán llegar en las mismas 
condiciones de conservación en que se envió el artículo, sin ningún tipo de manipulación, pruebas o limpieza. 
Transcurrido ese plazo no aceptaremos ninguna devolución. En los lotes de conjuntos no aceptamos reclamación. 
Los  gastos  de  reenvío, en  caso de devolución,  serán  por  cuenta   y riesgo del  señor  Cliente. 

• Está  garantizada  la  autenticidad  de  todo  lo  ofertado, salvo  indicación  en  contra. 
• Los  envíos de  los pedidos  se  efectuarán  abonando  previo  ingreso/transferencia bancaria,  enviándose   

por  correo  certificado  o  agencia  de  mensajeria,  salvo  otra  indicación,  siendo  todos  los  gastos ocasionados  
y  riesgos  que  se  produzcan  de  cuenta  del  comprador,  que  podrá  solicitar  opcionalmente  asegurar  el  valor  
total  del  pedido  a  su  coste,  para  una  mayor  seguridad  en  la  recepción  del  envío,  reintegrándole  el  total  
del   importe  asegurado  en  caso  de  perdida.  Por correo contra-reembolso (máximo 200 € ) al precio 
estipulado, más los gastos de envío  que  son  8,50 €, para envíos hasta  350 grs.. Para  pesos superiores  se  
aplicará  la  tarifa  postal  vigente.  En ambos casos  deberán   ir  obligatoriamente   asegurados  a  cuenta  del  
comprador  a razón de  2 €  por  cada  50 €  de valor declarado.      

• Ingreso  en :  CAJAMADRID   2038 – 1144 – 15 – 3000304324   a  nombre  de  Carlos  Pérez  de  la  Fuente.     
• Las órdenes de compra procedente de países extranjeros, se enviarán una vez cobrado el total del importe 

más los gastos de envío, siendo el plazo para el pago máximo de 10 días, una vez enviada la factura, por 
transferencia bancaria más gastos de comisión,  giro postal internacional  y PAYPAL  a  la  cuenta  de :    
IBAN (Bank Identifier Code) : ES21 2038 1144 1530 0030 4324 
BIC ( International Bank Number ) : CAHMESMMXXX   a  nombre  de  Carlos  Pérez  de  la  Fuente     
     

• Los envíos se efectuarán por correo (aplicando la tarifa postal vigente), salvo otra indicación, siempre a cuenta y 
riesgo del comprador, siendo este responsable de observar las disposiciones aduaneras en ESPAÑA. El   
organizador del presente catálogo declina toda responsabilidad en caso de la inobservancia de dichas normas. 

• Toda persona que compre género que se ofrece en este catálogo, lo hace aceptando todas las condiciones de 
venta, sometiéndose  en  caso de  litigio a  los Tribunales  y  Juzgados  de  Madrid  Capital  ( ESPAÑA ). 
 

CONDICIONES  DEL PAGO  APLAZADO 
   

 Aceptamos  la  compra  a  5 meses  sin  intereses  ni  recargos   ( Mínimo compra  500 €  ). Una  vez  
cobrado  el  total + gastos, se  le  enviará  el  articulo solicitado. 
 
   SI DESEA SER ATENDIDO FUERA DEL HORARIO COMERCIAL, CONTACTE CON NOSOTROS, SI 
DESEA COMUNICARSE POR TELÉFONO, PUEDE USTED HACERLO EN CUALQUIER  DÍA  Y  HORA. 

Siempre tiene a su disposición nuestra dirección  postal  para  cualquier  consulta  que desee hacernos. También 
puede hacer  sus  pedidos  o  consultas  a  través  de  nuestro   Correo  Electrónico  en  Internet :    

         e-mail : contacto@numismaticocarlosperez.com           e-mail : carlosmonedas@mixmail.com 

www.numismaticocarlosperez.com 

          Realizar su pedido por teléfono, quizás es la forma más rápida de solicitar los pedidos, dado que en ese 
mismo instante podemos darle toda la información sobre el artículo interesado. Además puede realizar en ese 
mismo momento cuantas consultas desee, pudiendo agilizarse de esta forma sus envíos. 
A veces, se puede encontrar el contestador automático. No dude en grabarnos su mensaje. Diariamente se repasan  
y cumplimentan  los mensajes recibidos.    Teléfonos  (91)  367 00 91  /  696-29 91 21        Gracias  por  su  atención.  
                                 

P.V.P.- 10 €                                                                                             ACTUALIZADO  10 – ENERO – 2011 
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BIBLIOGRAFÍA   CONSULTADA 
 
• CT     - Numismática  Española, 1474-2001.   F. y  X.  Calicó  y  Trigo. Ed. 2008 
• JAV   - Catálogo  General  de  la  Moneda  Española, 1868-1979.   J. A. Vicenti. 
• AL     - Catálogo  Básico  La  Peseta, 1868 – 2005.   J.  M.  Aledón. 
• HG    - Monedas  Españolas  y  Billetes., 1868 – 2011.   Hnos.  Guerra. 
• FAB  - La  Moneda  Hispánica, 2008.   F.  Álvarez  Burgos. 
• KM   - World  Coins. 1901 – 2011.   L. Krause  y  Mishler. 
• DS    -  Roman  Coins  And  Their  Values. D.R. Sears. Tomo I-II-III  (2001-2002-2006) 
• SG     - Greek  Coins  And  Their  Values, 1997.   D. R. Sears. 
• FAB  - Moneda Medieval Castellano-Leonesa, 1992 
• CRU - Moneda Medieval Catalano-Aragonesa, 1998 
• JPG   - Ordenes  y  Condecoraciones  de  España  1800 – 1975. J. M. Pérez  Guerra 
 

ABREVIATURAS   EMPLEADAS   EN   ESTE   CATÁLOGO   DE   VENTA 
 
   ABREVIATURAS   DE   CONSERVACIÓN                                  METALES 
    
PROF.: Prueba  /  Proof. AU : Oro  /  Gold 
FDC : Flor  de  cuño  /  Uncirculated AG : Plata  /  Silver 
S/C : Sin  circular  /  Uncirculated CU : Cobre  /  Kopper 
EBC : Excelente  Buena  Conservación  /  Extremaly  fine BR : Bronce  /  Bronze 
MBC : Muy  Buena  Conservación  /  Veri  fine NI : Níquel  /  Nickel 
BC : Buena  Conservación  /  Fine AL : Aluminio  /  Aluminium 
RC : Regular  Conservación  /  Good  ZN : Zinc  /  Cinc 
MC : Mala  Conservación  /  Poor  LA : Latón  /  Brass 
+ Y  - : Más o  Menos  Conservación  / More  o  less  conservation CN : Cupro-Níquel  /  Nickel-Copper 
F : Está  fotografiada  /  Photography FE : Hierro  /  Iron 
Oxi. : Oxidación  /  Oxidation VE : Vellón  /  Koper and  Silver Alloy 
Ley. : Leyenda  /  Legent PB  : Plomo  /  Lead 
Vt. : Variante  /  Variety BRA  Bronce-Aluminio/Bronze-

Aluminium 
Anv. : Anverso  /  Obverse PSM : Precio  Según  Mercado 
Rev. : Reverso  /  Reverse Lis : Flor  de  Lis 

 
COMPRAMOS   MONEDAS   SUELTAS,  EN  LOTES,  CARTUCHOS, COLECCIONES   O   

CUALQUIER   CANTIDAD   Y   TIPO. CONSÚLTENOS;  
PAGAMOS   AL   CONTADO   Y   A   SU  JUSTO   PRECIO. 

 
 

VALORACIONES,  TASACIONES  Y  HERENCIAS 
EXPERTIZACIONES 

ASESORAMIENTO  NUMISMATICO  E  INVERSION 
 
 

SE  ADMITEN   LISTADOS   DE   FALTAS  DE  MONEDAS  DE  SUS 
COLECCIONES.  SI  NO  DISPONEMOS  DE  LAS  MONEDAS  QUE 

LE    INTERESAN,   SE    LE   PUEDEN    BUSCAR   POR   TODO    EL  MERCADO    
NACIONAL  A   LOS   MEJORES   PRECIOS   POSIBLE. 

 
 
 

HACEMOS  CERTIFICADO  DE  AUTENTICIDAD 
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   ANTICIPE   SU   ORDEN   DE  PEDIDO   POR   TELÉFONO   O   E-MAIL 

 

  NUMISMÁTICA                   
                                       Apartado  de  Correos,  35.009       28080–MADRID   ESPAÑA 
  CARLOS  PÉREZ                           Teléfono  y  Contestador  (34)  91- 367 00 91  y   696-29 91 21     
                                        
  e-mail: contacto@numismaticocarlosperez.com       *  TIENDA  VIRTUAL  ON  LINE  *    
  e-mail: carlosmonedas@mixmail.com                        www.numismaticocarlosperez.com   
                                                                                                             

Deseo me manden los lotes que a continuación  detallo, según condiciones de venta. 
Fecha / Date: _________________________________________________________________________ 

Escriba  en  mayúsculas  su  nombre  y  dirección 
 

NOMBRE / NAME :               

APELLIDOS / SURNAMES: 

DOMICILIO / ADDRESS :                                                                                              

POBLACIÓN / CITY :                                                                                               C. POSTAL / ZIP : 

PROVINCIA / STATE :                                                       TELÉFONO / PHONE:                    

PAÍS / COUNTRY:                                        E-Mail : 

BLANK FOR BIDS BLANK FOR BIDS BLANK FOR BIDS BLANK FOR BIDS     / / / /     ORDEN DE COMPRAORDEN DE COMPRAORDEN DE COMPRAORDEN DE COMPRA  NºNºNºNº                                             ( MÍNIMO   20  Euros )  
                                           

LOTE  Nº DESCRIPCIÓN   DESCRIPCIÓN   DESCRIPCIÓN   DESCRIPCIÓN       PRECIO IMPORTE 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

  SUMA  
 FORMAS  DE  PAGO  /  PAYMENT : GASTOS  DE  ENVÍO  

 TOTAL   A   PAGAR  
EFECTIVO  /  EFFECTIVE ……………………………….. 
GIRO   POSTAL    /   POSTAL   ORDER   ......................... 
INGRESO  EN   C/ C   /   BANK   TRANSFER 
CAJAMADRID   2038 – 1144 – 15 – 3000304324  ...................                

 
 

 
 

                                                                                                                                             
                                                                                                                                                FIRMA / SIGNATURE 
 
                                             



                                                      HISPANIA  ANTIGUA                                           Precio 
 

    4 ARSE, Sagunto (Valencia).-  Cuadrante.  A/Concha. R/Delfín a der., encima tres puntos, debajo letra ibérica 
sin creciente.   AE 2,7 g.    FAB-1628.     Patina  oscura.                                                                  BC+ 

16,00 

               5 ARSE, Sagunto (Valencia).- Cuadrante. A/Concha.  R/Delfín a der., encima tres puntos, debajo letra ibérica 
sin creciente.    AE 2,6 g .     Patina oscura.                                                                                     BC+ 

16,00 

               6 BILBILIS, Cerro de la Bámbola (Calatayud).-As. A/Cabeza  viril  a  der., delante   delfín,  detrás  letra ibérica 
S. R/Jinete con lanza a der, debajo ley. ibérica BILBILIS.  AE 11,5 g.  FAB-174.  Patina verde    MBC+                             

100,00 

               7 BILBILIS, Cerro de la Bámbola  (Calatayud).-  As. A/ Cabeza  viril  a  der., delante  delfín,  detrás  letra 
ibérica S.  R/ Jinete  con  lanza  a  der.,  debajo  ley. ibérica  BILBILIS.  AE 10,4 g.  FAB-174.  Patina terrosa  
oscura.     Busto  Atípico.    ESCASA.                                                                                           MBC 

98,00 

              11 BILBILIS, Cerro de la Bámbola  (Calatayud).-  As. A/ Cabeza  laureada de Octavio a izq., alrededor      
MVN. AVGVSTA BILBILIS.L. COR. CALDO. L. SEMP.RVTILO.  AE 11,6 g.  FAB-192.  Patina negra.    
MUY  ESCASA.                                                                                                                                         MBC- 

24,00 

              12 BILBILIS, Cerro de la Bámbola  (Calatayud).-  As. A/Cabeza  laureada de Octavio a der., delante ley. 
AVGVTVS. DIV.   AE 8,0 g.    FAB-187.    Patina negra.   MUY  ESCASA.                                 MBC- 

49,00 

              13 BILBILIS, Cerro de la Bámbola (Calatayud).- As. A/Cabeza viril a der.,delante delfín, detrás letra ibérica Bi. 
R/ Jinete  con  lanza  a  der.,  debajo  ley. ibérica  BilBiLNN.  AE 11,5 g.  FAB-179.  Patina negra.   Variante.     
MUY ESCASA.                                                                                                                                              BC+ 

29,00 

              14 BILBILIS, Cerro de la Bámbola (Calatayud).- As. A/Cabeza viril a der.,delante delfín, detrás letra S. R/Jinete 
con lanza a  der., debajo  ley. ibérica  BiLBiLIS.  AE 12,5 g.    FAB-174.    Patina  negra.             MBC- 

 29,00 

               15 BOLSCAN, (Huesca).-  Semis.  A/Cabeza barbada a der. Detrás letra ibérica Bo. R/Pegaso a der., ley. ibérica 
BoLSCaN.    AE  3,5 g.   FAB-1507.    Patina verde.                                                                       BC+ 

24,00 

               16 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der., R/Jinete con lanza a der., encima estrella, debajo ley. 
ibérica  BoLSCaN.  AE   8,6 g.     FAB-1505.  Bonita  patina  verde claro.   Preciosa  acuñación.   EBC- 

140,00 

               17 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der., R/Jinete  con lanza  a der., encima  estrella, debajo ley. 
ibérica BoLSCaN.    AE  8,0 g.   FAB-1505.  Patina  verde. Busto  pequeño.    RARA                  MBC+ 

140,00 

               18 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der., R/Jinete con lanza  a der., encima estrella, debajo ley.  
ibérica  BoLSCaN.    AE  8,9 g.    FAB-1505.  Patina  negra. Busto pequeño.  RARA                   MBC- 

27,00 

             19 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/ Cabeza barbada a der., R/Jinete con lanza a der., encima estrella, debajo ley.  
ibérica  BoLSCaN.   AE  8,9 g.   FAB-1505.  Patina  negra.  Busto pequeño.   RARA                   MBC- 

20,00 

               20 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der., R/Jinete  con lanza  a der., encima  estrella, debajo ley. 
ibérica BoLSCaN.   AE 9,0 g.   FAB-1505.    Patina. Negra.                                                          MBC+ 

59,00 

               21 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der., R/Jinete con lanza  a der., encima  estrella, debajo ley. 
ibérica  BoLSCaN.   AE 9,4 g.    FAB-1505.   Patina negra.                                                          MBC+ 

45,00 

               22 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der., R/Jinete  con lanza  a der., encima  estrella, debajo ley. 
ibérica BoLSCaN.   AE 9,1 g.    FAB-1505.   Patina negra.                                                           MBC 

33,00 

               23 BOLSCAN, (Huesca).- As. A/Cabeza barbada a der.. R/Jinete con lanza  a der., encima  estrella, debajo ley. 
ibérica  BoLSCaN.   AE 8,4 g.    FAB-1505.   Patina  negra.                                                         MBC- 

20,00 

                24A BOLSCAN,  (Huesca).-  Denario. A/Cabeza barbada a der., detrás letras ibéricas BoN.  R/Jinete con lanza a  
der., debajo ley. ibérica BoLSCaN   AG  3,6 g.     FAB-1501.                                                        EBC- 

75,00 

               26 BOLSCAN,  (Huesca).-  Denario.  A/Cabeza  barbada  a  der.,  detrás  letras  ibéricas  BoN.  R/Jinete  con 
lanza a der., debajo ley. ibérica BoLSCaN    AG 3,7 g.   FAB-1501.                                              MBC 

49,00 

               27 CAESAR AVGVSTA, (Zaragoza).- As. A/Cabeza laureada de Octavio a izq., alrededor AVGVSTVS. DIVI. 
P. R/Toro mitrado a izq., encima C.C.A., alrededor  TIB. FLAVO. PRAEF. GERMAN. L. IVENT. 
LVPERLO. II. VIR.    AE 12,2 g.    FAB-224.     Patina verde oscura.                                             MBC+ 

82,00 

29 CAESAR AVGVSTA, (Zaragoza).- Semis.A/Cabeza laureada de Octavio a der., alrededor AVGVSTVS. DIVI 
F.  R/Vexilo,a los lados II VIR, alrededor M PORCI.CN. FAD  AE 6,6 g. FAB-238.Pátina oscura. MBC                            

28,00 

30 CAESAR  AVGVSTA, (Zaragoza).- As. A/Cabeza laureada de Caligula a der., alrededor G. CAESAR.  AVG.  
GERMANICVS. IMP. R/Yunta a der., encima C.C.A., alrededor LICINIANO.  ET.  GERMANO. II. VIR.   
AE 10,7 g.    FAB-292   Pátina oscura                                                                                        MBC-                

29,00 

31A CAESAR  AVGVSTA, (Zaragoza).- As. A/Cabeza laureada de Octavio a derecha, lituo y simpulo, ley,  
AVGVSTVS. DIVI F.  R/Yunta a der., debajo  II VIR, alrededor  CARSAR.  AVGVSTA.. MAN. 
KANINIO.  ITER. L .LITIO.   AE 13,6 g.       FAB-226    Pátina oscura.                                 MBC                               

54,00 

35  CALAGVRRIS,  Calahorra ( Logroño).- As. A/Cabeza laureada de Tiberio a der., alrededor TI.  AVGVS.  
DIVI.  AVGVSTI.  IMP.  CAESAR..  R/ Toro a der., alrededor  FVL.  SPARSO.  L.  SATVRNINO.  II 
.VIR.M.C.P.V.    AE 14,8 g      FAB-325.    Patina oscura                                                          MBC-                     

24,00 

36 CARBULA,  Almodovar del Rio (Córdoba).- As.  A/Cabeza de Apolo a der., delante serpiente, detrás letra 
ibérica Ta.  R/ Lira,  ley. CARBULA .   AE  26,0 g.       FAB- 335.    RARA.                                    BC+ 

79,00 

37 CARISA, Bornos (Cadiz).-  Cuadrante.  A/Cabeza  viril  a der.  R/Jinete  con  lanza  a der., debajo y de der.  
A  izq., ley.  AE 2,2 g.    FAB-342.   Patina  oscura.    ESCASA                                                   MBC 

33,00 

39 CARMO,  Carmona  ( Sevilla ).-  Semis.  A/Cabeza  viril  a der.,  detrás  delfín.  R/Dos  espigas a izq., entre 
ambas  ley.  KARMO.    AE 18,2 g.     FAB-353.    Patina negra.                                              MBC+                                    

45,00 

41 CARMO, Carmona  (Sevilla ).-  Semis.  A/Cabeza  viril con casco a der. R/  Dos espigas a der., entre  ambas 
ley. CARMO    AE  10,0 g.    FAB-348.    Patina negra.                                                                BC+                                              

21,00 

41A CARMO,  Carmona  (Sevilla ).-  As.  A/Dentro de láurea, cabeza  viril con casco a der. R/Dos espigas a der., 
entre  ambas ley. CARMO     AE  20,1 g.     FAB-344.    Patina verde.                                         BC+                                                                          

35,00 
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42 CARTAGONOVA,  Cartagena (Murcia).- Calco.  A/Cabeza de Taniz a izq.  R/Cabeza de caballo a der., letra 

fenicia alef.    AE 7,8 g.   FAB-398.  Patina oscura.                                                                    MBC-                  
35,00 

43 CARTAGONOVA,  Cartagena (Murcia).- Calco.  A/Cabeza de Taniz a izq.  R/Caballo parado, detrás 
palmera.    AE 8,1 g.     FAB-390.    Patina oscura.                                                                     MBC- 

33,00 

44 CARTAGONOVA,  Cartagena (Murcia).- Calco.  A/Cabeza de Taniz a izq.  R/Caballo parado,  AE 7,6 g.   
FAB-397.    Patina oscura.                                                                                                          MBC- 

29,00 

45 CARTEIA, Algeciras (Cádiz).- Semis. A/Cabeza de Júpiter a der., detrás S  R/Proa a der., delante S, encima 
CARTEIA  y debajo CARTEIA.   AE 5,8 g.    FAB-474.    Patina oscura.                                      BC+                                                                                                                             

18,00 

47 CASCANTVM,  Cascante (Navarra).- As.  A/Cabeza laureada de Tiberio a der., alrededor  TI. CAESAR.  
DIVI. AVG. F. AVGVSTVS.  R/Toro a der., encima  MVNICIP, debajo CASCANTVM (N y T enlazadas).   
AE 9,5 g.     FAB- 534.     RARA.                                                                                                   BC+      

39,00 

48 CASTULO, Cazlona (Jaén).- As. A/Cabeza  viril  con diadema   a  der., delante  creciente.  R/Esfinge  a der.,   
delante  estrella.   AE 16,7 g.    FAB-545.   Patina marrón.                                                           MBC+                                                    

66,00 

49 CASTULO,  Cazlona (Jaén).-  As. A/Cabeza  viril  con  diadema  a  der., delante  mano  R/Esfinge  a  der., 
con estrella y sin  marcas.   AE 18,6 g.     FAB-543.    Patina oscura.                                               BC 

12,00 

50 CASTULO,  Cazlona (Jaén).-  As. A/Cabeza  viril  con diadema  a  der., delante  mano  R/Toro a izq., 
encima creciente y letra retrógrada, debajo ley. retrógada.   AE 5,6 g.  FAB-561ª. Patina oscura.  MBC-                                                                                                

20,00 

51 CELSE, Velilla del Ebro (Zaragoza).As. A/Cabeza viril laureada y con manto a der., rodeada de tres delfines  
R/Jinete con palma a der., debajo ley. ibérica  CeLSE.  AE 11,9 g.   FAB-595ª.  Patina negra.     MBC                                        

78,00 

53 
 

CELSE, Velilla del Ebro (Zaragoza).- As. A/Cabeza viril a der., con manto, rodeada de tres delfines. R/ 
Jinete con palma a der., debajo ley. ibérica  CeLSE.   AE  15,3 g.    FAB-590.   Patina oscura.        BC+ 

25,00 

55 CESE, ( Tarragona).- As. A/Cabeza viril a der., detrás letras ibéricas  IL, delante  S.  R/Jinete  a  der.,  con  
palma, debajo ley. ibérica  CeSE.    AE  7,0 g.     FAB-1807.   Patina verde oscura.                      MBC- 

45,00 

56 CESE, ( Tarragona ).- As.  A/Cabeza viril a der., detrás clava. R/Jinete a der., con  palma, debajo ley. ibérica  
CeSE.     AE  9,4 g.     FAB-1789.                                                                                                   BC+ 

24,00 

  57 CESE, ( Tarragona ).- Semis.  A/Cabeza  viril  a  der.,   R/Caballo  saltando a der. Debajo  signo  Ce  con el  
trazo pequeño en la parte superior.    AE  5,3 g.    FAB-1812.    Patina negra.                                MBC-              

56,00 

   57A CESE, ( Tarragona ).- Semis.  A/Cabeza  viril  a  der., R/Caballo  saltando a der. Debajo  signo  Ce  con el  
trazo pequeño en la parte superior.     AE  5,3 g    FAB-1812.   Patina negra.                                 MBC+          

59,00 

58 COLONIA  PATRICIA,  Córdoba.- As.  A/Cabeza  de  Octavio  a  izq., alrededor PERM.  CAES.  AVG.  
R/Laurea , en el centro COLONIA PATRICIA.   AE 14,8 g.    FAB-1563.                                 MBC-                  

20,00 

                 59 COLONIA  PATRICIA,  Córdoba.- Semis.  A/Cabeza  de  Octavio  a  izq., alrededor PERM.  CAES.  AVG.  
R/ Gorro flamineo y simpulo, alrededor COLONIA PATRICIA.    AE  4,3 g.    FAB-1565.       MBC-               

20,00 

                 60 COLONIA  ROMULA  ( Sevilla ).- Dupondio.  A/Cabeza radiada de Octavio a der., delante haz de rayos, 
alrededor PERM. DIVI. AVG. COL. ROM.  R/Cabeza de Livia, debajo globo, encima creciente, alrededor 
IVLIA  AVGVSTA. GENETRIX. ORBIS.    AE        FAB-1587.  Pátina oscura.                          BC+                                             

57,00 

         61 CONTERBIA  CARBICA,  Fosos de Bayona (Cuenca).- As. A/Busto viril  a  der., delante  delfín,  detrás  ley.  
ibérica CaRBiCa. R/Jinete con lanza a der., ley. ibérica  CoNTeBaCoM.  AE 10,2 g.   FAB-641.   Patina 
negra.                                                                                                                                             BC+                                                                                                           

24,00 

                    62 CORDVBA,  ( Córdoba ).- Semis. A/Cabeza de Venus a  der.  R/Cupido  con  cornucopia  a  izq. ,  a  la  der.  
CORDVBA.   AE  5,2 g.     FAB-1558.    Patina oscura.                                                             MBC  

27,00 

                 64 EMERITA  AVGVSTA, Mérida (Badajoz).- Dupondio.  A/Cabeza  radiada  de Octavio  a  izq., alrededor ley      
de  lectura externa DIVVS. AVGVSTVS.  PAT.  PATRIA.  R/Puerta  sobre  ella  EMERITA  AVGVSTA.   
AE 22,3 g.     FAB-805.    Patina  terrosa y negra.     RARA.                                               MBC               

49,00 

                 65 EMERITA  AVGVSTA, Mérida (Badajoz).-  Semis. A/Cabeza laureada de Octavio a der., alrededor  PERM. 
CAES. AVG.  R/Insignias  y  águilas  legionarias, debajo  LE. VX., alrededor  C.A.E.    AE  7,0 g.  FAB-794.  
Patina negra.                                                                                                                               MBC-                                                             

29,00 

                 66 ICALCUSCEN,  Zona S. E. de la Península.-  As.  A/Cabeza viril a der., detrás delfín y delante estrella.  
R/Jinete con lanza a izq. Debajo ley. ICaLCuNSCeN.   AE  10,9 g.    FAB-1113.   Patina  marrón.  BC                                                                                

29,00 

                 67 ICALCUSCEN,  Zona S. E. de la Península.-   As.   A/Cabeza  viril  a  der., detrás  delfín.  R/Jinete con    
lanza  y  rodela  a  izq. Debajo  y  sobre  línea  ley.  ibérica   ICaLCuNSCeN.    AE  8,8 g.  FAB-1104. Patina 
negra.                                                                                                                                          MBC-                                                                                  

63,00 

                68 ICALCUSCEN,  Zona S .E. de la Península.-   As.  A/Cabeza  viril  a  der., detrás  delfín.   R/Jinete  con 
lanza  y  rodela  a  izq.,  debajo  y sobre línea ley. ibérica   ICaLCuNSCeN.   AE  8,2 g.   FAB-1104.  Patina  
negra.                                                                                                                                           BC+                                                                                                                        

54,00 

                70 ICALCUSCEN, Zona S.E. de la Península.- As. A/Cabeza  viril  a  der., detrás  delfín.  R/Jinete  con lanza  y 
rodela a izq.debajo y sobre únic ley. ibérica ICaLCuNSCeN. AE 10,2 g. FAB-1104.Patina negra.  MBC-                                                                                                                             

19,00 

                72 ILTIRCES,  Tortosa  ( Tarragona ).-   As.  A/Cabeza  viril  a  der.  Detrás   espiga. Delante  letra   ibérica  N. 
R/Jinete  a  der.  Con  palma,  debajo ley.  ibérica  ILTIRCeS.  AE  9,1 g.    FAB-680.    Patina  marrón 
oscura.    RARA.                                                                                                                                       BC+ 

95,00 

                 73 ILTIRTA, (Lérida).- Semis.  A/ Cabeza   viril  a  der., rodeada  de  tres  delfines.   R/ Caballo  a  der., encima  
creciente. AE  6,3 g.    FAB-1153 A. Patina marrón claro.                                                            MBC-                                             

60,00 

      74 IRIPPO, Zona de  Sevilla.-   As   A/ Cabeza  viril  a  der.,  ( Octavio )  delante  IRIPPO.  R/ Mujer  sentada 
a izq. Con piña y cornucopia.    AE 5,6 g.     FAB-1238.   Pátina negra.                                       MBC+                     

39,00 
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                 76 IVLIA  TRADVCTA,  Algeciras  (Cádiz).-  As.  A/Cabeza  de  Octavio, a  izq.,  ley.,  PERM.  CAES. AVG. 

R/Laurea, dentro IVLIA. TRAD.    AE 9,4 g.     FAB-1269.   Patina verde.                                  MBC 
42,00 

18,             77 IVLIA  TRADVCTA,  Algeciras  (Cádiz).-  As.  A/Cabeza  de  Octavio, a  izq.,  ley.,  PERM.  CAES. AVG. 
R/Laurea, dentro IVLIA. TRAD.     AE 12,0 g.    FAB-1269.    Patina Oscura.                            MBC-                     

20,00 

                 78 IVLIA  TRADVCTA,  Algeciras  (Cádiz).-  As.  A/Cabeza  de  Octavio, a  izq.,  ley.,  PERM.  CAES. AVG.  
R/ Laurea,  dentro IVLIA. TRAD.    AE 9,4 g.      FAB-1267.    Patina verde.                              BC+ 

15,00 

                 79 IVLIA  TRADVCTA, Algeciras (Cádiz).- Semis. A/Cabeza de Octavio a izq., alrededor PERM. CAES. AVG  
R/Gorro flamíneo y símpulo, alrededor leyenda de lectura externa IVLIA. TRAD. AE  5,6 g.   FAB-1275.   
Patina oscura.                                                                                                                            MBC-                                                                                

20,00 

                 80 NOVA CARTAGO, Cartagena (Murcia).- As. A/Cabeza lureada de Octavio a der., alrededor ley.  
AVGVSTVS.  DIVI..F.  R/En el centro aspérgilo, símpulo, segur úni, alrededor C. VAR. RVF. SEX. 
IVL.POL. II. VIR. Q. P. V.     AE 13,5 g.     FAB-439.   Patina oscura.     MUY  ESCASA            BC+ 

24,00 

                  81A OBULCO, Porcuna (Jaen) .- As.  A/Cabeza femenina a der., delante ley. OBVLCO.   R/Arriba sin arado a 
izq. Creciente, encima de la espiga. Ley. AIMIL M  IVNI  AID     AE 14,3 g.     FAB-1421.       MBC 

39,00 

       81B OBULCO, Porcuna (Jaen) .- As.  A/Cabeza femenina a der., delante ley. OBVLCO. R/Arriba  arado a izq. ,   
encima de la espiga. Ley. retrogradas.     AE 17,5 g.     FAB-1408ª.                                            MBC 

27,00 

                 82 OSSET,  San  Juan  de  Aznalfarache  ( Sevilla ).  As.  A/ Cabeza  viril  a  der.,  (¿ Octavio ¿),  delante  
OSSET. R/Genio de pie con racimo de uvas.   AE 5,9 g.   FAB-1535.  Pátina verde.   RARA.     MBC-             

57,00 

                 83 OSSET, San Juan de  Aznalfarache  ( Sevilla ).  As.  A/Cabeza  viril  a  der.,  (¿ Octavio ¿),  delante  OSSET. 
R/Genio de pie con racimo de uvas.   AE 7,0 g.   FAB-1535.   Pátina marrón.   RARA               BC+               

20,00 

     84 OSSET,  San  Juan  de  Aznalfarache  ( Sevilla).  Cuadrante.  A/Cabeza  viril  con diadema., detrás  OSET.  
R/Genio  de  pie  con  racimo  de  uvas.   AE 5,0 g.    FAB-1540.   Pátina  oscura.      RARA.    MBC- 

42,00 

                 85 SECAISA, Segeda ( Zaragoza ).- As. A/Cabeza viril a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., 
debajo  de  línea ley.  ibérica.    AE  9,1 g.   FAB-1681.     Patina negra.                                     MBC            

52,00 

   86 SECAISA, Segeda (Zaragoza).- As. A/Cabeza viril a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., debajo  
de  línea ley.  ibérica.   AE  9,2 g. FAB-1681.  Patina  negra.                                                       MBC            

53,00 

87 SECAISA,  Segeda (Zaragoza).- As. A/Cabeza viril a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der.,debajo 
de línea ley. ibérica. AE  8,1 g.    FAB-1681. Patina  oscura.                                                            MBC                                                                       

45,00 

88 SECAISA,  Segeda (Zaragoza).- As. A/Cabeza viril a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., 
debajo de línea ley. ibérica.   AE  8,1 g.  FAB-1681. Patina verde.                                                   MBC                   

49,00 

88A SECAISA,  Segeda (Zaragoza).-As.A/Cabeza  viril a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., debajo 
de línea ley. ibérica.    AE  8,1 g.  FAB-1681. Patina verde.                                                              MBC                                                                             

35,00 

89 SECAISA,  Segeda(Zaragoza).- As. A/Cabeza viril a der.,entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., debajo  
de línea  ley.  ibérica.   AE  9,1 g.     FAB-1681.   Patina negra.                                                  MBC-                                       

36,00 

 90 SECAISA, Segeda (Zaragoza).- As. A/Cabeza viril a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., debajo  
de línea ley. ibérica.   AE  8,3 g. FAB-1681. Patina negra.                                                           MBC-                                     

27,00 

 91 SECAISA, Segeda  (Zaragoza).- As. A/Cabeza viril  a der., entre dos delfines. R/Jinete con lanza a der., 
debajo de línea ley. ibérica, viéndose dos pies al jinete. AE  8,3 g. FAB-1683.   Patina negra.      MBC                                                                                                          

69,00 

 92 SECAISA, Segeda (Zaragoza).-  As.  /Cabeza  viril  a   der., entre  dos  delfines.  R Jinete  con  lanza  a der., 
sujetando las bridas, debajo de línea ley. ibérica    AE  8,1 g.    FAB- 1685.    Pátina  negra.            BC+          

27,00 

 92A SECAISA, Segeda  (Zaragoza).-  As. A/Cabeza viril a der.,delante delfín, detrás letras ibéricas SE. R/Jinete  
con palma a der. Sujetando las bridas, debajo de  línea  ley. ibérica SECaISA  AE  17,9 g. FAB- 1672. Pátina   
negra.                                                                                                                                                       MBC          

45,00 

 93 SECOBIRICES, Cabeza de Griego (Cuenca).- Denario. A/Cabeza  viril  a  der., detrás  creciente, debajo letra  
ibérica S., entre  cabeza  y  creciente,  punto.  R/Jinete  con  lanza, sin  clámide  y  asomando  un  sólo pie.      
AG  3,4 g.  FAB-1712.                                                                                                               MBC+ 

98,00 

95A SEGOBRIGA,  Cabeza  de  Griego  (Cuenca).-  As.   A/Cabeza  desnuda  de  Tiberio  a  izq., alrededor  TI. 
CAESAR. DIVI. AVG. F. AVGVS. F. IMP. VIII.   R/Láurea, dentro  SEGOBRIGA.  AE  11,7 g. FAB-
1722.     Patina verde oscura.      ESCASA y  bonita acuñación..                                            MBC-                                                                                                                             

49,00 

 96 SEGOBRIGA, Cabeza de  Griego  (Cuenca).- Semis.   A/Cabeza  desnuda  de  Tiberio  a  izq., alrededor  TI.  
CAESAR. DIVI.  AVG.  F.  AVGVS.  F.  IMP.  R/Láurea, dentro  SEGOBRIGA.  AE 6,5 g..    FAB-1723.       
Patina verde oscura.    ESCASA                                                                                              MBC+                

85,00 

 97 SEGOBRIGA,  Cabeza de Griego  (Cuenca).- Semis.   A/Cabeza  desnuda  de  Tiberio  a  izq., alrededor  TI.  
CAESAR. DIVI.  AVG.  F.  AVGVS.  F.  IMP.   R/Láurea, dentro  SEGOBRIGA.  AE 6,5 g..   FAB-1723.     
Patina oscura.   ESCASA.                                                                                                           BC+                                                                                                                             

39,00 

 97C SEXI, Almuñecar (Granada).-As. A/Cabeza de Melkart, detrás maza. R/Atún y delfín a der., encima estrella   
debajo punto y creciente, entre ambos ley. única.AE 10,2 g. FAB-2234.Patina marrón.  RARA   MBC+                                                              

59,00 

 97A TARRACO, (Tarragona).- As. A/Cabeza laureada de Tiberio a  der.,ley.  TI.  CAESAR. AVG. PONT. MAX. 
TRIB. POT. R/Cabezas  enfrentadas de Druso y Livia en medio C.V.T. AE 8,1 g. FAB-1878.  Patina oscura.      
ESCASA.                                                                                                                                  MBC                    

49,00 

 98 TITIACOS,  Atienza  (Guadalajara).- As. A/Cabeza barbada a der., detrás letras ibéricas TI. Arte bárbaro  R/ 
Jinete con lanza, debajo ley. ibérica  TiTiACoS sobre línea   AE  6,8 g.  FAB-1897. Patina verde claro.  
Bonita acuñación.                                                                                                                   MBC+                         

79,00 

 99 TITIACOS,  Atienza  (Guadalajara).-  As.  A/Cabeza  barbada  a  der., detrás  letras  ibéricas  TI. Arte 
bárbaro   R/Jinete  con  lanza,  debajo  ley.  ibérica   TiTiACoS  sobre  línea   AE  8,1 g.  FAB-1897.  Patina 
verde oscuro.   Bonita  acuñación.                                                                                           MBC+                                                                     

108,00 
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 100 TVRIASO,  Tarazona  (Zaragoza).-  As.  A/Cabeza  laureada  de  Tiberio  a  izq., alrededor  TI. CAESAR. 

AVGVST. IMPERATOR.  R/Toro a der., encima C. CAEC. SER., debajo  M. VAL. QVAD. A  los  lados  
MVN. TVR. II. VIR.     AE  11,4 g.     FAB-1947.    Patina verde claro.                                    MBC                            

73,00 

101A TVRIASO, Tarazona (Zaragoza).- Denario. A/Cabeza barbuda, letras ibéricas Ca y Du, debajo de la cabeza 
letra ibérica S. R/Jinete con lanza  a  der.,  debajo ley. ibérica TuRIASU  AG  3,7 g.   FAB-1911. MBC+                                  

145,00 

  101 TVRIASO, Tarazona (Zaragoza).- Denario. A/Cabeza barbuda, letras ibéricas Ca y Du, debajo de la cabeza 
letra ibérica S. R/Jinete con lanza a der., debajo ley. ibérica TuRIASU   AG  3,7 g.   FAB-1911.   MBC                                                                                                                             

96,00 

  103 VICTRIX.  IVLIA.  CELSA, Velilla del Ebro (Zaragoza).- As.  A/Cabeza  laureada  de  Octavio  a der.,  
alrededor  AVGVSTVS. DIVI. F.  R/Toro  parado  a der., encima L. BACCIO. MAN. FESTO. II.  VIR. C. 
V.  CEL     AE  11,7 g.     FAB-611.   Patina oscura.    Resello.       RARA                                   MBC                                                                                                

75,00 

  105 ACUÑACIONES  HISPANICAS.- Semis. A/Cabeza de  Saturno  a  der., detrás  S.   R/Proa  de  nave  a der., 
encima  a  der.,  S. debajo  ROMA.     AE  7,5 g.    FAB-2042.     Patina  negra.                        MBC+                                                            

18,00 

  106 AS  IMITACION  HISPANICA  DE  LA  GALIA    AE 8,8 g.    RARA     Patina marrón oscura     BC+ 59,00 

 
 

REPÚBLICA   ROMANA 
 
200 Quinario Egnatuleia DS-213 AG MBC A/ Cabeza  laureada  de  Apolo 29,00 
201 Quinario Porcia DS-248 AG MBC R/ Victoria  sentada 29,00 
203 Denario Annia DS-290 AG BC+ R/  Victoria  en  cuadriga 24,00 
204 Denario Baebia DS-113 AG MBC+ Apolo  en  cuadriga 54,00 
205 Denario Caecilia DS-139 AG MBC- A/ Cabeza  galeada  de  Roma 24,00 
206 Denario Cipia DS-166 AG MBC R/  Victoria  en  cuadriga 29,00 
208 Denario Considia SB-5 AG BC+  24,00 

208A Denario Cornelia DS-254 AG BC+  18,00 
209 Denario Fannia DS-150 AG MBC+ R/  M  FAN  C  F 48,00 
209B Denario Furia  AG MBC+  39,00 
211 Denario Hosidia DS-347 AG MBC- R/  Jabalí lanceado 29,00 
212  Denario Julia   AG BC+  29,00 
213  Denario Junia DS-225  AG MBC- R/  Victoria en biga   D SILANVS  LF 34,00 
214  Denario L. Marcia  Censor DS-281  AG EBC       A/  Cabeza  laureada  de  Apolo 65,00 
215  Denario Memmia SB-8  AG MBC  36,00 
217  Denario Minucia DS-120  AG MBC+                     A/  Cabeza  galeada  de  Roma 48,00 
219  Denario Plaetoria DS-350  AG MBC- R/  M  PLAETORIVS  AED  CVR  EX  S C 24,00 
220  Denario Poblicia DS-217  AG MBC- R/ Hercules 49,00 
222  Denario Renia DS-108  AG MBC+ A/  Cabeza  galeada de  Roma 33,00 
223  Denario Renia DS-108  AG MBC A/  Cabeza  galeada de  Roma 48,00 
224  Denario Renia DS-108  AG MBC A/  Cabeza  galeada de  Roma 24,00 
225  Denario Roscia DS-363  AG MBC R/  Juno 29,00 
226  Denario Roscia DS-363  AG BC+ R/  Juno 24,00 
227  Denario Scribonia DS-367  AG MBC+ R/  PVTEAL  SCRIBON       RARA 48,00 
229  Denario Vibia SB-2  AG MBC- A/  Cabeza  laureada  de  Apolo 27,00 
230  Denario Vibia DS-242  AG MBC R/  Minerva  en  cuadriga 24,00 
231  Denario Vibia SB-1 Vte.  AG MBC-  24,00 
232  Denario Vibia   AG BC+  24,00 
233  Denario Vibia   AG BC+  13,00 

 
 

IMPERIO   ROMANO 
 

300 Antoniniano Aureliano                                       CU EBC- R/  ORIENS  AVG              ESCASA 24,00 
301 Antoniniano Carino  CU MBC- R/  PIETAS   AVGG       MUY  ESCASA 33,00 
302 Antoniniano Diocleciano  CU EBC R/ CONCORDIA   MILITVM      ESCASA 24,00 
303 Antoniniano Filipo I  AG BC  6,00 
304 Antoniniano Galieno  CU EBC R/  ABVNDANTIA   AVG   15,00 
306 Antoniniano Maximino Hercules CH-54 AG EBC+ R/  CONCORDIA   MILITVM 29,00 
307 Antoniniano Numeriano CH-61 AG EBC- R/  PIETAS   AVGG 44,00 
308 Antoniniano Probo  AG MBC R/  VICTORIA  CERM 17,00 

311A Antoniniano Probo  AG MBC+ R/  PAX  AVGVSTI  XXI 24,00 
313 Antoniniano Salonina  CU MBC  12,00 
314 Antoniniano Tetrico I  CU MBC-  29,00 
315 Antoniniano Tetrico I CH-95 CU BC  8,00 
316 Antoniniano Tetrico I  CU BC  4,20 
317 Antoniniano Victorino  CU MBC R/  PAX    AVG  V       ESCASA 18,00 
318                  As Adriano DS-3692 CU MBC- R/  SALVS   AVGSTI  COS  III   S C 48,00 
319                  As Adriano DS-3693 CU MBC+ R/  S  C  con  corona  de  laurel 57,00 
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320                  As Adriano  CU BC+  12,00 
321                As Aelio DS-3993 CU MBC- R/  SPES 63,00 
322                As Aelio DS-3992 CU MBC- R/  TR   POT   COS  II    S C       RARA 48,00 
323                As Aelio DS-3992 CU BC R/  TR   POT   COS  II    S C       RARA 12,00 
324                As Agripa CY-4 CU EBC R/  Neptuno   desnudo  en   pie 168,00 
325                As Agripa CY-4 CU MBC R/  Neptuno   desnudo  en   pie 96,00 
326                As Antonino  Pio CY-239 CU MBC R/  FELICITAS    AVG   R   S C 42,00 
327                As Antonino  Pio CY-240 CU BC+  24,00 
329                As Antonino  Pio  CU MBC-  18,00 
330                As Augusto  CU BC+ Resello 18,00 
332                As Augusto  CU BC+ Resello  AD 18,00 
333                As Augusto DS-1688 CU MBC- Familia  Valeria 24,00 
334                As Augusto DS-1685 CU BC+ Familia  Salvia 24,00 
335                As Claudio DS-1862 CU MBC+ R/  Minerva  con  escudo 45,00 
336                As Claudio DS-1859 CU MBC+ R/  LIBERTAS   AVGVSTA   S C  18,00 
337                As Claudio DS-1860 CU BC+ R/  LIBERTAS   AVGVSTA   S C  18,00 
338                As Comodo CY-194 CU MBC-  24,00 
339                As Comodo CY-182 CU BC+  24,00 
340                As Crispina DS-6020 CU BC+ R/  VENVS   S C 39,00 
341                As Domiciano DS-2691 CU MBC- R/  Minerva   S C 36,00 
342                As Domiciano DS-2814 CU MBC- R/  TR.P. COS. VII. DES. VIII. P P. S C 25,00 
343                As Domiciano  CU BC+  12,00 
344                As Faustina  I  Madre DS-4645 CU MBC+ R/  AVGVSTA  S C    Ceres 30,00 
345                As Faustina  I  Madre DS-4647 CU MBC R/  AVGVSTA  S C    Ceres 24,00 
346                As Faustina  I  Madre DS-4652 CU MBC R/  CONSECRATIO   S C 24,00 
347                As Faustina  I  Madre DS-4648 CU MBC R/  VESTA 22,00 
348                As Faustina  II   Hija DS-4721 CU MBC+ R/  AVGVSTI   P II  FIL   S C 59,00 
349                As Faustina  II   Hija DS-5298 CU MBC- R/  IVNONI   LVCINAE   S C 19,00 
350                As Faustina  II   Hija  CU MBC  15,00 
351                As Gordiano  III CY-124 CU MBC- R/  AETERNITATI  AVG 25,00 
352                As Marco  Aurelio DS-5038 CU MBC+ R/ L I B E R A L  A V G  T R P XIX I M P II   COS 33,00 
353                As Nerón DS-1976 CU MBC R/  Victoria  Alada   S C 110,00 
354                As Nerón DS-1975 CU BC+ R/  PONTIF  MAX  TR  POT   IMP P P  S 36,00 
356                As Sabina DS-3947 CU MBC+ R/  PIETAS  AVG    S C   75,00 
357                As Sabina DS-3946 CU MBC- R/  PIETAS   S C        RARA 21,00 
358                As Vespasiano  CU MBC+ R/  AE.  QUITAS.  AVGVSTI       Variante 78,00 
359                As Vespasiano DS-2362 CU BC+ R/  S C   Aguila 12,00 
360     Cuadrante Claudio DS-1863 CU MBC R/  PON  M   TR  P  IMP  COS  DES  IT 27,00 
361 Denario Adriano DS-3540 AG MBC+ R/  SALVS  AVG 59,00 
363 Denario Alejandro  Severo  AG BC  12,00 

363A Denario Alejandro  Severo DS-7895 AG EBC  65,00 
363B Denario Alejandro  Severo DS-7895 AG S.C.  90,00 
364 Denario Antonino  Pio DS-4075 AG MBC+ R/ TR  P  XII  COS III 39,00 
365 Denario Antonino  Pio DS-4060 AG MBC R/  AVG  PIVS  P M TR P COS II P P 24,00 
368 Denario Clodio Albino DS-2144 AG MBC R/  MINER  PACIF  COS II 95,00 
369 Denario Domiciano DS-2737 AG EBC R/  IMP XXII COS XVII CENS P P P 75,00 
370 Denario Domiciano  AG MBC R/  CAES  DOMIT  COS II       RARA 85,00 
370 Denario Domiciano  AG MBC R/  CAES  DOMIT  COS II       RARA 85,00 
371 Denario Domiciano DS-2677 AG MBC+ R/  PRINCERS   IVVENTVTIS 48,00 
372 Denario Domiciano CY-397 AG MBC- R/  Un  casco  sobre  trono 35,00 
374 Denario Faustina  I  Madre DS-4583 AG MBC R/  CERES 33,00 
375 Denario Faustina  I  Madre DS-4592 AG MBC R/  CONCORDIAE 33,00 
376 Denario Faustina  I  Madre DS-4592 AG MBC- R/  CONCORDIAE 24,00 
377 Denario Faustina  I  Madre DS-4576 AG MBC R/  AETERNITAS   AVGVSTA 33,00 
378 Denario Faustina  I  Madre DS-4581Vte AG MBC+ R/  AVGVSTA 39,00 
381 Denario Faustina II    Hija DS-4704 AG MBC R/  CONCORDIA  sentada 29,00 
384 Denario Heliogabalo DS-7501 AG EBC- R/  ABVNDANTIA 35,00 
385 Denario Julia  Domna DS-6593 AG EBC+ R/  MATER   DEVM 59,00 
386 Denario Julia  Domna DS-6593 AG MBC+ R/  La  diosa  Cibeles 40,00 
387 Denario Julia  Domna DS-6576 AG MBC+ R/  CERERI  FRVGIF 29,00 
388 Denario Julia  Domna  AG BC+  15,00 
389 Denario Julia  Maesa DS-7757 AG EBC R/  S A L C V L I   F E L I C I T A S 48,00 
390 Denario Julia  Mamea DS-8216 AG EBC R/  V E N V S   V I C T R I X 45,00 
391 Denario Julia  Mamea DS-8212 AG MBC R/  I V N O   C O N S E R V A T R I X 30,00 
392 Denario Julia Soemias DS-7720 AG MBC R/  VENVS  CAELESTIS 59,00 
393 Denario Nerón DS-1942 AG MBC R/  CONCORDIA  AVGVSTA      RARA 195,00 
396 Denario    Septimio  Severo CY-370 AG EBC-  38,00 
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398 Denario Tito DS-2437 AG MBC R/  CERES  AVGVSTVS      RARA 75,00 
400 Denario Tito DS-2514 AG MBC  65,00 
  402 Denario Trajano DS-3145 AG MBC R/ P M TR P COS IIII P P 29,00    

  402A Denario Trajano DS-3143 AG MBC- R/ P M TR P COS IIII P P 35,00    
404 Denario Vespasiano DS-2275 AG BC+ R/  PON   MAX   TR   COS VII 19,00 
405 Denario Vitelio DS-2196 AG MBC R/  CONCORDIA  P  R       MUY  RARA 195,00 
406 Denario Vitelio    Variante DS-2201  AG MBC- R/  XV  VIR  SACR  FAC    MUY  RARA 195,00 
407 Denario Vitelio DS-2198 AG MBC- R/ LIBERTAS RESTITVTA MUY RARA 175,00 
408 Dupondio Adriano  CU MBC+ R/ Equidad  COS III 59,00 
409 Dupondio Adriano CY-297 CU MBC- A/  ADRIANVS    AVGVSTVS 36,00 
410 Dupondio Adriano DS-3659 CU MBC- R/  Salud  en  trono  12,00 
411 Dupondio Antonino  Pio   DS-4274 CU MBC- R/ FORTVNA  OPSEQVENS COS IIII 18,00 
412 Dupondio Antonino Pio  CU MBC- R/  TR  POT  XII 19,00 
413 Dupondio Augusto-Agripa DS-1729 CU BC+ Cabezas afrontadas de Augusto y Agripa 24,00 
414 Dupondio Caracalla    RARA DS-6967 CU MBC+   R/P  M  TR P  XVII   IMP   III  COS  IIII   P  P  S C   150,00 
416 Dupondio Faustina I  Madre  CU MBC-     24,00 
417 Dupondio Marco  Aurelio  CU MBC- R/  TR  POT  XXXI  IMP  III  COS III    39,00 
418 Dupondio Marco  Aurelio  CU MBC- R/  TR  POT  XX  IMP  V  COS III    33,00 
419 Dupondio Marco  Aurelio DS-5029 CU MBC R/  I M P  VI  COS III  S C     18,00 
420 Dupondio Nerón DS-1966 CU MBC- R/  ROMA  S C    27,00 
422 Dupondio Tito         RARA DS-2464 CU MBC- R/  C E R E S   A V G V S T   S C      18,00 
423 Dupondio Trajano DS-3220 CU MBC+ R/ S   P   Q   R   OPTIMO   PRINCIPI   S C    45,00 
424 Dupondio Trajano DS-3220 CU MBC- R/ S   P   Q   R   OPTIMO   PRINCIPI   S C    39,00 
425          Follis Constantino I  CU MBC R/  IOVI CONS ERVATORI AVGG     18,00 
426          Follis Constantino I Lugdunum CU MBC+ R/  SOLI   INVICTO   COMITI     16,00 
427          Follis Constantino I  CU MBC+      12,00 
428          Follis Licinio I CH-83 CU MBC+      12,00 
429     1/2  Cent. Constancio II CH-47 CU MBC+       8,40 
430 AE-14 m/m Crispo  ( Cesar ) Alejandria CU MBC- R/  PROVIDENTIAE   CAESS    10,00 
431 AE-15 m/m Delmacio Constantpla CU EBC R/  GLORIA   EXERCITVS      RARA    42,00 
432 AE-17 m/m Valente  CU MBC+                             ESCASA      6,00 
433 AE-19 m/m Constantino  I  CU MBC+ R/  PROVIDENTIAE   AVG  SMANTB     11,00 
434 AE-19 m/m Constancio  II  CU MBC R/  CLARITAS   REIPVB    R  S 10,00 
435 AE-21 m/m Constancio  II Treveris CU MBC- R/  FEL   TEMP   REPARATIO 10,00 
436 AE-22 m/m Constantino  Aquileia CU MBC  10,00 

436A AE-27 m/m Plautila  CU MBC-                             RARA 49,00 
437          Semis Tiberio CY-38 CU MBC- R/  ROM   ET   AVG .    Altar de  Lion 26,00 
438 Sestercio Adriano  CU BC+  18,00 
439 Sestercio Adriano  CU BC  12,00 
440 Sestercio Antonino  Pio CY-202 CU MBC  65,00 
441 Sestercio Antonino  Pio  CU BC+  15,00 
442 Sestercio Antonino  Pio  CU BC+  12,00 
443 Sestercio Claudio DS-1854 CU MBC- R/  As  Previus 65,00 
444 Sestercio Claudio DS-2601 CU BC+ R/  IMP  T  VESP   AVG   REST   S C 39,00 
445 Sestercio Clodio  Albino DS-6150 CU MBC- R/ FORT  REDVCI  COS II  S C   RARA 145,00 
446 Sestercio Comodo  CU BC+  19,00 
447 Sestercio Domiciano DS-2778 CU MBC- R/  TR   P   COS VII   DES   VIII    P   P   SC 96,00 
450 Sestercio Faustina II   Hija  CU MBC-                             RARA 19,00 
451 Sestercio Filipo I  Padre  CU MBC  33,00 
453 Sestercio Filipo II   Hijo  CU MBC-  19,00 
455 Sestercio Gordiano  Pio III CY-120 CU MBC+ R/ VIRTVS    AVG    S C 78,00 
456 Sestercio Gordiano  Pio III  CU MBC+ A/ IMP   GORDIANVS    PIVS  FEL  AVG 53,00 
457 Sestercio Gordiano  Pio III  CU BC+  21,00 
458 Sestercio Ivlia  Domna  CU MBC+ R/  IVNOANEN    Ivlia  Pia  Felix 145,00 
459 Sestercio Marco  Aurelio DS-4978 CU MBC R/  Victoria 48,00 
460 Sestercio Marco  Aurelio  CU BC+  21,00 
461 Sestercio Marco  Aurelio DS-4962 CU BC+ R/ CONCORD AVGVSTOR TR P XV COS III S C 19,00 
463 Sestercio Otacilia  CU MBC-  21,00 
464 Sestercio Otacilia  CU BC+  19,00 
465 Sestercio Otacilia  CU BC+  21,00 
469 Sestercio Treboniano  Galo  CU MBC  75,00 
470 Sestercio Valeriano  CU BC+       ESCASA 36,00 

 

IMPERIO  BIZANTINO 
 

700    Follis Theoupolis SBB-379 CU MBC- Justino II 10,8 gr.   AE-30 m/m 25,00 
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ALFONSO I  de  CASTILLA  ( 1106 – 1111 ) 
 

711 Obolo N.D. Toledo VE BC Busto  a  izquierda    RARA CY-921 19,00 
 

FERNANDO II  de  CASTILLA  ( 1157 – 1188 ) 
 

725 Dinero N.D. Zaragoza VE BC+   11,00 
 

ALFONSO VIII  de  CASTILLA  ( 1158 – 1214 ) 
 

730 Dinero N.D. Toledo VE BC+ RARA  21,00 
731 Dinero N.D. Burgos VE BC+ MUY  ESCASA  25,00 
732 Dinero N.D.  VE MBC+ Cruz  entre  creciente  y  estrella  30,00 

 
ALFONSO IX  de  CASTILLA  ( 1188 – 1230 ) 

 
735 Dinero N.D. Sin ceca VE BC+ RARA  21,00 
736 Dinero N.D. Sin ceca VE BC+ Cruz y estrella   MUY  ESCASA  18,00 

 

INFANTE  JUAN  MANUEL 
 

745 Cornado N.D. Cuenca VE BC+     MUY  ESCASA  24,00 
 

ALFONSO X  de  CASTILLA  ( 1252 – 1284 ) 
 

755 Dinero  blanco N.D. Cuenca-C VE BC+     Menguante      ESCASA  6,00 
757 Obolo N.D. Sin  ceca VE MBC  CY-1122 30,00 
758 Obolo N.D. Sin  ceca VE MBC  CY-1122 24,00 
759 Obolo N.D. Sin  ceca VE MBC-  CY-1122 19,00 
760 Obolo N.D.  VE MBC- Creciente  y  menguante  12,00 
761 Pepión N.D. Murcia VE MBC-   20,00 

 

SANCHO IV  de  CASTILLA  ( 1284 – 1295 ) 
 

801 Cornado  Seisen N.D. Burgos VE BC+ RARA  36,00 
802 Cornado N.D. Toledo VE MBC- Estrella 1ª y 4ª  15,00 

 
ENRIQUE  EL  INFANTE  DE  CASTILLA  ( 1295 – 1303 ) 

 
830 Pepión     N.D. Sevilla VE BC+   20,00 

 
FERNANDO IV  de  CASTILLA  ( 1295 – 1312 ) 

 
851 Pepión N.D. Segovia VE MBC-   15,00 
852 Noven N.D. Toledo VE BC+   9,00 

 

ALFONSO XI  de  CASTILLA  ( 1312 – 1350 ) 
 
901 Cornado  Noven N.D. Sin ceca VE MBC-   12,00 
902 Cornado  Noven N.D. Murcia VE MBC-   12,00 
903 Noven N.D. Burgos VE BC+   12,00 

 
PEDRO IV de ARAGON ( 1335 – 1387 ) 

 
930 Dinero N.D. Zaragoza CU MBC   20,00 
931 Dinero N.D. Aragón CU BC+ ESCASA  21,00 

 
ENRIQUE II  de  CASTILLA  ( 1369 – 1379 ) 

 
950 Cornado N.D. Burgos VE MBC   15,00 
951 Noven N.D. Cuenca VE BC+  CY-1317 9,00 
952 Noven N.D. Toledo VE BC+   9,00 
953 Noven N.D. Sin ceca VE MBC-   9,00 
954 Blanca N.D. Zamora VE BC+   9,00 
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955 1 Real de Vellón N.D. Sin ceca VE BC+   18,00 
956 1 Real de ½ Maravedí N.D. Sin ceca VE BC+   29,00 
957 Cruzado N.D. Sin ceca VE MBC- RARA  30,00 
958 Cruzado N.D. Sin ceca VE MBC- RARA  19,00 
959 Dinero N.D. León VE MBC+   20,00 

 
JUAN I  de  CASTILLA  ( 1379 – 1390 ) 

 
980 Cornado N.D. Burgos VE MBC+   48,00 
981 Media  Blanca N.D. Sevilla VE MBC- Agnus  Dei     RARA  48,00 

 
ENRIQUE III  de  CASTILLA  ( 1390 – 1406 )  

 
1000 Cornado N.D. Sevilla-S VE MBC-  CY-1421 15,00 
1001 Cornado N.D. Sevilla-S VE BC+  CY-1421 12,00 
1002 Blanca N.D. Sevilla-S VE MBC   15,00 
1003 Blanca N.D. Toledo VE BC+   15,00 
1004 Blanca N.D. Sin ceca VE BC+   12,00 
1005 Blanca N.D. Cuenca VE MBC   15,00 

 
ALFONSO V  de  ARAGÓN  ( 1416 – 1458 ) 

 
1020 Dinero N.D. Aragón VE BC+ RARA CY-1674 15.00 

 

JUAN II  de  CASTILLA  ( 1406 – 1454 ) 
 

1040 Blanca  2  Cornados N.D. Sevilla-S VE BC+  CY-1438 9.00 
1041 Blanca  2  Cornados N.D. Sevilla-S VE MBC-  CY-1438 12,00 
1042 Blanca  2  Cornados N.D. Toledo-T VE MBC-  CY-1439 12,00 
1043 Blanca  2  Cornados N.D. Burgos VE MBC  CY-1436 16,00 
1044 Blanca  2  Cornados N.D. Coruña VE MBC- ESCASA  18,00 
1045 Blanca  2  Cornados N.D. Coruña VE MBC- ESCASA  15,00 

 
ENRIQUE IV  de  CASTILLA  ( 1454 – 1474 )  

 
1070 Dinero N.D. Burgos CU MBC-   10,00 
1071 Blanca de rombo N.D. Burgos CU MBC-   18,00 

 

FERNANDO V  de  CASTILLA  ( 1452 – 1516 ) 
 

1100 Dinero N.D. Valencia- S S VE BC+  CY-2107 13,00 
1101 1  Real / Croat N.D. Barcelona AG MBC MUY  RARA  69,00 

 
REYES  CATÓLICOS  ( 1469 – 1504 )  

 
1180              Blanca N.D. Cuenca VE MBC+         Variante  Cinco puntos en cruz CY-2250 12,00 
1191   4  Maravedis N.D. Cuenca CU BC+    Armiño  y  C  gotica  en  anverso CT-567 15,00 
1192   2  Maravedis N.D. Cuenca CU MBC    Armiño  y  C  gotica  en  anverso CT-573 27,00 
1193   2  Maravedis N.D. Cuenca CU BC+    Armiño  y  C  gotica  en  anverso CT-573 15,00 
1194 1 Real N.D. Sevilla AG BC+   39,00 

 
JUANA Y CARLOS   ( 1506-1516 ) 

 
1200     4 Maravedis N.D. Santo Domingo CU BC+ ESCASA CY-2833 18,00 
1201  Dinero N.D. Zaragoza CU MBC   20,00 
1202  Dinero N.D. Zaragoza CU MBC-   15,00 
1203     1 Real N.D. Mejico M-L AG MBC- Variante sin punto   RARA  48,00 
 

FELIPE II  ( 1556 – 1598 ) 
 

1220  2  Cuartos N.D. Burgos-ZB CU MBC-   13,00 
1221  2   Sueldos 1598 Perpiñan CU MBC Res. Cabeza de S. Juan RARA CY-3967 45,00 
1222  2  Maravedis N.D. La Coruña CU BC+ ESCASA  21,00 
1223  1   Real N.D. Lima AG BC+ Macuquina  12,00 
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1226  1 Cornado N.D. Pamplona CU MBC- MUY  ESCASA   CT-836 29,00 

 
FELIPE III  ( 1598 – 1621 ) 

 
1260  Dinero 1611 Vich       Vte. CU MBC- Flor de Lis delante del busto    MUY  RARA CY-3967 27,00 
1261 2 Maravedis 1600 Cuenca-I CU EBC  CY-3996 18,00 
1262 4 Maravedis 1604 Segovia CU MBC ESCASA  21,00 
1264 8 Maravedis 1605 Segovia CU MBC+   27,00 
1269 8 Maravedis 1619 Segovia CU MBC   18,00 

1269A 8 Maravedis 1620 Segovia CU MBC+   27,00 
 

FELIPE IV  ( 1621-1665 ) 
 

1290  Ardite 1653 Barcelona-AR CU MBC-       ESCASA CY-4812 20,00 
1291  Ardite 1654 Barcelona-AR CU MBC+  CY-4813 12,00 
1292 2 Maravedis S/F Cuenca CU MBC- ESCASA  18,00 
1293 4 Maravedis 1656 Segovia CU MBC- Resello 1617  15,00 

1293A 8 Maravedis 1613 Segovia CU MBC+   27,00 
1294 8 Maravedis 1661 Sevilla-R CU MBC  CY-5137 11,00 
1295 8 Maravedis 1661 Segovia-S CU MBC-  CY-5135 13,00 
1296 8 Maravedis 1662 Madrid-Y CU MBC M  horizontal.  Puerta de Alcala CY-5152 18,00 
1297 8 Maravedis 1662 Granada-N CU MBC  CY-5146 15,00 
1299 12 Maravedis S/F Granada CU MBC+ Resellado  15,00 
1300 16 Maravedis 1663 Madrid-S CU MBC Cabeza  Grande  21,00 
1301 16 Maravedis 1663 Madrid-S CU MBC Cabeza  Pequeña  18,00 
1302 16 Maravedis 1664 Granada-N CU MBC  CY-5290 18,00 

1302A 16 Maravedis 1664 Madrid-Y CU EBC   35,00 
1303 16 Maravedis 1664 Burgos CU MBC+   23,00 
             

LUIS XIV  CONDE  de  BARCELONA  ( 1643 – 1659 ) 
 

1332  Seiseno 1651 Barcelona CU MBC-  CY-6563 21,00 
1333  Ardite 1648 Barcelona CU MBC   18,00 

 
CARLOS II  ( 1665 – 1700 ) 

 
1343  Dobler N.D.  Mallorca CU MBC- Busto mirando a la izquierda  19,00 
1344  Dobler N.D.  Mallorca CU MBC- Busto mirando a la derecha Variante 24,00 
1346   1 Maravedí N.D. Pamplona CU BC P en  reverso           MUY  RARA 16,00 
1347 2 Reales 1687   Segovia-B AG EBC Tipo Maria     RARÍSIMA   RARÍSIMA 460,00 

 
FELIPE  V  ( 1700-1746 ) 

 
1351  Dobler N.D. Mallorca CU MBC-          Busto mirando a la derecha Variante 16,00 
1352  Dobler N.D. Mallorca CU MBC- Busto mirando a la izquierda  19,00 
1353 1 Maravedi 1720 Burgos CU MBC+  CY-7489 28,00 
1354 2 Maravedis 1719 Burgos CU MBC  CY-7532 15,00 
1354B 2 Maravedis 1720 Barcelona CU EBC-  CY-7535 25,00 
1354A 2 Maravedis 1720 Barcelona CU MBC+  CY-7535 21,00 
1355 2 Maravedis 1720 Barcelona CU MBC+  CY-7535 18,00 

1355A 2 Maravedis 1744 Segovia CU MBC-   16,00 
1356 2 Maravedis 1745 Segovia CU MBC-  CY-7539 16,00 
1357 2 Maravedis 1745 Segovia CU BC+  CY-7539 12,00 
1358 2 Maravedis 1745 Segovia CU MBC+  CY-7539 22,00 
1361 4 Maravedis 1720 Barcelona CU MBC+  CY-7560 24,00 
1362 4 Maravedis 1742 Segovia CU MBC+   27,00 
1363 4 Maravedis 1743 Segovia CU MBC-  CY-7570 15,00 
1364 1/2 Real 1719 Cuenca-JJ AG MBC+   28,00 

1364A 1/2 Real 1731 Madrid-JF AG MBC   27,00 
1365 1/2 Real 1732 Sevilla-PA AG MBC+  CT-1929 27,00 
1366 1/2 Real 1735 Madrid-JF AG MBC  CY-7712 27,00 
1367 1/2 Real 1735 Madrid-JF AG MBC-  CY-7712 22,00 
1368 1/2 Real 1735 Méjico-MF AG BC+ Columnario CY-7714 20,00 

1368A 1/2 Real 1736 Méjico-MF AG MBC Columnario        ESCASA  CY-7719 38,00 
1369 1/2 Real 1736 Méjico-MF AG BC+ Columnario CY-7719 20,00 

1369A 1/2 Real 1738 Méjico-MF AG MBC Columnario        ESCASA  CY-7721 38,00 
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1370 1/2 Real 1738 Sevilla-PJ AG MBC+   29,00 
1371 1/2 Real 1738 Madrid-JF AG EBC-   36,00 

1371A 1/2 Real 1740 Madrid-JF AG MBC+  CT-1801 27,00 
1371D 1/2 Real 1745 Mejico-M AG MBC Columnario       ESCASA     39,00 
1371E 1/2 Real 1746 Mejico-M AG MBC- Columnario CY-7775 24,00 
1372 1/2 Real 1746 Mejico-M AG BC+ Columnario CY-7775 33,00 
1373 1/2 Real 1746 Mejico-M AG BC+ Columnario CY-7775 18,00 
1374 1 Real 1707 Segovia-Y AG MBC-   35,00 
1375 1 Real 1721 Madrid-A AG MBC  CY-7865 23,00 

1375A 1 Real 1721 Sevilla AG MBC-   29,00 
1375B 1 Real 1726 Madrid-A AG MBC   35,00 
1376 1 Real 1727 Madrid-A AG BC RARA  15,00 
1377 1 Real 1728 Sevilla-P AG MBC-  CY-7908        33,00 

1377A 1 Real 1731 Madrid-IF AG MBC+   49,00 
1377B 1 Real 1733 Sevilla-PA AG MBC+          48,00  
1378 1 Real 1734 Sevilla-PA AG MBC-          27,00  

1378A 1 Real 1735 Mejico-MF AG MBC-   27,00 
1379 1 Real 1737 Mejico-MF AG MBC-        130,00 
1380 1 Real 1738 Mejico-MF AG MBC+ Columnario CY-7980 59,00 
1380C 1 Real 1739 Madrid-JF AG MBC-   26,00 
1380B 1 Real 1739 Sevilla-PJ AG MBC Resello GP     MUY  RARA  150,00 
1380A 1 Real 1740 Mejico-M AG MBC- Columnario  29,00 
1382 1 Real 1743 Madrid-JA AG MBC-   24,00 
1382B 1 Real 1745 Madrid-AJ AG MBC+ MUY  RARA  225,00 
1383 1 Real 1745 Mejico-M AG MBC- Columnario  29,00 
1384 1 Real 1745 Sevilla-PJ AG MBC-   36,00 

1384A 2 Reales 1721 Madrid-R AG MBC- RARA  48,00 
1385 2 Reales 1721 Sevilla-J AG MBC-   23,00 
1386 2 Reales 1721 Segovia-F AG EBC RARA  85,00 

1387A 2 Reales 1722 Sevilla-J AG MBC-   33,00 
1388 2 Reales 1723 Sevilla-J AG MBC-   20,00 
1389 2 Reales 1723 Madrid-A AG MBC-   39,00 
1390 2 Reales 1736 Mejico-MF AG MBC- Columnario CY-8276 39,00 

1390A 2 Reales 1737 Madrid-JF AG MBC   27,00 
1391 2 Reales 1743 Mejico-M AG MBC+ Columnario CY-8322 59,00 

       1392A   8 Reales 1741 Mejico-MF AG S.C. Columnario  295,00 
1393   8 Reales 1742 Mejico-MF AG MBC+ Columnario  225,00 
1394  Seiseno 1710 Valencia CU MBC-   18,00 
1395  Seiseno 1712 Valencia CU MBC  CY-7547 24,00 
1396  Treseta 1710 Valencia CU MBC-   19,00 

 
CARLOS III  EL PRETENDIENTE  ( 1705 – 1711 ) 

 
1429 2 Reales 1708 Barcelona AG MBC-   35,00 
1430 2 Reales 1708 Barcelona AG MBC-   29,00 
1431 2 Reales 1708 Barcelona AG MBC-   33,00 
1432 2 Reales 1709 Barcelona AG MBC   35,00 
1433 2 Reales 1710 Barcelona AG MBC+   49,00 
1434 2 Reales 1710 Barcelona AG MBC+ Pequeña grieta en canto  35,00 
1435 2 Reales 1711 Barcelona AG MBC   39,00 
1436 2 Reales 1711 Barcelona AG MBC-  CY-7451 29,00 
1437 2 Reales 1711 Barcelona AG MBC-  CY-7451 27,00 
1438 2 Reales 1712 Barcelona AG MBC+   49,00 
1439 2 Reales 1712 Barcelona AG MBC-   33,00 
1440 2 Reales 1712 Barcelona AG BC+   19,00 

 
FERNANDO VI  ( 1746 – 1759 ) 

 

1480  1 Maravedí 1747 Segovia CU EBC-  CY-9445 21,00 
1481  1 Maravedí 1747 Segovia CU MBC+  CY-9445 16,00 
1483 1/2 Real 1747 Madrid-JB AG MBC   21,00 
1484 1/2 Real 1748 Madrid-JB AG MBC   24,00 
1486 1/2 Real 1752 Madrid-JB AG MBC-   24,00 
1487 1/2 Real 1752 Méjico-M  AG BC+ Columnario  24,00 
1487B 1/2 Real 1754 Méjico-M AG MBC- Columnario  29,00 
1487A 1/2 Real 1756 Lima-JM AG MBC- Columnario  29,00 
1488 1/2 Real 1757 Lima-JM AG BC+   8,00 
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1488A 1/2 Real 1757 Méjico-M AG MBC- Columnario  29,00 
1489 1/2 Real 1758 Méjico-M AG EBC Columnario CY-9536 65,00 
1490 1/2 Real 1758 Méjico-M AG MBC- Columnario CY-9536 21,00 
1491 1/2 Real 1759 Méjico-M AG MBC- Columnario CY-9546 23,00 
1492   1 Real       1748 Madrid-JB AG MBC  CY-9568 29,00 
1493   1 Real       1748 Madrid-JB AG MBC-  CY-9568 19,00 
1494 1 Real       1748 Madrid-JB AG BC+  CY-9568 15,00 
1495 1 Real       1749 Méjico-M AG BC Columnario     Agujerito CY-9577 21,00 
1496 1 Real       1751 Madrid-JB AG MBC+   45,00 
1497 1 Real       1751 Madrid-JB AG MBC+   39,00 
1498 1 Real        1752 Méjico-M AG BC+ Columnario CY-9598 19,00 

1499A 1 Real       1754 Lima-JD AG MBC-   27,00 
1503 1 Real       1756 Méjico-M AG BC+ Columnario CY-9628 23,00 
1504 1 Real       1756 Guatemala-J AG BC+ Columnario   Agujerito  27,00 
1507 1 Real       1757 Madrid-JB AG MBC   29,00 
1508 1 Real       1758 Madrid-JB AG MBC-   21,00 
1510 1 Real       1759 Méjico-M AG EBC Columnario CY-9654 65,00 
1511B 1 Real       1760 Méjico-M AG MBC Columnario  RARA     69,00 
1512 2 Reales 1751 Mejico-M AG MBC- Columnario CY-9683 40,00 
1513 2 Reales 1751 Mejico-M AG BC+ Columnario CY-9683 16,00 
1514 2 Reales 1752 Mejico-M AG BC+ Columnario  24,00 
1515 2 Reales 1754 Mejico-M AG MBC+ Columnario CY-9704 49,00 
1516 2 Reales 1754 Mejico-M AG MBC- Columnario CY-9704 26,00 
1520 2 Reales 1757 Mejico-M AG MBC Columnario CY-9723 49,00 
1521 2 Reales       1757 Madrid-JB AG MBC-   29,00 
1522 2 Reales        1758 Sevilla-JV AG MBC-  CY-9734 18,00 
 

CARLOS III  ( 1759 – 1788 ) 
 

 
1649 4 Cornados S/F Pamplona CU BC- Tipo Octogonal      MUY  RARA CT-1873 16,00 

1649A 1 Maravedí 1773 Segovia CU MBC RARA  39,00 
1651 2 Maravedis 1773 Segovia CU MBC- ESCASA  15,00 
1654 2 Maravedis 1775 Segovia CU MBC-   15,00 
1655 2 Maravedis 1776 Segovia CU EBC   35,00 
1656 2 Maravedis 1776 Segovia CU MBC+   24,00 
1657 2 Maravedis 1776 Segovia CU MBC   15,00 
1658 2 Maravedis 1776 Segovia CU MBC-   12,00 
1659 2 Maravedis 1777 Segovia CU MBC+   24,00 
1660 2 Maravedis 1777 Segovia CU MBC   15,00 
1661 2 Maravedis 1777 Segovia CU MBC-   15,00 

 1664 2 Maravedis 1778 Segovia CU MBC   14,00 
1665 2 Maravedis 1787 Segovia CU MBC+   15,00 
1667 2 Maravedis 1788 Segovia CU MBC   21,00 
1668 2 Maravedis 1788 Segovia CU MBC   15,00 
1669 2 Maravedis 1788 Segovia CU MBC-   12,00 
1670 4 Maravedis 1773 Segovia CU MBC-   18,00 
1671 4 Maravedis 1774 Segovia CU MBC   18,00 
1672 4 Maravedis 1775 Segovia CU MBC   22,00 
1673 4 Maravedis 1775 Segovia CU MBC-   18,00 

1673A 4 Maravedis 1777 Segovia CU MBC-   18,00 
1674 4 Maravedis 1778 Segovia CU MBC-   18,00 
1675 4 Maravedis 1779 Segovia CU MBC   30,00 
1676 4 Maravedis 1779 Segovia CU MBC-   24,00 
1677 4 Maravedis 1779 Segovia CU MBC-   15,00 
1678 4 Maravedis 1780 Segovia CU MBC   18,00 
1679 4 Maravedis 1781 Segovia CU MBC   24,00 
1680 4 Maravedis 1781 Segovia CU MBC-   18,00 
1681 4 Maravedis 1784 Segovia CU MBC   28,00 
1682 4 Maravedis 1784 Segovia  CU MBC-   22,00 

          1682A 4 Maravedis 1785 Segovia CU MBC+   36,00 
1683 4 Maravedis 1785 Segovia CU MBC-   19,00 
1684 4 Maravedis 1788 Segovia CU MBC   36,00 

1684A 4 Maravedis 1788 Segovia CU MBC   29,00 
1685 4 Maravedis 1788 Segovia CU MBC-   15,00 
1686   8 Maravedis 1775 Segovia CU BC+   19,00 
1687 8 Maravedis 1778 Segovia CU MBC-   19,00 
1688 8 Maravedis 1778 Segovia CU BC+   14,00 
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1688A 8 Maravedis 1779 Segovia CU MBC   36,00 
1689 8 Maravedis 1788 Segovia CU MBC- Variante  Sobre  1776  36,00 

1689 B 1/2 Real       1765 Mejico-M AG MBC   35,00 
1689C    1/2 Real       1766 Méjico-M AG MBC Columnario  35,00 
1692 1/2 Real       1768 Potosí-JR AG BC+ Agujerito  15,00 
1692B 1/2 Real       1772 Mejico-FF AG MBC RARA  58,00 
1693 1/2 Real       1772 Mejico-FM AG MBC-   21,00 
1693B 1/2 Real       1772 Madrid-PJ AG MBC   27,00 
1693A 1/2 Real       1773 Mejico-FM AG MBC   24,00 
1694 1/2 Real       1773 Mejico-FM AG MBC-   21,00 

1694A 1/2 Real       1774 Mejico-FM AG MBC   29,00 
1695B 1/2 Real 1774 Sevilla-CF AG MBC- ESCASA  27,00 
1697 1/2 Real 1775 Mejico-FM AG MBC-   18,00 

1697A 1/2 Real 1776 Mejico-FM AG MBC-   18,00 
1698 1/2 Real 1777 Madrid-PJ AG MBC-   20,00 
1699 1/2 Real 1780 Mejico-FF AG MBC-   20,00 
1700 1/2 Real 1780 Madrid-PJ AG MBC-   19,00 
1701 1/2 Real 1781 Mejico-FF AG MBC+   29,00 
1702 1/2 Real 1781 Mejico-FF AG MBC-   21,00 
1703 1/2 Real 1782 Mejico-FF AG MBC-   15,00 

1703A 1/2 Real 1783 Mejico-FF AG MBC   25,00 
1704 1/2 Real 1783 Mejico-FF AG MBC-   18,00 

1704A 1/2 Real 1784 Mejico-FF AG MBC   29,00 
1704E 1/2 Real 1785 Mejico-FM AG MBC+   33,00 
1705 1/2 Real 1785 Mejico-FM AG MBC-   24,00 
1705B 1/2 Real 1785 Madrid-DV AG MBC+   42,00 
1705C 1/2 Real       1787 Mejico-FM AG MBC   33,00 
1705D 1/2 Real 1788 Madrid-M AG MBC+   39,00 
1705E 1/2 Real       1788 Sevilla-C AG MBC   29,00 
1706 1/2 Real 1788 Mejico-FM AG MBC-   15,00 

1706A 1/2 Real 1789 Mejico-FM AG MBC+ RARA  85,00 
1707 1 Real       1761 Potosí-V AG BC+ Macuquina  21,00 
1708 1 Real       1764 Méjico-M AG BC+ Columnario  21,00 
1709 1 Real       1765 Méjico-M AG MBC ESCASA  39,00 
1710   1 Real       1767 Méjico-M AG BC+ Columnario  10,00 
1712   1 Real       1769 Méjico-M AG MBC Columnario  39,00 

1712A   1 Real       1770 Madrid-JP AG MBC-   19,00 
1712B   1 Real  1770 Lima-JM AG MBC+ MUY  ESCASA  85,00 
1713 1 Real       1772 Guatemala-P AG BC+ Agujerito  23,00 

1713D   1 Real  1773 Sevilla-CF AG MBC+   49,00 
1713E   1 Real  1774 Lima-MJ AG MBC-      15,00 
1714   1 Real  1779 Lima-MJ AG MBC-      29,00 
1714B   1 Real  1779 Madrid-PJ AG MBC-      29,00 
1715   1 Real  1780 Lima-MJ AG BC+   21,00 

1715A   1 Real 1780 Mejico-FF AG MBC+   36,00 
1716B   1 Real 1781 Mejico-FF AG MBC   33,00 
1716   1 Real 1781 Mejico-FF AG MBC   29,00 

1716A   1 Real 1782 Mejico-FF AG MBC-   22,00 
1716B   1 Real 1785 Madrid-DV AG MBC+   55,00 
1716C   1 Real  1785 Mejico-FM AG MBC-      39,00 
1717A   1 Real 1787 Mejico-FM AG MBC-   22,00 
1717B   1 Real 1788 Santiago-DA AG MBC-   85,00 
1718   1 Real 1788 Sevilla-C AG BC+   15,00 
1718B   2 Reales 1759 Madrid-J AG MBC RARA  85,00 
1719   2 Reales 1760 Madrid-JP AG EBC-   80,00 
1720   2 Reales 1761 Sevilla-JV AG MBC-   21,00 
1721   2 Reales 1761 Sevilla-JV AG MBC-   18,00 

1721A   2 Reales 1761 Madrid-JP AG MBC-   36,00 
1722   2 Reales 1761 Madrid-JP AG MBC-   29,00 
1724   2 Reales 1768 Méjico-M AG MBC- Columnario  45,00 
1726   2 Reales 1770 Madrid-PJ AG MBC-   24,00 

1726A   2 Reales 1773 Madrid-PJ AG MBC-   29,00 
1727   2 Reales 1773 Madrid-PJ AG MBC-   25,00 
1728   2 Reales 1774 Sevilla-CF AG MBC-   24,00 
1729   2 Reales 1774 Madrid-PJ AG MBC-   25,00 
1729B   2 Reales 1774 Potosí-JR AG MBC MUY  ESCASA  55,00 
1730   2 Reales 1775 Potosí-JR AG BC+   20,00 
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1731   2 Reales 1775 Sevilla-CF AG MBC-   25,00 
1732   2 Reales 1776 Sevilla-CF AG MBC-   39,00 
1732C   2 Reales 1777 Potosí-PR AG MBC- ESCASA  45,00 
1732D   2 Reales 1777 Lima-MJ AG MBC   42,00 
1733   2 Reales 1779 Guatemala-P AG BC+ RARA     Agujerito tapado  27,00 
1734   2 Reales 1779 Potosí-PR AG MBC-   30,00 
1735   2 Reales 1780 Lima-MJ AG MBC-   21,00 

1735A   2 Reales 1780 Lima-MI AG MBC- Variante  MI      MUY  RARA  150,00 
1736   2 Reales 1782 Méjico-FF AG MBC   33,00 
1737   2 Reales 1782 Madrid-PJ AG MBC-   21,00 
1737B   2 Reales 1782/1 Potosí-PR AG MBC+ Variante  fecha 82 sobre 81    RARA  150,00 
1738   2 Reales 1785 Potosí-PR AG BC+   25,00 
1739   2 Reales 1786 Madrid-DV AG MBC-   18,00 

1739A   2 Reales 1787 Lima-MI AG MBC-   33,00 
1740   2 Reales 1788 Madrid-M AG MBC-   24,00 
1741   2 Reales 1788 Lima-IJ AG MBC-   21,00 

1741A   2 Reales 1788 Sevilla-C AG MBC-   25,00 
1741B   2 Reales 1788 Sevilla-C AG BC+   15,00 
1742   4 Reales 1780 Potosí-PR AG MBC-   62,00 
1745   8 Reales 1768 Méjico-MF AG EBC- Columnario  210,00 
1746   8 Reales 1772 Méjico-MF AG MBC+ MF  Invertidas  MUY  RARA  250,00 
1747 8 Reales 1772 Méjico-MF AG MBC-   MF  Invertidas  MUY  RARA  125,00 
1748 8 Reales 1773 Méjico-FM AG MBC+   98,00 
1749 8 Reales 1778 Méjico-FF AG EBC   150,00 

1749A 8 Reales 1778 Méjico-FF AG EBC   120,00 
1751 8 Reales 1779 Méjico-FF AG EBC-   98,00 
1752 8 Reales 1782 Méjico-FF AG MBC+   98,00 
1754 8 Reales 1786 Mejico-FM AG MBC   72,00 
1755 8 Reales 1788 Mejico-FM AG EBC-   85,00 

 

CARLOS IV  ( 1788 – 1808 ) 
 

1899 1 Cuarto 1789 Pamplona CU BC- Tipo octogonal     MUY  RARA  16,00 
1901 1 Maravedí 1793 Segovia CU EBC RARA  79,00 
1902 2 Maravedis 1798 Segovia CU BC+   12,00 
1902B 2 Maravedis 1801 Segovia CU MBC   30,00 
1904 2 Maravedis 1803 Segovia CU EBC-   49,00 
1904B 2 Maravedis 1805 Segovia CU EBC   89,00 
1905 2 Maravedis 1805 Segovia CU BC+   12,00 
1905C 4 Maravedis 1794 Segovia CU MBC   29,00 
1906 4 Maravedis 1796 Segovia CU MBC   23,00 
1907 4 Maravedis 1797 Segovia CU MBC-   15,00 
1908 4 Maravedis 1799 Segovia CU MBC-   22,00 
1909 4 maravedis 1801 Segovia CU MBC   24,00 
1910 4 maravedis 1801 Segovia CU MBC-   18,00 
1911 4 Maravedis 1802 Segovia CU MBC-   18,00 
1913B 8 Maravedis 1793 Segovia CU MBC+   4900 
1913C 8 Maravedis 1794 Segovia CU MBC+ ESCASA  59,00 
1913D 8 Maravedis 1795 Segovia CU MBC+ ESCASA  59,00 
1914 8 Maravedis 1797 Segovia CU MBC-   18,00 
1915 8 Maravedis 1800 Segovia CU BC+   15,00 

1915A 8 Maravedis 1801 Segovia CU MBC   27,00 
1916 8 Maravedis 1806 Segovia CU MBC-   25,00 
1916B 1/4 Real 1791 Santiago AG BC+ MUY   RARA  69,00 
1917 1/4 Real 1799 Potosí AG MBC+ ESCASA  55,00 
1918 1/2 Real       1789 Mejico-FM AG MBC-  Busto Carlos III   Numeral IV   RARA  55,00 
1919 1/2 Real       1790 Mejico-FM AG MBC Busto Carlos III   Numeral IV   RARA  59,00 
1919C 1/2 Real       1790 Mejico-FM AG MBC-  Busto Carlos III    Numeral IV   RARA   35,00 
1919A 1/2 Real       1790 Mejico-FM AG MBC- Busto Carlos III   Numeral IV    RARA   21,00 
1921 1/2 Real       1790 Guatemala-M AG MBC- RARA  33,00 

1921A 1/2 Real       1792 Méjico-FM AG MBC-   21,00 
1921B 1/2 Real       1794 Mejico-FM AG MBC+   39,00 
1922A 1/2 Real       1796 Mejico-FM AG MBC+   39,00 
1923 1/2 Real       1796 Mejico-FM AG MBC-   23,00 
1924 1/2 Real       1797 Méjico-FM AG MBC   23,00 
1925 1/2 Real       1797 Méjico-FM AG MBC-   20,00 
1926 1/2 Real       1797 Lima-IJ AG BC+   13,00 
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1927 1/2 Real       1798 Méjico-FM AG MBC-   19,00 
1929 1/2 Real       1799 Méjico-FM AG MBC-   18,00 
1930 1/2 Real       1799 Méjico-FM AG MBC-   12,00 
1930B 1/2 Real              1800 Méjico-FM AG MBC+ ESCASA  65,00 

               1930A 1/2 Real       1800 Madrid-FA AG MBC-   29,00 
1931 1/2 Real              1801 Méjico-FM AG MBC- ESCASA  19,00 
1932 1/2 Real              1801 Méjico-FT AG MBC- ESCASA  22,00 
1934 1/2 Real              1803 Méjico-FT AG MBC-   18,00 
1935 1/2 Real              1803 Madrid-FA AG BC+   12,00 
1936 1/2 Real 1805 Potosí-PJ AG BC+   12,00 

1936A 1/2 Real       1805 Méjico-TH AG MBC+   39,00 
1938 1/2 Real       1807 Méjico-FM AG MBC-   22,00 
1939 1/2 Real       1807 Méjico-TH AG MBC-   24,00 
1941 1/2 Real 1808 Potosí-PJ AG BC+   12,00 

1941A 1/2 Real 1808 Mejico-TH AG MBC+   42,00 
1941D   1 Real 1789 Guatemala-M AG MBC Busto Carlos III   Ordinal IV     MUY  RARA 150,00 
1942A   1 Real 1790 Guatemala-M AG BC+ RARA  22,00 
1942B   1 Real 1790 Potosí-PR AG MBC+ Busto Carlos III  Ordinal IV        MUY RARA 110,00 
1942F   1 Real 1790 Potosí-PR AG MBC Busto Carlos III  Ordinal IV        MUY RARA 55,00 
1943   1 Real 1792 Potosí-PR AG MBC- ESCASA  27,00 
1944   1 Real 1792 Lima-IJ AG MBC- RARA  48,00 
1945   1 Real 1792 Lima-IJ AG BC+   19,00 
1946   1 Real 1792 Lima-IJ AG BC+   15,00 
1946B 1 Real 1793 Mejico-FM AG MBC   35,00 
1946I 1 Real 1793 Lima-IJ AG MBC- ESCASA  32,00 
1946E 1 Real 1794 Mejico-FM AG MBC- RARA  65,00 
1946K   1 Real 1798 Mejico-FM AG MBC-   27,00 
1946F   1 Real 1799 Santiago-DA AG MBC- MUY  RARA  95,00 
1946J   1 Real 1799 Lima-IJ AG MBC- ESCASA  29,00 
1947   1 Real 1800 Guatemala-M AG MBC+ RARA  79,00 
1947C   1 Real 1800 Potosí-PP AG MBC-   48,00 
1947B   1 Real 1801 Méjico-FM AG MBC+   75,00 
1948   1 Real 1802 Santiago-JJ AG MBC- MUY  RARA  80,00 
1949   1 Real 1802 Méjico-FT AG MBC- ESCASA  21,00 
1949C   1 Real 1802 Lima-IJ AG MBC MUY  ESCASA  55,00 
1950   1 Real 1803 Méjico-FT AG MBC-   18,00 

1950D   1 Real 1804 Santiago-FJ AG EBC- MUY  RARA  250,00 
1950B   1 Real 1804 Santiago-FJ AG BC+ MUY  RARA  79,00 
1950C   1 Real 1805 Santiago-FJ AG MBC+ MUY  RARA  195,00 
1950E   1 Real 1806 Santiago-FJ AG MBC+ MUY  RARA  225,00 
1951C   1 Real 1806 Méjico-TH AG MBC   32,00 
1952   1 Real 1807 Méjico-TH AG MBC-   14,00 
1953   1 Real 1808 Méjico-TH AG MBC-   29,00 

1953D   1 Real 1808 Lima-JP AG MBC- ESCASA  39,00 
1953A 2 Reales 1789 Madrid AG EBC- Medalla  Proclamación  49,00 
1953B 2 Reales 1790 Madrid-MF AG MBC-   29,00 
1953C   2 Reales 1791 Lima-IJ AG MBC- Busto Carlos III  Ordinal IV        MUY RARA 75,00 
1954 2 Reales 1792 Lima-IJ AG MBC-   35,00 
1955 2 Reales 1792 Lima-IJ AG MBC-   20,00 

1955A 2 Reales 1793 Lima-IJ AG MBC-   29,00 
1955C 2 Reales 1793 Potosí-PR AG MBC-   29,00 
1956 2 Reales 1795 Lima-IJ AG BC+   18,00 

1956A 2 Reales 1794 Madrid-MF AG MBC-   33,00 
1956B 2 Reales 1794 Mejico-FM AG MBC-   29,00 
1957 2 Reales 1796 Madrid-MF AG BC   12,00 

1957A 2 Reales 1796 Madrid-MF AG MBC-   15,00 
1946C   1 Real 1797 Santiago-DA AG BC+ MUY  RARA  55,00 
1946D   1 Real 1798 Santiago-DA AG BC+ MUY  RARA  79,00 
1958 2 Reales 1798 Madrid-MF AG BC   10,00 

1958A 2 Reales 1798 Sevilla-CN AG MBC-   22,00 
1960 2 Reales 1799 Madrid-MF AG MBC-   18,00 
1961 2 Reales 1799 Sevilla-CN AG BC   14,00 
1961B 2 Reales 1799 Lima-IJ AG MBC   45,00 
1961C 2 Reales 1800 Lima-IJ AG MBC   30,00 
1962 2 Reales 1800 Madrid-MF AG MBC   27,00 
1962C 2 Reales 1800 Lima-IJ AG MBC+ ESCASA  48,00 
1962A 2 Reales 1801 Sevilla-CN AG MBC   26,00 
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1963 2 Reales 1801 Sevilla-CN AG MBC-   20,00 

1963A 2 Reales 1801 Sevilla-CN AG MBC-   22,00 
1963D 2 Reales 1801 Sevilla-IJ AG MBC-   30,00 
1963E 2 Reales 1802 Lima-IJ AG MBC+ ESCASA  48,00 
1963C 2 Reales 1802 Lima-IJ AG MBC-   30,00 
1963B 2 Reales 1802 Madrid-FA AG MBC-   23,00 
1964 2 Reales 1803 Sevilla-CN AG MBC   28,00 
1965 2 Reales 1803 Lima-IJ AG MBC-   29,00 
1965B 2 Reales 1803 Lima-JP AG MBC MUY  ESCASA  49,00 
1965A 2 Reales 1803 Madrid-FA AG MBC   29,00 
1966 2 Reales 1803 Madrid-FA AG MBC-   29,00 
1967   2 Reales 1803 Mejico-FT AG MBC+   42,00 
1968 2 Reales 1803 Sevilla-CN AG BC+   21,00 

1968A 2 Reales 1804 Madrid-FA AG MBC   27,00 
1969 2 Reales 1804 Madrid-FA AG BC+   21,00 

1969A 2 Reales 1804 Mejico-TH AG MBC   42,00 
1969B 2 Reales 1804 Lima-JP AG MBC-   39,00 
1973 2 Reales 1805 Sevilla-CN AG MBC   28,00 
1974 2 Reales 1805 Sevilla-CN AG MBC-   21,00 
1975 2 Reales 1805 Lima-JP AG MBC-   18,00 

1975A 2 Reales 1806 Sevilla-CN AG MBC   29,00 
1976 2 Reales 1806 Sevilla-CN AG MBC-   20,00 
1977 2 Reales 1806 Madrid-FA AG MBC+   49,00 
1978 2 Reales 1806 Madrid-FA AG MBC   36,00 
1979 2 Reales 1806 Madrid-FA AG MBC   29,00 
1980 2 Reales 1806 Madrid-FA AG MBC-   18,00 
1983 2 Reales 1806 Méjico-TH AG BC+   18,00 

1983A 2 Reales 1806 Lima-JP AG MBC-   30,00 
1984 2 Reales 1807 Lima-JP AG MBC   36,00 
1985 2 Reales 1807 Madrid-AI AG MBC-   20,00 
1986 2 Reales 1807 Madrid-AI AG MBC-   18,00 
1987 2 Reales 1807 Madrid-FA AG BC+   9,00 
1988 2 Reales 1807 Potosí-PJ AG MBC-   29,00 
1989 2 Reales 1808 Santiago-FJ AG MBC-   59,00 
1990 2 Reales 1808 Mejico-TH AG BC+   20,00 
1993 2 Reales 1808 Madrid-AI AG MBC+   36,00 

1993A 2 Reales 1808 Madrid-AI AG MBC   30,00 
1994 2 Reales 1808 Madrid-AI AG BC+   16,00 
1995 2 Reales 1808 Potosí-PJ AG MBC-   18,00 
1997 2 Reales 1808 Sevilla-CN AG MBC+   39,00 
1999 4 Reales          1808 Potosí-PJ AG BC+   29,00 
2000 4 Reales          1808 Potosí-PJ AG MBC- Agujerito  tapado  29,00 
2001 8 Reales 1790 Mejico-FM AG EBC- Busto Carlos III      ESCASA  115,00 
2003 8 Reales 1791 Méjico-FM AG EBC-   85,00 
2004 8 Reales 1792 Potosí-PR AG BC+   45,00 
2005 8 Reales 1793 Méjico-FM AG MBC+   59,00 
2006 8 Reales 1794 Méjico-FM AG MBC-   42,00 
2008 8 Reales 1795 Méjico-FM AG BC+   45,00 
2009 8 Reales 1796 Lima-IJ AG MBC+   72,00 
2010 8 Reales 1796 Méjico-FM AG MBC   51,00 
2011 8 Reales 1797 Méjico-FM AG MBC+   72,00 
2012 8 Reales 1797 Lima-IJ AG MBC-   58,00 
2013 8 Reales 1798 Méjico-FM AG EBC+   98,00 
2014 8 Reales 1798 Méjico-FM AG EBC-   85,00 

2014A 8 Reales 1798 Lima-IJ AG MBC+   66,00 
2015 8 Reales 1798 Lima-IJ AG MBC-   58,00 
2016 8 Reales 1798 Potosí-PP AG MBC   53,00 
2018 8 Reales 1799 Méjico-FM AG EBC-   85,00 
2019 8 Reales 1799 Méjico-FM AG MBC   72,00 
2020 8 Reales 1799 Méjico-FM AG MBC   65,00 
2021 8 Reales 1799 Lima-IJ AG MBC+   72,00 
2022 8 Reales 1800 Méjico-FM AG MBC+   72,00 
2023 8 Reales 1800 Méjico-FM AG MBC   65,00 
2024 8 Reales 1800 Méjico-FM AG MBC-   58,00 
2025 8 Reales 1800 Potosí-PP AG MBC   65,00 
2026 8 Reales 1800 Potosí-PP AG MBC-   58,00 
2028 8 Reales 1801 Méjico-FT AG MBC-   65,00 
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2029 8 Reales 1802 Méjico-FT AG MBC+   72,00 
2030 8 Reales 1802 Méjico-FT AG MBC   63,00 

2030A 8 Reales 1802 Méjico-FT AG MBC-   45,00 
2031 8 Reales 1802 Potosí-PP AG MBC-   49,00 
2032 8 Reales 1803 Méjico-FT AG EBC-   79,00 
2033 8 Reales 1803 Méjico-FT AG MBC   65,00 
2034 8 Reales 1804 Méjico-TH AG MBC+   75,00 

2034A 8 Reales 1804 Méjico-TH AG MBC+   66,00 
2035 8 Reales 1804 Méjico-TH AG MBC-   48,00 
2036 8 Reales 1804 Méjico-TH AG BC+   30,00 
2037 8 Reales 1804 Potosí-PJ AG MBC-   58,00 
2038 8 Reales 1805 Méjico-TH AG MBC-   58,00 
2039 8 Reales 1805 Méjico-TH AG MBC-   54,00 
2040 8 Reales 1805 Méjico-TH AG MBC-   48,00 
2042 8 Reales 1806 Méjico-TH AG EBC-   85,00 
2043 8 Reales 1806 Mejico-TH AG MBC+   72,00 
2044 8 Reales 1806 Méjico-TH AG MBC+   66,00 
2045 8 Reales 1806 Lima-JP AG MBC+   83,00 
2046 8 Reales 1806 Potosí-PJ AG MBC+   95,00 
2047 8 Reales 1806 Potosí-PJ AG MBC+   72,00 
2048 8 Reales 1807 Méjico-TH AG EBC-   85,00 
2049 8 Reales 1807 Méjico-TH AG MBC   67,00 
2050 8 Reales 1807 Lima-JP AG MBC   65,00 
2051 8 Reales 1807 Lima-JP AG MBC-   60,00 
2052 8 Reales 1808 Méjico-TH AG MBC+   72,00 
2053 8 Reales 1808 Méjico-TH AG MBC   65,00 
2055 8 Reales 1808 Méjico-TH AG MBC-   52,00 
2056 8 Reales 1808 Potosí-PJ AG EBC-   85,00 
2057 8 Reales 1808 Potosí-PJ AG BC+   39,00 

 
JOSÉ  NAPOLEÓN  ( 1808 – 1814 ) 

 
               2200 1 Cuarto 1808 Barcelona CU MBC- MUY  RARA 49,00 
2         2201 1 Cuarto 1811 Barcelona CU MBC+ MUY  RARA 95,00 

               2200A 4 Cuartos 1811 Barcelona CU EBC-  48,00 
2202 4 Cuartos 1812 Barcelona CU MBC  15,00 
2203 4 Cuartos 1813 Barcelona CU MBC  24,00 
2204 8 Maravedis 1810 Segovia CU MBC- RARA 45,00 
2205 8 Maravedis 1810 Segovia CU BC+ RARA 15,00 
2206 8 Maravedis 1812 Segovia CU MBC- RARA 59,00 
2207 8 Maravedis 1812 Segovia CU BC+ RARA 42,00 
2208 4 Reales 1809 Madrid-AI AG MBC+  55,00 
2209 4 Reales 1809 Madrid-AI AG MBC-  24,00 
2210 4 Reales 1810 Madrid-AI AG MBC+  66,00 
2211 4 Reales 1810 Madrid-AI AG MBC  36,00 
2212 4 Reales 1810 Madrid-AI AG BC+  18,00 
2213 4 Reales 1811 Madrid-AI AG S.C. En esta conservación   RARA 295,00 
2214 4 Reales 1811 Madrid-AI AG MBC+  59,00 
2215 4 Reales 1811 Madrid-AI AG MBC  36,00 
2216 4 Reales 1811 Madrid-AI AG MBC-  30,00 
2217 4 Reales 1811 Madrid-AI AG BC+  24,00 
2218 4 Reales 1811 Madrid-AI AG BC+  18,00 
2220 4 Reales 1812 Madrid-AI AG MBC+ RARA 75,00 
2221 4 Reales 1812 Sevilla-LA AG MBC  69,00 
2222 4 Reales 1812 Sevilla-LA AG MBC-  57,00 
2223 4 Reales 1812 Sevilla-LA AG MBC-  35,00 

2223A 4 Reales  1812 Madrid-RS  AG MBC- MUY  RARA 89,00 
2224 4 Reales  1812 Madrid-RS  AG BC+ MUY  RARA 48,00 
2224B 4 Reales  1813 Madrid-RN  AG MBC   RARA 89,00 
2225 4 Reales  1813 Madrid-RN  AG BC+   RARA 24,00 
2225B 1 Peseta 1809 Barcelona AG BC+ MUY  RARA 49,00 
2226 20 Reales 1809 Madrid-AI AG MBC-  95,00 

 
FERNANDO VII  ( 1808 – 1833 ) 

 
2348C 1 Maravedí 1819 Pamplona-P P CU BC+ MUY  RARA 39,00 
2348G 1 Maravedí 1820 Pamplona-P P CU MBC- MUY  RARA 49,00 
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2348D 1 Maravedí 1825 Pamplona-P P CU MBC+ RARA 65,00 
2348E 1 Maravedí 1826 Pamplona-P P CU MBC+ RARA 49,00 
2348F 1 Maravedí 1830 Pamplona-P P CU MBC+ MUY  ESCASA 58,00 
2348G 1 Maravedí 1830 Pamplona-P P CU MBC MUY  ESCASA 45,00 
2348B 1 Maravedí 1830 Pamplona-P P CU MBC-  45,00 
2349 1 Maravedí 1830 Pamplona-P P CU BC+  18,00 
2350 1 Maravedí 1830 Pamplona-P P CU BC  15,00 

                2350A 1 Maravedí 1833 Pamplona-P P CU MBC+ MUY  RARA 55,00 
2             2350B 2 Maravedis 1817 Segovia CU MBC+  33,00 

2352 2 Maravedis 1820 Jubia CU MBC  29,00 
2353 2 Maravedis 1820 Jubia CU MBC-  18,00 
2354 2 Maravedis 1820 Jubia CU BC+  21,00 
2354B 2 Maravedis 1824 Jubia CU MBC  33,00 
2354A 2 Maravedis 1824 Segovia CU EBC+  24,00 
2355 2 Maravedis 1824 Segovia CU EBC  15,00 
2356 2 Maravedis 1824 Segovia CU MBC+  10,00 
2357 2 Maravedis 1827 Segovia CU MBC  7,00 
2358 2 Maravedis 1828 Segovia CU S.C.  70,00 
2359 2 Maravedis 1828 Segovia CU MBC  7,00 
2360 2 Maravedis 1829 Segovia CU MBC+  10,00 
2361 2 Maravedis 1830 Segovia CU MBC+  10,00 
2362 2 Maravedis 1830 Segovia CU MBC- Variante   Invertida  “HSIP ”    RARA 33,00 

2362A 2 Maravedis 1831 Segovia CU EBC  18,00 
2363 2 Maravedis 1831 Segovia CU MBC  7,00 
2364 2 Maravedis    1832 Segovia CU MBC- Variante   Invertida  “IIV”        RARA 39,00 
2365 2 Maravedis 1832 Segovia CU MBC+  10,00 
2366 2 Maravedis 1833 Segovia CU S.C.  50,00 
2367 2 Maravedis 1833 Segovia CU EBC  18,00 
2368 2 Maravedis 1833 Segovia CU MBC+  10,00 

          2368B 3 Maravedis 1819 Pamplona-P P CU MBC- MUY   RARA 49,00 
          2368A 3 Maravedis 1826 Pamplona-P P CU MBC RARA 59,00 
          2368C 3 Maravedis 1826 Pamplona-P P CU MBC- RARA 49,00 
          2368D 3 Maravedis 1830 Pamplona-P P CU MBC- RARA 45,00 
          2368E 3 Maravedis 1831 Pamplona-P P CU MBC+ MUY   RARA 120,00 

2369A 3 Maravedis 1833 Pamplona-P P CU MBC- RARA 55,00 
2369B 4 Maravedis 1824 Jubia CU MBC- RARA 49,00 
2370 4 Maravedis 1825 Segovia CU MBC  36,00 

2370A 4 Maravedis 1828 Segovia CU MBC+  45,00 
2371 4 Maravedis 1828 Segovia CU MBC  28,00 
2372 4 Maravedis 1828 Segovia CU BC+  14,00 

2372A 4 Maravedis 1829 Segovia CU MBC  21,00 
2373 4 Maravedis 1829 Segovia CU MBC-  16,00 
2374 4 Maravedis 1830 Segovia CU MBC+  21,00 
2375 4 Maravedis 1831 Segovia CU MBC-  15,00 

               2375A 4 Maravedis 1832 Segovia CU MBC  24,00 
2376 4 Maravedis 1833 Segovia CU MBC-  15,00 
2377 8 Maravedis    1812 Jubia CU BC+ ESCASA 27,00 
2380 8 Maravedis 1814 Jubia CU BC+  12,00 

2380A 8 Maravedis 1815 Jubia CU EBC-  59,00 
2381 8 Maravedis 1815 Jubia CU BC+  15,00 
2382 8 Maravedis 1816 Jubia CU MBC  24,00 
2383 8 Maravedis 1816 Jubia CU BC  15,00 
2383C 8 Maravedis 1817 Jubia CU EBC-  75,00 
2383A 8 Maravedis 1817 Jubia CU MBC-  18,00 
2385 8 Maravedis 1818 Jubia CU MBC-  21,00 
2386 8 Maravedis 1819 Segovia CU MBC-  18,00 
2386B 8 Maravedis 1819 Jubia CU S.C.-  250,00 
2387 8 Maravedis 1820 Jubia CU MBC-  15,00 
2388 8 Maravedis 1823 Jubia CU MBC- Tipo  Cabezón     MUY  ESCASA 29,00 
2388B 8 Maravedis 1823 Pamplona CU MBC+ En esta conservación       RARISIMA 295,00 
2388A 8 Maravedis 1823 Pamplona CU BC+ MUY  RARA 69,00 
2389 8 Maravedis 1824 Segovia CU MBC  22,00 
2390 8 Maravedis 1824 Jubia CU MBC- Tipo  Cabezón     MUY  ESCASA 19,00 
2391 8 Maravedis 1825 Jubia CU MBC- Tipo  Cabezón     MUY  ESCASA 15,00 
2392 8 Maravedis 1825 Segovia CU MBC-  18,00 
2393 8 Maravedis 1826 Segovia CU MBC-  18,00 
2394 8 Maravedis 1826 Jubia CU MBC Tipo  Cabezón     MUY  ESCASA 45,00 

2394A 8 Maravedis 1827 Jubia CU MBC Tipo  Cabezón     MUY  ESCASA 36,00 
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2395 8 Maravedis 1827 Jubia CU MBC- Tipo  Cabezón     MUY  ESCASA 27,00 
2396 8 Maravedis 1827 Jubia CU MBC+  36,00 
2397 8 Maravedis 1827 Segovia CU MBC  22,00 
2398 8 Maravedis 1830 Segovia CU MBC  19,00 
2399 8 Maravedis 1830 Segovia CU MBC-  18,00 
2400 8 Maravedis 1833 Segovia CU EBC-  54,00 
2401 8 Maravedis 1833 Segovia CU MBC  29,00 
2402 1 Quarto 1823 Manila CU BC+ Busto  en  reverso         RARA 49,00 
2402B 1 Quarto 1834 Manila CU BC+ RARA 24,00 
2403  Ochavo 1813 Tarragona CU MBC- RARA 33,00 
2404 1 Cuarto 1813 Cataluña CU BC+  16,00 
2405 1 C. y Medio 1811 Cataluña CU MBC ESCASA 36,00 
2406B 1 Cuarto S/D Santo Domingo CU MBC+ MUY  RARA 150,00 
2407 3 Cuartos 1812 Cataluña CU MBC-  13,00 
2408 3 Cuartos 1823 Cataluña CU MBC-  24,00 
2409 6 Cuartos 1810 Barcelona CU MBC  45,00 
2410 6 Cuartos 1811 Barcelona  CU MBC-  28,00 
2411 12 Dineros 1812 Mallorca  CU MBC- Fecha   Pequeña 24,00 

2411A 12 Dineros 1812 Mallorca  CU MBC- Fecha   Pequeña 20,00 
2412 12 Dineros 1812 Mallorca  CU MBC- Fecha   Grande 24,00 
2414 1/4 Real 1818 Caracas  CU BC+ MUY  RARA 29,00 
2415 1/4 Real 1819 Lima  AG MBC+ MUY  ESCASA 48,00 
2417 1/4 Real 1820 Santa  Marta   CU BC+  MUY   ESCASA 28,00 
2419    2 Cuartos     1814 Méjico              CU MBC- RARA 30,00 
2420    2 Cuartos     1816 Méjico              CU MBC RARA 29,00 

2420A 1/2 Real 1813 Guayana  CU BC+ MUY  RARA 29,00 
2421 1/2 Real 1807 Mejico-TH  AG MBC-  12,00 

2421A 1/2 Real 1808 Madrid  AG EBC- Medalla  Proclamación  24-8-08 37,00 
2422 1/2 Real 1808 Madrid  AG MBC- Medalla  Proclamación  24-8-08 33,00 

2422A 1/2 Real 1808 Mejico-TH  AG MBC+ ESCASA 48,00 
2422B 1/2 Real 1808 Mejico-TH  AG MBC+ ESCASA 39,00 
2422G 1/2 Real 1810 Lima-JP  AG MBC- MUY  RARA 185,00 
2422D 1/2 Real 1810 Mejico-TH  AG MBC+ ESCASA 48,00 
2422E 1/2 Real 1810 Mejico-HJ  AG MBC ESCASA 21,00 
2424 1/2 Real 1811 Méjico-HJ  AG BC+  13,00 
2425 1/2 Real 1812 Cataluña-SF  AG BC+  Ceca  de  Palma de Mallorca       MUY   RARA 55,00 
2428 1/2 Real 1813 Méjico-HJ  AG BC+  18,00 
2429 1/2 Real 1813 Méjico-JJ  AG BC+  14,00 
2430 1/2 Real 1814 Cadiz-CJ  AG MBC- MUY   RARA 55,00 
2431 1/2 Real 1814 Méjico-JJ  AG MBC+ ESCASA 39,00 

2431A     1/2 Real 1815 Madrid-GJ AG MBC- MUY  ESCASA 35,00 
2432 1/2 Real 1815 Méjico-JJ  AG MBC- ESCASA 25,00 

2432A 1/2 Real 1816 Méjico-JJ  AG MBC-  25,00 
2433 1/2 Real 1817 Méjico-JJ  AG MBC-  25,00 

2433A 1/2 Real 1817 Santiago-FJ  AG MBC- Busto  Carlos IV         MUY  RARA 140,00 
2434B 1/2 Real 1819 Méjico-JJ  AG MBC MUY   ESCASA 39,00 
2435 1/2 Real 1819 Lima-JP  AG MBC-  21,00 
2436 1/2 Real 1820 Lima-JP  AG BC+  15,00 
2437 1/2 Real 1820 Lima-JP  AG BC+  12,00 

2437A 1/2 Real 1820 Guatemala-M  AG MBC-  49,00 
2438 1/2 Real 1820 Guatemala-M  AG BC  21,00 

2438A 1/2 Real 1821 Mejico-JJ  AG MBC MUY   ESCASA 39,00 
2440 1/2 Real 1826 Madrid-AJ  AG BC+  18,00 

2440A 1/2 Real 1830 Madrid-AJ  AG MBC ESCASA 45,00 
2441 1/2 Real 1830 Madrid-AJ  AG MBC-  18,00 
2442 1/2 Real 1832 Madrid-AJ  AG BC+  18,00 
2443 1 Real 1809 Méjico-TH  AG BC+  18,00 
2444 1 Real 1809 Méjico-TH  AG BC+  23,00 
2444C 1 Real 1811 Lima-JP  AG MBC-   Busto indigena        MUY  RARA 185,00 
2445A 1 Real 1811 Lima-JP  AG MBC- Busto indiano        MUY  RARA 90,00 
2445B 1 Real 1811 Lima-JP  AG MBC- Variante busto       MUY  RARA 120,00 
2445C 1 Real 1812 Santa Fé-JF  AG MBC- MUY  RARA 65,00 
2445E 1 Real 1812 Santa Fé-JF  AG MBC- MUY  RARA 48,00 
2446 1 Real 1813 Lima-JP  AG MBC-  29,00 

2446A 1 Real 1813 Santiago-FJ  AG MBC- Busto   Carlos IV     MUY  ESCASA 95,00 
2447 1 Real 1813 Santiago-FJ  AG MBC- Busto   Carlos IV     MUY  ESCASA 45,00 
2448B 1 Real 1814 Guatemala-M AG MBC Agujerito  perfecto  tapado     MUY  RARA 29,00 
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2448C 1 Real 1814 Méjico-JJ  AG MBC- RARA 45,00 
2448A 1 Real 1815 Méjico-JJ  AG MBC- RARA 49,00 
2449 1 Real      1815 Santiago-FJ  AG BC+ Busto   Carlos IV    Agujerito     MUY  ESCASA 27,00 

2449A 1 Real      1816 Santiago-FJ  AG MBC- Busto   Carlos IV     MUY  ESCASA 120,00 
2449B 1 Real      1816 Santiago-FJ  AG MBC Busto   Carlos IV     MUY  ESCASA 69,00 
2450 1 Real 1815 Lima-JP  AG BC+  13,00 
2451 1 Real 1816 Lima-JP  AG MBC  29,00 
2452 1 Real 1816 Lima-JP  AG BC+  18,00 
2454 1 Real 1816 Potosí-PJ  AG MBC-  22,00 
2455 1 Real 1817 Guatemala-FJ  AG MBC- Busto Carlos IV    Agujerito    RARA 29,00 
2456 1 Real 1817 Lima-JP  AG BC+  21,00 
2457 1 Real 1817 Lima-JP  AG BC+  18,00 
2459 1 Real 1818 Potosí-PJ  AG MBC  29,00 

2460A 1 Real 1818 Lima-JP  AG MBC-  20,00 
2460B 1 Real 1819 Lima-JP  AG MBC  55,00 
2461 1 Real 1819 Lima-JP  AG MBC-  21,00 
2462 1 Real 1819 Méjico-JJ  AG BC+  20,00 
2463 1 Real 1820 Méjico-JJ  AG BC+  21,00 
2464 1 Real 1820 Lima-JP  AG MBC-  29,00 
2465 1 Real 1820 Potosí-PJ  AG MBC-  29,00 
2468 1 Real 1821 Zacatecas-RG  AG MBC- MUY  ESCASA 29,00 
2469 1 Real 1821 Lima-JP  AG MBC-  21,00 
2470 1 Real 1821 Lima-JP  AG BC+  19,00 
2471 1 Real 1821 Lima-JP  AG BC+  18,00 
2473 1 Real 1821 Potosí-PJ  AG MBC-  29,00 
2474 1 Real 1822 Potosí-PJ  AG MBC-  22,00 
2475 1 Real 1823 Lima-JP  AG MBC-  29,00 
2476 1 Real 1823 Lima-JP AG MBC-  18,00 
2477 1 Real 1824 Potosí-PJ AG MBC-  22,00 
2478 1 Real 1825 Potosí-JL AG MBC-  27,00 
2480 1 Real 1825 Potosí-JL AG BC+  23,00 

2480A 1 Real 1826 Madrid-AJ AG MBC+  59,00 
2481 1 Real 1831 Sevilla-JB AG MBC-  29,00 
2482 1 Real 1831 Sevilla-JB AG MBC-  21,00 

2482A 1 Real 1832 Sevilla-JB AG MBC  33,00 
2482C 2 Reales 1809 Guatemala-M AG MBC+ MUY   RARA 180,00 
2483A 2 Reales 1810 Lima-JP AG BC+ MUY   RARA 95,00 
2484 2 Reales 1810 Méjico-TH AG MBC-  22,00 

2484A 2 Reales 1811 Santiago-FJ AG MBC-  95,00 
2485 2 Reales 1811 Cataluña-FS AG MBC+             Variante   Cabeza   Pequeña     RARA 69,00 

2485G 2 Reales 1812 Cadiz-CI AG MBC- MUY   ESCASA 55,00 
2485F 2 Reales 1812 Cadiz-CI AG MBC- MUY   ESCASA 35,00 
2485A 2 Reales 1812 Lima-JP AG MBC-  33,00 
2485I 2 Reales 1813 Lima-JP AG MBC-  35,00 

               2485B 2 Reales 1812 Madrid-IJ AG MBC+  RARA 95,00 
            2485C 2 Reales 1812 Madrid-IJ AG MBC-  RARA 45,00 

               2485E 2 Reales 1813 Madrid-IJ AG MBC- MUY   RARA 59,00 
               2485F 2 Reales 1813 Madrid-IG AG MBC- MUY   RARA 59,00 

2486 2 Reales         1813 Morelos CU MBC- ESCASA 20,00 
2487 2 Reales         1813 Morelos CU MBC Variante    Cospel   Pequeño 24,00 
2487B 2 Reales         1813 Morelos CU MBC- Variante    Cospel   Pequeño 20,00 
2487A 2 Reales         1813 Santiago-FJ CU EBC MUY   RARA 225,00 
2488 2 Reales 1814 Madrid-GJ AG MBC  46,00 
2489 2 Reales 1814 Madrid-GJ AG MBC-  28,00 

2489A 2 Reales 1814 Madrid-GJ AG MBC-  22,00 
2489B 2 Reales 1814 Madrid-GJ AG MBC-  18,00 
2489C 2 Reales 1814 Lima-JP AG MBC+  69,00 
2490 2 Reales 1814 Méjico-JJ AG MBC-  26,00 
2491 2 Reales 1815 Méjico-JJ AG MBC-  25,00 
2492 2 Reales 1815 Méjico-JJ AG BC+  18,00 
2493 2 Reales 1816 Méjico-JJ AG MBC-  26,00 

2493A 2 Reales 1816 Méjico-JJ AG MBC-  29,00 
2494 2 Reales 1818 Potosí-PJ AG MBC-  27,00 

2494A 2 Reales 1818 Potosí-PJ AG BC+  15,00 
2495 2 Reales 1818 Mejico-JJ AG MBC-  21,00 
2495B 2 Reales 1818 Lima-JP AG MBC  45,00 
2495A 2 Reales 1820 Madrid-GJ AG MBC  39,00 
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2496 2 Reales 1820 Madrid-GJ AG MBC-  21,00 
2497 2 Reales 1820 Madrid-GJ AG BC+  13,00 
2498 2 Reales 1820 Sevilla-CJ AG MBC  33,00 
2499 2 Reales 1820 Sevilla-CJ AG MBC-  27,00 
2500 2 Reales 1820 Lima-JP AG MBC  29,00 

2500A 2 Reales 1820 Guatemala-M AG MBC-  80,00 
2501 2 Reales 1820 Zacatecas-AG AG BC+  19,00 
2502 2 Reales 1821 Zacatecas-RG AG MBC  36,00 
2503 2 Reales 1821 Zacatecas-AZ AG MBC- MUY   ESCASA 30,00 
2504 2 Reales 1821 Zacatecas-AZ AG BC+ MUY   ESCASA 19,00 
2505 2 Reales 1821 Mejico-JJ AG MBC-  21,00 
2505C 2 Reales 1822 Guanajuato-JM AG MBC-  95,00 
2505A 2 Reales 1823 Madrid-AJ AG MBC  39,00 
2506 2 Reales 1824 Madrid-AJ AG MBC  27,00 

2506A 2 Reales 1824 Madrid-AJ AG MBC  39,00 
2506B 2 Reales 1825 Madrid-AJ AG MBC+  39,00 
2507 2 Reales 1825 Madrid-AJ AG MBC  26,00 
2508 2 Reales 1825 Sevilla-JB AG MBC  26,00 
2509 2 Reales 1825 Sevilla-JB AG MBC-  21,00 
2510 2 Reales 1826 Sevilla-JB AG MBC-  24,00 

2510A 2 Reales 1826 Madrid-AJ AG MBC-  37,00 
2511 2 Reales 1827 Sevilla-JB AG MBC  29,00 
2512 2 Reales 1828 Sevilla-JB AG MBC-  26,00 
2513 2 Reales 1828 Sevilla-JB AG MBC-  20,00 
2514 2 Reales 1830 Sevilla-JB AG MBC-  15,00 
2515 2 Reales 1831 Madrid-AJ AG MBC-  20,00 
2516 2 Reales 1832 Sevilla-JB AG MBC-  23,00 
2517 2 Reales 1832 Sevilla-JB AG MBC Agujerito 15,00 

2517A 2 Reales 1833 Sevilla-JB AG MBC+  49,00 
2518 2 Reales 1833 Madrid-AJ AG MBC  36,00 

2518A 4 Reales 1810 Valencia-SG AG MBC- MUY  RARA 130,00 
2518B 4 Reales 1811 Valencia-SG AG MBC-         MUY  RARA 98,00 
2519 4 Reales 1818 Sevilla-CJ AG MBC-  49,00 
2521 4 Reales 1819 Lima-JP AG MBC-  34,00 
2522 4 Reales 1822 Madrid-SR AG MBC-  49,00 
2524 4 Reales 1823 Valencia AG BC+  36,00 
2524B 4 Reales 1823 Sevilla-RD AG MBC- RARA 49,00 
2524A 4 Reales 1823 Sevilla-RD AG BC+ RARA 29,00 
2525 4 Reales 1825 Sevilla-JB AG BC+  39,00 
2526 8 Reales 1810 Méjico-HJ AG MBC  79,00 
2527 8 Reales 1811 Méjico-HJ AG MBC- Busto  Indio           ESCASA 48,00 
2528 8 Reales 1811 Lima-JP AG MBC- Busto  Indio           ESCASA 55,00 
2529 8 Reales 1813 Potosí-PJ AG MBC-  59,00 
2530 8 Reales 1813 Morelos CU MBC+ ESCASA 63,00 

2530A 8 Reales 1816 Madrid-GJ AG MBC RARA 195,00 
2531 8 Reales 1817 Guatemala-M AG MBC ESCASA 98,00 
2532 8 Reales 1818 Mejico-JJ AG MBC+  59,00 
2534 8 Reales 1818 Potosí-PJ AG MBC  65,00 
2535 8 Reales 1818 Lima-JP AG MBC+  85,00 
2536 8 Reales 1819 Lima-JP AG MBC  76,00 
2537 8 Reales 1819 Guatemala-M AG MBC- ESCASA 98,00 
2538 8 Reales 1819 Mejico-JJ AG MBC-  45,00 
2539 8 Reales 1819 Zacatecas-AG AG MBC+  95,00 
2540 8 Reales 1820 Mejico-JJ AG MBC+  65,00 
2541 8 Reales 1820 Lima-JP    AG EBC-  110,00 

2541A 8 Reales 1820 Zacatecas-AG  AG MBC  80,00 
2542 8 Reales  1821 Méjico-JJ  AG MBC  65,00 
2543 8 Reales  1821 Potosí-PJ  AG MBC-  65,00 
2544 8 Reales  1821 Guatemala-M  AG MBC ESCASA 98,00 
2545 8 Reales  1821 Zacatecas-RG  AG EBC  125,00 
2546 8 Reales  1821 Guadalajara-FS  AG EBC-  98,0 
2547 8 Reales  1823 Potosí-PJ  AG MBC  59,00 
2548 8 Reales    1824 Cuzco-T  AG MBC ESCASA           Agujero  tapado 87,00 
2549 8 Reales  1825 Potosí-JL  AG MBC+  72,00 
2550 8 Reales  1825 Potosí-JL  AG BC+  43,00 
2551 10 Reales  1821 Bilbao-UG  AG MBC-  42,00 
2552 10 Reales  1821 Madrid-SR  AG MBC-  36,00 
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2553 10 Reales  1821 Madrid-SR  AG MBC-  24,00 

2553A 10 Reales  1821 Sevilla-RD AG MBC+ MUY  RARA       golpecito canto 90,00 
2554 10 Reales  1821 Sevilla-RD AG MBC- MUY  RARA 65,00 
2557 1/2 Escudo  1817 Madrid-GJ AU MBC- ESCASA 150,00 

 
ISABEL II  ( 1833 – 1868 ) 

 
2700 5 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU MBC+ RARA 45,00 
2701 5 Ctmos. de  Real 1856 Segovia CU MBC+  45,00 
2703 5 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU S.C. Color y brillo original   MUY   ESCASA 120,00 
2704 5 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU MBC+  45,00 
2705 5 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU MBC+  45,00 
2705B 5 Ctmos. de  Real 1864 Segovia CU EBC+ RARA 150,00 
2705C 5 Ctmos. de  Real 1864 Segovia CU EBC- RARA 95,00 
2705D 5 Ctmos. de  Real 1864 Segovia CU MBC+ RARA 59,00 
2708A 1/2 Décima  de  Real 1853 Segovia CU MBC+  35,00 
2709 1/2 Décima  de  Real 1853 Segovia CU MBC-  22,00 
2710  Décima  de  Real 1851 Segovia CU EBC+ MUY  RARA 225,00 
2711  Décima  de  Real 1852 Segovia CU EBC-  75,00 
2712  Décima  de  Real 1852 Segovia CU MBC+  39,00 
2713  Décima  de  Real 1852 Segovia CU MBC-  29,00 
2714  Décima  de  Real 1852 Segovia CU MBC-  17,00 
2715  Décima  de  Real 1853 Segovia CU EBC-  21,00 
2716  Décima  de  Real 1853 Segovia CU MBC+  18,00 
2717  Doble  Décima 1853 Segovia CU EBC- En esta conservación    MUY  RARA 240,00 
2718  Doble  Décima 1853 Segovia CU MBC En esta conservación    MUY  RARA 110,00 
2718R 10 Ctmos. de  Real 1854 Segovia CU FDC BELLISIMA      RARISIMA 2.900,00 

               2718C 10 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU EBC- RARA 75,00 
               2718B 10 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU MBC+ RARA 65,00 

2719 10 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU MBC- RARA 35,00 
               2719A 10 Ctmos. de  Real 1856 Segovia CU MBC+  45,00 

2721 10 Ctmos. de  Real 1857 Segovia CU MBC+  39,00 
               2721A 10 Ctmos. de  Real 1857 Segovia CU MBC+  29,00 
               2721A 10 Ctmos. de  Real 1857 Segovia CU MBC  18,00 

2724 10 Ctmos. de  Real 1858 Segovia CU MBC+ RARA 35,00 
               2724A 10 Ctmos. de  Real 1858 Segovia CU MBC RARA 29,00 

2725 10 Ctmos. de  Real 1858 Segovia CU MBC- RARA 27,00 
2725A 10 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU EBC+  90,00 
2726 10 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU MBC+  40,00 
2727 10 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU MBC  18,00 
2728 10 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU MBC+  29,00 
2729 10 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU MBC  24,00 
2730 10 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU MBC-  18,00 
2733 10 Ctmos. de  Real 1861 Segovia CU MBC-  18,00 
2734 10 Ctmos. de  Real 1862 Segovia CU MBC+  35,00 
2735 10 Ctmos. de  Real 1862 Segovia CU MBC  24,00 
2736 10 Ctmos. de  Real 1862 Segovia CU MBC-  18,00 

2736A 10 Ctmos. de  Real 1863 Segovia CU EBC- MUY  ESCASA 65,00 
2737 10 Ctmos. de  Real 1863 Segovia CU MBC+ MUY  ESCASA 45,00 
2737T 25 Ctmos. de  Real 1854 Segovia CU FDC BELLISIMA      asi    RARISIMA 500,00 
2737A 25 Ctmos. de  Real 1854 Segovia CU EBC En esta conservación    RARA 95,00 
2737B 25 Ctmos. de  Real 1854 Segovia CU EBC- En esta conservación    RARA 75,00 
2738 25 Ctmos. de  Real 1854 Segovia CU MBC- MUY   ESCASA 29,00 
2739 25 Ctmos. de  Real 1854 Segovia CU MBC- MUY   ESCASA 21,00 

2739A 25 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU EBC En esta conservación    RARA 85,00 
2741 25 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU EBC Pequeño exceso metal en fecha 49,00 
2742 25 Ctmos. de  Real 1855 Segovia CU MBC  19,00 
2743 25 Ctmos. de  Real 1856 Segovia CU MBC-  24,00 

2743A 25 Ctmos. de  Real 1857 Segovia CU EBC  85,00 
2745 25 Ctmos. de  Real 1857 Segovia CU MBC  18,00 
2746 25 Ctmos. de  Real 1858 Segovia CU MBC-  18,00 

               2746A 25 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU EBC-  48,00 
2747 25 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU MBC  21,00 
2748 25 Ctmos. de  Real 1859 Segovia CU MBC-  18,00 
2749 25 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU EBC+  85,00 
2750 25 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU MBC+  29,00 

2750A 25 Ctmos. de  Real 1860 Segovia CU MBC-  19,00 
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2751 25 Ctmos. de  Real 1861 Segovia CU EBC-  39,00 
2752 25 Ctmos. de  Real 1861 Segovia CU MBC+  29,00 
2753 25 Ctmos. de  Real 1862 Segovia CU MBC+  29,00 
2754 25 Ctmos. de  Real 1862 Segovia CU MBC  21,00 
2754B 25 Ctmos. de  Real 1863 Segovia CU EBC+ MUY  RARA 85,00 
2755 25 Ctmos. de  Real 1863 Segovia CU EBC-  59,00 
2756 25 Ctmos. de  Real 1863 Segovia CU MBC-  18,00 
2756B 25 Ctmos. de  Real 1863 Barcelona CU EBC RARISIMA    y más en esta conservación    800,00 
2756A 25 Ctmos. de  Real 1864 Segovia CU EBC+           En esta conservación    RARA 150,00 
2758 25 Ctmos. de  Real 1864 Segovia CU MBC+  29,00 
2758B 25 Ctmos. de  Real 1864 Barcelona CU EBC RARA 195,00 
2758C 1/2 Ctmo. de  Escudo 1866 Jubia-OM CU MBC+ MUY  ESCASA 65,00 
2759 1/2 Ctmo. de  Escudo 1866 Jubia-OM CU MBC MUY  ESCASA 59,00 
2759A 1/2 Ctmo. de  Escudo 1866 Jubia-OM CU MBC MUY  ESCASA 45,00 
2761B 1/2 Ctmo. de  Escudo 1866 Segovia-OM CU S.C.  Color y brillo original   MUY   ESCASA 125,00 
2761 1/2 Ctmo. de  Escudo 1866 Segovia-OM CU MBC+ ESCASA 35,00 
2761A 1/2 Ctmo. de  Escudo 1866 Segovia-OM CU MBC ESCASA 19,00 
2763A 1/2 Ctmo. de  Escudo 1867 Barcelona-OM  CU EBC-  39,00 
2765 1/2 Ctmo. de  Escudo 1867 Sevilla-OM CU MBC+ MUY  ESCASA 20,00 
2766 1/2 Ctmo. de  Escudo 1867 Sevilla-OM CU BC+ MUY  ESCASA 12,00 
2768 1/2 Ctmo. de  Escudo 1867 Segovia-OM  CU EBC-  24,00 
2769 1/2 Ctmo. de  Escudo 1867 Segovia-OM CU MBC  15,00 
2771 1/2 Ctmo. de  Escudo 1867 Jubia-OM  CU MBC-  13,00 
2773 1/2 Ctmo. de  Escudo 1868 Barcelona-OM  CU MBC+  15,00 
2774 1/2 Ctmo. de  Escudo 1868 Barcelona-OM  CU MBC  12,00 
2777 1/2 Ctmo. de  Escudo 1868 Sevilla-OM  CU EBC-  15,00 
2778 1/2 Ctmo. de  Escudo 1868 Sevilla-OM  CU MBC+  12,00 
2779 1/2 Ctmo. de  Escudo 1868 Jubia-OM CU MBC  12,00 
2780 1/2 Ctmo. de  Escudo 1868 Jubia-OM CU MBC-  12,00 
2782 1 Ctmo. de  Escudo 1866 Barcelona CU EBC              Sin  OM           RARA 49,00 
2783 1 Ctmo. de  Escudo 1866 Barcelona CU MBC Sin  OM           ESCASA 29,00 
2784 1 Ctmo. de  Escudo 1866 Barcelona CU MBC Sin  OM           ESCASA 24,00 
2784B 1 Ctmo. de Escudo 1866 Segovia-OM CU MBC+ MUY   ESCASA 55,00 
2784A 1 Ctmo. de  Escudo 1867 Segovia-OM CU EBC  55,00 
2787 1 Ctmo. de  Escudo 1867 Jubia-OM CU MBC+  27,00 
2790 1 Ctmo. de  Escudo 1867 Barcelona-OM CU MBC+  18,00 
2790 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Jubia-OM CU S.C. Manchita 75,00 
2793 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Jubia-OM CU MBC-  9,00 
2795 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Segovia-OM CU MBC+  15,00 
2796 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Segovia-OM CU MBC-  10,00 
2797 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Barcelona-OM CU FDC Brillo  y  color  originales 60,00 
2899 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Barcelona-OM CU EBC  24,00 
2800 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Barcelona-OM CU MBC+  18,00 
2801 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Barcelona-OM CU MBC+  15,00 
2802 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Sevilla-OM CU EBC+  33,00 
2803 1 Ctmo. de  Escudo 1868 Sevilla-OM CU EBC  25,00 
2804 2,5 Ctmos. de Escudo 1866 Barcelona-OM CU EBC+  65,00 
2805 2,5 Ctmos. de Escudo 1866 Barcelona CU EBC- Sin  OM           ESCASA 55,00 
2805B 2,5 Ctmos. de Escudo 1866 Barcelona CU MBC+ Sin  OM           ESCASA 45,00 
2805C 2,5 Ctmos. de Escudo 1866 Barcelona CU MBC Sin  OM           ESCASA 35,00 
2805A 2,5 Ctmos. de Escudo 1866 Barcelona CU MBC- Sin  OM           ESCASA 33,00 
2807 2,5 Ctmos. de Escudo 1867 Barcelona-OM CU EBC+  65,00 
2808 2,5 Ctmos. de Escudo 1867 Barcelona-OM CU MBC+  21,00 
2809 2,5 Ctmos. de Escudo 1867 Barcelona-OM CU MBC  18,00 
2811 2,5 Ctmos. de Escudo 1867 Jubia-OM CU MBC+  21,00 
2812 2,5 Ctmos. de Escudo 1867 Segovia-OM CU MBC+   27,00 
2814 2,5 Ctmos. de Escudo 1868 Barcelona-OM CU MBC+  16,00 
2815 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Barcelona-OM CU MBC  12,00 

        2815A 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Sevilla-OM CU EBC+  65,00 
2817 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Sevilla-OM CU MBC+  15,00 
2818 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Jubia-OM CU EBC+  48,00 
2819 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Jubia-OM CU EBC-  24,00 
2820 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Jubia-OM CU MBC  15,00 

            2820A 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Segovia-OM CU S.C.  120,00 
2821 2,5 Ctmos. de Escudo  1868 Segovia-OM CU MBC-  16,00 
2822 5 Ctmos. de Escudo  1866 Barcelona CU EBC- Sin  OM     RARA 75,00 
2824B 5 Ctmos. de Escudo  1866 Segovia-OM CU EBC- ESCASA 85,00 
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2824A 5 Ctmos. de Escudo  1866 Segovia-OM CU MBC+ ESCASA 70,00 
2824C 5 Ctmos. de Escudo  1866 Segovia-OM CU MBC+  45,00 
2825 5 Ctmos. de Escudo  1866 Segovia-OM CU MBC+ 2 golpecitos canto 39,00 
2826 5 Ctmos. de Escudo  1866 Segovia-OM CU BC+  18,00 

2826A 5 Ctmos. de Escudo  1867 Jubia-OM CU EBC-  49,00 
2829 5 Ctmos. de Escudo  1867 Jubia-OM CU MBC+ Pequeño fallo en cospel 29,00 
2830 5 Ctmos. de Escudo  1867 Jubia-OM CU MBC  24,00 
2833 5 Ctmos. de Escudo  1867 Sevilla-OM CU MBC+  35,00 

2833A 5 Ctmos. de Escudo  1867 Barcelona-OM CU EBC-  70,00 
2835 5 Ctmos. de Escudo  1868 Jubia-OM CU MBC+  45,00 
2836 5 Ctmos. de Escudo  1868 Jubia-OM CU MBC  30,00 
2837 5 Ctmos. de Escudo  1868 Jubia-OM CU MBC-  16,00 
2838 5 Ctmos. de Escudo  1868 Barcelona-OM CU EBC+ Color y Brillo  original  MUY BELLA 120,00 
2839 5 Ctmos. de Escudo  1868 Barcelona-OM CU EBC-  50,00 
2840 5 Ctmos. de Escudo  1868 Barcelona-OM CU MBC+  21,00 
2841 5 Ctmos. de Escudo  1868 Barcelona-OM CU MBC Variante   OM  pequeño 24,00 
2842 5 Ctmos. de Escudo  1868 Barcelona-OM CU MBC-  18,00 
2843 5 Ctmos. de Escudo  1868 Sevilla-OM CU MBC+ ESCASA 45,00 
2845 1 Maravedí  1842 Jubia CU S.C. MUY  RARA 295,00 
2846 1 Maravedí  1842 Segovia CU S.C. RARA 225,00 

2846A 1 Maravedí  1842 Segovia CU EBC+ RARA 175,00 
2848 2 Maravedis  1838 Segovia CU EBC+  65,00 

   2848A 2 Maravedis  1838 Segovia CU EBC  50,00 
2848B 2 Maravedis  1838 Segovia CU MBC+  33,00 
2849 2 Maravedis  1838 Segovia CU MBC  18,00 
2850 2 Maravedis  1840 Segovia CU MBC  15,00 
2851 2 Maravedis  1840 Segovia CU MBC-  9,00 
2851B 2 Maravedis  1841 Segovia CU S.C. Brillo  y  Color  originales 95,00 
2851A 2 Maravedis  1841 Segovia CU MBC+  39,00 
2852 2 Maravedis  1841 Segovia CU MBC+  25,00 

  2853A 2 Maravedis  1842 Segovia CU EBC+  65,00 
          2855 2 Maravedis  1842 Segovia CU MBC+  21,00 
          2856 2 Maravedis  1842 Segovia CU MBC  18,00 
          2857 2 Maravedis  1842 Segovia CU MBC  15,00 
        2858A 2 Maravedis  1844 Jubia CU EBC- RARISIMA 495,00 
         2859 2 Maravedis  1844 Segovia CU EBC-  29,00 
        2859A 2 Maravedis  1844 Segovia CU MBC+  29,00 
           2860A 2 Maravedis  1845 Segovia CU EBC  65,00 
       2860B 2 Maravedis  1845 Segovia CU MBC+  29,00 
        2861 2 Maravedis  1845 Segovia CU MBC  18,00 

2863 2 Maravedis  1846 Segovia CU MBC+  33,00 
2864 2 Maravedis  1846 Segovia CU MBC+  29,00 
2865 2 Maravedis  1846 Segovia CU MBC+  25,00 
2866 2 Maravedis  1846 Segovia CU MBC  18,00 

2866A 2 Maravedis  1847 Segovia CU EBC  85,00 
2867 2 Maravedis  1847 Segovia CU MBC+  29,00 
2868 2 Maravedis  1847 Segovia CU MBC  18,00 

2868A 2 Maravedis  1848 Segovia CU EBC+  90,00 
2869 2 Maravedis  1848 Segovia CU EBC-  45,00 
2870 2 Maravedis  1848 Segovia CU MBC+  25,00 

            2870C 2 Maravedis  1848 Jubia-JA CU MBC-  49,00 
           2870A 2 Maravedis  1849 Segovia CU EBC+  90,00 
           2870E 2 Maravedis  1849 Segovia CU EBC+  80,00 
            2870B 2 Maravedis  1849 Segovia CU EBC-  55,00 

2870F 2 Maravedis  1849 Jubia-JA CU S.C. Brillo  y  Color  originales 250,00 
2870D 2 Maravedis  1849 Jubia-JA CU EBC+  120,00 
2870G 2 Maravedis  1849 Jubia-JA CU EBC  95,00 
2871 2 Maravedis  1858 Barcelona CU MBC+ ESCASA 45,00 
2872 2 Maravedis  1858 Barcelona CU MBC ESCASA 33,00 
2873 2 Maravedis  1858 Barcelona CU MBC ESCASA 29,00 
2874 2 Maravedis  1858 Barcelona CU MBC- ESCASA 18,00 
2875 4 Maravedis  1837 Jubia-JA CU EBC+ En  esta  conservación    MUY  RARA 250,00 

2875A 4 Maravedis  1838 Segovia CU MBC- MUY  ESCASA 36,00 
2875B 4 Maravedis  1841 Jubia CU MBC+ Ningún  ejemplar  conocido   RARISIMA 2.500,00 
2877 4 Maravedis  1842 Segovia CU MBC+ ESCASA 55,00 
2878 4 Maravedis  1842 Segovia CU MBC ESCASA 36,00 
2879 4 Maravedis  1842 Segovia CU MBC-  20,00 
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2879D 4 Maravedis  1846 Jubia CU S.C.- En  esta  conservación    MUY  RARA 250,00 
2882 4 Maravedis   1846 Jubia CU EBC- RARA 75,00 
2883 4 Maravedis 1846 Jubia CU MBC+ ESCASA 45,00 
2884 4 Maravedis 1846 Jubia CU MBC- ESCASA  29,00 
2884B 4  Maravedis 1847 Jubia CU EBC+ RARA 90,00 
2885 4 Maravedis 1847 Jubia CU MBC ESCASA  29,00 

2885A 4 Maravedis  1848 Segovia CU MBC+ RARA 85,00 
2885C 4 Maravedis 1849 Segovia CU EBC MUY  ESCASA  120,00 
2885B 4 Maravedis 1849 Segovia CU MBC MUY  ESCASA  49,00 
2888 4 Maravedis 1850 Jubia CU EBC- En  esta  conservación    MUY  RARA 65,00 
2889 4 Maravedis 1850 Jubia CU MBC  45,00 
2890 4 Maravedis 1850 Jubia CU MBC-  25,00 

2891A 4 Maravedis 1855 Barcelona CU MBC- RARA 59,00 
2891D 8 Maravedis 1835 Jubia CU MBC+     Valor  en  reverso       MUY  RARA 150,00 
2891B 8 Maravedis 1835 Segovia CU MBC-     Valor  en  anverso       MUY  RARA 48,00 
2891C 8 Maravedis 1836 Segovia CU MBC- Valor  en  reverso        MUY  ESCASA 59,00 
2894 8 Maravedis 1836 Segovia CU MBC- Valor  en  reverso        MUY  ESCASA 49,00 
2895 8 Maravedis 1836 Segovia CU MBC Valor  en  reverso        MUY  ESCASA 39,00 

2895A 8 Maravedis 1837 Pamplona CU MBC+ MUY  RARA 150,00 
2895B 8 Maravedis 1837 Pamplona CU MBC Sin  PP       MUY  RARA 95,00 
2895C 8 Maravedis 1837 Jubia CU MBC+ MUY  ESCASA        Fallo cospel         65,00 
2895D 8 Maravedis 1838 Jubia CU MBC- RARA         29,00 
2896 8 Maravedis 1837 Segovia CU MBC- ESCASA 27,00 
2897 8 Maravedis 1838 Segovia CU MBC+  48,00 
2898 8 Maravedis 1838 Segovia CU MBC-  27,00 

2898A 8 Maravedis 1839 Segovia CU MBC+  48,00 
2899 8 Maravedis 1839 Segovia CU MBC-  15,00 

  2899A 8 Maravedis 1840 Segovia CU MBC  29,00 
2900 8 Maravedis 1840 Segovia CU MBC-  21,00 
2901 8 Maravedis 1840 Jubia CU MBC-          24,00 
2902 8 Maravedis 1841 Segovia CU MBC  33,00 
2903 8 Maravedis 1841 Jubia CU MBC-  24,00 
2904 8 Maravedis 1842 Segovia CU EBC  120,00 
2905 8 Maravedis 1842 Segovia CU MBC+  59,00 
2906 8 Maravedis 1842 Segovia CU MBC  35,00 
  2907 8 Maravedis 1842 Segovia CU MBC  24,00 
2907B 8 Maravedis 1843 Segovia CU EBC-  180,00 
2907C       8 Maravedis 1843 Segovia CU MBC+  59,00 

          2908 8 Maravedis 1843 Segovia CU MBC  29,00 
          2910 8 Maravedis 1843 Jubia CU MBC RARA 48,00 
     2911A 8 Maravedis 1844 Jubia CU MBC+  48,00 

                2912 8 Maravedis 1844 Jubia CU MBC+  39,00 
                2912A 8 Maravedis 1844 Jubia CU MBC  29,00 
                2913 8 Maravedis 1844 Jubia CU MBC-  24,00 
                2915 8 Maravedis 1846 Jubia CU MBC+  48,00 
                2916 8 Maravedis 1846 Jubia CU BC+  14,00 
                2917 8 Maravedis 1847 Jubia CU MBC+  65,00 
                2918 8 Maravedis 1847 Jubia CU MBC  35,00 

          2919 8 Maravedis 1848 Jubia CU MBC-  29,00 
                2920 8 Maravedis 1849 Jubia CU EBC+  225,00 
                2921 8 Maravedis 1849 Jubia CU EBC-  95,00 
                2922 8 Maravedis 1850 Jubia CU S.C.  180,00 
                2923 8 Maravedis 1850 Jubia CU EBC+  140,00 
                2924 8 Maravedis 1850 Jubia CU MBC+  48,00 
                2925 8 Maravedis 1850 Jubia CU MBC  36,00 
                2926 8 Maravedis 1850 Jubia CU MBC  24,00 
                2927 8 Maravedis 1855 Barcelona CU EBC- RARA 150,00 
                2928 8 Maravedis 1855 Barcelona CU MBC- RARA 36,00 
                2928A 8 Maravedis 1858 Barcelona CU EBC- RARA 150,00 
22            2928B 3 Cuartos 1836 Cataluña CU MBC+ MUY  ESCASA 55,00 
                 2930 3 Cuartos 1836 Cataluña CU MBC- MUY  ESCASA 39,00 

   2931 3 Cuartos 1837 Cataluña CU EBC-  55,00 
   2932 3 Cuartos 1837 Cataluña CU MBC+  45,00 
   2933 3 Cuartos 1837 Cataluña CU MBC  25,00 
   2934 3 Cuartos 1838 Cataluña CU MBC+  48,00 
   2935 3 Cuartos 1838 Cataluña CU MBC+  36,00 
   2937 3 Cuartos 1841 Cataluña CU MBC+  45,00 
   2938 3 Cuartos 1841 Cataluña CU MBC+  36,00 
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   2939 3 Cuartos 1841 Cataluña CU MBC  24,00 
   2940 3 Cuartos 1844 Cataluña CU EBC-  59,00 
   2941 3 Cuartos 1844 Cataluña CU MBC  29,00 
   2942 3 Cuartos 1846 Cataluña CU MBC+  36,00 
2942A 6 Cuartos 1836 Cataluña CU MBC+ MUY  ESCASA 90,00 
   2943 6 Cuartos 1836 Cataluña CU MBC- MUY  ESCASA 49,00 
   2944 6 Cuartos 1837 Cataluña CU EBC-  65,00 
   2945 6 Cuartos 1837 Cataluña CU BC+  21,00 
   2946 6 Cuartos 1838 Cataluña CU EBC-  57,00 
2947 6 Cuartos 1838 Cataluña CU MBC+  45,00 
2948 6 Cuartos 1838 Cataluña CU MBC  22,00 
2949 6 Cuartos 1839 Cataluña CU EBC  120,00 
2950 6 Cuartos 1839 Cataluña CU EBC-  89,00 

      2951A 6 Cuartos 1840 Cataluña CU EBC En esta conservación     MUY  RARA 150,00 
        2952 6 Cuartos 1840 Cataluña CU EBC- En esta conservación     MUY  RARA 125,00 
          2953 6 Cuartos 1840 Cataluña CU MBC+ RARA 75,00 
        2954 6 Cuartos 1841 Cataluña CU EBC+  95,00 
        2955 6 Cuartos 1841 Cataluña CU MBC+  50,00 
        2956 6 Cuartos 1841 Cataluña CU MBC  39,00 
        2957 6 Cuartos 1844 Cataluña CU EBC  95,00 
        2959 6 Cuartos 1846 Cataluña CU EBC+ 7 pétalos 120,00 
    2960 6 Cuartos 1846 Cataluña CU MBC+ 7 pétalos 55,00 

        2961 6 Cuartos 1846 Cataluña CU MBC+ 7 pétalos 45,00 
      2961C 1/2 Real 1848 Madrid CU MBC+  80,00 
      2961B 1/2 Real 1848 Madrid CU MBC+  55,00 
      2961A 1/2 Real 1848 Madrid CU MBC  55,00 
     2962 1/2 Real 1850 Jubia CU MBC MUY  RARA 195,00 
     2963 1/2 Real 1850 Segovia CU MBC  48,00 
     2964 1/2 Real 1850 Segovia CU MBC  39,00 
     2965 1/2 Real 1851 Segovia CU MBC-  29,00 
     2967 1 Real 1838 Madrid-CL AG MBC+  48,00 
    2968 1 Real 1838 Madrid-CL AG MBC  36,00 

       2968C 1 Real 1838 Madrid-CL AG MBC  29,00 
      2968B 1 Real 1839 Madrid-CL AG MBC+  75,00 
     2968F 1 Real 1839 Madrid-CL AG MBC-  29,00 
      2968D 1 Real 1841 Madrid-CL AG MBC+ MUY  RARA 295,00 
     2973A 1 Real 1845 Sevilla-RD AG MBC RARA 42,00 
    2974 1 Real 1845 Sevilla-RD AG MBC- RARA 29,00 

       2974A 1 Real 1845 Madrid-CL AG MBC+ MUY  ESCASA 65,00 
       2974B 1 Real 1845 Madrid-CL AG MBC MUY  ESCASA 49,00 
       2974C 1 Real 1847 Madrid-CL AG EBC+ ESCASA 125,00 

2975 1 Real 1847 Madrid-CL AG MBC+ ESCASA 35,00 
2976 1 Real 1847 Madrid-CL AG MBC ESCASA 27,00 
2978 1 Real 1848 Madrid-CL AG MBC+ ESCASA 33,00 
2979 1 Real 1849 Madrid-CL AG MBC+  33,00 
2980 1 Real 1849 Madrid-CL AG MBC  32,00 

                     2980A 1 Real 1849 Madrid-CL AG BC+  10,00 
   2981A 1 Real 1850 Sevilla-RD AG FDC MUY BELLA   Color y brillo originales 195,00 

2981 1 Real 1850 Sevilla-RD AG EBC-  65,00 
2982 1 Real 1850 Sevilla-RD AG MBC  21,00 
2983 1 Real 1851 Sevilla-RD AG MBC  31,00 
2985 1 Real 1852 Madrid    AG MBC+  21,00 
2985B 1 Real 1852 Sevilla-RD AG EBC- ESCASA 75,00 
2986 1 Real 1852 Sevilla-RD AG MBC- ESCASA 18,00 
2989 1 Real 1852 Barcelona AG MBC  21,00 
2990 1 Real 1853 Sevilla AG MBC+  21,00 
2991 1 Real 1853 Sevilla AG MBC  18,00 

2991A 1 Real 1853 Barcelona AG FDC. MUY BELLA   Color y brillo originales 250,00 
2992 1 Real 1853 Barcelona AG MBC+  21,00 
2993B 1 Real 1854 Barcelona    AG EBC- MUY  RARA 80,00                                      
2993A 1 Real 1854 Barcelona    AG MBC+ MUY  RARA 59,00                                          
2993D 1 Real 1854 Sevilla AG EBC- MUY  RARA 49,00                                                   
2995 1 Real 1855 Sevilla AG MBC+ MUY  ESCASA 49,00 
2996 1 Real 1857 Barcelona AG MBC+  25,00 
2997 1 Real 1857 Barcelona AG MBC  21,00 

2998A 1 Real 1857 Madrid AG MBC+ ESCASA 27,00 
      2998R 1 Real 1857 Sevilla AG BC+ MUY  RARA    Colgada 35,00 
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     2998F 1 Real 1858 Sevilla AG EBC+ MUY  RARA     150,00 
      2998E 1 Real 1858 Barcelona AG EBC-  90,00 
      2998B 1 Real 1858 Barcelona AG MBC+  75,00 
      2998C 1 Real 1858 Barcelona AG MBC+ Variante 58 sobre 57 75,00 
      2998D 1 Real 1858 Barcelona AG MBC+ Variante 58 sobre 57 59,00 

2999 1 Real 1859 Madrid AG MBC+  24,00 
3000 1 Real 1859 Madrid AG MBC  21,00 
3000C 1 Real 1859 Sevilla AG EBC RARISIMA 225,00 
3000B 1 Real 1860 Sevilla AG MBC+ MUY  ESCASA    65,00 
3001 1 Real 1860 Barcelona AG MBC+  24,00 
3002 1 Real 1860 Barcelona AG MBC-  19,00 
3003 1 Real 1860 Madrid AG S.C. MUY BELLA  Color y brillo originales 250,00 
3004 1 Real 1860 Madrid AG MBC+  21,00 
3004C 1 Real 1861 Barcelona AG EBC+ MUY  RARA 150,00 

      3004ª 1 Real 1861 Barcelona AG MBC+ MUY  RARA 150,00 
3004B 1 Real 1861 Madrid AG EBC+ MUY  RARA 195,00 
3005 1 Real 1861 Madrid AG EBC MUY  RARA 180,00 

      3005A 1 Real 1861 Madrid AG MBC+ MUY  RARA 150,00 
3005C 1 Real 1862 Madrid AG S.C.- RARA 195,00 
3005B 1 Real 1862 Madrid AG EBC RARA 90,00 
3006 1 Real 1862 Madrid AG MBC RARA 15,00 

3006A 1 Real 1862 Madrid AG MBC Anverso sin circular           RARA 25,00 
3007 1 Real 1862 Sevilla AG EBC- RARA 85,00 

3007A 1 Real 1863 Madrid AG S.C.- RARA 195,00 
3007B 1 Real 1863 Madrid AG EBC- RARA 55,00 

       3008C 1 Real 1863 Sevilla AG EBC-  55,00 
3009 1 Real 1863 Sevilla AG MBC+  35,00 

      3009A 1 Real 1863 Sevilla AG MBC+  35,00 
3010 1 Real 1864 Sevilla AG MBC+  24,00 
3010C 10 Centimos  Escudo 1865 Madrid AG EBC+ RARA 175,00 
3010B 10 Centimos  Escudo 1865 Madrid AG EBC RARA 150,00 
3010D 10 Centimos  Escudo 1865 Madrid AG MBC+ RARA 59,00 
3010A 10 Centimos  Escudo 1865 Sevilla AG MBC+  39,00 

      3011A 10 Centimos  Escudo 1865 Sevilla AG MBC+  29,00 
      3011C 10 Centimos  Escudo 1866 Sevilla AG EBC- RARA 110,00 

3011D 10 Centimos  Escudo 1868 Madrid 6-8 AG S.C.   En  esta  conservación     MUY  RARA 250,00 
      3011B 10 Centimos  Escudo 1868 Madrid 6-8 AG EBC Variante 68 sobre 67        RARA 120,00 
      3011E 10 Centimos  Escudo 1868 Madrid 6-8 AG EBC      RARA 120,00 

3012 2 Reales 1845 Madrid-CL AG MBC-  15,00 
3013 2 Reales 1847 Madrid-CL AG MBC-  15,00 

3013A 2 Reales 1847 Madrid-CL AG MBC-  36,00 
3014 2 Reales 1848 Madrid-CL AG MBC-  23,00 
3015 2 Reales 1848 Madrid-CL AG MBC-  15,00 
3016 2 Reales 1849 Madrid-CL AG MBC  29,00 
3017 2 Reales 1850 Sevilla-RD AG MBC+ Variante       CABEZA  GRANDE   45,00 
3018 2 Reales 1850 Sevilla-RD AG MBC- CABEZA  PEQUEÑA   24,00 
3019 2 Reales 1850 Sevilla-RD AG MBC- CABEZA  PEQUEÑA    15,00 
3020 2 Reales 1851 Sevilla-RD AG MBC+  45,00 
3021 2 Reales 1851 Sevilla-RD AG MBC+  39,00 
3022 2 Reales 1851 Sevilla-RD AG MBC  30,00 
3023 2 Reales 1851 Sevilla-RD AG MBC-  21,00 
3024 2 Reales 1851 Sevilla-RD AG MBC-  18,00 

       3024A 2 Reales 1851 Sevilla-RD AG MBC-  12,00 
3024B 2 Reales 1852 Sevilla AG EBC+ En esta conservación    RARA 150,00 
3025 2 Reales 1852 Sevilla AG MBC-  20,00 
3026 2 Reales 1852 Sevilla AG MBC-  15,00 
3027 2 Reales 1852 Madrid AG MBC-  19,00 
3028 2 Reales 1853 Sevilla AG MBC-  15,00 
3029 2 Reales 1853 Sevilla AG BC+  16,00 
3031 2 Reales 1853 Barcelona AG MBC ESCASA 45,00 
3033 2 Reales 1854 Madrid AG MBC-  29,00 
3034 2 Reales 1854 Madrid AG MBC-  15,00 
3035 2 Reales 1855 Madrid AG MBC-  27,00 

       3037B 2 Reales 1857 Sevilla AG MBC- MUY  RARA 85,00 
      3037A 2 Reales 1857 Barcelona AG MBC MUY  ESCASA 65,00 

3042 2 Reales 1859 Madrid AG MBC  33,00 
3043 2 Reales 1859 Madrid AG MBC  24,00 
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3044 2 Reales 1859 Madrid AG MBC-  20,00 

3044A 2 Reales 1860 Barcelona AG MBC MUY  ESCASA 69,00 
3046 2 Reales 1860 Barcelona AG MBC- MUY  ESCASA 55,00 
3047 2 Reales 1861 Madrid AG MBC+ MUY  ESCASA 80,00 

3047A 2 Reales 1861 Madrid AG MBC MUY  ESCASA 65,00 
3048 2 Reales 1861 Madrid AG MBC- MUY  ESCASA 29,00 
3049 2 Reales 1862 Madrid AG MBC MUY  ESCASA 49,00 
3050 2 Reales 1862 Madrid AG BC+  16,00 
3053 2 Reales 1863 Sevilla AG MBC-  33,00 

3054A 2 Reales 1864 Sevilla AG MBC- ESCASA 48,00 
3054E     20 Cts. de  Escudo 1865 Sevilla AG BC+ RARA 39,00 

      3054D     20 Cts. de  Escudo 1868 Madrid 6-8 AG MBC- MUY  ESCASA 42,00 
3055 1 Peseta 1837 Barcelona-PS AG EBC+ En  esta  conservación      MUY  RARA 365,00 

3055A 1 Peseta 1837 Barcelona-PS AG MBC-                               RARA 195,00 
3055D 4 Reales  1835 Madrid-CR AG MBC+ RARA 95,00 
3056 4 Reales  1835 Madrid-CR AG MBC ESCASA 75,00 
3055B 4 Reales  1835 Sevilla-DR AG MBC- RARA 59,00 
3055C 4 Reales 1836 Barcelona-PS AG MBC-                               RARA 69,00 

       3057B 4 Reales 1836 Madrid-CR AG MBC- RARA 69,00 
       3057C 4 Reales 1836 Madrid-CR AG MBC- RARA 59,00 
       3057E 4 Reales 1837 Sevilla-DR AG MBC- RARA 65,00 
       3057A 4 Reales 1837 Barcelona-PS AG EBC- MUY  RARA 350,00 
       3057F 4 Reales 1838 Sevilla AG BC+ RARA 39,00 

3059 4 Reales 1838 Madrid-CL AG BC+ RARA 49,00 
        3060 4 Reales 1839 Barcelona-PS AG EBC- MUY  RARA 395,00 
        3061 4 Reales 1839 Barcelona-PS AG BC+ RARA 65,00 
       3061B 4 Reales 1841 Sevilla-RD AG BC+ RARA 39,00 
       3061C 4 Reales 1841 Barcelona-PS AG MBC-  48,00 
         3062 4 Reales 1842 Barcelona-CC AG MBC- RARA 70,00 
         3063 4 Reales 1842 Barcelona-CC AG MBC- RARA 42,00 

3064 4 Reales 1842 Sevilla-RD AG MBC- MUY   ESCASA 75,00 
         3065 4 Reales 1848 Madrid-CL AG MBC ESCASA 27,00 
         3066 4 Reales 1848 Madrid-CL AG MBC-  18,00 
         3067 4 Reales 1849 Madrid-CL AG MBC-  24,00 
         3068 4 Reales 1849 Madrid-CL AG MBC-  21,00 
         3069 4 Reales 1849 Madrid-CL AG MBC-  18,00 
       3069C 4 Reales 1852 Barcelona AG MBC- MUY   ESCASA 59,00 
       3069A 4 Reales 1852 Madrid AG MBC+  65,00 
       3069D 4 Reales 1853 Madrid AG MBC  48,00 
       3069B 4 Reales 1853 Sevilla AG S.C. MUY   ESCASA 295,00 
       3070A 4 Reales 1853 Sevilla AG BC+ MUY   ESCASA 33,00 
       3070D 4 Reales 1854 Barcelona AG MBC MUY   ESCASA 79,00 
  3070B 4 Reales 1858 Madrid AG MBC+  59,00 

      3070C 4 Reales 1855 Sevilla AG MBC- MUY   RARA 120,00 
  3072A 4 Reales 1858 Madrid AG EBC-  79,00 
3072 4 Reales 1858 Madrid AG MBC  31,00 
3073 4 Reales 1858 Madrid AG MBC  24,00 
3074 4 Reales 1859 Barcelona AG MBC- ESCASA 33,00 
3076 4 Reales 1861 Barcelona AG MBC- ESCASA 32,00 
3077 4 Reales 1861 Barcelona AG MBC- ESCASA 21,00 
3079 4 Reales 1862 Madrid AG MBC  36,00 
3080 4 Reales 1862 Madrid AG MBC-  27,00 
3081 4 Reales 1863 Madrid AG EBC-  95,00 
3082 4 Reales 1863 Madrid AG EBC-  65,00 
3083 4 Reales 1863 Madrid AG MBC+  42,00 
3084 4 Reales 1863 Madrid AG MBC+  36,00 
3085 4 Reales 1863 Madrid AG MBC+  27,00 

 3087A 4 Reales 1864 Madrid AG MBC+ ESCASA 75,00 
      3087P 40 Ctmos. de Escudo 1865 Sevilla AG MBC+ MUY  ESCASA 55,00 
        3089 40 Ctmos. de Escudo 1866 Sevilla AG MBC- MUY  ESCASA 65,00 

3090 40 Ctmos. de Escudo 1864 Madrid AG EBC+ En  esta  conservación     RARA 85,00 
3092 40 Ctmos. de Escudo 1864 Madrid AG MBC+  29,00 
3093 40 Ctmos. de Escudo 1864 Madrid AG MBC  21,00 
3095 40 Ctmos. de Escudo 1865 Madrid AG MBC+  24,00 
3096 40 Ctmos. de Escudo 1865 Madrid AG MBC  18,00 
3097 40 Ctmos. de Escudo 1865 Madrid AG MBC-  15,00 
3098 40 Ctmos. de Escudo 1866 Madrid AG EBC+ En  esta  conservación     RARA 68,00 
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3100 40 Ctmos. de Escudo 1866 Madrid AG MBC+  18,00 
3101 40 Ctmos. de Escudo 1866 Madrid AG MBC-  15,00 
3103 40 Ctmos. de Escudo 1867 Madrid AG MBC  16,00 
3104B 10 Reales 1840 Madrid-CL AG MBC MUY   RARA 395,00 
3105 10 Reales 1841 Madrid-CL AG MBC- MUY   RARA 295,00 

3105A 10 Reales 1842 Sevilla-RD AG MBC+ MUY   RARA 450,00 
3106B 10 Reales 1852 Sevilla AG EBC+  250,00 
3107A 10 Reales 1853 Madrid AG MBC+  58,00 
3108 10 Reales 1853 Sevilla AG EBC-  98,00 

3109A 10 Reales 1854 Barcelona AG EBC-  150,00 
3109B 10 Reales 1860 Madrid AG EBC- MUY  ESCASA 150,00 
3109C 10 Reales 1860 Barcelona AG MBC+ MUY   RARA 195,00 
3110 10 Reales 1862 Madrid AG MBC  57,00 
3111 10 Reales 1862 Madrid AG MBC-  39,00 

       3111B 10 Reales 1863 Madrid AG EBC+  275,00 
       3111C 10 Reales 1863 Madrid AG MBC  55,00 
       3112A 10 Reales 1864 Madrid AG EBC-  150,00 

3114 10 Reales 1864 Madrid AG MBC  63,00 
3114E 10 Reales 1864 Sevilla AG MBC+ RARISIMA 495,00 
3114D 20 Reales 1837 Madrid-CR AG MBC MUY   RARA        450,00 
3114B 20 Reales 1838 Madrid-CL AG MBC RARA        425,00 
3116 20 Reales 1850 Madrid AG MBC  90,00 
3120 20 Reales 1852 Sevilla AG EBC RARA 395,00 
3121 20 Reales 1852 Sevilla AG MBC+ RARA 195,00 
3122 20 Reales 1852 Sevilla AG MBC  120,00 
3123 20 Reales 1854 Madrid AG EBC-  160,00 
3124 20 Reales 1854 Madrid AG MBC+  130,00 
3125 20 Reales 1854 Sevilla AG MBC+  180,00 
3126 20 Reales 1855 Sevilla AG EBC-  160,00 
3128 20 Reales 1855 Madrid AG MBC-  85,00 
3130 20 Reales 1856 Madrid AG MBC  89,00 
3130B 20 Reales 1856 Sevilla AG MBC MUY  RARA 275,00 

      3132A 20 Reales 1857 Sevilla AG EBC RARA 395,00 
3132B 20 Reales 1857 Sevilla AG EBC- RARA 325,00 
3133 20 Reales 1857 Sevilla AG MBC+ RARA 275,00 

3134A 20 Reales 1858 Sevilla AG MBC+ MUY  ESCASA 250,00 
3134 20 Reales 1858 Sevilla AG MBC MUY  ESCASA 196,00 
3135 20 Reales 1858 Madrid AG MBC+  180,00 
3136 20 Reales 1859 Madrid AG EBC- ESCASA 180,00 
3137 20 Reales 1859 Madrid AG BC+ ESCASA 45,00 

       3137A 20 Reales 1860 Madrid AG MBC+  150,00 
        3138 20 Reales 1861 Madrid AG EBC-  180,00 

3139A 20 Reales 1864 Madrid AG EBC- MUY  ESCASA 225,00 
3141   1 Peso  MUY  RARA 1834 Manila AG EBC Resello Y II coronada sobre R 8 de Peru 240,00 
3142   2 Escudos 1867 Madrid AG EBC  180,00 
3144   2 Escudos 1867 Madrid AG MBC-  95,00 
3144B   2 Escudos 1868 Madrid AG MBC+ MUY   ESCASA 175,00 

       3144A   1 Escudo 1866 Madrid AG MBC+ ESCASA 59,00 
3145   1 Escudo 1866 Madrid AG MBC ESCASA 36,00 
3147   1 Escudo 1867 Madrid AG MBC+  45,00 
3148   1 Escudo 1867 Madrid AG MBC  36,00 

3148A   1 Escudo 1868 Madrid  18-68 AG MBC+  59,00 
3150   1 Escudo 1868 Madrid  18-68 AG MBC  36,00 

3150A 10 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC- ESCASA 59,00 
3151 10 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG BC+ ESCASA 48,00 
3152 10 Ctvos.  de   Peso 1866 Manila AG MBC- RARA 59,00 
3153 10 Ctvos.  de   Peso 1867 Manila AG MBC- MUY   ESCASA 29,00 

3153A 10 Ctvos.  de   Peso 1867 Manila AG BC+ MUY   ESCASA 23,00 
3154 10 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG MBC  26,00 
3155 10 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG MBC-  15,00 

3155A 20 Ctvos.  de   Peso 1864 Manila AG MBC+ En  esta  conservación     RARA  150,00 
3158 20 Ctvos.  de   Peso 1864 Manila AG BC+ RARA 42,00 

3158A 20 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC ESCASA 59,00 
3159 20 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC- ESCASA 48,00 
3160 20 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC- ESCASA 36,00 

3160A 20 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC- ESCASA 45,00 
3163 20 Ctvos.  de   Peso 1867 Manila AG MBC- ESCASA 39,00 
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3164 20 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG EBC  75,00 
3165 20 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG EBC-  48,00 
3166 20 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG MBC+  24,00 
3167 20 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG MBC  18,00 
3168 50 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC- ESCASA 59,00 
3169 50 Ctvos.  de   Peso 1865 Manila AG MBC- ESCASA 42,00 
3171 50 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG MBC-  31,00 
3172 50 Ctvos.  de   Peso 1868 Manila AG MBC-  25,00 
3173 100 Reales 1860 Barcelona CU MBC+ Falsa  de  época  en  latón 25,00 
3174 100 Reales 1856 Madrid CU MBC Falsa  de  época  en  cobre 21,00 
3175  Modulo  4 Reales 1833 Madrid AG EBC Medalla  Proclamación  24-10-1833 49,00 
3176  Modulo  1 Real 1833 Madrid AG EBC Medalla  Proclamación  24-10-1833 39,00 
3177  Modulo  2 Reales 1833 Madrid AG S.C. Medalla  Proclamación  24-10-1833 75,00 
3177C  Modulo  4 Reales 1833 Barcelona AG MBC    Medalla  Proclamación 16-11-1833 59,00 
3177D  Modulo 1858 Madrid CU EBC Medalla Inaguración Canal Isabel II 49,00 
3177F  Modulo  4 Reales 1837 Barcelona AG EBC    Medalla Constitución 9-7-1837 65,00 
3178 2,5 Cts. de Escudo 1868 Barcelona CU MBC+ Falsa de época 15,00 
3179 2,5 Cts. de Escudo 1867 Madrid CU MBC Falsa de época 15,00 
3180 80 Reales 1840 Barcelona AU EBC Cuello Pequeño         RARA 395,00 
3181 80 Reales 1841 Barcelona-PS AU EBC+ Cabeza  Pequeña 375,00 

      3181A 80 Reales 1846 Barcelona-PS AU EBC Cuello  Largo 375,00 
3182 100 Reales 1855 Sevilla AU S.C.-  375,00 
3183 100 Reales 1859 Barcelona AU S.C.  350,00 
3185 100 Reales 1862 Sevilla AU S.C.-  345,00 

 
GOBIERNO  PROVISIONAL – I REPUBLICA  ( 1868 – 1874 ) 

 
  3700   1 Céntimo   OM    1870 Barcelona CU FDC  29,00 
3701   1 Céntimo   OM    1870 Barcelona CU  S.C.  18,00 
3702   1 Céntimo   OM    1870 Barcelona CU EBC  6,00 
3703   2 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU FDC  75,00 
3704   2 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU  S.C.  60,00 
3705   2 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU EBC+  24,00 
3706   2 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU EBC  9,00 
3707   2 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC  5,00 
3708   5 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU  S.C. MUY   ESCASA 200,00 
3709   5 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU EBC  90,00 
3710   5 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU EBC-  27,00 
3711   5 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC+  21,00 
3712   5 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC  15,00 
3713   5 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC-  5,00 
3714 10 Céntimos  OM     1870 Barcelona CU S.C. MUY   ESCASA 360,00 
3715 10 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU EBC+  150,00 
3716 10 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU EBC  90,00 
3717 10 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC+  36,00 
3718 10 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC  24,00 
3719 10 Céntimos  OM    1870 Barcelona CU MBC-  11,00 

3719A 20 Céntimos  OM 1870/ 7 - 0 Madrid AG EBC RARISIMA 1.600,00 
3719B 20 Céntimos  OM 1870/ 7 - 0 Madrid AG MBC+ RARISIMA 1.300,00 
3720 50 Céntimos  OM 1869/ 6 - 9 Madrid AG MBC+ MUY   ESCASA 120,00 
3721 50 Céntimos  OM 1869/ 6 - 9 Madrid AG MBC ESCASA 90,00 
3722 50 Céntimos  SN-M 1869/ 6 - 9 Madrid AG MBC-  39,00 
3723 50 Céntimos  SN-M 1869/ x - 9 Madrid AG MBC-  27,00 
3724 50 Céntimos  SN-M 1869/ 6 - 9 Madrid AG BC+  27,00 
3725 50 Céntimos  SN-M 1869/ x - 9 Madrid AG BC+  21,00 
3726 50 Céntimos  SN-M 1870/ 7 - 0 Madrid AG MBC MUY   ESCASA 130,00 
3727 50 Céntimos  SN-M 1870/ x - 0 Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 70,00 
3728 50 Céntimos  SN-M 1870/ x - x Madrid AG MBC-  36,00 
3729 50 Céntimos  SN-M 1870/ x - x Madrid AG BC+  27,00 
3730   1 Peseta   SN-M  1869/ x -69 Madrid AG MBC- Variante  ESPAÑA    RARA 120,00 
3731   1 Peseta   SN-M 1869/ x - x Madrid AG MBC- Variante  ESPAÑA    RARA 78,00 
3732   1 Peseta   SN-M 1869/xx-xx Madrid AG BC+ Variante  ESPAÑA    RARA 48,00 
3733   1 Peseta   SN-M 1869/xx-xx Madrid AG BC+ Variante  ESPAÑA    RARA 35,00 
3734   1 Peseta   SN-M 1869/xx-xx Madrid AG BC Variante  ESPAÑA    RARA 18,00 
3735   1 Peseta   SN-M    1869 Madrid AG EBC-  120,00 
3736   1 Peseta   SN-M    1869 Madrid AG MBC+  90,00 
3737   1 Peseta   SN-M    1869 Madrid AG MBC-  24,00 
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3738   1 Peseta   SN-M    1869 Madrid AG BC+  10,00 
3739   1 Peseta   SN-M 1870/18-70 Madrid AG MBC MUY   ESCASA 90,00 
3740   1 Peseta   SN-M 1870/xx-70 Madrid AG MBC-  39,00 
3741   1 Peseta   SN-M 1870/xx-xx Madrid AG MBC-  24,00 
3742   1 Peseta   SN-M 1870/xx-xx Madrid AG BC+  18,00 
3743   1 Peseta   DE-M 1870/18-73 Madrid AG EBC MUY   ESCASA 360,00 
3744   1 Peseta   DE-M 1870/18-73 Madrid AG MBC MUY   ESCASA 90,00 
3745   1 Peseta   DE-M 1870/xx-73 Madrid AG MBC MUY   ESCASA 48,00 
3746   1 Peseta   DE-M 1870/xx-73 Madrid AG MBC-  36,00 
3747   1 Peseta   DE-M 1870/xx-73 Madrid AG MBC-  21,00 
3748   1 Peseta   DE-M 1870/xx-73 Madrid AG BC+  18,00 
3749   2 Pesetas  SN-M 1869/18-69 Madrid AG EBC-  65,00 
3750   2 Pesetas  SN-M 1869/18-69 Madrid AG MBC+  45,00 
3751   2 Pesetas  SN-M 1869/18-69 Madrid AG MBC  24,00 
3752   2 Pesetas  SN-M 1869/xx-69 Madrid AG MBC-  15,00 
3753   2 Pesetas  SN-M 1869/18-x9 Madrid AG MBC-  11,00 
3754   2 Pesetas  SN-M 1869/xx-xx Madrid AG BC+  9,00 
3755   2 Pesetas  SN-M 1870/18-70 Madrid AG MBC+  45,00 
3756   2 Pesetas  SN-M 1870/18-70 Madrid AG MBC  24,00 
3757   2 Pesetas  SN-M 1870/18-70 Madrid AG MBC-  12,00 
3758   2 Pesetas  SN-M 1870/18-70 Madrid AG MBC-  9,00 
3759         2 Pesetas  SN-M 1870/18-73 Madrid AG MBC+  29,00 
3760   2 Pesetas  SN-M 1870/xx-73 Madrid AG MBC  9,00 
3761   2 Pesetas  SN-M 1870/18-73 Madrid AG MBC-  7,00 
3762   2 Pesetas  SN-M 1870/18-74 Madrid AG EBC  120,00 
3763   2 Pesetas  SN-M 1870/18-74 Madrid AG EBC-  45,00 
3764   2 Pesetas  SN-M 1870/18-74 Madrid AG MBC+  29,00 
3765   2 Pesetas  SN-M 1870/18-74 Madrid AG MBC  15,00 
3766   2 Pesetas  SN-M 1870/18-75 Madrid AG MBC+  45,00 
3767   2 Pesetas  SN-M 1870/18-75 Madrid AG MBC+  29,00 
3768   2 Pesetas  SN-M 1870/18-75 Madrid AG MBC  24,00 
3769   2 Pesetas  SN-M 1870/1x-75 Madrid AG MBC  11,00 
3770   2 Pesetas  SN-M  1870/18-70 Madrid AG EBC  120,00 
3771   5 Pesetas  SN-M 1870/18-70 Madrid AG EBC-  50,00 
3772   5 Pesetas  SN-M 1870/x8-70 Madrid AG MBC+  27,00 
3773   5 Pesetas  SN-M 1870/xx-70 Madrid AG MBC  15,00 

 
AMADEO I   ( 1871 – 1873 ) 

 
3800   5 Pesetas  SD-M 1871/18-71 Madrid AG EBC-  50,00 
3801   5 Pesetas  SD-M 1871/18-71 Madrid AG MBC+  36,00 
3802   5 Pesetas  SD-M 1871/18-71 Madrid AG MBC  24,00 
3803   5 Pesetas  SD-M 1871/18-71 Madrid AG MBC-  18,00 
3804   5 Pesetas  SD-M 1871/18-18 Madrid AG EBC VARIANTE  ESTRELLA  18-18 350,00 
3804B   5 Pesetas  SD-M 1871/18-18 Madrid AG MBC+ VARIANTE  ESTRELLA  18-18 225,00 
3805   5 Pesetas  DE-M 1871/18-73 Madrid AG MBC+ MUY  RARA 550,00 
3806   5 Pesetas  DE-M 1871/18-74 Madrid AG EBC-  75,00 
3807   5 Pesetas  DE-M 1871/18-74 Madrid AG EBC-  65,00 
3808   5 Pesetas  DE-M 1871/18-74 Madrid AG MBC+  36,00 
3809   5 Pesetas  DE-M 1871/18-74 Madrid AG MBC  24,00 
3810   5 Pesetas  DE-M 1871/18-75 Madrid AG EBC-  75,00 
3811   5 Pesetas  DE-M 1871/18-75 Madrid AG MBC+ ESCASA 45,00 
3812   5 Pesetas  DE-M 1871/18-75 Madrid AG MBC  29,00 
3813   5 Pesetas  DE-M 1871/18-75 Madrid AG BC+  18,00 

 
REVOLUCION  CANTONAL  (1873 ) 

 
4000   5 Pesetas   1873 Cartagena AG MBC Coincidente 350,00 
4001   5 Pesetas   1873 Cartagena  AG MBC No  Coincidente 350,00 
4002 10 Reales 1873 Cartagena AG MBC  650,00 

 
CARLOS VII  ( 1872 – 1875 ) 

 
4050    5 Céntimos 1875 Bélgica CU EBC- Girada  180º  grados     ESCASA 110,00 
4051    5 Céntimos 1875 Bélgica CU MBC+ Girada  180º  grados     ESCASA 85,00 
4052    5 Céntimos 1875 Bélgica CU MBC- Girada  180º  grados     ESCASA 70,00 
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4053 10 Céntimos 1875 Bélgica CU EBC+ Girada  180º  grados     ESCASA 170,00 
4054 10 Céntimos 1875 Bélgica CU EBC- Girada  180º  grados     ESCASA 110,00 
4055 10 Céntimos 1875 Bélgica CU MBC Girada  180º  grados     ESCASA 85,00 
4056 10 Céntimos 1875 Bélgica CU MBC- Girada  180º  grados     ESCASA 70,00 
4057 50 Céntimos 1876 Bélgica AG  S.C. RARA 600,00 

 
ALFONSO XII  ( 1874 – 1885 ) 

 
4069  25 Milésimas Escudo 1868 Segovia CU EBC MUY  RARA 575,00 
4070    5 Céntimos  OM 1877 Barcelona CU EBC  75,00 
4071    5 Céntimos  OM 1877 Barcelona CU EBC-  42,00 
4072    5 Céntimos  OM 1877 Barcelona CU MBC+  30,00 
4073    5    Céntimos  OM 1877 Barcelona CU MBC-  9,00 

4073A    5 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU S.C. Color y Brillo Originales  MUY RARA 300,00 
4074    5 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU EBC+  90,00 
4075    5 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU EBC  75,00 
4076    5 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU EBC-  48,00 
4077    5 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU MBC+  30,00 
4078    5 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU MBC-  9,00 
4078B    5 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU S.C. Color y Brillo Originales  MUY RARA 300,00 
4079    5 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU EBC  75,00 
4080    5 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU EBC-  48,00 
4081    5 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU MBC+  30,00 
4082    5 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU MBC-  12,00 
4083 10 Céntimos  OM 1877 Barcelona CU EBC  75,00 
4084 10 Céntimos  OM 1877 Barcelona CU MBC+  30,00 
4085 10 Céntimos  OM 1877 Barcelona CU MBC  24,00 
4086 10 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU EBC  75,00 
4087 10 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU MBC+  50,00 
4088 10 Céntimos  OM 1878 Barcelona CU MBC  24,00 
4089 10 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU EBC  75,00 
4090 10 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU MBC+  50,00 
4091 10 Céntimos  OM 1879 Barcelona CU MBC  29,00 
4092 50 Céntimos  MS-M 1880/ 8 – 0 Madrid AG S.C. MUY  RARA 275,00 
4093 50 Céntimos  MS-M 1880/ 8 – 0 Madrid AG S.C.- RARA 140,00 
4094 50 Céntimos  MS-M 1880/ 8 – 0 Madrid AG EBC+ MUY   ESCASA 75,00 
4095 50 Céntimos  MS-M 1880/ 8 – 0 Madrid AG EBC- ESCASA 30,00 
4096 50 Céntimos  MS-M 1880/ 8 – 0 Madrid AG MBC+  18,00 
4097 50 Céntimos  MS-M 1880/ 8 – 0 Madrid AG MBC  12,00 
4098 50 Céntimos  MS-M 1881/ 8 – 1 Madrid AG S.C. MUY  RARA 600,00 
4099 50 Céntimos  MS-M 1881/ 8 – 1 Madrid AG EBC+ RARA 125,00 

 4100 50 Céntimos  MS-M 1881/ 8 – 1 Madrid AG EBC MUY  ESCASA 75,00 
4101 50 Céntimos  MS-M 1881/ 8 – 1 Madrid AG MBC+  18,00 
4102 50 Céntimos  MS-M 1881/ 8 – 1 Madrid AG MBC  12,00 
4103 50 Céntimos  MS-M 1885/ 8 – 6 Madrid AG S.C. MUY  RARA 600,00 
4104 50 Céntimos  MS-M 1885/ 8 – 6 Madrid AG EBC+ RARA 150,00 
4105 50 Céntimos  MS-M 1885/ 8 – 6 Madrid AG EBC MUY  ESCASA 100,00 
4106 50 Céntimos  MS-M 1885/ 8 – 6 Madrid AG MBC+  21,00 
4107 50 Céntimos  MS-M 1885/ 8 – 6 Madrid AG MBC-  15,00 
4108 50 Céntimos  MS-M 1885/ 8 – 6 Madrid AG BC+  9,00 
4109 1 Peseta   DE-M 1876/18-76 Madrid AG MBC+ MUY  ESCASA 150,00 
4110 1 Peseta   DE-M 1876/18-76 Madrid AG MBC MUY  ESCASA 90,00 
4111 1 Peseta   DE-M 1876/1x-76 Madrid AG MBC-  36,00 
4112 1 Peseta   DE-M 1876/1x-7x Madrid AG MBC-  27,00 
4113 1 Peseta   DE-M 1876/xx-76 Madrid AG BC+  21,00 
4114 1 Peseta   MS-M 1881/xx-81 Madrid AG MBC MUY  RARA 150,00 
4115 1 Peseta   MS-M 1881/xx-81 Madrid AG MBC- RARA 48,00 
4116 1 Peseta   MS-M 1881/xx-x1 Madrid AG BC+ RARA 39,00 
4117 1 Peseta   MS-M 1881/xx-xx Madrid AG BC+ RARA 21,00 
4118 1 Peseta   MS-M 1882/18-82  Madrid AG MBC  90,00 
4119 1 Peseta   MS-M 1882/18-82  Madrid AG MBC-  30,00 
4120 1 Peseta   MS-M 1882/xx-82  Madrid AG MBC-  27,00 
4121 1 Peseta   MS-M 1882/1x-82  Madrid AG BC+  13,00 
4122 1 Peseta   MS-M 1883/18-83  Madrid AG EBC-  150,00 
4123 1 Peseta   MS-M 1883/18-83  Madrid AG MBC+  90,00 
4124 1 Peseta   MS-M 1883/18-83  Madrid AG MBC  33,00 
4125 1 Peseta   MS-M 1883/xx-83  Madrid AG MBC-  18,00 
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4126 1    Peseta   MS-M 1884/xx-xx Madrid AG MBC- MUY  RARA 495,00 
4127 1    Peseta   MS-M 1884/xx-xx Madrid AG MBC- MUY  RARA 395,00 
4128 1    Peseta   MS-M 1884/xx-xx Madrid AG BC+ MUY  RARA 325,00 
4129 1    Peseta   MS-M 1885/18-85 Madrid AG MBC+ ESCASA 90,00 
4130 1    Peseta   MS-M 1885/xx-85 Madrid AG MBC-  48,00 
4131 1       Peseta   MS-M 1885/xx-xx Madrid AG BC+  14,00 
4132 1    Peseta   MS-M 1885/18-86 Madrid AG MBC+ MUY  ESCASA 180,00 
4133 1    Peseta   MS-M 1885/18-86 Madrid AG MBC MUY  ESCASA 120,00 
4134 1    Peseta   MS-M 1885/xx-86 Madrid AG MBC- ESCASA 45,00 
4135 2    Pesetas  EM-M 1879/18-79 Madrid AG EBC-  75,00 
4136 2    Pesetas  EM-M 1879/18-79 Madrid AG MBC+  45,00 
4137 2    Pesetas  EM-M 1879/18-79 Madrid AG MBC  29,00 
4138 2    Pesetas  EM-M 1879/18-xx Madrid AG MBC-  12,00 
4139 2    Pesetas  MS-M 1881/18-81 Madrid AG MBC+  45,00 
4140 2    Pesetas  MS-M 1881/18-81 Madrid AG MBC  24,00 
4141 2    Pesetas  MS-M 1881/xx-81 Madrid AG MBC-  12,00 
4142 2    Pesetas  MS-M 1882/18-82 Madrid AG EBC-  90,00 
4143 2    Pesetas  MS-M 1882/18-82 Madrid AG MBC+  45,00 
4144 2    Pesetas  MS-M 1882/18-82 Madrid AG MBC  18,00 
4145 2    Pesetas  MS-M 1883/18-83 Madrid AG MBC+ MUY   ESCASA 90,00 
4146 2    Pesetas  MS-M 1883/xx-xx Madrid AG MBC-  22,00 
4147 2    Pesetas  MS-M 1883/xx-xx Madrid AG BC+  17,00 
4148 2    Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG MBC+ ESCASA 90,00 
4149 2    Pesetas  MS-M 1884/18-8x Madrid AG MBC  27,00 
4150 2    Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG MBC-  18,00 
4151 5    Pesetas  DE-M 1875/18-75 Madrid AG EBC  90,00 
4152 5    Pesetas  DE-M 1875/18-75 Madrid AG MBC+  35,00 
4153 5    Pesetas  DE-M 1875/18-75 Madrid AG MBC  24,00 
4154 5    Pesetas  DE-M 1876/18-76 Madrid AG EBC-  75,00 
4155 5    Pesetas  MS-M 1876/18-76 Madrid AG MBC+  39,00 
4156 5 Pesetas  DE-M 1876/xx-76 Madrid AG MBC-  18,00 
4157 5    Pesetas  DE-M 1877/18-77 Madrid AG EBC  79,00 
4158 5 Pesetas  DE-M 1877/18-77 Madrid AG EBC-  48,00 
4159 5 Pesetas  DE-M 1877/18-77 Madrid AG MBC+  39,00 
4160 5 Pesetas  DE-M 1877/18-77 Madrid AG MBC  24,00 
4161 5 Pesetas  DE-M 1877/18-77 Madrid AG MBC-  18,00 
4161B 5 Pesetas  EM-M 1877/18-78 Madrid AG EBC-  98,00 
4162 5 Pesetas  EM-M 1878/18-78 Madrid AG MBC+  65,00 
4163 5 Pesetas  EM-M 1878/18-78 Madrid AG MBC  36,00 
4164 5 Pesetas  EM-M 1878/18-78 Madrid AG MBC-  21,00 
4165 5 Pesetas  DE-M 1878/18-78 Madrid AG EBC  75,00 
4166 5 Pesetas  DE-M 1878/18-78 Madrid AG MBC+  45,00 
4167 5    Pesetas  DE-M 1878/18-78 Madrid AG MBC  24,00 
4168 5 Pesetas  EM-M 1879/18-79 Madrid AG MBC+ ESCASA 75,00 
4169 5 Pesetas  EM-M 1879/18-79 Madrid AG MBC+ ESCASA 42,00 
4170 5 Pesetas  EM-M 1879/18-7x Madrid AG MBC-  29,00 
4171 5 Pesetas  MS-M 1881/18-8x Madrid AG EBC-  90,00 
4172 5 Pesetas  MS-M 1881/18-81 Madrid AG MBC+ RARA 110,00 
4173 5 Pesetas  MS-M 1881/18-8x Madrid AG MBC RARA 57,00 
4174 5 Pesetas  MS-M 1881/18-xx Madrid AG MBC- RARA 36,00 
4175 5 Pesetas  MS-M 1881/xx-xx Madrid AG MBC-  30,00 
4176 5 Pesetas  MS-M 1882/18-82 Madrid AG MBC+  39,00 
4177 5 Pesetas  MS-M 1882/18-82 Madrid AG MBC  24,00 
4178 5 Pesetas  MS-M 1882/18-82 Madrid AG MBC-  18,00 
4179 5 Pesetas  MS-M 1882/18-81 Madrid AG EBC- Variante   estrella   18-81 125,00 
4180 5 Pesetas  MS-M 1883/18-83 Madrid AG EBC  98,00 
4181 5 Pesetas  MS-M 1883/18-83 Madrid AG EBC-  65,00 
4182 5 Pesetas  MS-M 1883/18-83 Madrid AG MBC  24,00 
4183 5 Pesetas  MS-M 1883/xx-83 Madrid AG MBC-  18,00 
4184 5 Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG EBC  90,00 
4185 5 Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG EBC-  65,00 
4186 5 Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG MBC+  45,00 
4187 5 Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG MBC  27,00 
4188 5 Pesetas  MS-M 1884/18-84 Madrid AG MBC-  18,00 
4189 5 Pesetas  MS-M 1885/18-85 Madrid AG EBC-  75,00 
4190 5 Pesetas  MS-M 1885/18-85 Madrid AG MBC+  45,00 
4191 5 Pesetas  MS-M 1885/18-85 Madrid AG MBC  24,00 
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4192 5 Pesetas  MS-M 1885/18-85 Madrid AG MBC-  18,00 
4193 5 Pesetas  MS-M 1885/18-86 Madrid AG MBC+  45,00 
4194 5 Pesetas  MS-M 1885/18-86 Madrid AG MBC-  21,00 
4195 5 Pesetas  MS-M 1885/xx-86 Madrid AG BC+  18,00 
4196 5 Pesetas  MS-M 1885/18-87 Madrid AG EBC  90,00 
4197 5 Pesetas  MS-M 1885/18-87 Madrid AG EBC-  75,00 
4198 5 Pesetas  MS-M 1885/18-87 Madrid AG MBC  24,00 
4199 5 Pesetas  MS-M 1885/18-87 Madrid AG MBC-  18,00 
4200 5 Pesetas  MP-M 1885/18-87 Madrid AG MBC+ ESCASA 55,00 
4201 5 Pesetas  MP-M 1885/18-87 Madrid AG MBC ESCASA 33,00 
4202 5 Pesetas  MP-M 1885/18-87 Madrid AG MBC ESCASA 29,00 
4203 5 Pesetas  MP-M 1885/18-87 Madrid AG MBC-  18,00 
4204 10  Centavos de Peso 1880 Manila AG BC+ RARISIMA 495,00 
4205 10  Centavos de Peso 1880 Manila AG BC+ RARISIMA 395,00 

4205A 10  Centavos de Peso 1880 Manila AG BC+ RARISIMA 195,00 
4206 10  Centavos de Peso 1881 Manila AG MBC  65,00 
4207 10  Centavos de Peso 1881 Manila AG MBC-  39,00 
4208 10  Centavos de Peso 1881 Manila AG BC+  27,00 
4209 10  Centavos de Peso 1882 Manila AG MBC-  39,00 
4210 10  Centavos de Peso 1882 Manila AG BC+  39,00 
4211 10  Centavos de Peso 1883 Manila AG MBC-  50,00 
4212 10  Centavos de Peso 1883 Manila AG BC+  35,00 
4213 10  Centavos de Peso 1884 Manila AG MBC- MUY  RARA 550,00 
4214 10  Centavos de Peso 1884 Manila AG BC+ MUY  RARA 375,00 
4215 10  Centavos de Peso 1885 Manila AG S.C.  70,00 
4216 10  Centavos de Peso 1885 Manila AG MBC+  21,00 
4217 10  Centavos de Peso 1885 Manila AG MBC-  18,00 
4218 20  Centavos de Peso 1880 Manila AG MBC- MUY  RARA 360,00 
4219 20  Centavos de Peso 1880 Manila AG MBC- MUY  RARA 295,00 
4220 20  Centavos de Peso 1881 Manila AG MBC  48,00 
4221 20  Centavos de Peso 1881 Manila AG MBC-  35,00 
4222 20  Centavos de Peso 1881 Manila AG BC+  20,00 
4223 20  Centavos de Peso 1882 Manila AG MBC  59,00 
4224 20  Centavos de Peso 1882 Manila AG MBC-  35,00 
4225 20  Centavos de Peso 1883 Manila AG MBC+  75,00 
4226 20  Centavos de Peso 1883 Manila AG MBC  40,00 
4227 20  Centavos de Peso 1883 Manila AG MBC-  27,00 
4228 20  Centavos de Peso 1884 Manila AG MBC+  90,00 
4229 20  Centavos de Peso 1884 Manila AG MBC RARA 58,00 
4230 20  Centavos de Peso 1884 Manila AG MBC- RARA 40,00 
4231 20  Centavos de Peso 1885 Manila AG EBC  45,00 
4232 20  Centavos de Peso 1885 Manila AG MBC+  30,00 
4233 20  Centavos de Peso 1885 Manila AG MBC  20,00 
4234 50   Centavos de Peso 1880 Manila AG S.C. Prueba  en  latón      RARA 150,00 
4235 50   Centavos de Peso 1880 Manila AG S.C.- Prueba  en  latón      RARA 110,00 
4236 50   Centavos de Peso 1880 Manila AG MBC MUY  RARA 450,00 
4237 50  Centavos de Peso 1881 Manila AG EBC-  98,00 
4238 50  Centavos de Peso 1881 Manila AG MBC+  49,00 
4239 50  Centavos de Peso 1881 Manila AG MBC  36,00 
4240 50  Centavos de Peso 1882 Manila AG MBC+  72,00 
4241 50  Centavos de Peso 1882 Manila AG MBC  59,00 
4242 50  Centavos de Peso 1882 Manila AG MBC-  27,00 
4243 50  Centavos de Peso 1883 Manila AG MBC+  70,00 
4244 50  Centavos de Peso 1883 Manila AG MBC  55,00 
4245 50  Centavos de Peso 1884 Manila AG MBC- MUY  RARA 375,00 
4246 50  Centavos de Peso 1885 Manila AG  S.C.  80,00 
4247 50  Centavos de Peso 1885 Manila AG EBC+  45,00 
4248 50  Centavos de Peso 1885 Manila AG EBC  24,00 
4249 50  Centavos de Peso 1885 Manila AG MBC  18,00 
4250 50  Centavos de Peso 1885 Manila AG MBC  15,00 
4251 10    Pesetas   EM M 1878/18-78 Madrid AU EBC  325,00 
4252 25    Pesetas   DE M 1876/18-76 Madrid AU EBC  230,00 
4253 25    Pesetas   DE M 1877/18-77 Madrid AU EBC  230,00 
4254 25    Pesetas   DE M 1878/18-78 Madrid AU EBC  230,00 
4255 25    Pesetas   EM M 1878/18-78 Madrid AU EBC  230,00 
4256 25    Pesetas   EM M 1879/18-79 Madrid AU EBC  230,00 
4257 25    Pesetas   MS M 1880/18-80 Madrid AU EBC  230,00 
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4258 25      Pesetas   MS M 1881/18-81 Madrid AU EBC  230,00 
4259 25      Pesetas   MS M 1882/18-82 Madrid AU EBC MUY  RARA 750,00 
4260 25      Pesetas   MS M 1883/18-83 Madrid AU EBC MUY  RARA 550,00 
4261 25      Pesetas   MS M 1884/18-84 Madrid AU EBC MUY  RARA 550,00 
4262       Medalla 28-6-1875 Madrid CU S.C. Visita a la Casa de la Moneda  RARA 49,00 

 

ALFONSO XIII  ( 1886 – 1931 ) 
 

4299 1  Céntimo   SL -V 1906/6 Madrid CU FDC  14,00 
4300 1  Céntimo   SL -V 1906/6 Madrid CU S.C.  8,00 
4301 1  Céntimo   SM-V 1906/6 Madrid CU EBC+ Variante   SM-V     MUY  RARA 950,00 
4302 1  Céntimo   SM-V 1906/6 Madrid CU EBC Variante   SM-V    Troquelado 48,00 

4302A 1  Céntimo   PC-V 1911/1 Madrid CU FDC MUY  RARA  250,00 
4303 1  Céntimo   PC-V 1911/1 Madrid CU S.C. RARA  180,00 
4304 1  Céntimo   PC-V 1911/1 Madrid CU EBC  120,00 

4304A 1  Céntimo   PC-V 1912/2 Madrid CU FDC  29,00 
4305 1  Céntimo   PC-V 1912/2 Madrid CU S.C.  17,00 
4306 1  Céntimo   PC-V 1912/2 Madrid CU EBC+  9,00 
4307 1  Céntimo   PC-V 1913/3 Madrid CU FDC  29,00 
4308 1  Céntimo   PC-V 1913/3 Madrid CU S.C.  19,00 
4309 1  Céntimo   PC-V 1913/3 Madrid CU EBC  10,00 
4310 2  Céntimos  SM-V 1904/0-4 Madrid CU FDC  24,00 
4311 2  Céntimos  SM-V 1904/0-4 Madrid CU S.C.  15,00 
4312 2  Céntimos  SM-V 1904/0-4 Madrid CU EBC  6,00 
4313 2  Céntimos  SM-V 1904/0-4. Madrid CU S.C. Variante   Cero  Partido 39,00 
4314 2  Céntimos  SM-V 1904/0-4. Madrid CU EBC+ Variante   Cero  Partido 21,00 
4315 2  Céntimos  SM-V 1904/0-4. Madrid CU MBC+ Variante   Cero  Partido 12,00 
4316 2  Céntimos  SM-V 1905/0-5 Madrid CU FDC MUY  ESCASA 30,00 
4317 2  Céntimos  SM-V 1905/0-5 Madrid CU S.C. ESCASA 18,00 
4318 2  Céntimos  SM-V 1905/0-5 Madrid CU EBC+  7,00 
4319 2  Céntimos  PC-V 1911/11 Madrid CU FDC MUY  ESCASA 36,00 
4320 2  Céntimos  PC-V 1911/11 Madrid CU S.C. ESCASA 24,00 
4321 2  Céntimos  PC-V 1911/11 Madrid CU EBC  6,00 
4322 2  Céntimos  PC-V 1912/12 Madrid CU FDC  24,00 
4323 2  Céntimos  PC-V 1912/12 Madrid CU S.C.  15,00 
4324 2  Céntimos  PC-V 1912/12 Madrid CU EBC  6,00 
4325 25  Céntimos  PC-S    1925 Madrid CN FDC En esta conservación  MUY  RARA 150,00 
4326 25  Céntimos  PC-S    1925 Madrid CN S.C.   En esta conservación     RARA  65,00 
4327 25  Céntimos  PC-S    1925 Madrid CN EBC+  12,00 
4328 25  Céntimos  PC-S    1927 Madrid CN FDC En esta conservación  MUY  RARA 150,00 
4329 25  Céntimos  PC-S    1927 Madrid CN S.C.   En esta conservación     RARA  65,00 
4330 25  Céntimos  PC-S    1927 Madrid CN EBC+  12,00 
4331 50 Céntimos   MP-M 1889/8-9 Madrid AG S.C. MUY  RARA 275,00 
4332 50 Céntimos   MP-M 1889/8-9 Madrid AG EBC+ RARA 125,00 
4333 50 Céntimos   MP-M 1889/8-9 Madrid AG EBC ESCASA 75,00 
4334 50 Céntimos   MPM 1889/8-9 Madrid AG MBC+ ESCASA 45,00 
4335 50 Céntimos   MP-M 1889/8-9 Madrid AG MBC  21,00 
4336 50 Céntimos   MP-M 1889/x-9 Madrid AG BC+  17,00 
4337 50 Céntimos   PG-M 1892/9-2 Madrid AG S.C. RARA 90,00 
4338 50 Céntimos   PG-M 1892/9-2 Madrid AG EBC+  18,00 
4339 50 Céntimos   PG-M 1892/9-2 Madrid AG EBC  12,00 
4340 50 Céntimos   PG-M 1892/9-2 Madrid AG MBC  6,00 
4341 50 Céntimos   PG-M 1892/2-2 Madrid AG MBC+ Variante          MUY   ESCASA 69,00 
4342 50 Céntimos   PG-M 1892/2-2 Madrid AG MBC Variante          MUY   ESCASA 45,00 
4343 50 Céntimos   PG-M 1892/6-2 Madrid AG MBC Variante          MUY   ESCASA 90,00 
4344 50 Céntimos   PG-M 1892/8-2 Madrid AG MBC+       Variante         MUY   RARA 120,00 
4345 50 Céntimos   PG-V 1894/9-4 Madrid AG S.C. RARA 225,00 
4346 50 Céntimos   PG-V 1894/9-4 Madrid AG S.C.- RARA 150,00 
4347 50 Céntimos   PG-V 1894/9-4 Madrid AG EBC ESCASA 49,00 
4348 50 Céntimos   PG-V 1894/x-4 Madrid AG MBC  9,00 
4349 50 Céntimos   PG-V 1894/x-4 Madrid AG MBC-  8,00 
4350 50 Céntimos   PG-V 1896/9-6 Madrid AG EBC+ MUY   ESCASA 150,00 
4351 50 Céntimos   PG-V 1896/9-6 Madrid AG EBC- MUY   ESCASA 88,00 
4352 50 Céntimos   PG-V 1896/9-6 Madrid AG MBC+ MUY   ESCASA 66,00 
4353 50 Céntimos   PG-V 1896/9-6 Madrid AG MBC MUY   ESCASA 57,00 

4353A 50 Céntimos   PG-V 1900/0-0 Madrid AG FDC RARA 125,00 
4354 50 Céntimos   PG-V 1900/0-0 Madrid AG S.C. RARA 90,00 
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4355 50 Céntimos   PG-V 1900/0-0 Madrid AG EBC ESCASA 24,00 
4356 50 Céntimos   PG-V 1900/0-0 Madrid AG MBC  18,00 
4357 50 Céntimos   PG-V 1900/x-x Madrid AG MBC  9,00 
4358 50 Céntimos   SM-V 1904/0-4 Madrid AG FDC MUY   ESCASA 36,00 
4359 50 Céntimos   SM-V 1904/0-4 Madrid AG S.C. ESCASA 24,00 

 4360 50 Céntimos   SM-V 1904/0-4 Madrid AG S.C.-  15,00 
4361 50 Céntimos   SM-V 1904/0-4 Madrid AG EBC+  9,00 
4362 50 Céntimos   SM-V 1904/1-0 Madrid AG FDC MUY   ESCASA 39,00 
4363 50 Céntimos   SM-V 1904/1-0 Madrid AG S.C. ESCASA 24,00 
4364 50 Céntimos   PC-V 1904/1-0 Madrid AG EBC+  10,00 

4364A 50 Céntimos   PC-V 1910/1-0 Madrid AG FDC MUY   ESCASA 100,00 
4365 50 Céntimos   PC-V 1910/1-0 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 75,00 
4366 50 Céntimos   PC-V 1910/1-0 Madrid AG S.C.-  27,00 
4367 50 Céntimos   PC-V 1910/1-0 Madrid AG EBC  10,00 

4367A 50 Céntimos   PC-S   1926 Madrid AG FDC  24,00 
4368 50 Céntimos   PC-S   1926 Madrid AG S.C.  15,00 
4369 50 Céntimos   PC-S   1926 Madrid AG EBC+  7,00 
4370 50 Céntimos   PC-S   1926 Madrid AG MBC  5,00 
4371 1 Peseta   MP-M 1889/18-89 Madrid AG BC+ RARA 90,00 
4372 1 Peseta   MP-M 1889/xx-xx Madrid AG MBC- RARA 85,00 
4373 1 Peseta   MP-M 1889/xx-xx Madrid AG BC+ RARA 48,00 
4374 1 Peseta   PG-M 1891/18-91 Madrid AG MBC+ ESCASA 90,00 
4375 1 Peseta   PG-M 1891/18-91 Madrid AG MBC  75,00 
4376 1 Peseta   PG-M 1891/xx-xx Madrid AG MBC-  27,00 
4377 1 Peseta   PG-M 1891/xx-xx Madrid AG BC+  12,00 
4378 1 Peseta   PG-L 1893/xx-xx Madrid AG MBC  75,00 
4379 1 Peseta   PG-L 1893/xx-93 Madrid AG MBC-  51,00 
4380 1 Peseta   PG-L 1893/xx-xx Madrid AG MBC-  45,00 
4381 1 Peseta   PG-L 1893/xx-xx Madrid AG MBC-  27,00 
4382 1 Peseta   PG-L 1893/xx-xx Madrid AG BC+  21,00 
4383 1 Peseta   PG-L 1893/xx-xx Madrid AG BC  15,00 
4384 1 Peseta   PG-V 1894/18-94 Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 66,00 
4385 1 Peseta   PG-V 1894/1x-9x Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 48,00 
4386 1 Peseta   PG-V 1894/xx-xx Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 36,00 
4387 1 Peseta   PG-V 1894/xx-xx Madrid AG BC+  21,00 
4388 1 Peseta   PG-V 1894/xx-xx Madrid AG BC  15,00 
4389 1 Peseta   PG-V 1896/18-96 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 150,00 
4390 1 Peseta   PG-V 1896/18-96 Madrid AG S.C.-  72,00 
4391 1 Peseta   PG-V 1896/18-96 Madrid AG EBC  42,00 
4392 1 Peseta   PG-V 1896/1x-96 Madrid AG EBC-  21,00 
4393 1 Peseta   PG-V 1896/18-xx Madrid AG BC+  15,00 
4394 1 Peseta   SG-V 1899/18-99 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 138,00 
4395 1 Peseta   SG-V 1899/18-99 Madrid AG EBC+  70,00 
4396 1 Peseta   SG-V 1899/18-99 Madrid AG EBC  42,00 
4397 1 Peseta   SG-V 1899/18-xx Madrid AG MBC+  18,00 
4398 1 Peseta   SG-V 1899/xx-xx Madrid AG MBC  15,00 
4399 1 Peseta   SG-V 1899/xx-xx Madrid AG MBC-  12,00 
4400 1 Peseta   SM-V 1900/19-00 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 138,00 
4401 1 Peseta   SM-V 1900/19-00 Madrid AG S.C.- MUY   ESCASA 100,00 
4402 1 Peseta   SM-V 1900/19-00 Madrid AG EBC  33,00 
4403 1 Peseta   SM-V 1900/19-00 Madrid AG EBC-  21,00 
4404 1 Peseta   SM-V 1900/19-00 Madrid AG MBC+  15,00 
4405 1 Peseta   SM-V 1900/19-00 Madrid AG MBC-  9,00 
4406 1 Peseta   SM-V 1901/19-01 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 180,00 
4407 1 Peseta   SM-V 1901/19-01 Madrid AG EBC+  45,00 
4408 1 Peseta   SM-V 1901/19-01 Madrid AG MBC+  21,00 
4409 1 Peseta   SM-V 1901/19-01 Madrid AG MBC  15,00 
4410 1 Peseta   SM-V 1901/19-01 Madrid AG MBC-  12,00 

4410A 1 Peseta   SM-V 1902/19-02 Madrid AG S.C. MUY   RARA 500,00 
4411 1 Peseta   SM-V 1902/19-02 Madrid AG EBC+ MUY   ESCASA 250,00 
4412 1 Peseta   SM-V 1902/xx-02 Madrid AG MBC+ ESCASA 79,00 
4413 1 Peseta   SM-V 1902/xx-02 Madrid AG MBC-  45,00 
4414 1 Peseta   SM-V 1902/xx-xx Madrid AG MBC-  21,00 
4415 1 Peseta   SM-V 1902/xx-xx Madrid AG BC+  18,00 
4416 1 Peseta   SM-V 1903/19-03 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 170,00 
4417 1 Peseta   SM-V 1903/19-03 Madrid AG EBC+  52,00 
4418 1 Peseta   SM-V 1903/19-03 Madrid AG EBC  40,00 
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4419 1 Peseta   SM-V 1903/19-03 Madrid AG MBC+  24,00 
4420 1 Peseta   SM-V 1903/19-03 Madrid AG MBC  18,00 
4421 1 Peseta   SM-V 1903/19-03 Madrid AG BC+  9,00 
4422 1 Peseta   SM-V 1904/19-04 Madrid AG S.C. MUY   ESCASA 180,00 
4423 1 Peseta   SM-V 1904/19-04 Madrid AG EBC+  75,00 
4424 1 Peseta   SM-V 1904/19-04 Madrid AG EBC  50,00 
4425 1 Peseta   SM-V 1904/19-04 Madrid AG MBC+  24,00 
4426 1 Peseta   SM-V 1904/19-04 Madrid AG MBC-  17,00 
4427 1 Peseta   SM-V 1904/19-04 Madrid AG EBC+ Variante   Cero  Partido 88,00 
4428 1 Peseta   SM-V 1905/19-05 Madrid AG MBC                 MUY   ESCASA 72,00 
4429 1 Peseta   SM-V 1905/19-05 Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 54,00 
4430 1 Peseta   SM-V 1905/19-xx Madrid AG MBC-  42,00 
4431 1 Peseta   SM-V 1905/xx-xx Madrid AG BC  24,00 
4432 2 Pesetas  MP-M 1889/18-89 Madrid AG MBC+ MUY   ESCASA 145,00 
4433 2 Pesetas  MP-M 1889/18-89 Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 84,00 
4434 2 Pesetas  MP-M 1889/xx-xx Madrid AG MBC-  47,00 
4435 2 Pesetas  MP-M 1889/xx-xx Madrid AG BC+  35,00 
4436 2 Pesetas  PG-M 1891/18-91 Madrid AG EBC- RARA 290,00 
4437 2 Pesetas  PG-M 1891/1x-xx Madrid AG MBC+ RARA 180,00 
4438 2 Pesetas  PG-M 1891/xx-xx Madrid AG BC+ RARA 95,00 
4439 2 Pesetas  PG-M 1891/xx-xx Madrid AG BC+ RARA 72,00 
4440 2 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid AG EBC-  90,00 
4441 2 Pesetas  PG-M 1892/xx-92 Madrid AG MBC+  65,00 
4442 2 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid AG MBC  45,00 
4443 2 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid AG MBC-  30,00 
4444 2 Pesetas  PG-M 1892/xx-xx Madrid AG MBC-  12,00 
4445 2 Pesetas  PG-M 1894/18-94 Madrid AG MBC+ MUY  RARA 360,00 
4446 2 Pesetas  PG-M 1894/18-9x Madrid AG MBC+ MUY  RARA 240,00 
4447 2 Pesetas  PG-M 1894/18-9x Madrid AG MBC MUY  RARA 195,00 
4448 2 Pesetas  PG-M 1894/xx-xx Madrid AG MBC- MUY   ESCASA 150,00 
4449 2 Pesetas  SM-V 1905/19-05 Madrid AG S.C.  40,00 
4450 2 Pesetas  SM-V 1905/19-05 Madrid AG EBC+  21,00 
4451 2 Pesetas  SM-V 1905/19-05 Madrid AG EBC  18,00 
4452 5 Pesetas  MP-M 1888/18-88 Madrid AG EBC-  75,00 
4453 5 Pesetas  MP-M 1888/18-88 Madrid AG MBC+  35,00 
4454 5 Pesetas  MP-M 1888/18-88 Madrid AG MBC  18,00 
4455 5 Pesetas  MP-M 1888/18-88 Madrid AG MBC+ Variante    Cuello  Redondo 60,00 
4456 5 Pesetas  MP-M 1888/xx-88 Madrid AG MBC Variante    Cuello  Redondo 39,00 
4457 5 Pesetas  MS-M 1888/18-88 Madrid AG MBC+ MUY   RARA                             2.600,00 
4457B 5 Pesetas  MS-M 1888/18-88 Madrid AG MBC MUY   RARA                             1.795,00 
4458 5 Pesetas  MP-M 1889/18-89 Madrid AG EBC  90,00 
4458B 5 Pesetas  MP-M 1889/18-89 Madrid AG EBC-  75,00 
4459 5 Pesetas  MP-M 1889/18-89 Madrid AG MBC+  35,00 
4460 5 Pesetas  MP-M 1889/18-89 Madrid AG MBC  18,00 
4461 5 Pesetas  MP-M 1890/18-90 Madrid AG EBC  98,00 
4462 5 Pesetas  MP-M 1890/18-90 Madrid AG EBC-  70,00 
4463 5 Pesetas  MP-M 1890/18-90 Madrid AG MBC+  49,00 
4464 5 Pesetas  MP-M 1890/18-90 Madrid AG MBC  24,00 
4465 5 Pesetas  MP-M 1890/xx-90 Madrid AG MBC-  18,00 
4466 5 Pesetas  PG-M 1890/18-90 Madrid AG EBC  98,00 
4467 5 Pesetas  PG-M 1890/18-90 Madrid AG MBC+  36,00 
4468 5 Pesetas  PG-M 1890/18-90 Madrid AG MBC  24,00 
4469 5 Pesetas  PG-M 1891/18-91 Madrid AG EBC  90,00 
4470 5 Pesetas  PG-M 1891/18-91 Madrid AG EBC-  55,00 
4471 5 Pesetas  PG-M 1891/18-91 Madrid AG MBC+  29,00 
4472 5 Pesetas  PG-M 1891/18-91 Madrid AG MBC  18,00 
4473 5 Pesetas  PG-M 1891/xx-x1 Madrid AG BC+  18,00 
4474 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG EBC+ Bucles 120,00 
4475 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG EBC Bucles 98,00 
4476 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG MBC+ Bucles 45,00 
4477 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG MBC Bucles 18,00 
4478 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG EBC- Pelón 75,00 
4479 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG MBC+ Pelón 36,00 
4480 5 Pesetas  PG-M 1892/18-92 Madrid            AG MBC Pelón 27,00 
4481 5 Pesetas  PG-V 1893/18-xx Madrid AG MBC+ RARA 90,00 
4482 5 Pesetas  PG-V 1893/18-xx Madrid AG MBC RARA 60,00 
4483 5 Pesetas  PG-V 1893/18-xx Madrid AG MBC- RARA 39,00 
4484 5 Pesetas  PG-L 1893/18-93 Madrid AG EBC  90,00 
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4485 5 Pesetas  PG-L 1893/18-93 Madrid AG MBC+  55,00 
4486 5 Pesetas  PG-L 1893/18-93 Madrid AG MBC  24,00 
4487 5 Pesetas  PG-L 1893/18-xx Madrid AG MBC-  18,00 
4488 5 Pesetas  PG-V 1894/18-94 Madrid AG EBC-  98,00 
4489 5 Pesetas  PG-V 1894/18-94 Madrid AG MBC+  45,00 
4490 5 Pesetas  PG-V 1894/18-94 Madrid AG MBC  28,00 
4491 5 Pesetas  PG-V 1894/18-xx Madrid AG MBC  21,00 
4492 5 Pesetas  PG-V 1896/18-96 Madrid AG EBC  98,00 
4493 5 Pesetas  PG-V 1896/18-96 Madrid AG MBC+  45,00 
4494 5 Pesetas  PG-V 1896/18-96 Madrid AG MBC  27,00 
4495 5 Pesetas  PG-V 1896/18-xx Madrid AG MBC  21,00 
4496 5 Pesetas  SG-V 1897/18-97 Madrid AG EBC  70,00 
4497 5 Pesetas  SG-V 1897/18-97 Madrid AG EBC-  45,00 
4498 5 Pesetas  SG-V 1897/18-97 Madrid AG MBC-  21,00 
4499 5 Pesetas  SG-V 1898/18-98 Madrid AG S.C.  75,00 
4502 5 Pesetas  SG-V 1898/18-98 Madrid AG EBC  39,00 
4503 5 Pesetas  SG-V 1898/18-98 Madrid AG EBC-  27,00 
4504 5 Pesetas  SG-V 1898/18-98 Madrid AG MBC+  24,00 
4505 5 Pesetas  SG-V 1898/x8-98 Madrid AG MBC  18,00 
4506 5 Pesetas  SG-V 1899/18-99 Madrid AG S.C.  180,00 
4507 5 Pesetas  SG-V 1899/18-99 Madrid AG EBC-  55,00 
4508 5 Pesetas  G-V 1899/18-99 Madrid AG MBC+  35,00 
4509 5 Pesetas  SG-V 1899/18-99 Madrid AG MBC  29,00 
4510 5 Pesetas  SG-V 1899/xx-xx Madrid AG MBC-  19,00 
4511 1 Peso  SG-V 1897 Manila AG EBC  120,00 
4512 1 Peso  SG-V 1897 Manila AG MBC+  102,00 
4513 1 Peso  SG-V 1897 Manila AG MBC  97,00 
4514 1 Peso  SG-V 1897 Manila AG MBC  69,00 

4515A 5 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG EBC+ En esta conservación  RARA 180,00 
4515 5 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG EBC- MUY   ESCASA 120,00 
4516 5 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG MBC+ ESCASA 98,00 
4517 5 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG MBC ESCASA 79,00 
4518 5 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG MBC- ESCASA 59,00 
4519 10 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG EBC+ MUY   ESCASA 180,00 
4520 10 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG MBC+ MUY   ESCASA 98,00 
4521 10 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG MBC MUY   ESCASA 69,00 
4522 10 Centavos   PG-V 1896 Puerto Rico AG MBC- MUY   ESCASA 49,00 
4523 20 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG EBC MUY   ESCASA 360,00 
4524 20 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC+ MUY   ESCASA 270,00 
4525 20 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC MUY   ESCASA 195,00 
4526 20 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC- MUY   ESCASA 150,00 
4527 20 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC-  100,00 
4528 40 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG EBC RARA 850,00 
4529 40 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC+ RARA 650,00 
4530 40 Centavos   PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC- RARA 500,00 
4531 1 Peso  PG-V 1895 Puerto Rico AG S.C.-             RARA        1.500,00 
4532 1 Peso  PG-V 1895 Puerto Rico AG EBC RARA 900,00 
4533 1 Peso  PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC RARA 700,00 
4534 1 Peso  PG-V 1895 Puerto Rico AG MBC+ Golpecitos  en  canto      RARA 575,00 
4535 20 Pesetas   MP-M 1889/18-89 Madrid AU EBC  300,00 
4536 20 Pesetas   MP-M 1890/18-90 Madrid AU EBC  285,00 
4537 20 Pesetas   SM- V 1899/18-99 Madrid AU EBC  380,00 

 
ACUÑACIONES  UNION  CATALANISTA  ( 1900 ) 

 
4538 5 Céntimos  1900 Barcelona AE MBC  80,00 
4539 5 Céntimos  1900 Barcelona AE EBC  110,00 
4540 10 Céntimos  1900 Barcelona AE MBC  100,00 
4541 10 Céntimos  1900 Barcelona AE EBC  150,00 
4542 1 Peseta 1900 Barcelona AE MBC  280,00 
4543 1 Peseta 1900 Barcelona AE EBC  400,00 
4542 5 Pesetas 1900 Barcelona AE MBC  980,00 
4543 5 Pesetas 1900 Barcelona AE EBC  1.800,00 

 
II REPÚBLICA  ( 1931 - 1939 ) 

 
4560 5 Céntimos 1937 FE FDC Cabeza  Grande 15,00 
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4561 5 Céntimos 1937 FE S.C. Cabeza  Grande 8,00 
4562 5 Céntimos 1937 FE EBC Cabeza  Grande 2,00 
4563 5 Céntimos 1937 FE S.C. Variante   Cabeza  Pequeña 15,00 
4564 5 Céntimos 1937 FE EBC Variante   Cabeza  Pequeña 12,00 
4565 5 Céntimos 1937 FE MBC Variante   Cabeza  Pequeña 7,00 
4566 10 Céntimos 1938 FE FDC PRECIOSA  PIEZA  Y   RARISIMA    3.900,00 
4567 10 Céntimos 1938 FE S.C. Reproducción en hierro Buena  Imitación 6,00 
4568 25 Céntimos 1934 CN FDC  29,00 
4569 25 Céntimos 1934 CN S.C.  15,00 
4570 25 Céntimos 1934 CN EBC  4,00 
4571 25 Céntimos 1934 CN MBC  2,00 
4572 25 Céntimos 1938 CU FDC  15,00 
4573 25 Céntimos 1938 CU S.C.  9,00 
4574 25 Céntimos 1938 CU EBC  6,00 
4575 50 Céntimos 1937/3-4 CU S.C. Con la fecha completa 3-4     MUY  RARA 50,00 
4576 50 Céntimos 1937/x-4 CU FDC  24,00 
4577 50 Céntimos 1937/x-4 CU S.C.  14,00 
4578 50 Céntimos 1937/x-4 CU EBC  6,00 
4579 50 Céntimos 1937/3-6 CU S.C. Con la fecha completa 3-6     MUY  RARA 75,00 
4580 50 Céntimos 1937/x-6 CU FDC  36,00 
4581 50 Céntimos 1937/x-6 CU S.C.  18,00 
4582 50 Céntimos 1937/x-6 CU EBC  6,00 
4583 50 Céntimos 1937 CU S.C. Variante  Anepígrafa con Puntos Cuadrados 29,00 
4584 50 Céntimos 1937 CU S.C. Variante  Anepígrafa con Puntos Redondos 9,00 
4585 50 Céntimos 1937 CU EBC Variante  Anepígrafa con Puntos Redondos 3,00 
4586 50 Céntimos 1937/x-6 CU S.C. Variante  Puntos  Cuadrados 29,00 
4587 50 Céntimos 1937/x-x CU S.C. Variante  Puntos  Cuadrados 29,00 
4588 50 Céntimos 1937/x-6 CU EBC Variante  Puntos  Cuadrados 15,00 
4589 50 Céntimos 1937 CU S.C. Variante  Sin estrellas Puntos Cuadrados 60,00 
4590 50  Céntimos 1937 CU EBC+ Variante  Sin estrellas Puntos Cuadrados 39,00 
4591 50 Céntimos 1937 LA EBC Variante  Acuñada  en  latón      MUY  RARA 150,00 
4592 1 Peseta 1933/3-4 AG FDC  48,00 
4593 1 Peseta 1933/3-4 AG S.C.  33,00 
4594 1 Peseta 1933/3-4 AG EBC  25,00 
4595 1 Peseta 1933/3-4 AG EBC Reverso  Girado   45 grados     RARA 240,00 
4596 1 Peseta 1937 LA FDC  20,00 
4597 1 Peseta 1937 LA S.C.  8,00 
4598 1 Peseta 1937 LA EBC  3,00 

 
 

GUERRA  CIVIL  –   EMISIONES  LOCALES 
 

Gobierno  de  Euzkadi 
  
4630 2 Valores 1937 CN S.C. Colección   Completa 23,00 
4631 2 Valores 1937 CN EBC Colección   Completa 15,00 
4632 1 Peseta 1937 CN S.C.  12,00 
4633 2 Pesetas 1937 CN S.C.  12,00 

 
Consejo  de  Asturias  y  León 

 
4636 3 Valores  1937 CN S.C. Colección   Completa 135,00 
4637 3 Valores  1937 CN EBC Colección   Completa 95,00 
4638 2 Pesetas 1937 CN S.C.  21,00 
4639 50 Centimos 1937 CN EBC  42,00 
4640 1 Peseta 1937 CU EBC  51,00 
4641 1 Peseta 1937 CU MBC  45,00 

 

Ayuntamiento  de  L`ametlla  del  Vallés  ( Barcelona ) 
 

4644 5 Valores S/F AL/LA MBC+ RARA 615,00 

 
Consejo  Municipal  de  Arenys  de  Mar 

  
4647 2 Valores S/F AL MBC+ RARA 520,00 

 
43 



 
4667B 50 Céntimos S/F AL EBC MUY  RARA 290,00 

 

Ayuntamiento  de  Arahal  ( Sevilla ) 
 

4648 3 Valores S/F LA MBC+ RARA 550,00 
4649 2 Pesetas S/F LA MBC+ RARA 120,00 
 

Consejo  de  Santander,  Palencia  y  Burgos 
 
4650 3 Valores  1937 CN EBC Colección   Completa 130,00 
4651 1 Peseta 1937 CN MBC  21,00 
4652 50 Centimos 1937 CN EBC  42,00 
4653 50 Centimos 1937 CN EBC Con  ensayador  PJR                    RARA 72,00 
 

Ayuntamiento  de  Cazalla  de  la  Sierra  ( Sevilla ) 
 
4657 10 Centimos S/F LA EBC ESCASA 95,00 
4658 10 Centimos S/F LA MBC ESCASA 65,00 

 

Ayuntamiento  de  Lora  del  Rio  (Sevilla ) 
 

4661 25 Centimos S/F LA EBC RARA 575,00 
 

Consejo  Municipal  de  Segarra  de  Gaia  ( Tarragona ) 
 

4663 3 Valores S/F LA/NI/CU EBC Colección   Completa        RARA 590,00 
4664 1 Peseta S/F NI EBC  39,00 
4665 1 Peseta S/F CU EBC+ RARA 175,00 

 

Ayuntamiento  de  Olot  ( Gerona ) 
 
4667 10 Centimos 1937 FE EBC- RARA 180,00 
4668 10 Centimos 1937 FE MBC RARA 129,00 

 

Consejo  Municipal  de  Ibi  ( Alicante ) 
 
4674 25 Centimos 1937 CU MBC Variante  Mapa     RARA 150,00 
4675 25 Centimos 1937 CU EBC ESCASA 75,00 
4676     4   Valores 1937  CU/LA MBC+ Colección   Completa 450,00 
4677     4   Valores 1937  CU/LA MBC Colección   Completa 385,00 

 

Ayuntamiento  de  Puebla  de  Cazalla  ( Sevilla ) 
 
4683 10 Centimos S/F LA MBC MUY   ESCASA 350,00 
4684 25 Centimos S/F LA MBC MUY   ESCASA 250,00 

 

Consejo  Municipal  de  Menorca  ( Baleares ) 
  
4687 5 Valores 1937 LA   MBC+ /  EBC RARA 240,00 

 

Consejo  Municipal  de  Marchena  ( Sevilla ) 
 

4690 25 Centimos S/F LA   BC+ RARA 91,00 

 
Ayuntamiento  de  Moguer  ( Sevilla ) 

 
4690 1 Peseta       1936 Plomo    S.C. RARA 250,00 

 

ESTADO  ESPAÑOL  ( 1936 – 1975 ) 
 
4698 5 Céntimos 1940 AL FDC MUY   ESCASA 72,00 
4699 5 Céntimos 1940 AL S .C. ESCASA 54,00 
4700 5 Céntimos 1940 AL EBC  15,00 
4701 5 Céntimos 1940 AL MBC  8,00 
4702 5 Céntimos 1941 AL FDC MUY   ESCASA 35,00 
4703 5 Céntimos 1941 AL S. C.  25,00 
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4704 5 Céntimos 1941 AL EBC  4,20 
4705 5 Céntimos 1941 AL MBC  2,40 
4706 5 Céntimos 1945 AL FDC  14,00 
4707 5 Céntimos 1945 AL S. C.  7,80 
4708 5 Céntimos 1945 AL EBC  3,00 
4709 5 Céntimos 1953 AL FDC MUY   ESCASA 120,00 

 4710 5 Céntimos 1953 AL S. C. ESCASA 90,00 
4711 5 Céntimos 1953 AL EBC  42,00 
4712 5 Céntimos 1953 AL MBC  27,00 
4713 10 Céntimos 1940 AL FDC MUY   ESCASA 90,00 
4714 10 Céntimos 1940 AL S. C. ESCASA 59,00 
4715 10 Céntimos 1940 AL EBC  10,00 
4716 10 Céntimos 1940 AL MBC  4,20 
4717 10 Céntimos 1941 AL FDC MUY   ESCASA 36,00 
4718 10 Céntimos 1941 AL S. C.  24,00 
4719 10 Céntimos 1941 AL EBC  4,20 
4720 10 Céntimos 1941 AL MBC  2,40 
4721 10 Céntimos 1945 AL FDC MUY   ESCASA 12,00 
4722 10 Céntimos 1945 AL S. C.  5,95 
4723 10 Céntimos 1945 AL EBC  3,00 
4724 10 Céntimos 1953 AL FDC MUY   ESCASA 10,00 
4725 10 Céntimos 1953 AL S. C.  3,95 
4726 10 Céntimos 1953 AL EBC  2,40 
4727 10 Céntimos 1940 AL S. C. Plus  con  V        MUY  RARA 375,00 
4728 10 Céntimos 1940 AL EBC Plus  con   V 96,00 
4729 10 Céntimos 1940 AL MBC Plus  con   V 30,00 
4730 10 Céntimos 1941 AL S .C. Plus  con  V        MUY  RARA 160,00 
4731 10 Céntimos 1941 AL EBC Plus  con   V 51,00 
4732 10 Céntimos 1941 AL MBC Plus  con   V 24,00 
4733 10 Céntimos Burgos ZN S. C. III Año  Triunfal      MUY  RARA        1.400,00 
4734 10 Céntimos Burgos ZN EBC III Año  Triunfal      MUY  RARA          950,00 
4735 10 Céntimos 1959 AL PROOF  1,50 
4736 10 Céntimos 1959 AL S .C.  0,30 
4737 25 Céntimos 1937 CN FDC MUY   ESCASA 13,00 
4738 25 Céntimos 1937 CN S. C.  7,00 
4739 25 Céntimos 1937 CN EBC  2,40 
4740 50 Céntimos 1949/19-51 CN FDC Variante   Flechas   Invertidas 35,00 
4741 50 Céntimos 1949/19-51 CN S. C. Variante   Flechas   Invertidas 27,00 
4742 50 Céntimos 1949/19-51 CN EBC Variante   Flechas   Invertidas 8,00 
4743 50 Céntimos 1949/19-51 CN FDC MUY   ESCASA 25,00 
4744 50 Céntimos 1949/19-51 CN S. C.  18,00 
4745 50 Céntimos 1949/19-51 CN EBC  6,00 
4746 50 Céntimos 1949/19-51 CN MBC  1,20 
4747 50 Céntimos 1949/19-52 CN FDC MUY   ESCASA 21,00 
4748 50 Céntimos 1949/19-52 CN S .C.  15,00 
4749 50 Céntimos 1949/19-52 CN EBC  4,80 
4750 50 Céntimos 1949/19-52 CN MBC  1,20 
4751 50 Céntimos 1949/19-53 CN FDC MUY   ESCASA 45,00 
4752 50 Céntimos 1949/19-53 CN S. C. ESCASA 33,00 
4753 50 Céntimos 1949/19-53 CN EBC  9,00 
4754 50 Céntimos 1949/19-53 CN MBC  1,80 
4755 50 Céntimos 1949/19-54 CN FDC MUY   ESCASA 25,00 
4756 50 Céntimos 1949/19-54 CN S. C.  17,00 
4757 50 Céntimos 1949/19-54 CN EBC  4,80 
4758 50 Céntimos 1949/19-56 CN FDC MUY   ESCASA 23,00 
4759 50 Céntimos 1949/19-56 CN S. C.  17,00 
4760 50 Céntimos 1949/19-56 CN EBC  4,80 
4761 50 Céntimos 1949/19-56 CN MBC  1,20 
4762 50 Céntimos 1949/19-62 CN FDC MUY   ESCASA 15,00 
4763 50 Céntimos 1949/19-62 CN S .C.  9,00 
4764 50 Céntimos 1949/19-62 CN EBC  3,00 
4765 50 Céntimos 1949/19-62 CN MBC  1,20 
4766 50 Céntimos 1963/19-63 CN FDC MUY   ESCASA 39,00 
4767 50 Céntimos 1963/19-63 CN S. C. ESCASA  27,00 
4768 50 Céntimos 1963/19-63 CN EBC  9,00 
4769 50 Céntimos 1963/19-64 CN FDC MUY   ESCASA 6,00 
4770 50 Céntimos 1963/19-64 CN S. C.  3,00 
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4771 50 Céntimos 1963/19-64 CN EBC  1,20 
4772 50 Céntimos 1963/19-65 CN FDC MUY   ESCASA 6,00 
4773 50 Céntimos 1963/19-65 CN S. C.  2,40 
4774 50 Céntimos 1963/19-65 CN EBC  1,20 
4775 50 Céntimos 1966/19-67 AL S. C.  0,60 
4776 50 Céntimos 1966/19-68 AL S. C.  0,60 

 4777 50 Céntimos 1966/19-69 AL S. C.  3,00 
4778 50 Céntimos 1966/19-70 AL PROOF ESCASA 210,00 
4779 50 Céntimos 1966/19-71 AL S. C.  0,60 
4780 50 Céntimos 1966/19-72 AL S. C.  3,00 
4781 50 Céntimos 1966/19-73 AL S .C.  0,60 
4782 50 Céntimos 1966/19-73 AL PROOF ESCASA 4,20 
4783 50 Céntimos 1966/19-74 AL PROOF ESCASA 57,00 
4784 50 Céntimos 1966/19-75 AL PROOF ESCASA 10,95 
4785 1 Peseta 1944 CU FDC MUY   ESCASA 48,00 
4786 1 Peseta 1944 CU S. C.  33,00 
4787 1 Peseta 1944 CU EBC  7,80 
4788 1 Peseta 1944 CU MBC  3,00 
4789 1 Peseta 1948  Cádiz CU FDC Prueba  Naval    No Coincidente 15,00 
4790 1 Peseta 1948  Cádiz CU S. C. Prueba  Naval    No Coincidente 10,00 
4791 1 Peseta 1948  Cádiz CU FDC Coincidente   Reverso  Girado  180 grados 15,00 
4791B 1 Peseta 1948  Cádiz CU S.C. Coincidente   Reverso  Girado  180 grados 10,00 
4792 1 Peseta 1947/19-48 CU FDC MUY  RARA 360,00 
4793 1 Peseta 1947/19-48 CU S .C. RARA 270,00 
4794 1 Peseta 1947/19-48 CU S. C. MUY   ESCASA 180,00 
4795 1 Peseta 1947/19-48 CU MBC  12,00 
4796 1 Peseta 1947/19-49 CU FDC MUY  RARA 250,00 
4797 1 Peseta 1947/19-49 CU S. C. RARA 180,00 
4798 1 Peseta 1947/19-49 CU S. C. RARA 120,00 
4799 1 Peseta 1947/19-49 CU   MBC RARA 12,00 
4800 1 Peseta 1947/19-50 CU FDC MUY   RARA 2.000,00 
4801 1 Peseta 1947/19-50 CU S .C. MUY   RARA 1.700,00 
4802 1 Peseta 1947/19-50 CU EBC MUY   ESCASA 150,00 
4803 1 Peseta 1947/19-50 CU MBC  29,00 
4804 1 Peseta 1947/19-51 CU FDC MUY   RARA 650,00 
4805 1 Peseta 1947/19-51 CU S. C. MUY   RARA 530,00 
4806 1 Peseta 1947/19-51 CU S. C. MUY   ESCASA 350,00 
4807 1 Peseta 1947/19-51 CU MBC  29,00 
4808 1 Peseta 1947/19-52 CU FDC MUY   RARA 180,00 
4809 1 Peseta 1947/19-52 CU S. C. RARA 120,00 
4810 1 Peseta 1947/19-52 CU EBC MUY   ESCASA 48,00 
4811 1 Peseta 1947/19-52 CU MBC  12,00 
4812 1 Peseta 1947/19-53 CU FDC MUY   RARA 180,00 
4813 1 Peseta 1947/19-53 CU S. C. RARA 120,00 
4814 1 Peseta 1947/19-53 CU EBC MUY   ESCASA 48,00 
4815 1 Peseta 1947/19-53 CU MBC  12,00 
4816 1 Peseta 1947/19-54 CU FDC MUY   RARA 180,00 
4817 1 Peseta 1947/19-54 CU S. C. RARA 120,00 
4818 1 Peseta 1947/19-54 CU EBC MUY   ESCASA 48,00 
4819 1 Peseta 1947/19-54 CU MBC  12,00 
4820 1 Peseta 1947/19-56 CU FDC MUY   RARA 2.000,00 
4821 1 Peseta 1947/19-56 CU S. C. MUY   RARA 1.600,00 
4822 1 Peseta 1947/19-56 CU EBC       RARA 240,00 
4823 1 Peseta 1947/19-56 CU S. C. MUY   RARA 1.200,00 
4824 1 Peseta 1953/19-54 CU FDC MUY  RARA 475,00 
4825 1 Peseta 1953/19-54 CU S. C. RARA 360,00 
4826 1 Peseta 1953/19-54 CU EBC MUY   ESCASA 90,00 
4827 1 Peseta 1953/19-54 CU MBC  24,00 
4828 1 Peseta 1953/19-56 CU FDC ESCASA 12,00 
4829 1 Peseta 1953/19-56 CU S. C.  6,00 
4830 1 Peseta 1953/19-56 CU EBC  1,20 
4831 1 Peseta 1953/19-56 CU MBC  0,30 
4832 1 Peseta 1953/19-60 CU FDC MUY   RARA 150,00 
4833 1 Peseta 1953/19-60 CU S. C. RARA 90,00 
4834 1 Peseta 1953/19-60 CU EBC ESCASA 24,00 
4835 1 Peseta 1953/19-60 CU MBC  9,00 
4836 1 Peseta 1953/19-61 CU FDC MUY   RARA 150,00 
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4837 1 Peseta 1953/19-61 CU S. C. RARA 105,00 
4838 1 Peseta 1953/19-61 CU EBC ESCASA 24,00 
4839 1 Peseta 1953/19-61 CU MBC  9,00 
4840 1 Peseta 1953/19-62 CU FDC ESCASA 12,00 
4841 1 Peseta 1953/19-62 CU S. C.  7,20 
4842 1 Peseta 1953/19-62 CU EBC  1,20 
4843 1 Peseta 1953/19-62 CU MBC  0,30 
4844 1 Peseta 1953/19-63 CU FDC ESCASA 21,00 
4845 1 Peseta 1953/19-63 CU S. C.  15,00 
4846 1 Peseta 1953/19-63 CU EBC  5,40 
4847 1 Peseta 1953/19-63 CU MBC  1,20 
4848 1 Peseta 1963/19-63 CU FDC ESCASA 21,00 
4849 1 Peseta 1963/19-63 CU S. C.  15,00 
4850 1 Peseta 1963/19-63 CU EBC  5,40 
4851 1 Peseta 1963/19-63 CU MBC  1,20 
4852 1 Peseta 1963/19-64 CU FDC ESCASA 12,00 
4853 1 Peseta 1963/19-64 CU S. C.  6,00 
4854 1 Peseta 1963/19-64 CU EBC  1,20 
4855 1 Peseta 1963/19-64 CU MBC  0,30 
4856 1 Peseta 1963/19-65 CU FDC ESCASA 12,00 
4857 1 Peseta 1963/19-65 CU S. C.  6,00 
4858 1 Peseta 1963/19-65 CU EBC  1,20 
4859 1 Peseta 1963/19-65 CU MBC  0,30 
4860 1 Peseta 1963/19-66 CU FDC ESCASA 12,00 
4861 1 Peseta 1963/19-66 CU S. C.  6,00 
4862 1 Peseta 1963/19-66 CU EBC  1,20 
4863 1 Peseta 1963/19-66 CU MBC  0,30 
4864 1 Peseta 1963/19-67 CU FDC MUY  RARA 120,00 
4865 1 Peseta 1963/19-67 CU S. C. RARA 84,00 
4866 1 Peseta 1963/19-67 CU EBC  24,00 
4867 1 Peseta 1963/19-67 CU MBC  6,00 
4868 1 Peseta 1966/19-67 CU S. C.  2,40 
4869 1 Peseta 1966/19-68 CU S. C.  2,40 
4870 1 Peseta 1966/19-69 CU S. C.  2,10 
4871 1 Peseta 1966/19-70 CU S .C.  3,00 
4872 1 Peseta 1966/19-71 CU S .C.  1,80 
4873 1 Peseta 1966/19-72 CU S. C.  1,80 
4874 1 Peseta 1966/19-73 CU S .C.  1,20 
4875 1 Peseta 1966/19-74 CU S .C.  0,90 
4876 1 Peseta 1966/19-75 CU S. C.  0,60 
4877 2,50 Pesetas 1953/19-54 CU FDC ESCASA 12,00 
4878 2,50 Pesetas 1953/19-54 CU S. C.  8,00 
4879 2,50 Pesetas 1953/19-54 CU EBC  1,20 
4880 2,50 Pesetas 1953/19-56 CU FDC ESCASA 12,00 
4881 2,50 Pesetas 1953/19-56 CU S. C.  8,00 
4882 2,50 Pesetas 1953/19-56 CU EBC  1,20 
4883 2,50 Pesetas 1953/19-56 CU PROOF RARA 150,00 
4884 2,50 Pesetas 1953/19-68 CU PROOF MUY   RARA 1.700,00 
4885 2,50 Pesetas 1953/19-69 CU PROOF MUY   RARA 1.700,00 
4886 2,50 Pesetas 1953/19-70 CU PROOF ESCASA 165,00 
4887 2,50 Pesetas 1953/19-71 CU PROOF ESCASA 185,00 
4888 5 Pesetas 1949/19-49 NI FDC ESCASA 39,00 
4889 5 Pesetas 1949/19-49 NI S. C.  27,00 
4890 5 Pesetas 1949/19-49 NI EBC  11,95 
4891 5 Pesetas 1949/19-49 NI MBC  9,45 
4892 5 Pesetas 1949/19-50 NI FDC ESCASA 18,00 
4893 5 Pesetas 1949/19-50 NI S. C.  10,00 
4894 5 Pesetas 1949/19-50 NI EBC  5,40 
4895 5 Pesetas 1949/19-50 NI MBC  3,65 
4896 5 Pesetas 1957/19-58 CN S. C                    Con   PLUS            RARA 150,00 
4897 5 Pesetas 1957/19-58 CN S. C. MUY   ESCASA 90,00 
4898 5 Pesetas 1957/19-58 CN EBC  36,00 
4899 5 Pesetas 1957/19-58 CN MBC  1,80 
4900 5 Pesetas 1957/19-59 CN S. C. Con   PLUS         MUY   ESCASA 36,00 
4901 5 Pesetas 1957/19-59 CN S. C.  15,00 
4902 5 Pesetas 1957/19-59 CN MBC  1,80 
4903 5 Pesetas 1957/19-60 CN S. C. Con   PLUS         MUY   ESCASA 36,00 
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4904 5 Pesetas 1957/19-60 CN S. C.  12,00 
4905 5 Pesetas 1957/19-60 CN MBC  1,80 
4906 5 Pesetas 1957/19-61 CN S. C. Con   PLUS          MUY   ESCASA 42,00 
4907 5 Pesetas 1957/19-61 CN S. C.  21,00 
4908 5 Pesetas 1957/19-61 CN MBC  1,80 
4909 5 Pesetas 1957/19-62 CN S. C. Con   PLUS          MUY   ESCASA 27,00 
4910 5 Pesetas 1957/19-62 CN S. C.  12,00 
4911 5 Pesetas 1957/19-62 CN MBC  1,80 
4912 5 Pesetas 1957/19-63 CN S .C.                   Con   PLUS              RARA 198,00 
4913 5 Pesetas 1957/19-63 CN S. C. MUY   ESCASA 75,00 
4914 5 Pesetas 1957/19-63 CN EBC  36,00 
4915 5 Pesetas 1957/19-63 CN MBC     3,65 
4916 5 Pesetas 1957/19-64 CN S. C. Con   PLUS           MUY   ESCASA 36,00 
4917 5 Pesetas 1957/19-64 CN S. C.  12,00 
4918 5 Pesetas 1957/19-64 CN MBC  1,80 
4919 5 Pesetas 1957/19-65 CN S . C. Con   PLUS            MUY   ESCASA 30,00 
4920 5 Pesetas 1957/19-65 CN S. C.  7,00 
4921 5 Pesetas 1957/19-65 CN MBC  1,80 
4922 5 Pesetas 1957/19-66 CN S. C. Con   PLUS            MUY   ESCASA 36,00 
4923 5 Pesetas 1957/19-66 CN S. C.  18,00 
4924 5 Pesetas 1957/19-66 CN MBC  2,40 
4925 5 Pesetas 1957/19-67 CN S. C. Con   PLUS 12,00 
4926 5 Pesetas 1957/19-67 CN S. C.  6,00 
4927 5 Pesetas 1957/19-67 CN MBC  1,80 
4928 5 Pesetas 1957/19-68 CN S. C. Con   PLUS 8,00 
4929 5 Pesetas 1957/19-68 CN S. C.  5,00 
4930 5 Pesetas 1957/19-68 CN MBC  1,20 
4931 5 Pesetas 1957/19-69 CN S .C. Con   PLUS 8,00 
4932 5 Pesetas 1957/19-69 CN S. C.  5,00 
4933 5 Pesetas 1957/19-69 CN MBC  1,20 
4934 5 Pesetas 1957/19-70 CN S. C. Con   PLUS 12,00 
4935 5 Pesetas 1957/19-70 CN S. C.  8,00 
4936 5 Pesetas 1957/19-70 CN MBC  2,40 
4937 5 Pesetas 1957/19-71 CN S. C. Con   PLUS 8,00 
4938 5 Pesetas 1957/19-71 CN S. C.  5,00 
4939 5 Pesetas 1957/19-71 CN MBC  1,20 
4940 5 Pesetas 1957/19-72 CN S. C. Con   PLUS 8,00 
4941 5 Pesetas 1957/19-72 CN S. C.  4,50 
4942 5 Pesetas 1957/19-72 CN MBC  1,20 
4943 5 Pesetas 1957/19-73 CN S. C. Con   PLUS 8,00 
4944 5 Pesetas 1957/19-73 CN S .C.  4,50 
4945 5 Pesetas 1957/19-73 CN MBC  0,60 
4946 5 Pesetas 1957/19-74 CN S. C. Con   PLUS 3,00 
4947 5 Pesetas 1957/19-74 CN S. C.  2,50 
4948 5 Pesetas 1957/19-74 CN MBC  0,60 
4949 5 Pesetas 1957/19-75 CN S. C. Con   PLUS 1,50 
4950 5 Pesetas 1957/19-75 CN S. C.  0,90 
4951 25 Pesetas 1957/19-58 CN S. C. Con   PLUS            RARA 140,00 
4952 25 Pesetas 1957/19-58 CN S. C. MUY   ESCASA 96,00 
4953 25 Pesetas 1957/19-58 CN EBC  27,00 
4954 25 Pesetas 1957/19-58 CN MBC  1,80 
4955 25 Pesetas 1957/19-59 CN S . C. Con   PLUS            ESCASA 39,00 
4956 25 Pesetas 1957/19-59 CN S. C.  33,00 
4957 25 Pesetas 1957/19-59 CN EBC  9,00 
4958 25 Pesetas 1957/19-59 CN MBC  1,80 
4959 25 Pesetas 1957/19-61 CN S. C. Con   PLUS             RARA 255,00 
4960 25 Pesetas 1957/19-61 CN S. C. MUY   ESCASA 225,00 
4961 25 Pesetas 1957/19-61 CN EBC  27,00 
4962 25 Pesetas 1957/19-61 CN MBC  6,00 
4963 25 Pesetas 1957/19-64 CN S. C. Con   PLUS           ESCASA 36,00 
4964 25 Pesetas 1957/19-64 CN S. C.  21,00 
4965 25 Pesetas 1957/19-64 CN MBC  2,00 
4966 25 Pesetas 1957/19-65 CN S. C. Con   PLUS            ESCASA 15,00 
4967 25 Pesetas 1957/19-65 CN S. C.  7,25 
4968 25 Pesetas 1957/19-65 CN MBC  1,80 
4969 25 Pesetas 1957/19-66 CN S. C. Con   PLUS            ESCASA 15,00 
4970 25 Pesetas 1957/19-66 CN S. C.  9,00 
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4971 25 Pesetas 1957/19-66 CN MBC  1,80 
4972 25 Pesetas 1957/19-67 CN S. C. Con   PLUS            ESCASA 36,00 
4973 25 Pesetas 1957/19-67 CN S. C.  24,00 
4974 25 Pesetas 1957/19-67 CN MBC  2,40 
4975 25 Pesetas 1957/19-68 CN S. C. Con   PLUS 11,00 
4976 25 Pesetas 1957/19-68 CN S. C.  8,00 
4977 25 Pesetas 1957/19-68 CN MBC  1,80 
4978 25 Pesetas 1957/19-69 CN S. C. Con   PLUS 7,00 
4979 25 Pesetas 1957/19-69 CN S. C.  4,00 
4980 25 Pesetas 1957/19-69 CN MBC  1,20 
4981 25 Pesetas 1957/19-70 CN S. C. Con   PLUS 9,00 
4982 25 Pesetas 1957/19-70 CN S. C.  6,00 
4983 25 Pesetas 1957/19-70 CN MBC  1,20 
4984 25 Pesetas 1957/19-71 CN S. C. Con   PLUS          ESCASA 75,00 
4985 25 Pesetas 1957/19-71 CN S. C. ESCASA 72,00 
4986 25 Pesetas 1957/19-71 CN EBC  18,00 
4987 25 Pesetas 1957/19-71 CN MBC  6,00 
4988 25 Pesetas 1957/19-72 CN S. C. Con   PLUS 11,00 
4989 25 Pesetas 1957/19-72 CN S. C.  8,00 
4990 25     Pesetas 1957/19-72 CN MBC  1,80 
4991      25 Pesetas 1957/19-72     CN PROOF  12,00 
4992      25 Pesetas 1957/19-73     CN PROOF ESCASA 66,00 
4993 25 Pesetas 1957/19-74     CN PROOF  14,00 
4994 25 Pesetas 1957/19-74     CN S. C. Con   PLUS 13,00 
4995 25 Pesetas 1957/19-74     CN S. C.  10,00 
4996 25 Pesetas 1957/19-74     CN MBC  1,80 
4997 25 Pesetas 1957/19-75     CN PROOF  5,00 
4998 25 Pesetas 1957/19-75     CN S. C. Con   PLUS 4,00 
4999 25 Pesetas 1957/19-75     CN S. C.  3,00 
5000 25 Pesetas 1957/19-75     CN MBC  1,20 
5001 50 Pesetas 1957/19-58     CN  S .C. Con   PLUS 4,00 
5002 50 Pesetas 1957/19-58     CN  S. C.  3,00 
5003 50 Pesetas 1957/19-58     CN  MBC Variante   “Una  Libre  y  Grande” 900,00 
5004 50 Pesetas 1957/19-59     CN  S. C Con   PLUS 5,00 
5005 50 Pesetas 1957/19-59     CN  S. C  4,00 
5006 50 Pesetas 1957/19-60     CN  S .C. Con   PLUS 5,00 
5007 50 Pesetas 1957/19-60     CN  S. C.  4,00 
5008 50 Pesetas 1957/19-67     CN  S. C. Con   PLUS 10,00 
5009 50 Pesetas 1957/19-67     CN  S .C.  8,00 
5010 50 Pesetas 1957/19-67  CN  MBC  3,00 
5011 50 Pesetas 1957/19-68     CN PROOF     RARISIMA  2.500,00 
5012 50 Pesetas 1957/19-69     CN PROOF     RARISIMA  1.700,00 
5013 50 Pesetas 1957/19-70     CN PROOF MUY   ESCASA 195,00 
5014 50 Pesetas 1957/19-71     CN  S. C. Con   PLUS 25,00 
5015 50 Pesetas 1957/19-71     CN  S. C.  22,00 
5016 50 Pesetas 1957/19-71     CN MBC  9,00 

 5017 50 Pesetas 1957/19-72     CN PROOF ESCASA 43,00 
5018 50 Pesetas 1957/19-73     CN PROOF ESCASA 57,00 
5019 50 Pesetas 1957/19-74     CN PROOF ESCASA 57,00 
5020 50 Pesetas 1957/19-75  CN PROOF                                           ESCASA 10,95 
5021 100 Pesetas 1966/19-66     AG  FDC  ESCASA 16,00 
5022 100 Pesetas 1966/19-66     AG S. C.  13,00 
5023 100 Pesetas 1966/19-66  AG EBC  10,00 
5024 100 Pesetas 1966/19-67     AG  FDC ESCASA 16,00 
5025 100 Pesetas 1966/19-67     AG S. C.  13,00 
5026 100 Pesetas 1966/19-67     AG EBC  10,00 
5027 100 Pesetas 1966/19-67     AG S. C. Variante    “1” de  1ª estrella 18,00 
5028 100 Pesetas 1966/19-67     AG EBC Variante    “1” de  1ª estrella 10,00 
5029 100 Pesetas 1966/19-68     AG FDC ESCASA 16,00 
5030 100 Pesetas 1966/19-68     AG S . C.  13,00 
5031 100 Pesetas 1966/19-68     AG EBC  10,00 

5031A 100 Pesetas 1966/19-68  AG PROOF PRUEBA   RARISIMA 150,00 
5032 100 Pesetas 1966/19-69  AG S. C. Variante   Palo  Recto       RARA   490,00 
5033 100 Pesetas 1966/19-69  AG S. C. Variante   Palo  Curvo       RARA   200,00 
5034 100 Pesetas 1966/19-70  AG  FDC ESCASA 36,00 
5035 100 Pesetas 1966/19-70  AG  S. C.  25,00 
5036 100 Pesetas 1966/19-70  AG  EBC  12,00 
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5037 100 Pesetas 1966/19-70  AG  MBC  10,00 

 

NOTA....----            Aunque  todas  las monedas  sin  circular  que  tenemos  a  la  venta  proceden  Aunque  todas  las monedas  sin  circular  que  tenemos  a  la  venta  proceden  Aunque  todas  las monedas  sin  circular  que  tenemos  a  la  venta  proceden  Aunque  todas  las monedas  sin  circular  que  tenemos  a  la  venta  proceden  
de  cartuchos  ode  cartuchos  ode  cartuchos  ode  cartuchos  originales  de  la  F.N.M.T.,  disponemos  de  monedas  nuevas  sin  riginales  de  la  F.N.M.T.,  disponemos  de  monedas  nuevas  sin  riginales  de  la  F.N.M.T.,  disponemos  de  monedas  nuevas  sin  riginales  de  la  F.N.M.T.,  disponemos  de  monedas  nuevas  sin  

circular  seleccionadas  por  tener  una  buena  grabación ,  circular  seleccionadas  por  tener  una  buena  grabación ,  circular  seleccionadas  por  tener  una  buena  grabación ,  circular  seleccionadas  por  tener  una  buena  grabación ,  por  su  belleza  0  tener  por  su  belleza  0  tener  por  su  belleza  0  tener  por  su  belleza  0  tener  
todas  sus  leyendas  completas.  Consultar  moneda  y  precio.todas  sus  leyendas  completas.  Consultar  moneda  y  precio.todas  sus  leyendas  completas.  Consultar  moneda  y  precio.todas  sus  leyendas  completas.  Consultar  moneda  y  precio.  

 
MONEDAS   TROQUELADAS   PARA   TAPAR   HUECOS   DEL   ÁLBUM 

 
    5038 Serie  Completa   E - 51    50 Cts., 1 Pta. y 5 Pts.    EBC Troquelada  números  de  la  estrella 45,00 
    5039  100  Pesetas 1966/69   Palo  Recto   S.C. Troquelada  números  de  la  estrella 18,00 
    5040  100  Pesetas 1966/69   Palo  Curvo   S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 18,00 
    5041    50  Pesetas 1957/68     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5042    50  Pesetas 1957/69     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5043    50  Pesetas 1957/70     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5044    50  Pesetas 1957/72     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5045    50  Pesetas 1957/73     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5046    50  Pesetas 1957/74     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5047    25  Pesetas 1957/73     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5048      5  Pesetas 1949/51     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 12,00 
    5049      5  Pesetas 1949/52     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 12,00 
    5050 2,50  Pesetas 1953/68     S.C. Troquelada  números  de  la  estrella 15,00 
    5051 2,50  Pesetas 1953/69     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 15,00 
    5052 2,50  Pesetas 1953/70    S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 15,00 
    5053 2,50  Pesetas 1953/71     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 15,00 
    5054     1  Peseta 1946/48     MBC  Troquelada  número  de  la  fecha 45,00 
    5055  50  Centimos 1966/70     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 
    5056  50  Centimos 1966/74     S.C.  Troquelada  números  de  la  estrella 9,00 

 
I EXPOSICION  IBEROAMERICANA  ( BARCELONA “BA” ) 

 
  5057 5 Pesetas 1957  BA CN MBC RARA 120,00 
  5058 25 Pesetas 1957  BA CN MBC ESCASA 40,00 
  5059 50 Pesetas 1957  BA CN MBC ESCASA 40,00 
  5060 5, 25 y 50 Pesetas 1957  BA CN  S.C. Colección   Completa 350,00 
  5061 5, 25 y 50 Pesetas 1957  BA CN EBC Colección   Completa 250,00 
  5062 5, 25 y 50 Pesetas 1957  BA CN MBC Colección   Completa 179,00 

 

NOTA....----        Hacemos  Certificados  de  Autenticidad  a  todos  aquellos  Hacemos  Certificados  de  Autenticidad  a  todos  aquellos  Hacemos  Certificados  de  Autenticidad  a  todos  aquellos  Hacemos  Certificados  de  Autenticidad  a  todos  aquellos  
coleccionistas  que  nos  lo  soliciten,  tanto  de  nuestras  monedas  que  tenemos  coleccionistas  que  nos  lo  soliciten,  tanto  de  nuestras  monedas  que  tenemos  coleccionistas  que  nos  lo  soliciten,  tanto  de  nuestras  monedas  que  tenemos  coleccionistas  que  nos  lo  soliciten,  tanto  de  nuestras  monedas  que  tenemos  
en  venta,  como  de  aquellas en  venta,  como  de  aquellas en  venta,  como  de  aquellas en  venta,  como  de  aquellas     que  tengan  en  sus  colecciones  y  deseen  que  tengan  en  sus  colecciones  y  deseen  que  tengan  en  sus  colecciones  y  deseen  que  tengan  en  sus  colecciones  y  deseen  
confirmar  su  autenticidad  con  un  certificado  que  así   se  lo  garantice .     confirmar  su  autenticidad  con  un  certificado  que  así   se  lo  garantice .     confirmar  su  autenticidad  con  un  certificado  que  así   se  lo  garantice .     confirmar  su  autenticidad  con  un  certificado  que  así   se  lo  garantice .         

 

SERIES  DE  PRUEBA  EN  TIRAS  Y  CARTERAS  DE  LA  F.N.M.T. 
 

        5063 SERIE  COMPLETA 1968 RARISIMA PROOF   Serie  8  valores 3.900,00 
        5064 SERIE  COMPLETA 1969 RARISIMA PROOF   Serie  8  valores 3.300,00 
        5065 SERIE  COMPLETA 1970 MUY  RARA PROOF   Serie  8  valores 575,00 
        5066 SERIE  COMPLETA 1971 RARA PROOF   Serie  8  valores 260,00 
        5067 Cartera 1972  PROOF   Serie  6  valores 59,00 
        5068 Cartera 1973 ESCASA PROOF   Serie  6  valores 135,00 
         5069 Cartera 1974  PROOF   Serie  6  valores 97,00 
         5070 Cartera 1975  PROOF   Serie  6  valores 18,00 
        5071 JUEGO  4  CARTERAS 1972 - 1973 - 1974 - 1975          ESCASA 290,00 
        5072           50  Céntimos 1949 / E-51 CN       S.C.           RARA 750,00 
        5073             1  Peseta. 1947 / E-51  CU       S.C.           RARA 750,00 
        5074 SERIE   COMPLETA E-51        S.C.   3  valores       RARISIMA 3.900,00 
        5075 SERIE   EN  TARJETA  DE  CARTON    1964       S.C.   7  valores       MUY   RARA 275,00 
        5076 SERIE   EN  TARJETA  DE  CARTON    1965       S.C.   7  valores       MUY   RARA 275,00 
 
NOTA ....----                Las  Series  Completas  1968,  1969  y  ELas  Series  Completas  1968,  1969  y  ELas  Series  Completas  1968,  1969  y  ELas  Series  Completas  1968,  1969  y  E----51  incluyen  en  los  precios  51  incluyen  en  los  precios  51  incluyen  en  los  precios  51  incluyen  en  los  precios  
un  completo  y  exhaustivo  certificado  de  autenticidad  extendido  en  varios  un  completo  y  exhaustivo  certificado  de  autenticidad  extendido  en  varios  un  completo  y  exhaustivo  certificado  de  autenticidad  extendido  en  varios  un  completo  y  exhaustivo  certificado  de  autenticidad  extendido  en  varios  
folios  con  fotos  que  garantizan  la  autenticidad  de  las  monedafolios  con  fotos  que  garantizan  la  autenticidad  de  las  monedafolios  con  fotos  que  garantizan  la  autenticidad  de  las  monedafolios  con  fotos  que  garantizan  la  autenticidad  de  las  monedas.s.s.s. 
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JUAN  CARLOS I  ( 1975 – 2001 )  MONEDA  SUELTA  EN  PESETAS 
 

         5080 50 Ctmos. 1975/76 AL S.C.  0,25 
         5081 1 Pta. 1975/76 CU S.C.  0,15 
         5082 5 Pts. 1975/76 CN S.C.  0,15 
         5083 25 Pts. 1975/76 CN S.C.  0,60 

5084 50 Pts. 1975/76 CN S.C.  1,05 
5085 100 Pts. 1975/76 CN S.C.  1,05 
5086     AÑO COMPLETO 1975/76  S.C.          Tira  6  valores 3,25 
5087 1 Pta. 1975/77 CU S.C.  0,15 
5088 5 Pts. 1975/77 CN S.C.  0,15 
5089 25 Pts. 1975/77 CN S.C.  0,60 
5090     AÑO COMPLETO 1975/77  S.C.          Tira  3  valores 0,90 
5091 1 Pta. 1975/78 CU S.C.  0,15 
5092 5 Pts. 1975/78 CN S.C.  0,40 
5093 25 Pts. 1975/78 CN S.C.  1,65 
5094 50 Pts. 1975/78 CN S.C.  2,30 
5095     AÑO COMPLETO 1975/78  S.C.          Tira  4  valores 4,60 
5096 1 Pta. 1975/79 CU S.C.  0,15 
5097 5 Pts. 1975/79 CN S.C.  0,15 
5098 25 Pts. 1975/79 CN S.C.  0,60 
5099 50 Pts. 1975/79 CN S.C.  1,10 
5100     AÑO COMPLETO 1975/79  S.C.          Tira  4  valores 2,10 
5101 1 Pta. 1975/80 CU S.C.  0,30 
5102 5 Pts. 1975/80 CN S.C.  0,60 
5103 25 Pts. 1975/80 CN S.C.  3,05 
5104 50 Pts. 1975/80 CN S.C.  3,65 
5105     AÑO COMPLETO 1975/80  S.C.          Tira  4  valores 7,70 
5106 50 Ctmos. 1980/80 AL S.C.  0,15 
5107 1 Pta. 1980/80 CU S.C.  0,15 
5108 5 Pts. 1980/80 CN S.C.  0,15 
5109         25 Pts. 1980/80 CN S.C.  0,60 
5110 50 Pts. 1980/80 CN S.C.  0,60 
5111 100 Pts. 1980/80 CN S.C.  0,90 
5112     AÑO COMPLETO 1980/80  S.C.          Tira  6  valores 2,25 
5113 1 Pta. 1980/81 CU S.C.  0,15 
5114 5 Pts. 1980/81 CN S.C.  0,25 
5115 25 Pts. 1980/81 CN S.C.  0,90 
5116 50 Pts. 1980/81 CN S.C.  1,05 
5117     AÑO COMPLETO 1980/81  S.C.          Tira  4  valores 2,40 
5118 1 Pta. 1980/82 CU S.C.  0,20 
5119 5 Pts. 1980/82 CN S.C.  0,45 
5120 25 Pts. 1980/82 CN S.C.  1,65 
5121 50 Pts. 1980/82 CN S.C.     2,10 
5122     AÑO COMPLETO 1980/82  S.C.          Tira  4  valores    4,50 
5123 1 Pta. 1982 AL S.C.      0,20 
5124 2 Pts. 1982 AL S.C.  0,30 
5125 5 Pts. 1982 CN S.C.  1,20 
5126 25 Pts. 1982 CN S.C.  2,70 
5127 50 Pts. 1982 CN S.C.  4,10 
5128 100 Pts. 1982 CN S.C. Lis  Anverso 4,80 
5129 100 Pts. 1982 CN S.C. Lis  Reverso 4,80 
5130  AÑO COMPLETO 1982  (2 de 100)  S.C.            Tira  7  valores   18,20 
5131 1 Pta. 1983 AL S.C.  0.50 
5132 5 Pts. 1983 CN S.C.  0,40 
5133 10 Pts. 1983 CN S.C.  0,30 
5134 25 Pts. 1983 CN S.C.  1,50 
5135 50 Pts. 1983 CN S.C.  2,85 
5136 100 Pts. 1983 CN S.C. Lis  Anverso 40,00 
5137 100 Pts. 1983 CN EBC Lis  Anverso 12,05 
5138 100 Pts. 1983 CN S.C. Lis  Reverso 72,00 
5139 100 Pts. 1983 CN EBC Lis  Reverso 12,05 
5140     AÑO COMPLETO 1983  (2 de 100)  S.C.            Tira  7  valores 117,70 
5141 1 Pta. 1984 AL S.C  0,25 
5142 2 Pts. 1984 AL S.C  0,30 
5143 5 Pts. 1984 CN S.C  0,50 
5144 10 Pts. 1984 CN S.C  0,30 
5145 25 Pts. 1984 CN S.C  2,85 
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5146 50 Pts. 1984 CN S.C  39,00 
5147 100 Pts. 1984 CN S.C. Lis  Anverso 9,50 
5148 100 Pts. 1984 CN S.C. Lis  Reverso 9,50 

      5149     AÑO COMPLETO 1984  (2 de 100)  S.C.           Tira  8  valores 62,30 
5150 1 Pta. 1985 AL S.C.  0,20 
5151 10 Pts. 1985 CN S.C.  0,30 
5152 100 Pts. 1985 CN S.C. Lis  Anverso 15,00 
5153 100 Pts. 1985 CN S.C. Lis  Reverso 15,00 
5154     AÑO COMPLETO 1985  (2 de 100)  S.C.            Tira  4  valores 30,60 
5155 1 Pta. 1986 AL S.C.  0,20 
5156 100 Pts. 1986 CN S.C. Lis  Anverso 4,50 
5157 100 Pts. 1986 CN S.C. Lis  Reverso 4,50 
5158 200 Pts. 1986 CN S.C.  8,40 
5159 200 Pts. 1986 CN EBC  2,40 
5160     AÑO COMPLETO 1986  (2 de 100)  S.C.          Tira  4  valores 20,10 
5161 1 Pta. 1987 AL S.C.  0,20 
5162 200 Pts. 1987 CN S.C.  12,00 
5163 200 Pts. 1987 CN EBC  3,00 
5164 500 Pts. 1987 CN S.C.  12,00 
5165     AÑO COMPLETO 1987  S.C.          Tira  3  valores 27,30 
5166 1 Pta. 1988 AL S.C.  0,20 
5167 100 Pts. 1988 CN S.C. Lis  Anverso 4,50 
5168 100 Pts. 1988 CN S.C. Lis  Reverso 4,50 
5169 200 Pts. 1988 CN S.C.  10,00 
5170 200 Pts. 1988 CN EBC  3,00 
5171 500 Pts. 1988 CN S.C.  12,00 
5172     AÑO COMPLETO 1988  (2 de 100)  S.C.          Tira  5  valores 31,30 
5173 1 Pta. 1989 AL S.C.                               Modulo  grande 0,75 
5174 1 Pta. 1989 AL S.C.                              Modulo  pequeño 0,25 
5175 5 Pts. 1989 CN S.C.                              Modulo  grande 0,80 
5176 5 Pts. 1989 CN S.C.                              Modulo  pequeño 0,30 
5177 100 Pts. 1989 CN S.C. Lis  Anverso 4,50 
5178 100 Pts. 1989 CN S.C. Lis  Reverso 4,50 
5179 500 Pts. 1989 CN S.C.  9,00 
5180     AÑO COMPLETO 1989  (2 de 100)  S.C.          Tira  7  valores 20,00 
5181 1 Pta. 1990 AL S.C.  0,30 
5182 5 Pts. 1990 CN S.C.  0,90 
5183 25 Pts. 1990 CN S.C.                               J. Carlos 1,50 
5184 25 Pts. 1990 CN S.C.                               Barcelona 1,50 
5185 50 Pts. 1990 CN S.C.                               J. Carlos 1,00 
5186 50 Pts. 1990 CN S.C.                               Cartuja 1,00 
5187                     100 Pts. 1990 CN S.C. Lis  Anverso 4,50 
5188 100 Pts. 1990 CN S.C. Lis  Reverso 4,50 
5189 200 Pts. 1990 CN S.C.  4,00 
5190 500 Pts. 1990 CN S.C.  18,00 
5191     AÑO COMPLETO 1990  (2 de 100)  S.C.           Tira  10  valores 37,30 
5192 1 Pta. 1991 AL S.C.  0,40 
5193 5 Pts. 1991 CN S.C.  0,45 
5194 25 Pts. 1991 CN S.C. J. Carlos 1,50 
5195 25 Pts. 1991 CN S.C. Barcelona 4,50 
5196 200 Pts. 1991 CN S.C.  3,00 
5197    AÑO COMPLETO 1991  S.C.            Tira  5  valores 9,95 
5198 1 Pta. 1992 AL S.C.  0,15 
5199 5 Pts. 1992       CN S.C.  0,20 
5200 10 Pts. 1992       CN S.C.  0,30 
5201 25 Pts. 1992       CN S.C.                              Giralda 2,00 
5202 25 Pts. 1992       CN S.C.     Torre  del  Oro 0,90 
5203 50 Pts. 1992       CN S.C.      Sagrada  Familia 0,95 
5204 50 Pts. 1992       CN S.C.                              Pedrera 0,95 
5205 100 Pts. 1992       CN S.C. Lis  Anverso 3,40 
5206 100 Pts. 1992       CN S.C. Lis  Reverso 3,40 
5207 200 Pts. 1992       CN S.C.               Portadores  Antorcha 3,00 
5208 200 Pts. 1992       CN S.C.       Oso y  Madroño 3,00 
5209     AÑO COMPLETO 1992  (2 de 100)  S.C.           Tira  11  valores 18,35 
5210 1 Pta. 1993 AL S.C.                               J. Carlos 0,15 
5211 5 Pts. 1993 CN S.C. Jacobeo 93 0,20 
5212 10 Pts. 1993 CN S.C.                                Miró 1,50 
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5213 25 Pts. 1993 CN S.C. Pais Vasco 0,70 
5214 50 Pts. 1993 CN S.C.                                Extremadura 1,20 
5215 100 Pts. 1993 CN S.C.                                Lis  Anverso 3,60 
5216 100 Pts. 1993 CN   S.C.                                Lis  Reverso 3,60 
5217 200 Pts. 1993 CN   S.C. Luis  Vives 6,00 
5218 500 Pts. 1993 CN   S.C.                                SS. MM. 35,00 
5219       AÑO COMPLETO 1993  (2 de 100)    S.C.            Tira  9  valores 52,05 
5220 1 Pta. 1994 AL   S.C.                                 J. Carlos 0,15 
5221 5 Pts. 1994 CN   S.C.                                 Aragón 0,20 
5222 10 Pts. 1994 CN   S.C.                                 Sarasate 2,50 
5223 25 Pts. 1994 CN   S.C.                                 Canarias 0,70 
5224 50 Pts. 1994 CN   S.C. Altamira 2,80 
5225 100 Pts. 1994 CN   S.C.                                 Lis  Anverso 3,40 
5226 100 Pts. 1994 CN   S.C.                                 Lis  Reverso 3,40 
5227 200 Pts. 1994 CN   S.C.                                 Las  Meninas 4,00 
5228 500 Pts. 1994 CN   S.C.                                 SS. MM. 40,00 
5229 2000 Pts. 1994 AG  FDC                                 Banco  España 14,00 
5230       AÑO COMPLETO 1994  (2 de 100)    S.C.            Tira  9  valores 57,25 
5231 1 Pta. 1995 AL   S.C. J. Carlos 0,15 
5232 5 Pts.  1995 CN   S.C. Asturias 0,20 
5233 10 Pts. 1995 CN   S.C. Quevedo 5,00 
5234 25 Pts. 1995 CN   S.C.            Castilla  y  León 0,70 
5235 50 Pts. 1995 CN   S.C.        Puerta  Alcalá 5,00 
5236 100 Pts. 1995 CN   S.C.       Lis  Anverso 2,50 
5237 100 Pts. 1995 CN   S.C.      Lis  Reverso 2,50 
5238 200 Pts. 1995 CN   S.C.      Buen  Pastor 25,00 
5239 500 Pts. 1995 CN   S.C.                                 SS. MM. 36,00 
5240 2000 Pts. 1995 AG  FDC      Palacio  Real 15,00 
5241       AÑO COMPLETO 1995  (2 de 100)    S.C.            Tira  9  valores 77,15 
5242 1 Pta. 1996 AL   S.C. J . Carlos 0,15 
5243 5 Pts. 1996 CN   S.C. La  Rioja 0,20 
5244 10 Pts. 1996 CN   S.C.                   Emilia  Pardo  Bazan 3,00 
5245 25 Pts. 1996 CN   S.C.                 Castilla. La  Mancha 0,70 
5246 50 Pts. 1996 CN   S.C.                                 Felipe V 0,95 
5247 100 Pts. 1996 CN   S.C.       Lis  Anverso 2,50 
5248 100 Pts. 1996 CN   S.C.      Lis  Reverso 2,50 
5249 200 Pts. 1996 CN   S.C.        Bayeu-Fortuny 3,50 
5250 500 Pts. 1996 CN   S.C.                                SS. MM 18,00 
5251 2000 Pts. 1996 AG  FDC       Maja  Vestida 15,00 
5252       AÑO COMPLETO 1996  (2 de 100)    S.C.             Tira  9  valores 31,60 
5253 1 Pta. 1997 AL   S.C.                                 J. Carlos 0,15 
5254 5 Pts. 1997 CN   S.C.                                Menorca 0,20 
5255 10 Pts. 1997 CN   S.C.                                Séneca 0,50 
5256 25 Pts. 1997 CN   S.C.                                Melilla 0,70 
5257 50 Pts. 1997 CN   S.C.                                Herrera 0,95 
5258 100 Pts. 1997 CN   S.C.     Lis  Anverso 2,00 
5259 100 Pts. 1997 CN   S.C.    Lis  Reverso 2,00 
5260 200 Pts. 1997 CN   S.C.             Jacinto  Benavente 3,50 
5261 500 Pts. 1997 CN   S.C.                                SS. MM. 8,00 
5262 2000 Pts. 1997 AG  FDC                                Quijote 18,00 
5263       AÑO COMPLETO 1997  (2 de 100)    S.C.             Tira  9  valores 18,10 
5264 1 Pta. 1998 AL   S.C.    J. Carlos 0,15 
5265 5 Pts. 1998 CN   S.C. J. Carlos 0,20 
5266 10 Pts. 1998 CN   S.C. J. Carlos 0,90 
5267 25 Pts. 1998 CN   S.C.                                 Ceuta 0,70 
5268 50 Pts. 1998 CN   S.C.                                 Escudo 1,25 
5269 100 Pts. 1998 CN   S.C.       Lis  Anverso 2,00 
5270 100 Pts. 1998 CN   S.C.        Lis  Reverso 2,00 
5271 200 Pts. 1998 CN   S.C. J. Carlos 4,00 
5272 500 Pts. 1998 CN   S.C. SS. MM. 10,00 
5273 2000 Pts. 1998 AG  FDC Felipe II 17,00 
5274       AÑO COMPLETO 1998  (2 de 100)    S.C.            Tira  9  valores 21,30 
5275 1 Pta. 1999 AL   S.C. J. Carlos 0,15 
5276 5 Pts. 1999 CN   S.C.            Huerto  Bombas 0,20 
5277 10 Pts. 1999      CN   S.C. J. Carlos 0,90 
5278 25 Pts. 1999      CN   S.C. Navarra 2,00 
5279 50 Pts. 1999   CN   S.C. Escudo 2,00 
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5280 100 Pts. 1999      CN   S.C.         Lis  Anverso 2,00 
5281 100 Pts. 1999      CN   S.C.        Lis  Reverso 2,00 
5282 200 Pts. 1999      CN   S.C. J. Carlos 3,50 
5283 500 Pts. 1999 CN S.C. SS. MM. 12,00 
5284 2000 Pts. 1999 AG FDC Jacobeo 99 24,00 
5285 AÑO COMPLETO 1999  (2 de 100)  S.C.            Tira  9  valores 24,85 
5286 1 Pta. 2000   AL S.C. J. Carlos 0,15 
5287 5 Pts. 2000   CN S.C. J. Carlos 0,20 
5288 10 Pts. 2000   CN S.C. J. Carlos 0,90 
5289 25 Pts. 2000   CN S.C.       Corona  Real 1,00 
5290 50 Pts. 2000   CN S.C. Escudo 1,50 
5291 100 Pts. 2000   CN S.C.        Lis  Anverso 1,80 
5292 100 Pts. 2000   CN S.C.       Lis  Reverso 1,80 
5293 200 Pts. 2000   CN S.C. J. Carlos 4,00 
5294 500 Pts. 2000   CN S.C. SS. MM. 12,00 
5295 2000 Pts. 2000   AG FDC Carlos V 24,00 
5296  AÑO COMPLETO 2000  (2 de 100)  S.C.             Tira  9  valores 23,45 
5297 1 Pta. 2001   AL S.C. J. Carlos 0,15 
5298 5 Pts. 2001   CN S.C. J. Carlos 0,20 
5299 25 Pts. 2001   CN S.C. J. Carlos 1,50 
5300 100 Pts. 2001   CN S.C.       Lis  Anverso 1,80 
5301 100 Pts. 2001   CN S.C.      Lis  Reverso 1,80 
5302 500 Pts. 2001   CN S.C. SS. MM. 10,00 
5303 2000 Pts. 2001   AG FDC Hispania 24,00 
5304   AÑO COMPLETO 2001  (2 de 100)  S.C.             Tira  6  valores 15,55 

EUROS  DE  CIRCULACION  DE  JUAN  CARLOS I  ( desde 1999 ) 
 

5350     SERIE EUROS PRUEBA  S.C. 8  Valores   ( Churriana ) 29,00 
5351 1 Ctmo. 1999 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5352 2 Cts. 1999 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5353 5 Cts. 1999 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5354 10 Cts. 1999 LA S.C. Cervantes 0,20 
5355 20 Cts. 1999 LA S.C. Cervantes 0,40 
5356 50 Cts. 1999 LA S.C. Cervantes 0,70 
5357 1 Euro 1999 CN S.C. J. Carlos 2,50 
5358 2 Euros 1999 CN S.C. J. Carlos 4,50 
5359        AÑO COMPLETO  1999 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 8,50 
5360      Cartera comerciante  1999    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts. 1 y 2 euros)      9,10 
5361 1 Ctmo. 2000 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,75 
5362 2 Cts. 2000 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5363 5 Cts. 2000 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5364 10 Cts. 2000 LA S.C. Cervantes 0,30 
5365 20 Cts. 2000 LA S.C. Cervantes 2,00 
5366 50 Cts. 2000 LA S.C. Cervantes 0,70 
5367 1 Euro 2000 CN S.C. J. Carlos 3,00 
5368 2 Euros 2000 CN S.C. J. Carlos 4,50 
5369        AÑO COMPLETO 2000 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 11,60 
5370      Cartera comerciante  2000    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts. 1 y 2 euros)     12,20 
5371 1 Ctmo. 2001 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5372 2 Cts. 2001 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5373 5 Cts. 2001 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5374 10 Cts. 2001 LA S.C. Cervantes 0,20 
5375 20 Cts. 2001 LA S.C. Cervantes 0,40 
5376 50 Cts. 2001 LA S.C. Cervantes 0,70 
5377 1 Euro 2001 CN S.C. J. Carlos 2,00 
5378 2 Euros 2001 CN S.C. J. Carlos 3,50 
5379        AÑO COMPLETO  2001 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 7,80 
5380      Cartera comerciante  2001    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts. 1 y 2 Euros)       8,40 
5381 1 Ctmo. 2002 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5382 2 Cts. 2002 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,80 
5383 5 Cts. 2002 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,70 
5384 10 Cts. 2002 LA S.C. Cervantes 0,20 
5385 20 Cts. 2002 LA S.C. Cervantes 0,40 
5386 50 Cts. 2002 LA S.C. Cervantes 4,00 
5387 1 Euro 2002    CN S.C. J. Carlos 2,00 
5388 2 Euros 2002    CN S.C. J. Carlos 3,00 
5389      12 Euros 2002    AG FDC Presidencia  Unión  Europea 14,60 
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5390      AÑO COMPLETO  2002 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores    11,00 
5391      Cartera comerciante  2002      8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts. 1 y 2 Euros)      11,60   
5392 1 Ctmo. 2003 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5393 2 Cts. 2003 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,65 
5394 5 Cts. 2003 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5395 10 Cts. 2003 LA S.C. Cervantes 0,20 
5396 20 Cts. 2003 LA S.C. Cervantes 0,55 
5397 50 Cts. 2003 LA S.C. Cervantes 1,00 
5398 1 Euro 2003 CN S.C. J. Carlos 2,00 
5399 2 Euros 2003 CN S.C. J. Carlos 3,00 
5400      12 Euros 2003 AG FDC Aniversario  de  la  Constitución 14,60 
5401     AÑO COMPLETO  2003 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores       7,00 
5402      Cartera comerciante  2003    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 7,60 
5403 1 Ctmo. 2004 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5404 2 Cts. 2004 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5405 5 Cts. 2004 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5406 10 Cts. 2004 LA S.C. Cervantes 0,20 
5407 20 Cts. 2004 LA S.C. Cervantes 0,80 
5408 50 Cts. 2004 LA S.C. Cervantes 1,00 
5409 1 Euro 2004 CN S.C. J. Carlos 2,00 
5410 2 Euros 2004 CN S.C. J. Carlos 3,50 
5411      12 Euros 2004 AG FDC   Boda Real  D. Felipe  y  Dña. Letizia 14,60 
5412      12 Euros 2004 AG FDC Isabel   La  Católica 14,60 
5413      AÑO COMPLETO  2004 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores       7,50 
5414      Cartera comerciante  2004    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 8,10 
5415 1 Ctmo. 2005 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5416 2 Cts. 2005 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5417 5 Cts. 2005 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5418 10 Cts. 2005 LA S.C. Cervantes 0,20 
5419 20 Cts. 2005 LA S.C. Cervantes 0,60 
5420 50 Cts. 2005 LA S.C. Cervantes 1,00 
5421 1 Euro 2005 CN S.C. J. Carlos 2,00 
5422 2 Euros 2005 CN S.C. J. Carlos 5,00 
5423 2 Euros 2005 CN S.C. Quijote      ( nuevo  diseño ) 3,00 
5424      12 Euros 2005 AG FDC   Quijote 15,00 
5425      AÑO COMPLETO  2005   S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores       9,15 
5426      Cartera comerciante  2005    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 9,75 
5427   Ctmo. 2006 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5428 2 Cts. 2006 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5429 5 Cts. 2006 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,15 
5430 10 Cts. 2006 LA S.C. Cervantes 0,20 
5431 20 Cts. 2006 LA S.C. Cervantes 0,60 
5432 50 Cts. 2006 LA S.C. Cervantes 0,85 
5433 1 Euro 2006 CN S.C. J. Carlos 2,00 
5434 2 Euros 2006 CN S.C. J. Carlos 3,00 
5435      12 Euros 2006 AG FDC   Colón 14,00 
5436      AÑO COMPLETO  2006 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 7,25 
5437      Cartera comerciante  2006    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 7,85 
5438 1 Ctmo. 2007 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5439 2 Cts. 2007 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5440 5 Cts. 2007 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5441 10 Cts. 2007 LA S.C. Cervantes 0,20 
5442 20 Cts. 2007 LA S.C. Cervantes 0,50 
5443 50 Cts. 2007 LA S.C. Cervantes 0,85 
5444 1 Euro 2007 CN S.C. J. Carlos 2,00 
5445 2 Euros 2007 CN S.C. J. Carlos 3,50 
5446 2 Euros 2007 CN S.C. Tratado de Roma     ( nuevo  diseño ) 3,00 
5447      12 Euros 2007 AG FDC   Tratado de Roma 14,00 
5448      AÑO COMPLETO  2007 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 7,65 
5449      Cartera comerciante  2007    8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 8,25 
5450 1 Ctmo. 2008 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5451 2 Cts. 2008 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5452 5 Cts. 2008 CU S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5453 10 Cts. 2008 LA S.C. Cervantes 0,15 
5454 20 Cts. 2008 LA S.C. Cervantes 0,40 
5455 50 Cts. 2008 LA S.C. Cervantes 0,80 
5456 1 Euro 2008 CN S.C. J. Carlos 2,00 
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5457 2 Euros 2008    CN S.C. J. Carlos 3,00 
5458     12 Euros 2008    AG FDC Planeta Tierra 13,50 
5459     AÑO COMPLETO 2008  S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 7,70 
5460      Cartera comerciante 2008   8  Valores  S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 8,30 
5461         1 Ctmo.   2009 CU  S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5462        2 Cts.   2009 CU  S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5463         5 Cts.   2009 CU  S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,10 
5464       10 Cts.   2009 LA  S.C. Cervantes 0,15 
5465       20 Cts.   2009 LA  S.C. Cervantes 0,60 
5466      50 Cts.   2009 LA  S.C. Cervantes 0,80 
5467        1 Euro   2009 CN  S.C. J. Carlos 1,75 
5468        2 Euros   2009 CN  S.C. J. Carlos 2,75 
5469        2 Euros   2009 CN  S.C. 10 Aniversario del Euro 2,75 
5470      12 Euros   2009 AG  FDC 10 Aniversario del Euro 13,00 
5471 AÑO COMPLETO  2009 S.C.        Tira  de plástico montada  8 valores 7,20 
5472      Cartera comerciante  2009     8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 7,80 
5473        1 Ctmo.   2010 CU  S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,20 
5474        2 Cts.   2010 CU  S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,20 
5475        5 Cts.   2010 CU  S.C. Catedral  Santiago  Compostela 0,20 
5476      10 Cts.   2010 LA  S.C. Cervantes 0,20 
5477      20 Cts.   2010 LA  S.C. Cervantes 0,30 
5478      50 Cts.   2010 LA  S.C. Cervantes 0,80 
5479       1 Euro   2010 CN  S.C. J. Carlos 1,60 
5480       2 Euros   2010 CN  S.C. J. Carlos 2,60 
5481       2 Euros   2010 CN  S.C. Mezquita  de  Cordoba 2,60 
5482      12 Euros   2010 AG  FDC Presidencia Unión Europea 12,60 
5483 AÑO COMPLETO  2010 S.C.         Tira  de plástico montada  8 valores 6,50 
5484      Cartera comerciante  2010     8  Valores S.C. ( 1, 2, 5, 10, 20, 50 Cts.  1 y 2 Euros) 7,20 
5485      20 Euros   2010 AG FDC Campeones  del  Mundo 2010 20,90 
 
    SE  ADMITEN  ABONOS  PARA  SERVIR   LAS  MONEDAS  DE  EUROS, TANTO   DE  ESPAÑA   
COMO   DE  LOS  PAÍSES   DE  LA  ZONA  EURO. NO  TENDRÁ  QUE  PREOCUPARSE  DE  CUANDO  
SALEN;  NOSOTROS NOS  PREOCUPAREMOS  POR  USTED  Y   SE  LAS  SERVIREMOS   SI  SE 
ENCUENTRA  ABONADO,  EN  CUANTO  SALGAN  AL  MERCADO  Y  AL MEJOR  PRECIO  POSIBLE. 

 

CARTERAS  OFICIALES  DE  F.N.M.T. EN  PESETAS 
 

6400 Cartera  1975/76  PROOF Serie  6  valores 2,75 
6401 Cartera  1975/77  PROOF Serie  3  valores 0,90 
6402 Cartera  1975/79  PROOF Serie  4  valores 2,10 
6403 Cartera  1980/80  PROOF Serie  6  valores     RARA 25,00 
6404 Cartera 100  Pesetas 1982  PROOF  5,80 
6405 Carteras 100  Pesetas 1982  PROOF Pareja  Lis  Anverso  y  Reverso 12,00 
6406 Cartera 1  y  200  Pts 1987  PROOF   Serie  2 valores  III Expo. Numismática 79,00 
6407 Cartera 2000  Pts. 1994 AG FDC 1  valor   Banco  de  España 21,00 
6408 Cartera 2000  Pts. 1995 AG FDC 1  valor   Palacio  Real 17,00 
6409 Cartera 2000  Pts. 1996 AG FDC 1  valor   Goya 29,00 
6410 Cartera 2000  Pts. 1997 AG FDC 1  valor   Quijote 24,00 
6411 Cartera 2000  Pts. 1998 AG FDC 1  valor   Felipe II 19,00 
6412 Cartera 2000  Pts. 1999 AG FDC 1  valor    Jacobeo 36,00 
6413 Cartera 2000  Pts. 2000 AG FDC 1  valor    Carlos V 42,00 
6414 Cartera 2000  Pts. 2001 AG FDC 2  valores  Hispania  ( 2000 + 100 ) 23,00 

         6415 Cartera AÑO 1992  FDC Serie  10  valores 39,00 
6416 Cartera AÑO 1993  PROOF Serie   8  valores 48,00 
6417 Cartera AÑO 1994  FDC Serie   8  valores 65,00 
6418 Cartera AÑO 1995  FDC Serie   8  valores 190,00 
6419 Cartera AÑO 1996  FDC Serie   8  valores 45,00 
6420 Cartera AÑO 1997  FDC Serie   8  valores 19,00 
6421 Cartera AÑO 1998  FDC Serie   8  valores 18,00 
6422 Cartera AÑO 1999  FDC Serie   8  valores 21,00 
6423 Cartera AÑO 2000  FDC Serie   8  valores 29,00 
6424 Cartera AÑO 2001  FDC Serie   8  valores 14,00 
6425 Estuche AÑO 2001 AG PROOF 9  valores  ÚLTIMAS  PESETAS  EN PLATA 180,00 

 
ESTUCHES  MONEDAS  CONMEMORATIVAS  DE  LA  F.N.M.T.  EN  PESETAS 

 
6560 500 Pts. 1987 AG FDC Bodas  Reales  de  SS. MM. 29,50 
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6561 200 Pts. 1992 AG FDC Cibeles 105,00 
6562      Medalla 1988 CU FDC Bicentenario  Carlos III 18,00 
6563 Juego Medallas 1988 CU y  AG PROOF Bicentenario  Carlos III 115,00 
6564 2.000 Pts. 1995 AG PROOF Aniversario  O.N.U. 59,00 
6565 1.000 Pts. 1995 AG PROOF JJ.00.  de  Atlanta 29,00 
6566 1.000 Pts. 1996 AG PROOF JJ.00  Paralímpicos  de  Atlanta 18,00 
6567 1.000 Pts. 1997 AG PROOF Cánovas  del  Castillo 55,00 
6568 1.000 Pts. 1998 AG PROOF Mundial  de  Fútbol  1998 29,00 
6569 1.000 Pts. 1998 AG PROOF Expo. de  Lisboa  1998 29,00 
6570 1.000 Pts. 1998 AG PROOF Aniversario  Constitución 29,00 
6571 3 Euros 1998 AG FDC Aniversario  de  Tierra  Firme 29,00 
6572 1.000 Pts. 1999 AG PROOF JJ. OO.  de  Sydney 29,00 
6573 2.000 Pts. 1999 AG PROOF Ayuntamiento  Barcelona 45,00 
6574 1.500 Pts. 1999 AG PROOF Milenio 33,00 
6575 1.500 Pts. 2000 AG PROOF Milenio  Paloma 33,00 
6576 1.500 Pts. 2000 AG PROOF Milenio  Prensa 33,00 
6577 1.000 Pts. 2000 AG PROOF JJ .OO.  Sidney  Silla 29,00 
6578    1.000 Pts. 2000 AG PROOF JJ. OO.  Sidney  Carrera 29,00 
6579    2.000 Pts. 2000 AG PROOF Aniversario  Villa  Bilbao 59,00 
6580    2.000 Pts. 2001 AG PROOF Leopoldo  Alas  Clarín 59,00 

 

ECUS  Y  EUROS  ACUÑADOS  POR  LA  F.N.M.T. 
 

6581 1 ECU 1989 AG FDC Racto  de  Europa 15,00 
6582 1 ECU 1992 AG FDC Puerta  de  Alcalá 15,00 
6583 1 ECU 1994 AG FDC Quijote 15,00 
6584 1 ECU 1995 AG FDC Ancla 15,00 
6585 1 ECU 1996 AG FDC Timón 15,00 
6586 1 EURO 1997 AG FDC Maurice  Farman 18,00 
6587 1 EURO 1998 AG FDC Laureada 18,00 
6588 5 ECUS 1989 AG FDC Carlos I 24,00 
6589 5 ECUS 1990 AG FDC Alfonso X 29,00 
6590 5 ECUS 1991 AG FDC Averroes 29,00 
6591  5 ECUS 1992 AG FDC Carlos III 90,00 
6592 5 ECUS 1993 AG FDC D. Juan  de  Borbón 29,00 
6593 5 ECUS 1994 AG FDC Cervantes 29,00 
6594 5 ECUS 1995 AG FDC Juan  de  Austria 35,00 
6595 5 ECUS 1996 AG FDC Coca  de  Mataró 25,00 
6596 5 EUROS 1997 AG FDC Jesús  Gran  Poder 29,00 
6597 5 EUROS 1998 AG FDC Guardia  Real 35,00 
6598 10 ECUS 1989 AU FDC Columnas  Hércules 135,00 
6599 25 ECUS 1992 AG FDC Palacio de  Oriente 150,00 
6600       25 ECUS 1994 AG FDC Batalla  de  Lepanto 235,00 
6601 25 ECUS 1995 AG FDC Santísima  Trinidad 189,00 
6602 25 ECUS 1996 AG FDC F.  Villa  de  Madrid 189,00 
6603 25 EUROS 1997 AG FDC Avión  Plus  Ultra 220,00 
6604 25 EUROS 1998 AG FDC Emblema 260,00 
6605 50 ECUS 1989 AU FDC Felipe II 590,00 
6606     100 ECUS 1989 AU FDC Carlos I 1.150,00 
6607 100 ECUS 1992 AU FDC Carlos III 1.150,00 
6608 100 ECUS 1993 AU FDC D. Juan  de  Borbón 1.150,00 
6609 100 ECUS 1994 AU FDC El  Quijote 1.150,00 
6610 100 ECUS 1995 AU FDC Alvaro  de  Bazán 1.150,00 
6611 100 ECUS 1996 AU FDC Castro  Mendez 1.150,00 
6612 200 EUROS 1997 AU FDC Juan  de  la  Cierva 1.300,00 
6613 200 EUROS 1998 AU FDC Zapadores 1.600,00 
6614 JUEGO ECUS 1994 AG FDC Completo   Plata   ( 3 piezas ) 285,00 
6615 JUEGO ECUS 1995 AG FDC Completo   Plata   ( 3 piezas ) 235,00 
6616 JUEGO ECUS 1996 AG FDC Completo   Plata   ( 3 piezas ) 235,00 
6617 JUEGO EUROS 1997 AG FDC Completo   Plata   ( 3 piezas ) 270,00 
6618 JUEGO EUROS 1998 AG FDC Completo   Plata   ( 3 piezas ) 315,00 
6619 JUEGO ECUS 1995    AU y AG FDC Completo   Oro  y  Plata   ( 4 piezas ) 1.385,00 
6620 JUEGO ECUS 1996    AU  y AG FDC Completo   Oro  y  Plata   ( 4 piezas ) 1.385,00 
6621 JUEGO EUROS 1997    AU  y AG FDC Completo   Oro  y  Plata   ( 4 piezas ) 1.570,00 
6622 JUEGO EUROS 1998    AU  y AG FDC Completo   Oro  y  Plata   ( 4 piezas ) 1.900,00 
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SERIES  IBEROAMERICANA  (  1991- 2001 ) 
 

6623 I   SERIE 1991 AG FDC Monedas  Nacionales   14 Piezas. 480,00 
6623B 2.000 Pesetas 1991 AG PROOF Encuentro  de  Dos  Mundos 150,00 
6624 II   SERIE 1994 AG FDC Fauna.       10 Piezas. 550,00 
6625 III  SERIE 1997 AG FDC Danzas  y  Trajes     12  Piezas. 480,00 
6626 IV SERIE 2001 AG FDC El  Hombre  y  su  Caballo  11 Piezas. 480,00 

 
PATRIMONIO  MUNDIAL  DE  LA  HUMANIDAD - UNESCO I - II 

 
6629 2.000 Pts. 1996 AG PROOF Mérida   ( España ) 65,00 
6630 2.000 Pts. 1996 AG PROOF Djenne   ( Mali ) 65,00 
6631 2.000 Pts. 1996 AG PROOF Palenque   ( México ) 65,00 
6632 2.000 Pts. 1996 AG PROOF Taj  Mahal   ( India ) 65,00 
6633 2.000 Pts. 1996 AG PROOF Abu  Simbel   ( Egipto ) 65,00 
6634 40.000 Pts. 1996 AU PROOF Abu  Simbel   ( Egipto ) 590,00 
6635 JUEGO PLATA 1996 AG PROOF Completo  Plata   ( 5 piezas ) 325,00 
6636 JUEGO ORO 1996   AU y AG PROOF Completo   Oro  y  Plata  ( 6 piezas ) 915,00 
6637 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Pagoda  Horyu-Ji   ( Japón ) 65,00 
6638 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Palacio  Abomey   ( Benin ) 65,00 
6639 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Moais  Isla  de  Pascua   ( Chile )  65,00 
6640 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Petra, Ciudad  de  Piedra  (Jordania ) 65,00 
6641 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Acrópolis  de  Atenas   ( Grecia ) 65,00 
6642 40.000 Pts. 1997 AU PROOF Pagoda  Horyu-Ji   ( Japón ) 590,00 
6643 JUEGO PLATA 1997 AG PROOF Completo  Plata    ( 5 piezas ) 325,00 
6644 JUEGO ORO 1997   AU y AG PROOF Completo   Oro  y  Plata  ( 6 piezas ) 915,00 

 

III CENTENARIO  DE  LA  CASA  DE  BORBÓN 
 

6645 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Felipe V 65,00 
6646 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Luis I 65,00 
6647 2.000 Pts. 1997 AG PROOF Fernando VI 65,00 
6648 10.000 Pts. 1997 AG PROOF J. Carlos  y  Sofia 240,00 
6649 80.000 Pts. 1997 AU PROOF Fernando VI 1.150,00 
6650 JUEGO PLATA 1997 AG PROOF Completo   Plata    ( 4 piezas ) 435,00 
6651 JUEGO ORO 1997   AU y AG PROOF   Completo   Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.585,00 
6652 2.000 Pts. 1998 AG PROOF Carlos III 65,00 
6653 2.000 Pts. 1998 AG PROOF Carlos IV 65,00 
6654 2.000 Pts. 1998 AG PROOF Fernando VII 65,00 
6655 10.000 Pts. 1998 AG PROOF J. Carlos  y  Felipe 240,00 
6656 80.000 Pts. 1998 AU PROOF Fernando VII 1.150,00 
6657 JUEGO PLATA 1998 AG PROOF Completo  Plata   ( 4 piezas ) 435,00 
6658 JUEGO ORO 1998   AU y AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.585,00 
6659 2.000 Pts. 1999 AG PROOF Isabel  II 65,00 
6660 2.000 Pts. 1999 AG PROOF Alfonso  XII 65,00 
6661 2.000 Pts. 1999 AG PROOF Alfonso  XIII 65,00 
6662 10.000 Pts. 1999 AG PROOF Familia  Real 240,00 
6663 80.000 Pts. 1999 AU PROOF Alfonso  XII 1.150,00 
6664 JUEGO PLATA 1999 AG PROOF Completo  Plata   ( 4 piezas ) 435,00 
6665 JUEGO ORO 1999   AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.585,00 

 

AÑO  SANTO  COMPOSTELANO - JACOBEO 
 

6666 2.000 Pts. 1993 AG RARA PRUEBA   DE   PRESENTACIÓN 50,00 
6667 2.000 Pts. 1993 AG PROOF Peregrinos  Alemanes 59,00 
6668 2.000 Pts. 1993 AG PROOF Cruz  de  Santiago 49,00 
6669 10.000 Pts. 1993 AG PROOF Peregrinos  Medievales 220,00 
6670 20.000 Pts. 1993 AU PROOF Translado  de  Santiago 350,00 
6671 80.000 Pts. 1993 AU PROOF Cofradia Francesa 1.150,00 
6672   JUEGO PLATA 1993 AG PROOF Completo  Plata   ( 3 piezas ) 370,00 
6673   JUEGO ORO  1993   AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.870,00 
6674     2.000 Pts. 1999 AG PROOF Santiago  Compostela 65,00 
6675     2.000 Pts. 1999 AG PROOF Capilla  Espíritu  Santo 65,00 
6676     2.000 Pts. 1999 AG PROOF Iglesia  Fromista 65,00 
6677   10.000 Pts. 1999 AG PROOF Puerta  Santa 175,00 
6678 80.000 Pts. 1999 AU PROOF Pórtico  de  la  Gloria 1.150,00 
6679   JUEGO PLATA 1999 AG PROOF Completo  Plata   ( 4 piezas ) 370,00 
6680   JUEGO ORO 1999   AU y AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.520,00 
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V CENTENARIO  DESCUBRIMIENTO  DE  AMÉRICA 
 
6681 5.000 Pts. 1989 AG RARA PRUEBA   DE   CUÑO 60,00 
6682 5  VALORES 1989 AG PROOF Temas  Americanos 60,00 
6683 5.000 Pts. 1989 AG PROOF Santa  María 50,00 
6684 10.000 Pts. 1989 AG PROOF Autonomías 120,00 
6685 5.000 Pts. 1989 AU PROOF Rosa  de  los  Vientos 90,00 
6686 10.000 Pts. 1989 AU PROOF Esfera  Armilar 160,00 
6687 20.000 Pts. 1989 AU PROOF Pinzón 315,00 
6688 40.000 Pts. 1989 AU PROOF Mar  Tenebroso 590,00 
6689 80.000 Pts. 1989 AU PROOF Reyes  Católicos 1.150,00 
6690 5  VALORES 1990 AG PROOF Descubridores 75,00 
6691 5.000 Pts. 1990 AG PROOF Artesanía  Indígena 75,00 
6692 10.000 Pts. 1990 AG PROOF Personajes 140,00 
6693 5.000 Pts. 1990 AU PROOF Felipe V 90,00 
6694 10.000 Pts. 1990 AU PROOF Quauhtemoc 160,00 
6695 20.000 Pts. 1990 AU PROOF Tupac  Amaru I 315,00 
6696 40.000 Pts. 1990 AU PROOF Felipe II 590,00 
6697 80.000 Pts. 1990 AU PROOF Carlos I 1.150,00 
6698 5  VALORES 1991 AG PROOF Descubridores 110,00 
6699 5.000 Pts. 1991 AG PROOF Pizarro 110,00 
6700 10.000 Pts. 1991 AG PROOF Descubridores 200,00 
6701 5.000 Pts. 1991 AU PROOF Fernando VI 140,00 
6702 10.000 Pts. 1991 AU PROOF Tupac  Amaru II 220,00 
6703 20.000 Pts. 1991 AU PROOF Huascar 315,00 
6704 40.000 Pts. 1991 AU PROOF D.  Aguila  Imperial 600,00 
6705 80.000 Pts. 1991 AU PROOF Carlos III 1.150,00 
6706 5  VALORES 1992 AG PROOF Expo  ‘92 120,00 
6707 5.000 Pts. 1992 AG PROOF Máquina  Tonelier 120,00 
6708 10.000 Pts. 1992 AG PROOF Premios  Nobel 240,00 
6709 5.000 Pts. 1992 AU PROOF Prensa  Acuñación 125,00 
6710 10.000 Pts. 1992     AU PROOF Acuñación  a  Volante 230,00 
6711 20.000 Pts. 1992     AU PROOF Cortador  Cospeles 325,00 
6712 40.000 Pts. 1992     AU PROOF Molino  Ecuestre 600,00 
6713 80.000 Pts. 1992     AU PROOF Acuñador  a  Martillo 1.150,00 

 

JUEGOS  OLÍMPICOS  BARCELONA ´92 
 
6714 2.000 Pts. 1990 AG RARA PRUEBA  DE  CUÑO  Barcelona ´92 75,00 
6715 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Arquero 30,00 
6716 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Emblema 30,00 
6717 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Fútbol 30,00 
6718 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Castellers 30,00 
6719 10.000 Pts. 1990 AU PROOF Hockey 160,00 
6720 20.000 Pts. 1990 AU PROOF Sagrada  Familia 315,00 
6721 80.000 Pts. 1990 AU PROOF Atleta  Cósmico 1.150,00 
6722 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Corredor  Griego 35,00 
6723 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Barca  Tamusiens 35,00 
6724 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Baloncesto 35,00 
6725 2.000 Pts. 1990 AG PROOF Cesta  Punta 35,00 
6726 10.000 Pts. 1990 AU PROOF Gimnasia 160,00 
6727 20.000 Pts. 1990 AU PROOF Ruinas  Empuries 315,00 
6728 80.000 Pts. 1990 AU PROOF Baltasar  Carlos 1.150,00 
6729 2.000 Pts. 1991 AG PROOF Llama  Olímpica 45,00 
6730 2.000 Pts. 1991 AG PROOF Jinete  Ibérico 45,00 
6731 2.000 Pts. 1991 AG PROOF Bolos 45,00 
6732 2.000 Pts. 1991 AG PROOF Tenis 45,00 
6733 10.000 Pts. 1991 AU PROOF Tae-Kwond 200,00 
6734 20.000 Pts. 1991 AU PROOF Montjuich 350,00 
6735 80.000 Pts. 1991 AU PROOF El  Pelele   1.150,00 
6736 2.000 Pts. 1992 AG PROOF Paralímpicos 50,00 
6737 2.000 Pts. 1992 AG PROOF Cuádriga 50,00 
6738 2.000 Pts. 1992 AG PROOF Soga-Tira 50,00 
6739 2.000 Pts. 1992 AG PROOF Atletismo 50,00 
6740 10.000 Pts. 1992 AU PROOF Base  Ball 200,00 
6741 20.000 Pts. 1992 AU PROOF Palau  Sant  Jordi 350,00 
6742 80.000 Pts. 1992 AU PROOF Niños  Jugando   1.150,00 
6743 JUEGO  PLATA COMPLETO AG PROOF JUEGO   COMPLETO   ( 16 piezas ) 575,00 
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CULTURA  Y  NATURALEZA 
 
6744 2.000 Pts. 1994 AG PROOF Garzas  Reales 70,00 
6745 2.000 Pts. 1994 AG PROOF Toros  de  Lidia 70,00 
6746 5.000 Pts. 1994 AG PROOF Aguila  Imperial 130,00 
6747 10.000 Pts. 1994 AG PROOF Salto  de  la  Garrucha 240,00 
6748 20.000 Pts. 1994 AU PROOF Pinturas  Rupestres 400,00 
6749 80.000 Pts. 1994 AU PROOF Lince  Ibérico 1.150,00 
6750 JUEGO   PLATA 1994 AG PROOF Completo  Plata   ( 4 piezas )  510,00 
  6751 JUEGO ORO 1994   AU y AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 6 piezas ) 2.060,00 
  6752 2.000 Pts. 1995 AG PROOF   Patio  de  los  Leones 70,00 
  6753 2.000 Pts. 1995 AG PROOF   Urogallo 70,00 
  6754 5.000 Pts. 1995 AG PROOF   Cabra  Hispánica 130,00 
  6755 10.000 Pts. 1995 AG PROOF   Fragua  de  Vulcano 240,00 
  6756 20.000 Pts. 1995 AU PROOF   Dama  de  Elche 400,00 
  6757 80.000 Pts. 1995 AU PROOF   Leda  Atómica  Dalí 1.150,00 
  6758 JUEGO   PLATA 1995 AG PROOF   Completo  Plata   ( 4 piezas ) 510,00 
  6759 JUEGO   ORO 1995   AU y AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 6 piezas ) 2.060,00 
  6760 2.000 Pts. 1996 AG PROOF   Osos  Pardos 70,00 
  6761 2.000 Pts. 1996 AG PROOF   Lobos 70,00 
  6762 5.000 Pts. 1996 AG PROOF   Parque  Güell 130,00 
  6763 10.000 Pts. 1996 AG PROOF   Maja  Vestida 240,00 
  6764 20.000 Pts. 1996 AU PROOF   Mezquita  de  Cordoba 400,00 
  6765 80.000 Pts. 1996 AU PROOF   La   Gallina  Ciega 1.150,00 
  6766 JUEGO PLATA 1996 AG PROOF   Completo  Plata   ( 4 piezas ) 510,00 
  6767 JUEGO ORO 1996   AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 6 piezas ) 2.060,00 

 

XXV ANV. DE  LA  PROCLAMACIÓN  DE  JUAN  CARLOS I  2000 
 

  6768        2.000 Pts. 2000 AG PROOF Corona  Real 65,00 
  6769      40.000 Pts. 2000    AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 2 piezas ) 615,00 

 

QUINTO  CENTENARIO  DE  CARLOS V 2000 
 

  6770          2.000 Pts. 2000 AG RARA PRUEBA   DE   PRESENTACIÓN 84,00 
  6771       2.000 Pts. 2000 AG PROOF Zaragoza 90,00 
  6772       2.000 Pts. 2000 AG PROOF Hans  Reinhard 90,00 
  6773       2.000 Pts. 2000 AG PROOF Lübeck 90,00 
  6774       2.000 Pts. 2000 AG PROOF Besançon  90,00 
  6775       2.000 Pts. 2000 AG PROOF Dos  Sicilias 90,00 
  6776       2.000 Pts. 2000 AG PROOF Columnas  de  Hércules 90,00 
  6777     10.000 Pts. 2000 AG PROOF Escudos 290,00 
  6778       5.000 Pts. 2000 AU PROOF Aguila  Imperial 180,00 
  6779 JUEGO PLATA 2000 AG PROOF Completo  Plata   ( 7 piezas ) 830,00 
  6780 JUEGO ORO 2000   AU y AG PROOF     JUEGO   COMPLEMENTARIO (3 piezas) 925,00 
  6781 JUEGO ORO 2000   AU y AG PROOF    Completo  Oro  y  Plata  ( 11 piezas) 1.935,00 

 

MONEDAS  DE  LA  CASA  DE  SEGOVIA  2001 
 

6782       500 Pts. 2001 AG PROOF Rueda   Hidraulica 30,00 
6783       2.000 Pts. 2001 AG PROOF Acuñador  a  Martillo 65,00 
6784     10.000 Pts. 2001 AG PROOF Máquina  de  Acuñación 200,00 
6785      80.000 Pts. 2001 AU PROOF Casa  Moneda  de  Segovia 1.150,00 
6786 JUEGO PLATA 2001 AG PROOF Completo  Plata   ( 3 piezas ) 295,00 
6787 JUEGO ORO 2001   AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 4 piezas ) 1.445,00 

 

CARTERAS  OFICIALES  DE  F.N.M.T. EN  EUROS 
 

6426 Cartera 12   EUROS 2002 AG FDC 1  valor     Presidencia Unión  Europea 23,00 
6427 Cartera 12   EUROS 2003 AG FDC 1  valor     Constitución  Española 29,00 
6428 Cartera 12   EUROS 2004 AG FDC 1  valor     Boda  Real  Principes 23,00 
6429 Cartera 12   EUROS 2004 AG FDC 1  valor     Isabel  La Católica 29,00 
6430 Cartera 12   EUROS 2005 AG FDC 2  valores  El  Quijote  ( 12 + 2 € ) 29,00 
6431 Cartera 12   EUROS 2006 AG FDC 1  valor     Cristóbal  Colón 29,00 
6432 Cartera 12   EUROS 2007 AG FDC 2 valores   Tratado de Roma ( 12 + 2 € ) 29,00 
6433 Cartera 12   EUROS 2008 AG FDC 1 valor      Planeta Tierra 29,00 
6434 Cartera 12   EUROS 2009 AG FDC 2 valores   10º Aniversario del Euro (12 + 2 € ) 24,00 
6435 Cartera 12   EUROS 2010 AG FDC 1  valor     Presidencia Unión Europea 22,00 
6436 Cartera 20   EUROS 2010 AG FDC 1  valor     Campeones del Mundo  2010 33,95 
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6437 Cartera 2  EUROS 2010 AG PROOF 1  valor     Mezquita  de  Cordoba  2010 21,95 
6450 Cartera       AÑO 1999  FDC Serie  8 valores   1ª Emisión  EUROS 35,00 
6451 Cartera       AÑO 2000  FDC Serie  8 valores   1ª Emisión  EUROS 23,00 
6452 Cartera       AÑO 2001  FDC Serie  8 valores   1ª Emisión  EUROS 29,00 
6453 Cartera       AÑO 2002  FDC Serie  8 valores   1ª Emisión  EUROS 16,50 
6454 EUROSET       AÑO 2002  PROOF Serie  9 valores   ( incluye la de 12 € ) 87,00 
6455 Cartera       AÑO 2003  FDC Serie  8 valores    10,95 
6456 Cartera       AÑO 2003  FDC Serie  8 valores          Baby  Set 24,00 
6457 EUROSET       AÑO 2003  PROOF Serie  9 valores   ( incluye la de 12 € ) 87,00 
6458 Cartera       AÑO 2004  FDC 11 valores    Bienvenida a los Diez Países 27,00 
6459 Cartera       AÑO 2004  FDC Serie  8 valores     27,00 
6460 Cartera       AÑO 2005  FDC Serie  9 valores    ( incluye 2 + 2 € )     18,00 
6461 EUROSET       AÑO 2005  PROOF Serie  9 valores    ( incluye 2 + 2 € )     350,00 
6462 Cartera       AÑO 2006  FDC Serie  8 valores ( incluye medalla Colón )     35,00 
6463 Cartera       AÑO 2006  FDC Serie  8 valores ( medalla Adhesión C.E. )     32,00 
6464 Cartera       AÑO 2007  FDC Serie  9 valores ( incluye 2 + 2 € )     18,80 
6465 EUROSET       AÑO 2007  PROOF Serie  9 valores    ( incluye 2 + 2 € )     590,00 
6466 Cartera       AÑO 2008  FDC  World  Money  Fair Berlin  Serie  8 valores 190,00 
6467 Cartera       AÑO 2008  FDC  Serie 8 valores ( incluye medalla Aragón ) 49,00 
6468 Cartera       AÑO 2008  FDC  Serie 8 valores ( incluye medalla. Andalucía) 49,00 
6469 EUROSET       AÑO 2008  PROOF  Serie 8 valores 120,00 
6470 Cartera       AÑO 2009  FDC  Serie 9 valores ( incluye medalla Cantabria ) 29,00 
6471 Cartera       AÑO 2009  FDC  Serie 9 valores ( incluye medalla Canarias) 29,00 
6472 Cartera       AÑO 2009  FDC Serie 9 valores  incluye 2 €  10º Anv. del Euro 19,60 
6473 EUROSET       AÑO 2009  PROOF  Serie 9 valores   ( incluye 2 + 2 € )     120,00 
6474 Cartera       AÑO 2010  FDC Serie 9 valores  incluye 2 €  Mezquita Cordoba 25,00 
6475 Cartera       AÑO 2010  FDC  Serie 9 valores ( medalla Castilla-La Mancha ) 31,40 
6476 Cartera       AÑO 2010  FDC  Serie 9 valores ( medalla Castilla y León) 31,40 
6477 EUROSET       AÑO 2010  PROOF  Serie 9 valores   ( incluye 2 + 2 € )     55,40 
6478 Cartera       AÑO 2010  FDC  World  Money  Fair  Berlin  Serie 9 valores 120,00 

 
CARTERAS  FNMT  5  EUROS  DE  CAPITALES  DE  PROVINCIA Y CIUDADES  AUTONOMAS 

 
8835 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF ALMERIA   ( La  Alcazaba ) 32,75 
8836 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF HUESCA    ( Catedral  de  Huesca ) 32,75 
8837 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF CANARIAS    ( Casa  de  Colón ) 32,75 
8838 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF CANTABRIA    ( Palacio  de  la  Magdalena ) 32,75 
8839 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF AVILA   ( Muralla  de  Avila ) 32,75 
8840 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF ALBACETE   ( Museo  Municipal  de  la  Cuchilleria )  32,75 
8841 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF BARCELONA   ( Catedral Basilica  de  Barcelona ) 32,75 
8842 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF CEUTA   ( Palacio  de  la Asamblea ) 32,75 
8843 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF MELILLA   ( Plaza  de  Menezdez  Pelayo ) 32,75 
8844 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF MADRID   ( Puerta  de  Alcala ) 32,75 
8845 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF NAVARRA    ( Fiestas  de  San  Fermin ) 32,75 
8846 Cartera 5   EUROS 2010 AG PROOF ALICANTE    ( Palacio  Municipal ) 32,75 
8847 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF BADAJOZ  
8848 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF A  CORUÑA  
8849 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF ISLAS  BALEARES  
8850 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF LA  RIOJA  
8851 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF VIZCAYA  
8852 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF ASTURIAS  
8853 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF MURCIA  
8854 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF CADIZ  
8855 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF TERUEL  
8856 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF SANTA  CRUZ  DE TENERIFE  
8857 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF BURGOS  
8858 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF CIUDAD  REAL  
8859 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF GIRONA  
8860 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF CASTELLON  
8861 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF CACERES   
8862 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF LUGO  
8863 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF GUIPUZCOA  
8864 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF CORDOBA   
8865 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF ZARAGOZA  
8866 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF LEON  
8867 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF CUENCA   
8868 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF LERIDA  
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8869 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF VALENCIA  
8870 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF OURENSE  
8871 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF ALAVA  
8872 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF GRANADA  
8873 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF PALENCIA  
8874 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF GUADALAJARA  
8875 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF TARRAGONA  
8876 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF PONTEVEDRA  
8877 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF HUELVA  
8878 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF SALAMANCA  
8879 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF TOLEDO  
8880 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF JAEN  
8881 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF SEGOVIA  
8882 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF MALAGA  
8883 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF SORIA  
8884 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF SEVILLA  
8885 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF VALLADOLID  
8886 Cartera 5   EUROS 2011 AG PROOF ZAMORA  
 
 

SE  ADMITEN   ABONOS  PARA  SERVIR   TODAS   LAS   MONEDAS  ESPAÑOLAS 
CONMEMORATIVAS   DE   LA   F. N. M. T.  QUE   VAYAN   APARECIENDO   CADA   AÑO. 

 
 

ESTUCHES  MONEDAS  CONMEMORATIVAS  DE  LA  F.N.M.T.  EN  EUROS 
 

6521 10 EUROS 2002 AG PROOF Presidencia  de  la  U.E.E.   80,00 
6522 10 EUROS 2002 AG PROOF Olimpiadas  de  Invierno 80,00 
6523 10 EUROS 2002 AG PROOF Bicentenario  de  Menorca 80,00 
6524 10 EUROS 2002 AG PROOF Luis  Cernuda 80,00 
6525 10 EUROS 2002 AG PROOF Rafael  Alberti 80,00 
6526 10 EUROS 2003 AG PROOF Capitán  Miguel  López  de  Legazpiz 80,00 
6527 10 EUROS 2003 AG PROOF 75  Aniversario  de  “ Elcano ”   80,00 
6528 10 EUROS 2003 AG PROOF C Mundial  Natación Barcelona 2003 80,00 
6529 10 EUROS 2004 AG PROOF Jacobeo 2004 80,00 
6530 10 EUROS 2004 AG PROOF JJ.OO  de  Atenas 80,00 
6531 10 EUROS 2005 AG PROOF JJ.OO  de  Invierno  Turín  2006 80,00 
6532 10 EUROS 2007 AG PROOF Eurobasket  2007 51,00 
6533 10 EUROS 2007 AG PROOF Año  Polar  Internacional  2007 51,00 
6534 10 EUROS 2010 AG PROOF Presidencia Unión Europea 2010 47,90 
6535 10 EUROS 2010 AG PROOF Año  Santo  Compostelano Xacobeo 2010 47,90 
6536 10 EUROS 2010 AG PROOF Expo de Shanghai 47,90 

 
CAMPEONATO  DEL  MUNDIAL  DE  FUTBOL  2002 

 
6788     10  EUROS 2002 AG   PROOF Pelota 65,00 
6789     10  EUROS 2002 AG   PROOF Guante 65,00 
6790   200  EUROS 2002 AU   PROOF Bota 610,00 
6791   JUEGO   ORO 2002      AU y AG   PROOF  Completo  Oro  y  Plata  ( 3 piezas ) 740,00 

 

ANTONIO  GAUDÍ - AÑO  INTERNACIONAL  2002 
 

6792     10  EUROS 2002 AG   PROOF Parque  Güel 65,00 
6793     10  EUROS 2002 AG   PROOF Palacio  El  Capricho 65,00 
6794     10  EUROS 2002 AG   PROOF Casa  Milá 65,00 
6795     50  EUROS 2002 AG   PROOF Sagrada  Familia 290,00 
6796   400 EUROS 2002 AU   PROOF Casa  Batllo 1.150,00 
6797    JUEGO  PLATA 2002 AG   PROOF Completo  Plata  ( 4 piezas ) 485,00 
6798      JUEGO   ORO 2002    AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.635,00 

 

1º ANIVERSARIO  DEL  EURO  2003 
 

6799     10  EUROS 2003 AG PROOF Rapto  de  Europa 65,00 
6800     50  EUROS 2003 AG PROOF Estilos  Arquitectónicos 195,00 
6801   200 EUROS 2003 AU PROOF Rapto  de  Europa 610,00 
6802    JUEGO   ORO 2003    AU y AG PROOF   Completo  Oro  y  Plata  ( 3 piezas) 870,00 
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XXV  ANIVERSARIO  DE  LA CONSTITUCIÓN  ( 1978 – 2003 ) 
 

6803     10  EUROS 2003 AG PROOF Constitución  Española 65,00 
6804   200  EUROS 2003 AU PROOF Constitución  Española 610,00 

 

I SERIE  MUNDIAL  DE  ALEMANIA  2006  DE  FÚTBOL 2003 
 

6805     10  EUROS 2003 AG PROOF Mundial   FIFA  Alemania  2006 65,00 
6806   100 EUROS 2003 AU PROOF Mundial   FIFA  Alemania  2006 315,00 

 

SERIES  IBEROAMERICANA  (2003-2010) 
 

6627 V SERIE 2003 AG FDC Náutica    11  Piezas. 550,00 
6628 VI SERIE 2005 AG FDC Arquitectura y Monumentos  10  Piezas 480,00 
6629B VII SERIE 2008 AG PROOF  Deportes  Olimpicos  9 Piezas + medalla 458,00 
6629C VIII SERIE 2010 AG PROOF  Monedas Historicas Iberoamericanas   

 

AMPLIACIÓN  UNIÓN  EUROPEA  2004 
 

6807     10  EUROS 2004 AG PROOF Ampliación  Unión  Europea 65,00 
6808   200 EUROS 2004 AU PROOF Ampliación  Unión  Europea 610,00 

 

CENTENARIO  DE  SALVADOR  DALÍ  2004 
 

6809     10  EUROS 2004 AG PROOF Autorretrato  blando  con  bacón  frito 80,00 
6810     10 EUROS 2004 AG PROOF El   Gran  Masturbador 80,00 
6811     10 EUROS 2004 AG PROOF Leda  Atómica 80,00 
6812    50 EUROS 2004 AG PROOF Figura  rinoceróntica  Llisos  Fidias 310,00 
6813   400 EUROS 2004 AU PROOF Figura  en  una  ventana 1.150,00 
6814 JUEGO   PLATA 2004          AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 550,00 
6815     JUEGO   ORO 2004      AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas )  1.700,00 

 

BODA  REAL  SAR   D. FELIPE  Y  DÑA  LETIZIA  2004 
 

6816     10  EUROS 2004 AG PROOF Felipe  y  Letizia 65,00 
6817   200 EUROS 2004 AU PROOF Felipe  y  Letizia 610,00 

 

V CENTENARIO  DE  ISABEL  LA  CATÓLICA  2004 
 

6818     10  EUROS 2004 AG PROOF Isabel   La  Católica 65,00 
6819    50 EUROS 2004 AG PROOF Rendición  de  Granada 250,00 
6820   200 EUROS 2004 AU PROOF Escudo  de  Granada 610,00 
6821     JUEGO   ORO 2004     AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 3 piezas ) 925,00 

 

II SERIE  MUNDIAL  DE  ALEMANIA  2006  DE  FÚTBOL 2004 
 

6822     10  EUROS 2004 AG PROOF Campo 65,00 
6823   100 EUROS 2004 AU PROOF Portero 310,00 

 
IV CENTENARIO  DE  EL  QUIJOTE  2005 

 
6824     10  EUROS 2005 AG PROOF Clavileño 65,00 
6825     10 EUROS 2005 AG PROOF Molinos   de   Viento 65,00 
6826     10 EUROS 2005 AG PROOF Odres  de  Vino 65,00 
6827     50 EUROS 2005 AG PROOF El   Ingenioso  Hidalgo 195,00 
6828   400 EUROS 2005 AU PROOF Don  Quijote  y  Sancho  Panza 1.150,00 
6829 JUEGO   PLATA 2005          AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 390,00 
6830 JUEGO   ORO 2005      AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.540,00 

 

I SERIE  PAZ  Y  LIBERTAD  2005 
 
6831     10  EUROS 2005 AG PROOF Paz  y  Libertad 65,00 
6832   200 EUROS 2005 AU PROOF Paz  y  Libertad 610,00 

 
XXV ANV. PREMIOS  PRINCIPE  DE  ASTURIAS  2005 

 
6833     10  EUROS 2005 AG PROOF XXV  Premios  Príncipes  de  Asturias 65,00 
6834   200 EUROS 2005 AU PROOF XXV  Premios  Príncipes  de  Asturias 610,00 

 
 
63 



XX ANV.  ADHESION  DE  ESPAÑA Y  PORTUGAL  A  LA  C.E. 2006 
 

6835     10  EUROS 2006 AG PROOF Adhesión  de  España  a  las  C.E. 65.00 
6836 JUEGO   PLATA 2006          AG PROOF    Completo  Plata  ( 2 piezas de 10 € ) 180,00 

 

COPA  MUNDIAL  DE  LA  FIFA  ALEMANIA  2006 
 

6837   300 EUROS 2006 AU PROOF Futbol 900,00 
 

PERSONAJES  EUROPEOS.  CARLOS V  2006 
 

6838     10  EUROS 2006 AG PROOF Carlos V 85,00 
6839   200 EUROS 2006 AU PROOF Carlos V 610,00 

 

V CENTENARIO  CRISTOBAL  COLON  1506 – 2006 
 

6840    10  EUROS 2006 AG PROOF La  Pinta 90,00 
6841    10 EUROS 2006 AG PROOF La  Santa  María 90,00 
6842    10 EUROS 2006 AG PROOF La  Niña 90,00 
6843   50 EUROS 2006 AG PROOF Desembarco  en  America 195,00 
6844  400 EUROS 2006 AU PROOF Reyes  Catolicos  y  Colón 1.150,00 
6845 JUEGO   PLATA 2006         AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 465,00 
6846  JUEGO   ORO 2006     AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.615,00 

 

CAMPEONES  DEL  MUNDO  DE  BALONCESTO  JAPON  2006 
 

6847   10  EUROS 2006 AG PROOF Selección  Española 65,00 
6848  300 EUROS 2006 AU PROOF Selección  Española 900,00 

 

5º ANIVERSARIO  DEL  EURO  2007 
 

6849   10  EUROS 2007 AG PROOF Ventanas 65,00 
6850   10 EUROS 2007 AG PROOF Portico 65,00 
6851   10 EUROS 2007 AG PROOF Puente 65,00 
6852   50 EUROS 2007 AG PROOF Rapto  de  Europa 195,00 
6853  400 EUROS 2007 AU PROOF Mapa  Europeo 1.150,00 
6854 JUEGO   PLATA 2007          AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 390,00 
6855 JUEGO   ORO    2007    AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.540,00 

 

TRATADO  DE  ROMA  2007 
 

6856   10  EUROS 2007 AG PROOF Tratado  de  Roma 65,00 
6857  200 EUROS 2007 AU PROOF Tratado  de  Roma 610,00 

 

AÑO  DE  ESPAÑA  EN  CHINA  2007 
 

6858     10  EUROS 2007 AG PROOF Escudo  Constitucional 65,00 
6859    20 EUROS 2007 AU PROOF Escudo  Constitucional 75,00 

 

CANTAR  DE  MIO  CID 2007 
 

6860     10 EUROS 2007 AG PROOF Doña  Jimena 65,00 
6861    50 EUROS 2007 AG PROOF Catedral  de  Burgos 195,00 
6862   200 EUROS 2007 AU PROOF El  Cid  Campeador 610,00 

 

EXPO  ZARAGOZA  2008 
 

6863     10  EUROS 2007 AG PROOF Pabellón  Puente 50,00 
6864     10  EUROS 2007 AG PROOF Torre  del  Agua 50,00 

 

ALFONSO X  EL SABIO 2008 
 
6865     10  EUROS 2008 AG PROOF Alfonso X  El  Sabio 50,00 
6866   200 EUROS 2008 AU PROOF Alfonso X  El  Sabio 610,00 

 

GUERRA  DE  LA  INDEPENDENCIA  2008 
 

6867     10  EUROS 2008 AG PROOF General  Castaños 47,90 
6868     10 EUROS 2008 AG PROOF Manuela  Malasaña 47,90 
6869     10 EUROS 2008 AG PROOF Timbaler  del  Bruc 47,90 
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6870    50 EUROS 2008 AG PROOF Lucha  con  los  mamelucos 164,30 
6871   400 EUROS 2008 AU PROOF Que  valor 1.095,00 
6872 JUEGO   PLATA 2008         AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 308,00 
6873   JUEGO   ORO 2008     AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.403,00 

 

I SERIE  JOYAS  NUMISMATICAS  2008 
 

6874     10  EUROS 2008 AG PROOF 8 Reales 47,90 
6875    20 EUROS 2008 AU PROOF Aureo 64,00 

 

CAMPEONES  DE  EUROPA  2008 
 

6876     10  EUROS 2008 AG PROOF Selección  Española 47,90 
6877   200 EUROS 2008 AU PROOF Selección  Española 590,00 
 

I SERIE  PINTORES  2008  VELAZQUEZ 
 

6878     10 EUROS 2008 AG PROOF Velazquez 47,90 
6879    50 EUROS 2008 AG PROOF Velazquez 164,10 
6880   200 EUROS 2008 AU PROOF Velazquez 590,00 

 

MUNDIAL  FIFA  2010  SUDAFRICA  2009 
 

6881     10  EUROS 2009 AG PROOF Portero 47,90 
6882   100 EUROS 2009 AU PROOF Balón 310,00 

 

PROGRAMA  EUROPA  2009 : FELIPE II  
 

6883     10  EUROS 2009 AG PROOF Felipe  II 47,90 
6884   200 EUROS 2009 AU PROOF Felipe  II 590,00 

 

II SERIE PINTORES 2009  SALVADOR DALI  
 

6885     10  EUROS 2009 AG PROOF Retrato Gala 48,50 
6886     10  EUROS 2009 AG PROOF Pablo Picasso 48,50 
6887     10  EUROS 2009 AG PROOF Mujer Retrospectivo 48,50 
6888     50  EUROS 2009 AG PROOF Tentación San Antonio 164,50 
6889   400 EUROS 2009 AU PROOF Galarina 1.095,00 
6890 JUEGO   PLATA 2009         AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 310,00 
6891 JUEGO   ORO 2009     AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.463,00 
 

     II SERIE  JOYAS  NUMISMATICAS  2009 
 

6892     50  EUROS 2009 AG PROOF Cincuentin 183,00 
6893    100 EUROS 2009 AG PROOF Centén  plata  dorada 260,00 
6894    20 EUROS 2009 AU PROOF Reproducción  oro  centén 64,00 

 
PROGRAMA  EUROPA  2010 : ANTONIO  GAUDI 

 
6895     10  EUROS 2010 AG PROOF Sagrada  Familia 47,90 
6896   200 EUROS 2010 AU PROOF Sagrada  Familia  590,00 

 
III SERIE PINTORES 2010  GOYA  

 
6897     10  EUROS 2010 AG PROOF La  Vendimia 48,00 
6898     10  EUROS 2010 AG PROOF La  Maja  Desnuda 48,00 
6899     10  EUROS 2010 AG PROOF Duelo  a  Garrotazos 48,00 
6900     50  EUROS 2010 AG PROOF El  Aquelarre 196,00 
6901   400 EUROS 2010 AU PROOF Autoretrato 1.095,00 
6902 JUEGO   PLATA 2010 AG PROOF Completo   Plata  ( 4 piezas ) 340,00 
6903 JUEGO   ORO 2010 AU y AG PROOF Completo  Oro  y  Plata  ( 5 piezas ) 1.435,00 
 

CAMPEONES  DEL  MUNDO  FIFA   SUDAFRICA  2010 
 

6904     10  EUROS 2010 AG PROOF  47,90 
6905    20 EUROS 2010 AU PROOF  64,00 
 
  SE  ADMITEN  ABONOS  PARA  SERVIR  TODAS  LAS  MONEDAS   ESPAÑOLAS 
CONMEMORATIVAS   DE  LA   F. N. M. T.  QUE  VAYAN  APARECIENDO   CADA  AÑO. 
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VARIANTES  Y  ERRORES  DEL  ESTADO  ESPAÑOL  ( FRANCO ) 
 

8000A 5 Cts. 1945 AL S.C. Doble  Acuñación  Invertida    MUY  RARA 295,00 
8001 10 Cts. 1953 AL S.C. Acuñación  Desplazada    MUY  RARA 260,00 
8002 25 Cts. 1937 NI EBC Sin taladro central         MUY  RARA 300,00 
8002A 50 Cts. 1963 NI S.C. Sin taladro central         MUY  RARA 425,00 
8002B 1   Pta.     1948     CU    S.C. Prueba  Naval  Acuñación  Desplazada  1 m/m   RARA 20,00 
8009        1 Cospel 1944 CU S.C. Cospel   tipo  1944  de  Franco 5,00 
8010 1 Pta. 1966/67 CU S.C. Vte. Canto Corona, Acuñación Desplazada,  Vte.  Cobre         18,00 
8011 1 Pta. 1966/67 CU S.C. Variante  en  Cobre          12,00 
8012 1 Pta. 1966/68 CU S.C. Variante  en  Cobre          12,00 
8015 5 Pts. 1957/66 NI S.C. Canto  Corona  y  Con  PLUS 48,00 
8019 50 Pts. 1957/59 LA MBC Falsa  de  época  bañada  en  níquel 9,00 
8021 50 Pts. 1957/67 NI EBC Reverso  girado  40º  grados 20,00 
8022 50 Pts. 1957/71 NI EBC Reverso  girado  40º  grados 20,00 
8023 100 Pts. 1966/67 AG FDC Variante 1ª estrella  con  “ 1 ” 18,00 
8024 100 Pts. 1966 AG EBC Falsa de época acuñada en plata 25,00 
8025 25 Pts. 1957 BA Plomo MBC Falsa de época acuñada en plomo 25,00 

 

VARIANTES  Y  ERRORES  DE  JUAN  CARLOS I 
 

8090 1 Pta. 1975 CU EBC+ Cospel  muy  fino   1,7 grs.         Rayitas 24,00 
8091 1 Pta. 1975/78 CU EBC+ Acuñada  en  cospel  más  fino 36,00 
8092 1 Pta 1975/78 CU S.C. Tilde  Ñ  con  punto  ( Variante  de  Chile )  5,40 
8093 1 Pta. 1975/78 CU EBC Tilde  Ñ  con  punto  ( Variante  de  Chile ) 3,00 
8094 1 Pta. 1975/78 CU EBC+ Cuño  Roto 30,00 
8095 Colección   Completa  10 piezas    AL S.C. Labio  Partido  no  toca  la  nariz  (89  a  98)   12,00 
8096 5 Pts. 1975 CN S.C. Cospel  más  fino   2,9 gr.       RARA 48,00 
8097 5 Pts. 1975/78 CN S.C. Remarcada  en  reverso  toda 3,00 
8098 5 Pts. 1975/78 CN S.C. Excesos  de  metal  letras  “ Carlos ” 3,00 
8099 5 Pts. 1975/78 CN S.C. Globo  Crucifero  ( Variante de  Alemania ) 6,00 
8100 5 Pts. 1975/79 CN S.C. Acuñación Desplazada  7 m/m  MUY  RARA 225,00 
8101 5 Pts. 1975/80 CN S.C. Duro  del  Error  del  Mundial      RARA 390,00 
8102 5 Pts. 1975/80 CN EBC Duro  del  Error  del  Mundial       RARA 225,00 
8103 5 Pts. 1992 CN S.C. Doble  Listel    ESCASA 4,80 
8104 5 Pts. 1993 CN FDC Continuación  manto  en  el  cuello  6,00 
8105 5 Pts. 1993 CN EBC Gran  banda  en  venera 3,00 
8106 5 Pts. 1993 CN S.C. Error  Jacobeo  ( relieve 5  y  venera ) 4,80 
8107 5 Pts. 1993 CN S.C. Banda  relieve  sólo  en  venera 4,80 
8108 5 Pts. 1993 CN S.C. Sin  cuello  el  Apóstol     CURIOSA 18,00 
8109 5 Pts. 1994 CN S.C. Pareja, canto  fino + canto  grueso 3,60 
8110 5 Pts. 1994 CN S.C. Doble  listel  con  letras  pegadas 3,00 
8111 5 Pts. 1995 CN S.C. Pareja, canto  fino + canto  grueso 3,60 
8112 5 Pts. 1995 CN S.C. Grabado  Mayor 6,00 
8113 5 Pts. 1995 CN S.C. Excesos  de  metal  en  España 6,00 
8114 5 Pts. 1995 CN S.C. Apóstrofe  encima  de “ E ” de  España 18,00 
8115 5 Pts. 1996 CN FDC Bandas  en  relieve  en  la  torre 6,00 
8116 5 Pts. 1996 CN FDC Faltan  ladrillos del muro en el lado  derecho 6,00 
8117 5 Pts. 1996 CN S.C. Pareja, canto  fino + canto  grueso 3,60 
8118 5 Pts. 1997 CN S.C. Pareja, canto  fino + canto  grueso 3,60 
8119 5 Pts. 1997 CN S.C. Doble  listel  y  exceso  de  metal  sombrero 3,00 
8120 5 Pts. 1997 CN S.C. Triángulo entre  patas  pegado  caballo 9,00 
8121 5 Pts. 1997 CN S.C. Quinta  Pezuña  caballo 6,00 
8122 5 Pts. 1997 CN S.C. Quinta  Pata  caballo 12,00 
8123 5 Pts. 1997 CN S.C. Caballo  sin  muslo  trasero 6,00 
8124 5 Pts. 1997 CN S.C. Cabeza  caballo  y  jinete  sin  grabar 5,40 
8125 5 Pts. 1998 CN S.C. Pareja, canto  fino + canto  grueso 3,60 
8126 Cospel    1 Pta.     AL S.C. Cospel   tipo  1989   pequeña 24,00 
8127 Cospel    5 Pts.  CN S.C. Cospel   tipo  1989   pequeño 24,00 
8128 Cospel   10 Pts.   CN S.C. Cospel   tipo  1983     ESCASA 27,00 
8129 Cospel   25 Pts.   CN S.C. Cospel   tipo  1990 29,00 
8130 Cospel   50 Pts.   CN S.C. Cospel   tipo  1990    ESCASA 29,00 
8131 Cospel 100 Pts.  CN S.C. Cospel   tipo  1982  con  flores  de  Lis 17,50 
8132 Cospel 200 Pts.  CN S.C. Cospel   tipo  1990     ESCASA 39,00 
8133 Cospel 500 Pts.  CN S.C. Cospel   tipo  1987  con  las  coronas 45,00 
8134 10 Pts. 1983 CN EBC+ Sin  grabar  la  “a “  de  España 18,00 
8135 10 Pts. 1983 CN EBC+ Grosores  en  “ DIEZ “    ESCASA 12,00 
8136 10 Pts. 1983 CN FDC La  Tilde  de  la  Ñ, con  punto   MUY  RARA 59,00 
8137 10 Pts. 1983 CN EBC La  Tilde  de  la  Ñ, con  punto     RARA 36,00 
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8138 10 Pts. 1983 CN S.C. Canto  estriado  diferente  diseño 3,00 
8139 10 Pts. 1983 CN S.C. Sin la tilde  de la  Ñ  de  España    RARA 29,00 
8140 10 Pts. 1983 CN EBC Sin la tilde  de la  Ñ  de  España 15,00 
8141 10 Pts.  1984 CN EBC Falta  grabación  en  el  escudo 18,00 
8142 10 Pts.  1984 CN EBC Falta  el  4  fecha  del  Año  18,00 
8143 10 Pts. 1984 CN S.C. Remarcada  con  doble  impresión  anverso 3,00 
8144 10 Pts. 1984 CN EBC+ Remarcada  puntuada  las  letras 9,00 
8145 10 Pts. 1984 CN S.C. Pareja, con  la  corona  grande  y  pequeña 3,60 
8146 10 Pts.      1985 CN S.C. Diferente diseño de la corona (en pico)     RARA 36,00 
8147 10 Pts. 1985 CN EBC Diferente diseño de la corona (en pico)   RARA 15,00 
8148 10 Pts. 1985 CN S.C. Remarcada  con  doble  impresión  anverso 3,00 
8149 10 Pts. 1985 CN EBC+ Remarcada  puntuada  las  letras 9,00 
8150 10 Pts. 1992 CN S.C. Falta  el  punto  del  año 18,00 
8149 10 Pts. 1985 CN EBC+ Remarcada  puntuada  las  letras 9,00 
8150 10 Pts. 1992 CN S.C. Falta  el  punto  del  año 18,00 
8151 10 Pts. 1992 CN S.C. El “ 10 ” del  reverso  toca  arriba 6,00 
8152 10 Pts.  1992 CN EBC Pegote  en  el  ojo  (Rey  ciego)    CURIOSA 12,00 
8153 10 Pts.  1992 CN EBC Banda  detrás de  la  nuca     CURIOSA 15,00 
8154 10 Pts. 1992 CN S.C. La  “ J ”  de  Juan  parece  un  “ 1 ” 6,00 
8155 10 Pts. 1992 CN EBC La  “ J ”  de  Juan  parece  un  “ 1 ” 3,00 
8156 10 Pts. 1992 CN S.C. Sin  la  tilde  de  la  “ Ñ ”  de  España 4,80 
8157 10 Pts. 1992 CN S.C. Falta  parte  del  “ 2 ”  del  año sin  grabar 3,00 
8158 10 Pts. 1992 CN EBC Falta  la  “ R ”  de  Carlos  sin  grabar 9,00 
8159 10 Pts. 1992 CN S.C. Orla  de  puntos  sin  grabar 24,00 
8160 10 Pts. 1992 CN S.C. Orla  de  puntos  casi  sin  grabar 12,00 
8161 10 Pts. 1992 CN S.C. Sin  grabar  la  “ R ”  de  Carlos 15,00 
8162 10 Pts. 1992 CN EBC Sin  grabar  las  letras  “ JU ”  de  Juan 12,00 
8163 10 Pts. 1992 CN EBC Banda  relieve  en  “ S ”  de  Carlos 3,00 
8164 10 Pts. 1992 CN EBC Pegotes  metal  en  la  cara  y  el  10 3,00 
8165 10 Pts.  1992 CN EBC Rey  ciego  y  sin  boca 18,00 
8166 10 Pts.  1992 CN S.C. Grabado  grueso  en  pesetas 9,00 
8167 10 Pts.  1992 CN S.C. Banda  en  relieve  en  “ AN ”  y  “ LOS ” 9,00 
8168 10 Pts.  1992 CN EBC+ Banda  en  relieve  en  “ OS ”  y  “ I ” 9,00 
8169 10 Pts.  1992 CN EBC+ Grosores  en  año  y  en  España 6,00 
8170 10 Pts.  1992 CN FDC Grosor  en  la  “ Ñ “ 9,00 
8171 10 Pts.  1992 CN S.C. Grosores  en  España, en  cara  y  nuca  9,00 
8172 10 Pts.  1992 CN S.C. Bandas  en  “ A “ 9,00 
8173 10   Pts.    1992 CN S.C.- Banda  en  relieve  en  España 9,00 
8174 10   Pts.    1992 CN EBC+ Sin  tilde  y  sin  jota 9,00 
8175 10 Pts. 1992 CN EBC Año  y  letras  sin  grabar      RARA 30,00 
8176 10 Pts. 1992 CN EBC+ Falta  grabación  en  el  escudo 6,00 
8177 10 Pts. 1992 CN S.C.- Sin  grabar  la “ C “  de  Carlos    9,00 
8178 10 Pts. 1992 CN EBC Falta  grabación  JUAN        RARA 30,00 
8179 10 Pts. 1993 CN S.C. Doble  ceja  en  la  cara  de  Miró 3,00 
8180 10 Pts 1994 CN S.C.  Vanos  de  acuñación  en  el  pelo     RARA 29,00 
8181 10 Pts 1994 CN S.C.  Rotura  de  cuño  en  la  cara       MUY  RARA 120,00 
8183 10 Pts. 1997 CN S.C. Mechoncillo  pelo  encima  de  cabeza 4,80 
8184 10 Pts. 1998 CN S.C. Apóstrofe  encima  de  “ E ” de  “ DE ” 3,00 
8185 25 Pts. 1990  CN S.C.- Sin  Taladro  Central       MUY  RARA 395,00 
8186 25 Pts. 1991 CN EBC Sin taladro y taladro desplazado  4 m/m 120,00 
8187 25 Pts. 1992   CN S.C. Giralda.   Doble  Listel 5,40 
8188 25    Pts.  1992   CN S.C. Falta gran parte de la grabación ambas caras   MUY  RARA  120,00 
8189 25 Pts. 1993 CN FDC Nube  sobre  tejados  de  las  casas 18,00 
8190 25 Pts. 1994 CN S.C. Grabado  Mayor 18,00 
8191 25 Pts.  1994 CN S.C. Canarias con  acento  en la “A”     ESCASA 24,00 
8192 25 Pts.  1994 CN EBC Sin  grabar  las  letras “ CAIAS ”  45,00 
8193 25 Pts.  1994 CN EBC+ Agujero Desplazado   3 m/m. 55,00 
8194 25 Pts. 1995 CN S.C. Castilla  y  León  sin  la  “  Y  ”     MUY  ESCASA 95,00 
8195 25 Pts. 1995 CN S.C. Barra  perpendicular  al  listel  en “ E ” 15,00 
8196 25 Pts. 1995 CN S.C. Pareja,  canto  fino + canto  grueso 3,60 
8197 25 Pts. 1995 CN FDC Grabado  mayor  y  doble  listel 18,00 
8198 25 Pts. 1996 CN S.C. Pareja,  canto  fino + canto  grueso 3,60 
8199 25 Pts. 1996 CN FDC Doble  listel 12,00 
8200 25 Pts. 1996 CN FDC Grabado  Mayor  y  agujero  más  pequeño 18,00 
8201 25 Pts. 1996 CN S.C. Pareja,  canto  fino + canto  grueso 3,60 
8204 25 Pts. 1998 CN S.C. Pareja,  canto  fino + canto  grueso 3,60 
8206 25 Pts.      2001 CN S.C. Grabación  borrosa  busto  y  año       RARA 18,00 
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8207 50 Pts. 1990 CN S.C. Múltiples  Acuñaciones  ambas  caras  RARA 130,00 
8208 50 Pts. 1990 CN EBC Cartuja,  Grabación  ligeramente  grande 12,00 
8209 50 Pts. 1990 CN S.C. Remarcada  en  anverso  la  leyenda 5,40 
8210 50 Pts. 1990 CN S.C. Busto  y  esfera  más  grande   ( Pantógrafo ) 200,00 
8211 50 Pts. 1990 CN EBC+ Busto  y  esfera  más  grande   ( Pantógrafo ) 120,00 
8212 50 Pts. 1992 CN S.C. Pedrera.  Doble  acuñación  en  reverso 4,80 
8213 50 Pts. 1992 CN S.C. Pedrera.  Banda  en  la  cúpula 6,00 
8214 50 Pts. 1992 CN S.C. Pedrera.  Cúpula  mayor  en  anverso 9,00 
8215 50 Pts. 1992 CN S.C. Pedrera.  Bandas  en  los  aros  olímpicos 18,00 
8216 50 Pts. 1992 CN S.C. Pedrera.  Exceso  metal  forma  de  hombre 6,00 
8217 50 Pts. 1992 CN FDC Rotura  de  cuño  encima  de  tejado 24,00 
8218 50 Pts. 1993 CN S.C. Remarcada  en  España  y  fecha 9,00 
8219 50 Pts. 1995   CN S.C. Casi  sin  grabar   la  Ceca  “ M ” 18,00 
8220 50 Pts. 1996 CN S.C. Falta  grabación  “ PATS ” 18,00 
8221 50 Pts. 1996 CN S.C. Grabación  borrosa 4,80 
8222 50 Pts. 1996 CN S.C. Doble  acuñación  más  grande  palabra  España 4,80 
8225 50 Pts.      2000 AG S.C. Acuñada en cospel de plata pura  por  FNMT 10,00 
8226 100 Pts. 1986 CN S.C. Cabeza  Pequeña  (cifra “ 6 ” más cerrada ) 12,00 
8227 100 Pts. 1988 CN S.C. Cabeza  Grande 12,00 
8228 100 Pts. 1995 CN S.C. Doble  listel 9,00 
8229 100 Pts. 1999 CN S.C. Falta  el  1  de  la  fecha  ( 999 )    RARA 24,00 
8230 100 Pts. 1999 CN S.C. Sin  Leyenda  Anverso    MUY  RARA 120,00 
8231 100 Pts. 2001 AG S.C. Acuñada en cospel de  plata  pura  por  FNMT 10,00 
8232 200 Pts. 1986 CN S.C. Cabeza  Grande 12,00 
8233 200 Pts. 1990 CN S.C. Tilde  de  la “ Ñ ” recta 9,00 
8234 500 Pts.      1995 CN S.C. Falta  grabación  en  “ CAR “    RARA 54,00 
8235 500 Pts.      1995 CN S.C. Falta grabación leyenda y año en anverso RARA 95,00 
8236 500 Pts.  1999 CN S.C. Fecha  y  leyenda  más  grande 12,00 
8237 500 Pts. 2000 CN S.C. Polígono  redondo 12,00 
8238 Cospel 1  Ctmo. de  Euro CU S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras     RARA 35,00 
8239 Cospel 2  Cts. de  Euro CU S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras     RARA 35,00 
8240 Cospel 5  Cts. de  Euro CU S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras     RARA 35,00 
8241 Cospel 10  Cts. de  Euro LA S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras 15,00 
8242 Cospel   20  Cts. de  Euro LA S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras 15,00 
8243 Cospel  50  Cts. de  Euro LA S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras 12,00 
8244 Cospel  1  Euro CN S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras 10,00 
8245 Cospel   2  Euro CN S.C. Moneda  sin  grabar  en  ambas  caras 12,00 
8246         10 Cts. de  Euro LA S.C. Sin  acuñar  anv. y  rev. Flojo     MUY  RARA 160,00 
8247           2  Euros  2009 CN S.C. Variante Estrellas Grandes 35,00 

    
Para cualquier variante o error de  moneda  española que  esté  interesadoPara cualquier variante o error de  moneda  española que  esté  interesadoPara cualquier variante o error de  moneda  española que  esté  interesadoPara cualquier variante o error de  moneda  española que  esté  interesado    y  y  y  y  
que  no  aque  no  aque  no  aque  no  aparezca  en  este  catálogo;  consultarnos  la  moneda  y  su  precio,  parezca  en  este  catálogo;  consultarnos  la  moneda  y  su  precio,  parezca  en  este  catálogo;  consultarnos  la  moneda  y  su  precio,  parezca  en  este  catálogo;  consultarnos  la  moneda  y  su  precio,  
porque  puede  estar   en  stock  o  tenerla  disponible  en  otro  momento.porque  puede  estar   en  stock  o  tenerla  disponible  en  otro  momento.porque  puede  estar   en  stock  o  tenerla  disponible  en  otro  momento.porque  puede  estar   en  stock  o  tenerla  disponible  en  otro  momento.    

 
LLAVEROS   DE   PLATA 

 
8497 Disponemos de llaveros de  plata de ley  900  milésimas para cualquier diámetro de  moneda  o medalla.                                                                                                     

Consultar moneda. 
 

14,00 
 

ARRAS  Y  ESTUCHES   PARA   ARRAS 
 

8500  Juego  Arras  de  50  Céntimos de  plata  de  Alfonso  XII  y  XIII   ( 13  piezas ). 130,00 
8501  Juego  Arras  de   1  peseta  de   plata  de  Alfonso  XII  y  XIII      ( 13  piezas ). 130,00 
8502  Juego  Arras  de  2  pesetas  de   plata  de  Alfonso  XII  y  XIII      ( 13  piezas ). 130,00 
8503  Juego  Arras  de  100  pesetas  de  plata  de  1966        ( 13  piezas ). 115,00 
8504  Juego  Arras  de  50 pesetas  2000  de  Juan  Carlos I  de  plata  ( 13 piezas )  con  estuche  incluido 90,00 
8505  Juego  Arras  de  100 pesetas  2001  de  Juan  Carlos I  de  plata  ( 13 piezas )  con  estuche  incluido 125,00 
8506  Juego  Arras  de  ½ escudo de Carlos V  de  oro    ( 13  piezas ).  con  estuche  incluido 870,00 
8507  Estuche  de  tipo  joyería  con  tapa  para  monedas  de  tamaño  50 céntimos  alfonsinos  o  similar, color  

azul  y  plástico  duro  con  terciopelo  azul  con  huecos.  
8,10 

  Se  puede  formar  cualquier  juego  de  monedas  para  Arras,  a  petición  del  cliente.        P.S.M.  
 

LOTES  Y  VARIOS 
 

8527 Colección   Completa  1 Pta.  rubia  ( 1976  a  1982 ).  En  8   cartuchos  de  F.N.M.T.     21,00 
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OFERTA  DE  MONEDAS  EN  CARTUCHOS  Y  BOLSAS  DE  F.N.M.T. 
 

                     ESTADO  ESPAÑOL  ( FRANCO ) 
 

8600 10 Cts. 1959 AL S.C. Caja  500  piezas  31,00 
8601 50 Cts. 1949/51 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  400,00 
8602 50 Cts. 1949/62 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  150,00 
8603 50 Cts. 1963/64 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  80,00 
8604 50   Cts. 1963/65 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  50,00 
8605 50 Cts. 1966/67 AL S.C. Caja  400  piezas  17,00 
8606 50 Cts. 1966/68 AL S.C. Caja  400  piezas  10,00 
8607 50 Cts. 1966/69 AL S.C. Caja  400  piezas MUY  ESCASA 275,00 
8608 50 Cts. 1966/71 AL S.C. Caja  400  piezas  6,00 
8609 50 Cts. 1966/72 AL S.C. Caja  400  piezas MUY  ESCASA 360,00 
8610 50 Cts. 1966/73 AL S.C. Caja  400  piezas  6,00 
8611 1 Pta. 1953/56 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  150,00 
8612 1 Pta. 1953/60 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas MUY  RARA 4.000,00 
8613 1 Pta. 1953/62 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas ESCASA 120,00 
8614 1 Pta. 1953/63 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 500,00 
8615 1 Pta. 1963/63 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 500,00 
8616 1 Pta. 1963/64 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  65,00 
8617 1 Pta. 1963/65 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  65,00 
8618 1 Pta. 1963/66 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  90,00 
8619 1 Pta. 1966/67 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  50,00 
8620 1 Pta. 1966/68 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  39,00 
8621 1 Pta. 1966/69 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  21,00 
8622 1 Pta. 1966/70 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 120,00 
8623 1 Pta. 1966/71 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas MUY  ESCASA 36,00 
8624 1 Pta. 1966/72 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  15,00 
8625 1 Pta. 1966/73 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  12,00 
8626 1 Pta. 1966/74 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  6,00 
8627 1 Pta. 1966/75 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,00 
8628 2,50 Pts. 1953/54 CU S.C. Cartucho  de  25  piezas ESCASA 125,00 
8629 2,50 Pts. 1953/56 CU S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 150,00 
8630 5 Pts. 1957/59 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 450,00 
8631 5 Pts. 1957/60 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 450,00 
8632 5 Pts. 1957/62 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 450,00 
8633 5 Pts. 1957/63 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas        MUY  RARA 2.400,00    
8634 5 Pts. 1957/64 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 520,00 
8635 5 Pts. 1957/65 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas ESCASA 210,00 
8636 5 Pts. 1957/66 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas RARA 350,00 
8637 5 Pts. 1957/67 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  90,00 

                   8638 5 Pts. 1957/68 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  79,00 
                   8639 5 Pts. 1957/69 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  95,00 
                   8640 5 Pts. 1957/70 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas MUY  ESCASA 255,00 
                   8641 5 Pts. 1957/71 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  60,00 
                   8642 5 Pts. 1957/72 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  55,00 
                   8643 5 Pts. 1957/73 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  36,00 
                   8644 5 Pts. 1957/74 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  23,00 
                   8645 5 Pts. 1957/75 NI S.C. Cartucho  de  50  piezas  9,05 
                   8646 25 Pts. 1957/58 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas        MUY  RARA   3.200,00 
                   8647 25 Pts. 1957/64 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas MUY  RARA 590,00 
                   8648 25 Pts. 1957/65 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  130,00 
                   8649 25 Pts. 1957/66 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  240,00 
                   8650 25 Pts. 1957/67 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas MUY  RARA 590,00 
                   8651 25 Pts. 1957/68 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  168,00 
                   8652 25 Pts. 1957/69 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  70,00 
                   8653 25 Pts. 1957/70 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  130,00 
                   8654 25 Pts. 1957/72 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas   MUY  ESCASA 216,00 
                   8655 25 Pts. 1957/74 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  MUY  ESCASA 185,00 
                   8656 25 Pts. 1957/75 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  53,00 
                   8657 50 Pts. 1957/58 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  72,00 
                   8658 50 Pts. 1957/59 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  72,00 
                   8659 50 Pts. 1957/60 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas  72,00 
                   8660 50 Pts. 1957/67 NI S.C. Cartucho  de  40  piezas ESCASA 170,00 
                   8661 100 Pts. 1966/66 AG S.C. Cartucho  de  25  piezas  250,00 
                   8662 100 Pts. 1966/67 AG S.C. Cartucho  de  25  piezas  250,00 
                   8663 100 Pts. 1966/68 AG S.C. Cartucho  de  25  piezas  250,00 
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JUAN  CARLOS I  
 

   8669 50 Cts. 1975/76 AL S.C. Caja  400  piezas ESCASA 42,00 
8670 50 Cts. 1980/80 AL S.C. Caja  400  piezas  24,00 
8671 1 Pta. 1975/76 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  1,95 
8672 1 Pta. 1975/77 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  1,95 
8673 1 Pta. 1975/78 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  1,95 
8674 1 Pta. 1975/79 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  1,95 
8675 1 Pta. 1975/80 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,00 
8676 1 Pta. 1980/80 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  1,95 
8677 1 Pta. 1980/81 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,00 
8678 1 Pta. 1980/82 CU S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,00 
8679 1 Pta. 1982 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,00 
8680 1 Pta. 1983 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas ESCASA 9,00 
8681 1 Pta. 1984 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,00 
8682 1 Pta. 1985 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,00 
8683 1 Pta. 1986 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,00 
8684 1 Pta. 1987 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,50 
8685 1 Pta. 1988 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,50 
8686 1 Pta. 1989 AL S.C. 50  piezas módulo  grande ESCASA 30,00 
8687 1 Pta. 1989 AL S.C. Bolsa 500 piezas  pequeña  45,00 
8688 1 Pta. 1990 AL S.C. Bolsa  500  piezas MUY  ESCASA 39,00 
8689 1 Pta. 1991 AL S.C. Bolsa  500  piezas MUY  ESCASA 75,00 
8690 1 Pta. 1992 AL S.C. Bolsa  500  piezas  30,00 
 8691 1 Pta. 1993 AL S.C. Bolsa  500  piezas  30,00 
8692 1 Pta. 1994 AL S.C. Bolsa  500  piezas  30,00 
8693 1 Pta. 1995 AL S.C. Bolsa  500  piezas  30,00 
8694 1 Pta. 1996 AL S.C. Bolsa  500  piezas  21,00 
8695 1 Pta. 1997 AL S.C. Bolsa  500  piezas  15,00 
8696 1 Pta. 1998 AL S.C. Bolsa  500  piezas  21,00 
8697 1 Pta. 1999 AL S.C. Bolsa  500  piezas  20,00 
8698 1 Pta. 2000 AL S.C. Bolsa  500  piezas  20,00 
8699 1 Pta. 2001 AL S.C. Bolsa  500  piezas  20,00 
8700 2 Pts. 1982 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,00 
8701 2 Pts. 1984 AL S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,00 
8702 5 Pts. 1975/76 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,50 
8703 5 Pts. 1975/77 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  5,00 
8704 5 Pts. 1975/78 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  6,00 
8705   5 Pts. 1975/79 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,50 
8706 5 Pts. 1975/80 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas ESCASA 15,00 
8707 5 Pts. 1980/80 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,50 
8708 5 Pts. 1980/81 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  3,50 
8709 5 Pts. 1980/82 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  5,00 
8710 5 Pts. 1982 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas ESCASA 40,00 
8711 5 Pts. 1983 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  4,00 
8712 5 Pts. 1984 CN S.C. Cartucho  de  50  piezas  6,00 
8713 5 Pts. 1989 CN S.C. 50  piezas módulo  grande ESCASA 39,00 
8714 5 Pts. 1989 CN S.C. Bolsa  200  piezas pequeña  32,00 
8715 5 Pts. 1990 CN S.C. Bolsa  200  piezas MUY  ESCASA 120,00 
8716 5 Pts. 1991 CN S.C. Bolsa  200  piezas ESCASA 72,00 
8717 5 Pts. 1992 CN S.C. Bolsa  200  piezas  36,00 
8718 5 Pts. 1993 CN S.C. Bolsa  200  piezas  24,00 
8719 5 Pts. 1994 CN S.C. Bolsa  200  piezas  24,00 
8720 5 Pts. 1995 CN S.C. Bolsa  200  piezas  24,00 
8721 5 Pts. 1996 CN S.C. Bolsa  200  piezas  11,00 
8722 5 Pts. 1997 CN S.C. Bolsa  200  piezas  9,00 
8723 5 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  200  piezas  9,00 
8724 5 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  200  piezas  14,00 
8725 5 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  200  piezas  15,00 
8726 5 Pts. 2001 CN S.C. Bolsa  200  piezas  15,00 
8727 10 Pts. 1983 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  6,50 
8728 10 Pts. 1984 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  6,50 
8729 10 Pts. 1985 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  6,50 
8730 10 Pts. 1992 CN S.C. Bolsa  100  piezas  17,00 
8731 10 Pts. 1993 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 100,00 
8732 10 Pts. 1994 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 140,00 
8733 10 Pts. 1995 CN S.C. Bolsa  100  piezas MUY  ESCASA 450,00 
8734 10 Pts. 1996 CN S.C. Bolsa  100  piezas MUY  ESCASA 140,00 
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8735 10 Pts. 1997 CN S.C. Bolsa  100  piezas  15,00 
8736 10 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  100  piezas  10,00 
8737 10 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 18,00 
8738 10 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 12,00 
8739 25 Pts. 1975/76 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  10,00 
8740 25 Pts. 1975/77 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  15,00 
8741 25 Pts. 1975/78 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  42,00 
8742 25 Pts. 1975/79 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  10,00 
8743 25 Pts. 1975/80 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas ESCASA 84,00 
8744 25 Pts. 1980/80 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  10,00 
8745 25 Pts. 1980/81 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  19,00 
8746 25 Pts. 1980/82 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  29,00 
8747 25 Pts. 1982 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas ESCASA 45,00 
8748 25 Pts. 1983 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  29,00 
8749 25 Pts. 1984 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas ESCASA 50,00 
8750 25 Pts.  1990  J. C. CN S.C. Bolsa  100  piezas  66,00 
8751 25 Pts.  1990  Emb. CN S.C. Bolsa  100  piezas  60,00 
8752 25 Pts.  1991  J. C. CN S.C. Bolsa  100  piezas  66,00 
8753 25 Pts. 1991  Emb. CN S.C. Bolsa  100  piezas MUY  ESCASA 375,00 
8754 25 Pts. 1992 Giralda  CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 110,00 
8755 25 Pts.  1992  Torre CN S.C. Bolsa  100  piezas  50,00 
8756 25 Pts. 1993 CN S.C. Bolsa  100  piezas  45,00 
8757 25 Pts. 1994 CN S.C. Bolsa  100  piezas  22,00 
8758 25 Pts. 1995 CN S.C. Bolsa  100  piezas  45,00 
8759 25 Pts. 1996 CN S.C. Bolsa  100  piezas  27,00 
8760 25 Pts. 1997 CN S.C. Bolsa  100  piezas  17,00 
8761 25 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  100  piezas  17,00 
8762 25 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  100  piezas MUY  ESCASA 120,00 
8763 25 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  100  piezas  20,00 
8764 25 Pts. 2001 CN S.C. Bolsa  100  piezas MUY  ESCASA 60,00 
8765 50 Pts. 1975/76 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  17,00 
8766 50 Pts. 1975/78 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  55,00 
8767 50 Pts. 1975/79 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  36,00 
8768 50 Pts. 1975/80 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas ESCASA 96,00 
8769 50 Pts. 1980/80 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  17,00 
8770 50 Pts. 1980/81 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  20,00 
8771 50 Pts. 1980/82 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  45,00 
8772 50 Pts. 1982 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas MUY  ESCASA 96,00 
8773 50 Pts. 1983 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas  60,00 
8774 50 Pts. 1984 CN S.C. Cartucho  de  40  piezas             RARA 2.300,00 
8775 50 Pts. 1990 Cart CN S.C. Bolsa  100  piezas  72,00 
8776 50 Pts. 1990  J.C. CN S.C. Bolsa  100  piezas  72,00 
8777 50 Pts. 1992  S.F. CN S.C. Bolsa  100  piezas  42,00 
8778 50 Pts. 1992 Ped. CN S.C. Bolsa  100  piezas  42,00 
8779 50 Pts. 1993 CN S.C. Bolsa  100  piezas  60,00 
8780 50 Pts. 1994 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 225,00 
8781 50 Pts. 1995 CN S.C. Bolsa  100  piezas MUY  ESCASA 450,00 
8782 50 Pts. 1996 CN S.C. Bolsa  100  piezas  36,00 
8783 50 Pts. 1997 CN S.C. Bolsa  100  piezas  33,00 
8784 50 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  100  piezas  65,00 
8785 50 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 150,00 
8786 50 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  100  piezas ESCASA 90,00 
8787 100 Pts. 1975/76 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  21,00 
8788 100 Pts. 1980/80 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  21,00 
8789 100 Pts. 1982 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  120,00 
8790 100 Pts. 1983 CN S.C. Cartucho  de  20  piezas RARA 842,00 
8791 100 Pts. 1984 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 195,00 
8792 100 Pts. 1985 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 375,00 
8793 100 Pts. 1986 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  90,00 
8794 100 Pts. 1988 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  112,00 
8795 100 Pts. 1989 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  90,00 
8796 100 Pts. 1990 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  90,00 
8797 100 Pts. 1992 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  90,00 
8798 100 Pts. 1993 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  90,00 
8799 100 Pts. 1994 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  80,00 
8800 100 Pts. 1995 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  50,00 
8801 100 Pts. 1996 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  50,00 
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8802 100 Pts. 1997 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  50,00 
8803 100 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas  80,00 
8804 100 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas  40,00 
8805 100 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas  40,00 
8806 100 Pts. 2001 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas  35,00 
8807 200 Pts. 1986 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  85,00 
8808 200 Pts. 1987 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 271,00 
8809 200 Pts. 1988 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas ESCASA 166,00 
8810 200 Pts. 1990 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas ESCASA 85,00 
8811 200 Pts. 1991 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  75,00 
8812 200 Pts. 1992 Cab. CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  75,00 
8813 200 Pts. 1992  Oso. CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  75,00 
8814 200 Pts. 1993 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas ESCASA 90,00 
8815 200 Pts. 1994 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  68,00 
8816 200 Pts. 1995 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 550,00 
8817 200 Pts. 1996 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  75,00 
8818 200 Pts. 1997 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  75,00 
8819 200 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas  150,00 
8820 200 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas ESCASA 150,00 
8821 200 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  de  50  piezas ESCASA 200,00 
8822 500 Pts. 1987 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  285,00 
8823 500 Pts. 1988 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  285,00 
8824 500 Pts. 1989 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  180,00 
8825 500 Pts. 1990 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  300,00 
8826 500 Pts. 1993 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 875,00 
8827 500 Pts. 1994 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 1.000,00 
8828 500 Pts. 1995 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 900,00 
8829 500 Pts. 1996 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas MUY  ESCASA 275,00 
8830 500 Pts. 1997 CN S.C. Cartucho  de  25  piezas  160,00 
8831 500 Pts. 1998 CN S.C. Bolsa  de  25  piezas  150,00 
8832 500 Pts. 1999 CN S.C. Bolsa  de  25  piezas   ESCASA 285,00 
8833 500 Pts. 2000 CN S.C. Bolsa  de  25  piezas   ESCASA 285,00 
8834 500 Pts. 2001 CN S.C. Bolsa  de  25  piezas  150,00 

 

OFERTA  MONEDAS  EN  CARTUCHOS  Y  BOLSAS  DE  EUROS  F.N.M.T. 
 

8900 BOLSA   1  Ctmo. de  euro 1999 S.C. ( 200  piezas )      7,00 
8901 BOLSA   2  Cts. de  euro 1999 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8902 BOLSA   5  Cts. de  euro 1999 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8903 BOLSA 10  Cts. de  euro 1999 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8904 BOLSA 20  Cts. de  euro 1999 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8905 BOLSA 50  Cts. de  euro 1999 S.C. ( 100  piezas ) 60,00 
8906 CARTUCHO  1  EURO 1999 S.C. (   25  piezas ) 35,00 
8907 CARTUCHO  2  EUROS 1999 S.C. (   25  piezas ) 100,00 
8908 BOLSA   1  Ctmo. de  euro 2000 S.C. ( 200  piezas ) 60,00 
8909 BOLSA   2  Cts. de  euro 2000 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8910 BOLSA   5  Cts. de  euro 2000 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8911 BOLSA 10  Cts. de  euro 2000 S.C. ( 100  piezas ) 18,00 
8912 BOLSA 20  Cts. de  euro 2000 S.C. ( 100  piezas ) 145,00 
8913 BOLSA 50  Cts. de  euro 2000 S.C. ( 100  piezas ) 60,00 
8914 CARTUCHO 1  EURO 2000  S.C. (    25  piezas  ) 55,00 
8915 CARTUCHO 2  EUROS 2000 S.C. (   25  piezas ) 100,00 
8916 BOLSA   1  Ctmo. de  euro 2001 S.C. ( 200  piezas ) 7,00    
8917 BOLSA   2  Cts. de  euro 2001 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8918 BOLSA   5  Cts. de  euro 2001 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8919 BOLSA 10  Cts. de  euro 2001 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8920 BOLSA 20  Cts. de  euro 2001 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8921 BOLSA 50  Cts. de  euro 2001 S.C. ( 100  piezas ) 60,00 
8922 CARTUCHO 1  EURO 2001  S.C. (   25  piezas ) 35,00 
8923 CARTUCHO 2  EUROS 2001 S.C. (   25  piezas ) 100,00 
8924 BOLSA   1  Ctmo. de  euro 2002 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8925 BOLSA   2  Cts. de  euro 2002 S.C. ( 200  piezas ) 65,00 
8926 BOLSA   5  Cts. de  euro 2002 S.C. ( 100  piezas ) 55,00 
8927 BOLSA 10  Cts. de  euro 2002 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8928 BOLSA 20  Cts. de  euro 2002 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8929 BOLSA 50  Cts. de  euro 2002      S.C.     ( 100  piezas ) 350,00 
8930 CARTUCHO 1  EURO 2002      S.C (   25  piezas ) 50,00 
8931 CARTUCHO 2  EUROS 2002      S.C (   25  piezas ) 65,00 
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8932 BOLSA   1  Ctmo. de  euro 2003 S.C. ( 200  piezas ) 5,00 
8933 BOLSA   2  Cts. de  euro 2003 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8934 BOLSA   5  Cts. de  euro 2003 S.C. ( 100  piezas ) 8,00 
8935 BOLSA 10  Cts. de  euro 2003 S.C. ( 100  piezas ) 13,00 
8936 BOLSA 20  Cts. de  euro 2003 S.C. ( 100  piezas ) 25,00 
8937 BOLSA 50  Cts. de  euro 2003 S.C. ( 100  piezas ) 85,00 
8938 CARTUCHO 1  EURO 2003 S.C. (   25  piezas ) 30,00 
8939 CARTUCHO 2  EUROS 2003 S.C. (   25  piezas ) 65,00 
8940 BOLSA   1  Ctmo. de  euro 2004 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8941 BOLSA   2  Cts. de  euro 2004 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8942 BOLSA   5  Cts. de  euro 2004 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8943 BOLSA 10  Cts. de  euro 2004 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8944 BOLSA 20  Cts. de  euro 2004 S.C. ( 100  piezas ) 29,00 
8945 BOLSA 50  Cts. de  euro 2004 S.C. ( 100  piezas ) 85,00 
8946 CARTUCHO 1  EURO 2004 S.C. (   25  piezas ) 37,00 
8947 CARTUCHO 2  EUROS 2004 S.C. (   25  piezas )    65,00 
8948  BOLSA   1  Ctmo. de  euro 2005 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8949  BOLSA   2  Cts. de  euro 2005 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8950  BOLSA   5  Cts. de  euro 2005 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8951  BOLSA 10  Cts. de  euro 2005 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8952  BOLSA 20  Cts. de  euro 2005 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8953  BOLSA 50  Cts. de  euro 2005 S.C. ( 100  piezas ) 75,00 
8954  CARTUCHO 1  EURO 2005 S.C. (   25  piezas ) 37,00 
8955  CARTUCHO 2  EUROS 2005 S.C. (   25  piezas ) 120,00 
8956  CARTUCHO 2  EUROS 2005 S.C. El Quijote     (  25  piezas ) 59,00 
8957  BOLSA   1  Ctmo. de  euro   2006 S.C. ( 200  piezas )   7,00 
8958  BOLSA   2  Cts. de  euro   2006 S.C. ( 200  piezas ) 15,00 
8959  BOLSA   5  Cts. de  euro   2006 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8960  BOLSA 10  Cts. de  euro   2006 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8961  BOLSA 20  Cts. de  euro   2006 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8962  BOLSA 50  Cts. de  euro   2006 S.C. ( 100  piezas ) 59,00 
8963  CARTUCHO 1  EURO   2006 S.C. (   25  piezas ) 37,00 
8964  CARTUCHO 2  EUROS   2006 S.C. (   25  piezas ) 59,00 
8965  BOLSA   1  Ctmo. de  euro   2007 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8966  BOLSA   2  Cts. de  euro   2007 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8967  BOLSA   5  Cts. de  euro   2007 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8968  BOLSA 10  Cts. de  euro   2007 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8969  BOLSA 20  Cts. de  euro   2007 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8970  BOLSA 50  Cts. de  euro   2007 S.C. ( 100  piezas ) 59,00 
8971  CARTUCHO 1  EURO   2007 S.C. (   25  piezas ) 30,00 
8972  CARTUCHO 2  EUROS   2007 S.C. (   25  piezas ) 90,00 
8973  CARTUCHO 2  EUROS   2007 S.C. Tratado de Roma  ( 25  piezas) 65,00 
    8974  BOLSA   1  Ctmo. de  euro   2008 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8975  BOLSA   2  Cts. de  euro   2008 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8976  BOLSA   5  Cts. de  euro   2008 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8977  BOLSA 10  Cts. de  euro   2008 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8978  BOLSA 20  Cts. de  euro   2008 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8979  BOLSA 50  Cts. de  euro   2008 S.C. ( 100  piezas ) 59,00 
8980  CARTUCHO 1  EURO   2008 S.C. (   25  piezas ) 30,00 
8981  CARTUCHO 2  EUROS   2008 S.C. (   25  piezas ) 59,00 
8982  BOLSA   1  Ctmo. de  euro   2009 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8983  BOLSA   2  Cts. de  euro   2009 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8984  BOLSA   5  Cts. de  euro   2009 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8985  BOLSA 10  Cts. de  euro   2009 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8986  BOLSA 20  Cts. de  euro   2009 S.C. ( 100  piezas ) 30,00 
8987  BOLSA 50  Cts. de  euro   2009 S.C. ( 100  piezas ) 59,00 
8988  CARTUCHO 1  EURO   2009 S.C. (   25  piezas ) 30,00 
8989  CARTUCHO 2  EUROS   2009 S.C. (   25  piezas ) 59,00 
8990  CARTUCHO 2  EUROS   2009 S.C. 10º Anv. del Euro ( 25  piezas) 59,00 
8991  BOLSA   1  Ctmo. de  euro   2010 S.C. ( 200  piezas ) 7,00 
8992  BOLSA   2  Cts. de  euro   2010 S.C. ( 200  piezas ) 9,00 
8993  BOLSA   5  Cts. de  euro   2010 S.C. ( 100  piezas ) 10,00 
8994  BOLSA 10  Cts. de  euro   2010 S.C. ( 100  piezas ) 15,00 
8995  BOLSA 20  Cts. de  euro   2010 S.C. ( 100  piezas ) 26,00 
8996  BOLSA 50  Cts. de  euro   2010 S.C. ( 100  piezas ) 59,00 
8997  CARTUCHO 1  EURO   2010 S.C. (   25  piezas ) 30,00 
8998  CARTUCHO 2  EUROS   2010 S.C. (   25  piezas ) 59,00 
8999  CARTUCHO 2  EUROS   2010 S.C. Mezquita de Cordoba ( 25  piezas) 59,00 
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SE  ADMITEN  ABONOS  PARA  SERVIR   LAS  MONEDAS  DE  EUROS, TANTO DE  ESPAÑA  COMO  
DE  LOS  PAISES   DE  LA  ZONA  EURO.   NO TENDRÁ  QUE  PREOCUPARSE  DE  CUANDO  SALEN;  
NOSOTROS  NOS  PREOCUPAREMOS  POR  USTED Y  SE  LAS  SERVIREMOS   SI  SE ENCUENTRA  
ABONADO,  EN  CUANTO  SALGAN  AL  MERCADO  Y  AL MEJOR  PRECIO  POSIBLE. 

 
EUROS   SIN  CIRCULAR   DE  LOS  PAISES  DE  LA  U.E.M. 

 
Series  Años Completos   1999 – 2010 

 
10000    EURO-TIRAS CINCO CECAS ALEMANIA   Serie   2002     Letras   A,  D,  F,  G,  J   40  Valores   40,00 
10001    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ALEMANIA  ( J ) Serie  2002      8  Valores 8,00 
10002    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ALEMANIA  ( F ) Serie  2002    8  Valores 8,00 
 10003    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ALEMANIA  ( D ) Serie  2002       8  Valores 8,00 
10004    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ALEMANIA   Serie  2003   8  Valores 13,60 
10005    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ALEMANIA   Serie  2004   8  Valores 13,60 
10006    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2002 8  Valores  10,00 
10007    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2004 8  Valores 6,90 
10008    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2005 8  Valores 10,00 
10009    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2006 8  Valores 6,90 
10010    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2007 8  Valores 6,90 
10011    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2008 8  Valores 6,90 
10012    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2009 8  Valores 6,90 
10013    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) AUSTRIA Serie  2010 8  Valores  
10014    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) BÉLGICA Serie  Mixta 8  Valores 10,00 
10015    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) BÉLGICA Serie  2004 8  Valores 12,00 
10016    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) CHIPRE Serie  2008 8  Valores 7,50 
10017    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) CHIPRE Serie  2009 8  Valores 6,90 
10018    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ESLOVAQUIA Serie  2009 8  Valores 5,95 
10019    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ESLOVENIA Serie  2007 8  Valores 7,50 
10020    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ESLOVENIA Serie  2008 8  Valores 31,00 
10020B    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ESTONIA Serie  2011 8  Valores  
10021    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  Mixta 8  Valores 5,90 
10022    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  1999 8  Valores 16,00 
10023    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2000 8  Valores 19,00 
10024    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2001 8  Valores 28,00 
10025    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2004 8  Valores 10,00 
10026    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2005 8  Valores 10,00 
10027    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2006 8  Valores 6,90 
10028    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2007 8  Valores 8,00 
10029    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2008 8  Valores 6,90 
10030    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2009 8  Valores 6,90 
10031    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FINLANDIA Serie  2010 8  Valores 6,90 
10032    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FRANCIA Serie  1999 8  Valores 7,50 
10033    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FRANCIA Serie  2000 8  Valores 18,00 
10034    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FRANCIA Serie  2001 8  Valores 12,50 
10035    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) FRANCIA Serie  Mixta 8  Valores 8,00 
10036    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2002 8  Valores 5,90 
10037    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2002 Variante  Sin  Letras 6,10 
10038    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2002  Variante  Con Letras 10,90 
10039    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2003 8  Valores 16,00 
10040    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2004 8  Valores 14,00 
10041    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2005 8  Valores 10,00 
10042    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2006 8  Valores 7,50 
10043    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2007 8  Valores 9,00 
10044    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2008 8  Valores 6,90 
10045    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2009 8  Valores 8,50 
10046    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) GRECIA Serie  2010 8  Valores 7,90 
10047    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  1999 8  Valores 15,00 
10048    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2000 8  Valores 11,90 
10049    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2001 8  Valores 15,00 
10050    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2002 8  Valores 16,00 
 10051    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2003 8  Valores 8,00 
10052    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2004 8  Valores 16,00 
10053    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2005 8  Valores 9,90 
10054    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2006 8  Valores 9,00 
10055    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2007 8  Valores 10,00 
10056    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2008 8  Valores 9,00 
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10057    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2009 8  Valores 9,00 
10058    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) HOLANDA Serie  2010 8  Valores 9,00 
10059    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2002 8  Valores 10,00 
  10060    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2003 8  Valores 10,00 
10061    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2004 8  Valores 10,00 
10062    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2005 8  Valores 10,00 
10063    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2006 8  Valores 10,00 
10064    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2008 8  Valores 22,00 
10065    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2009 8  Valores 20,00 
10066    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) IRLANDA Serie  2009 8  Valores 22,00 
10067    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ITALIA Serie  2002 8  Valores 10,00 
10068    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ITALIA Serie  2005 8  Valores 18,00 
10069    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ITALIA Serie  2006 8  Valores 18,00 
10070    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ITALIA Serie  2007 8  Valores 19,00 
10071    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ITALIA Serie  2008 8  Valores 15,60 
10072    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) ITALIA Serie  2009 8  Valores 11,00 
10073    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2002 8  Valores 10,00 
10074    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2003 8  Valores 10,00 
10075    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2004 8  Valores 10,00 
10076    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2005 8  Valores 9,00 
10077    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2006 8  Valores 9,00 
10078    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2007 8  Valores 7,30 
10079    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2008 8  Valores 7,30 
10080    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2009 8  Valores 6,90 
10081    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) LUXEMBURGO Serie  2010 8  Valores 8,40 
10082    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) MALTA Serie  2008 8  Valores 7,80 
10083    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) MÓNACO Serie  2001 8  Valores 200,00 
10084    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) MÓNACO Serie  2002 8  Valores 55,00               
10085    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) MÓNACO Serie  2003 8  Valores 55,00 
10086    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2002 8  Valores 10,00 
10087    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2003 8  Valores 10,00 
10088    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2004 8  Valores 10,00 
10089    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2005 8  Valores 10,00 
10090    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2006 8  Valores 7,50 
10091    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2008 8  Valores 8,50 
10092    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2009 8  Valores 8,50 
10093    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) PORTUGAL Serie  2010 8  Valores  
10094    EURO-TIRA ( de  plástico  montada ) SAN  MARINO Serie  Mixta 8  Valores 35,00 
      Se pueden servir las series en carteras de plástico  (de comerciante con un incremento de 0,60 euros 

 
MONEDAS  2 EUROS  CONMEMORATIVOS  DE  PAISES  DE  U.E.M. 

                                 
10200   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2006  Cinco  Cecas    Holstein 31,00 
10201   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2007  Cinco  Cecas    Castillos 23,00 
10202   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2007  Cinco  Cecas  Tratado de Roma 23,00 
10202B   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2007  Tratado de Roma 4,50 
10203   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2008  Cinco Cecas 20,00 
10204   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2009  10 Aniversario del Euro Cinco Cecas 17,00 
10205   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2009  Castillo  Saarland  Cinco Cecas 16,00 
10206   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ALEMANIA 2010  Bremen Patrimonio Human. Cinco Cecas 16,00 
10207   2  EUROS NUEVO    DISEÑO AUSTRIA 2005  55  Anv. Fundación 5,00 
10208   2  EUROS NUEVO    DISEÑO AUSTRIA 2007  Tratado de Roma 3,90 
10209   2  EUROS NUEVO    DISEÑO AUSTRIA 2009  10 Aniversario del Euro 3,30 
10210   2  EUROS NUEVO    DISEÑO AUSTRIA 2010  3,30 
10211   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2005  Henri  y  Alberto II 13,00 
10212   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2006  Atomium 8,00 
10213   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2007  Tratado de Roma 4,00 
10214   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2008  Anv. Derechos Humanos 3,50 
10215   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2009  10 Aniversario del Euro 3,30 
10216   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2009  Luis  Braille 3,30 
10217   2  EUROS NUEVO    DISEÑO BÉLGICA 2010 Presidencia  Europea  de  Belgica 3,30 

     10218   2  EUROS NUEVO    DISEÑO CHIPRE 2009  10 Aniversario del Euro 3,90 
10219   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2007  Tratado de Roma 31,00 
10220   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2008  Primoz  Trubar 4,00 
10221   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2009  10 Aniversario del Euro 3,90 
10222   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2010  200 Anv. Jardin Botanico 3,30 
10223   3  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2008  Evropski Uniji 11,00 
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10224   3  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2009  Centenario 1º vuelo 5,30 
10225   3  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVENIA 2010  Prestolnica 5,00 
10226   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVAQUIA 2009  10 Aniversario del Euro 3,30 
10227   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVAQUIA 2009  20 Anv. de Revolución de Terciopelo 3,30 
10228   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESLOVAQUIA 2010 Eslovenia  capital  del  libro  
10229   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESPAÑA 2005   El  Quijote 3,00 
10230   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESPAÑA 2007   Tratado de Roma 3,00 
10231   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESPAÑA 2009   10 Aniversario del Euro 2,75 
10232   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ESPAÑA 2010   Mezquita de Cordoba 2,75 

      10233   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2004   Ampliación  U.E. 39,00 
10234   2  EUROS NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2005   50  Años. D. E. 6,00 
10235   2  EUROS NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2006   100 Años Igualdad  voto 4,50 
10236   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2007   Tratado de Roma 5,00 
10237   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2007   1917 – 2007 3,90 
10238   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2008   60 Aniversario  Bandera 3,30 
10239   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2009   10 Aniversario del Euro 3,30 
10240   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2009  200 Anv. Autonomias Finlandesas 3,30 
10241   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO FINLANDIA 2010  5,40 
10242   2  EUROS NUEVO    DISEÑO FRANCIA 2007   Tratado de Roma 4,25 
10243   2  EUROS NUEVO    DISEÑO FRANCIA 2008   50 Anv. V Rep. Francesa 3,50 
10244   2  EUROS NUEVO    DISEÑO FRANCIA 2009   10 Aniversario del Euro 3,30 
10245   2  EUROS NUEVO    DISEÑO FRANCIA 2010 Charles  de  Gaulle 3,30 
10246   2  EUROS NUEVO    DISEÑO GRECIA 2004   JJ.OO.   Atenas 4,50 
10247   2  EUROS NUEVO    DISEÑO GRECIA 2007   Tratado de Roma 4,25 
10248   2  EUROS NUEVO    DISEÑO GRECIA 2009   10 Aniversario del Euro 4,00 
10249   2  EUROS NUEVO    DISEÑO GRECIA 2010 Lanzador  Javalina 3,90 
10250   2  EUROS NUEVO    DISEÑO HOLANDA 2007   Tratado de Roma 4,50 
10251   2  EUROS NUEVO    DISEÑO HOLANDA 2009   10 Aniversario del Euro 3,30 
10252   2  EUROS NUEVO    DISEÑO HOLANDA 2010   
10253   2  EUROS NUEVO    DISEÑO IRLANDA 2007   Tratado de Roma 4,50 
10254   2  EUROS NUEVO    DISEÑO IRLANDA 2009   10 Aniversario del Euro 3,60 
10255   2  EUROS NUEVO    DISEÑO IRLANDA 2010   
10256   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ITALIA 2004   World  Food 4,90 
10257   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ITALIA 2005   Constitución  Europea 4,25 
10258   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO ITALIA 2006   Constitución  Europea 4,25 
10259   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ITALIA 2007   Tratado  de  Roma 3,75 
10260   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ITALIA 2008   60 Anv.  Derechos Humanos 3,30 
10261   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ITALIA 2009   10 Aniversario del  Euro 3,30 
10262   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ITALIA 2009   Luis  Braille 3,30 
10263   2  EUROS NUEVO    DISEÑO ITALIA 2010 Camilo  Benso  Cavour 3,30 
10264   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2004  Duque  Henri 4,00 
10265   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2005   Henri  y  Adolphe 4,00 
10266   2  EUROS NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2006   Henri  y  Guillaume 5,00 
10267   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2007   Palacio  Gran  Ducado 3,90 
10268   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2007   Tratado  de  Roma 4,00 
10269   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2008   Castillo  de  Berg 3,50 
10270   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2009   Charlotte 3,30 
10271   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2009  10 Aniversario del  Euro 3,30 
10272   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO LUXEMBURGO 2010  Escudo de armas de la Casa Real 11,00 
10273   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO MALTA 2009  10 Aniversario del  Euro 4,50 
10274   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO MONACO 2007        Grace Kelly 1.300,00 
10275   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO MONACO 2009   Principe  Alberto II 31,00 
10275B   2  EUROS  Estuche  Proof MONACO 2010   Principe  Alberto II 260,00 
10276   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO PORTUGAL 2007   Presidencia  de  UE 5,00 
10277   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO PORTUGAL 2007   Tratado  de  Roma 4,00 
10278   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO PORTUGAL 2008   Anv.  Derechos  Humanos 3,50 
10279   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO PORTUGAL 2009   10 Aniversario de  Euro 3,70 
10280   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO PORTUGAL 2009   Lusofonia 3,30 
10281   2  EUROS     NUEVO    DISEÑO PORTUGAL 2010 Centenario  Republica  Portuguesa 3,30 
10282   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2004   Borghosi 112,00 
10283   2  EUROS NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2005   Año  Mundial  de  la Fisica 107,00 
10284   2  EUROS NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2006   Cristóbal  Colón 68,00 
10285   2  EUROS NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2007   Garibaldi 48,00 
10286   2  EUROS NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2008   Dialogo Intercultural 58,00 
10287   2  EUROS NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2009   Año Europeo de la Creatividad 38,00 
10288   2  EUROS NUEVO    DISEÑO SAN  MARINO 2010 Sandro  Botticelli 31,00 
10289   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO VATICANO 2004   Juan  Pablo II 100,00 
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10290   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO VATICANO 2005   XX Jornada Mundial Juventud 170,00 
10291   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO  VATICANO 2006   Guardia  Suiza                                103,00 
10292   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO  VATICANO 2007   80 Años Papa                                60,00 
10293   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO VATICANO 2008   Año San Pablo 51,00 
10294   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO VATICANO 2009   Año  Internacional  Astronomia 49,00 
10295   2  EUROS  NUEVO    DISEÑO VATICANO 2010 Año  Sacerdotal  Vaticano 43,00 

 

CARTERAS  OFICIALES   EUROS   PAISES  DE  LA  U.E.M.  AÑOS  1999 – 2010 
 

Los precios pueden ser modificados sin previo aviso, debido a las fluctuaciones del mercado numismático. 
 

10400 Carteras BU ALEMANIA 2002  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 50,00 
10401 Carteras BU ALEMANIA 2003  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 55,00 
10402 Carteras BU ALEMANIA 2004  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 66,00 
10403 Carteras BU ALEMANIA 2005  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 86,00 
10404 Carteras BU ALEMANIA 2006  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 120,00 
10405 Carteras BU ALEMANIA 2007  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 100,00 
10406 Carteras BU ALEMANIA 2008  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 91,00 
10407 Carteras BU ALEMANIA 2009  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 79,00 
10408 Carteras BU ALEMANIA 2010  JUEGO  5  CECAS  “ A-D-F-G-J ” 73,00 
10409 Cartera BU AUSTRIA 2002   8  Valores 41,00 
10410 Cartera BU AUSTRIA 2003   8  Valores 35,00 
10411 Cartera BU AUSTRIA 2004   8  Valores 26,00 
10412 Cartera BU AUSTRIA 2005   8  Valores 28,00 
10413 Cartera BU AUSTRIA 2006   8  Valores 28,00 
10414 Cartera BU AUSTRIA 2007   8  Valores 28,00 
10415 Cartera BU AUSTRIA 2008   8  Valores 24,00 
10416 Cartera BU AUSTRIA 2009   8  Valores 26,00 
10417 Cartera BU AUSTRIA 2010   8  Valores 23,00 
10418      BLISTER BU BÉLGICA 1999 / 2000 / 2001 290,00 
10419 Cartera BU BÉLGICA 2002   8  Valores 38,00 
10420 Cartera BU BÉLGICA 2003   8  Valores 21,00 
10421 Cartera BU BELGICA 2004   8  Valores 25,00 
10422 Cartera BU BELGICA 2005   8  Valores 36,00 
10423 Cartera BU BELGICA 2006   8  Valores 60,00 
10424 Cartera BU BELGICA 2007   8  Valores 33,00 
10425 Cartera BU BELGICA 2008   8  Valores 59,00 
10426 Cartera BU BELGICA 2009   8  Valores 29,00 
10427 Cartera BU BELGICA 2010   8  Valores 26,00 
10428 Cartera BU BENELUX 2003 24  Valores 45,00 
10429 Cartera BU BENELUX 2004 25  Valores 50,00 
10430 Cartera BU BENELUX 2005 25  Valores 78,00 
10431 Cartera BU BENELUX 2006 25  Valores 61,00 
10432 Cartera BU BENELUX 2007 25  Valores 61,00 
10433 Cartera BU BENELUX 2008 25  Valores 61,00 
10434 Cartera BU BENELUX 2009 25  Valores 66,00 
10435 Cartera BU BENELUX 2010 25  Valores 58,00 
10436 Cartera BU CHIPRE 2008   8  Valores 24,00 
10437 Cartera BU CHIPRE 2009   8  Valores 43,00 
10438 Cartera BU CHIPRE 2010   8  Valores  
10439 Cartera BU ESLOVAQUIA 2009   8  Valores 24,00 
10440 Cartera BU ESLOVAQUIA 2010   8  Valores 23,00 
10441 Cartera BU ESLOVENIA 2007   8  Valores 22,00 
10442 Cartera BU ESLOVENIA 2008      9  Valores  con la de 3 euros 33,00 
10443 Cartera BU ESLOVENIA 2009      9  Valore    con la de 3 euros 33,00 
10444 Cartera BU ESLOVENIA 2010      9  Valores  con la de 3 euros 33,00 
10445     BLISTER BU FINLANDIA 1999 / 2000 / 2001 59,00 
10446 Cartera BU  FINLANDIA 2002 8  Valores 105,00 
10447 Cartera BU FINLANDIA 2003 8  Valores 25,00 
10448 Cartera      BU FINLANDIA 2004 8  Valores 25,00 
10449 Cartera      BU FINLANDIA 2005 8  Valores 24,00 
10450 Cartera      BU FINLANDIA 2006 8  Valores 25,00 
10451 Cartera      BU FINLANDIA 2007 8  Valores 23,00 
10452 Cartera      BU FINLANDIA 2008 8  Valores 22,00 
10453 Cartera      BU FINLANDIA 2009 8  Valores 25,00 
10454 Cartera      BU FINLANDIA 2010 8  Valores 23,00 
10455 Cartera BU FRANCIA 1999  8  Valores 75,00 
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10456 Cartera BU FRANCIA 2000 8  Valores 75,00 
10457 Cartera BU FRANCIA 2001 8  Valores 75,00 
10458 Cartera BU FRANCIA 2002 8  Valores 33,00 
10459 Cartera BU FRANCIA 2003 8  Valores 35,00 
10460 Cartera BU FRANCIA 2004 8  Valores 36,00 
10461 Cartera BU FRANCIA 2005 8  Valores 38,00 
10462 Cartera BU FRANCIA 2006 8  Valores 38,00 
10463 Cartera BU FRANCIA 2007 8  Valores 42,00 
10464 Cartera BU FRANCIA 2008 8  Valores 40,00 
10465 Cartera BU FRANCIA 2009 8  Valores 36,00 
10466 Cartera BU FRANCIA 2010 8  Valores 31,00 
10467 Cartera BU GRECIA 2002   8  Valores 28,00 
10468 Cartera BU GRECIA 2003 8  Valores 44,00 
10469 Cartera BU GRECIA 2004 8  Valores 79,00 
10470 Cartera BU GRECIA 2005 8  Valores 31,00 
10471 Cartera BU GRECIA 2006 8  Valores 38,00 
10472 Cartera BU GRECIA 2007 8  Valores 85,00 
10473 Cartera BU GRECIA 2008 8  Valores 38,00 
10474 Cartera BU GRECIA 2009     8  Valores  con  2 Euros  EMU 34,00 
10475 Cartera BU GRECIA 2009  8  Valores  con  2 Euros  Rapto de Europa 49,00 
10476 Cartera BU GRECIA 2010     8  Valores  con  2 Euros  EMU  
10476B Cartera BU GRECIA 2010     8  Valores  con  2 Euros  Rapto de Europa  
10477 Cartera BU HOLANDA 1999  8  Valores 22,00 
10478 Cartera BU HOLANDA 2000  8  Valores 22,00 
10479 Cartera BU HOLANDA 2001  8  Valores 22,00 
10480 Cartera BU HOLANDA 2002  8  Valores 26,00 
10481 Cartera BU HOLANDA 2003  8  Valores 17,00 
10482 Cartera BU HOLANDA 2004  8  Valores 25,00 
10483 Cartera BU HOLANDA 2005  8  Valores 19,00 
10484 Cartera BU HOLANDA 2006  8  Valores 20,00 
10485 Cartera BU HOLANDA 2007  8  Valores 20,00 
10486 Cartera BU HOLANDA 2008  8  Valores 19,00 
10487 Cartera BU HOLANDA 2009  8  Valores 18,00 
10488 Cartera BU HOLANDA 2010  8  Valores 20,00 
10489 Cartera BU IRLANDA 2002  8  Valores 130,00 
10490 Cartera BU IRLANDA 2003  8  Valores 54,00 
10491 Cartera BU IRLANDA 2004  8  Valores 38,00 
10492 Cartera BU IRLANDA 2005  8  Valores 26,00 
10493 Cartera BU IRLANDA 2006  8  Valores 29,00 
10494 Cartera BU IRLANDA 2007  9  Valores 31,00 
10495 Cartera BU IRLANDA 2008  9  Valores 30,00 
10496 Cartera BU IRLANDA 2009  9  Valores 30,00 
10497 Cartera BU IRLANDA 2010  9  Valores 29,00 
10498 Cartera BU ITALIA 2002  8  Valores 33,00 
10499 Cartera BU ITALIA 2003  8  Valores 43,00 
10500 Cartera BU ITALIA 2004  8  Valores 64,00 
10501 Cartera BU ITALIA 2005  8  Valores 33,00 
10502 Cartera BU ITALIA 2006  8  Valores 33,00 
10503 Cartera BU ITALIA 2007  8  Valores 33,00 
10504 Cartera BU ITALIA 2008  8  Valores 33,00 
10505 Cartera BU ITALIA 2009  8  Valores 30,00 
10506 Cartera BU ITALIA 2010  8  Valores       Alfa  Romeo 79,00 
10507 Cartera BU ITALIA 2010  8  Valores        30,00 
10508 Cartera BU LUXEMBURGO 2002  8  Valores 45,00 
10509 Cartera BU LUXEMBURGO 2003  8  Valores 28,00 
10510 Cartera BU LUXEMBURGO 2004  9  Valores 33,00 
10511 Cartera BU LUXEMBURGO 2005  9  Valores 34,00 
10512 Cartera BU LUXEMBURGO 2006 9  Valores 33,00 
10513 Cartera BU LUXEMBURGO 2007 9  Valores 34,00 
10514 Cartera BU LUXEMBURGO 2008 9  Valores 34,00 
10515 Cartera BU LUXEMBURGO 2009 10  Valores 31,00 
10516 Cartera BU LUXEMBURGO 2010 9  Valores 76,00 
10517 Cartera BU MALTA 2008 8  Valores 50,00 
10518 Cartera BU MONACO 2001 8  Valores  350,00 
10519 Cartera BU MONACO 2002 8  Valores 350,00 
10520 Cartera PROOF MONACO 2004 8  Valores 375,00 
10521 Cartera BU MONACO 2005 3  Valores   (1, 2 y 5 Cts. ) 110,00 
10522 Cartera PROOF MONACO 2006 8  Valores 650,00 
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10523 Cartera BU MONACO 2009 8  Valores 510,00 
10524 Cartera BU PORTUGAL 2002 8  Valores 28,00 
10525 Cartera BU PORTUGAL 2003 8  Valores 38,00 
10526 Cartera BU PORTUGAL 2004 8  Valores 35,00 
10527 Cartera BU PORTUGAL 2005 8  Valores 35,00 
10528 Cartera BU PORTUGAL 2006 8  Valores 65,00 
10529 Cartera BU PORTUGAL 2007 8  Valores 375,00 
10530 Cartera BU PORTUGAL 2008 8  Valores 64,00 
10531 Cartera BU PORTUGAL 2009 8  Valores 52,00 
10532 Cartera BU PORTUGAL 2010 8  Valores 39,00 
10533 Cartera BU SAN  MARINO 2002 8  Valores 140,00 
10534 Cartera BU SAN  MARINO 2003 8  Valores 140,00 
10535 Cartera BU SAN  MARINO 2004 9  Valores 145,00 
10536 Cartera BU SAN  MARINO 2005 9  Valores 66,00 
10537 Cartera BU SAN  MARINO 2006 9  Valores 81,00 
10538 Cartera BU SAN  MARINO 2007 9  Valores 51,00 
10539 Cartera BU SAN  MARINO 2008 9  Valores 53,00 
10540 Cartera BU SAN  MARINO 2009 9  Valores 52,00 
10541 Cartera BU SAN  MARINO 2010 9  Valores 49,00 
10542 Cartera BU VATICANO 2002 8  Valores 500,00 
10543 Cartera BU VATICANO 2003 8  Valores 210,00 
10544 Cartera BU VATICANO 2004 8  Valores 190,00 
10545 Cartera BU VATICANO 2005 8  Valores 190,00 
10546 Cartera BU VATICANO 2005       8  Valores    Sede  Vacante 400,00 
10547 Cartera BU VATICANO 2006 8  Valores 122,00 
10548 Cartera BU VATICANO 2007 8  Valores 107,00 
10549 Cartera BU VATICANO 2008 8  Valores 96,00 
10550 Cartera BU VATICANO 2009 8  Valores 91,00 
10551 Cartera BU VATICANO 2010 8  Valores 61,00 
B1 Cartera PROOF AUSTRIA 2004    8  Valores 59,00 

 

MONEDAS   EXTRANJERAS 
 

   11500    1 Corona AUSTRIA 1914 AG EBC+  6,00 
11501 50 Chelines AUSTRIA 1973 AG S.C.  10,00 
11502 100 Chelines AUSTRIA 1979 AG S.C.  15,00 
11503  1 Dolar BAHAMAS 1977 AG S.C.  18,00 
11504B 10 Cts. de Bolivar BOLIVIA 1885 AG   MBC+  7,00 
11505 50 Cts. de Bolivar BOLIVIA 1894 AG   EBC+  8,00 
11506 50 Cts. de Bolivar BOLIVIA 1897 AG   EBC+  8,00 
11507  4 Soles BOLIVIA 1830 AG   EBC- Potosí-FJ 30,00 
11508  4 Soles BOLIVIA 1856 AG   EBC Potosí-FJ 30,00 
11509  4 Soles BOLIVIA 1857 AG   EBC- Potosí-FJ 30,00 
11510 1000 Réis BRASIL 1912 AG EBC+  12,00 
11511 1000 Réis BRASIL 1913 AG EBC+  12,00 
11512 2000 Réis BRASIL 1927 AG EBC+  8,00 
11513 2000 Réis BRASIL 1928 AG EBC+  8,00 
11514   20 Cruceiros BRASIL 1972 AG S.C.  12,00 
11515  2 Lebas BULGARIA 1882 AG MBC+  5,00 
11516   50 Ctvos CANADA 1964 AG S.C.  7,00 
11517    1 Dolar CANADA 1964 AG  S.C.-  9,00 
11518    1 Dolar CANADA 1965 AG S.C.  9,00 
11519    1 Dolar CANADA 1978 AG S.C.  9,00 
11521   50 Ctvos CHINA 20/31 AG EBC+ Yunna  1920/31 15,00 
11522   50 Ctvos CHINA 1932 AG EBC+  10,00 
11523    1 Peso CUBA 1934 AG    EBC  14,00 
11524    5 Pesos CUBA 1975 AG S.C. 25 Anv. B. N. Cuba 10,00 
11525    5 Pesos CUBA 1980 AG S.C. 1º  Vuelo  Espacial 18,00 
11526  5 Pesos CUBA 1980 AG PROOF 1º  Vuelo  Espacial 50,00 
11527 10 Pesos CUBA 1975 AG PROOF 25 Anv. B. N. Cuba 18,00 
11528 10 Pesos CUBA 1980 AG S.C. Moscu  80 25,00 
11529 20 Pesos CUBA 1977 AG PROOF Antonio  Maceo 30,00 
11530 20 Pesos CUBA 1977 AG PROOF Ignacio  Agramonte 30,00 
11531 20 Pesos CUBA 1979 AG S.C. Cumbre No Alineados 30,00 
11532 10 Pesos REP.  DOMINICANA 1975 AG PROOF Mina  Pueblo  Viejo 12,00 
11533 50 Peniques ISLAS  FALKLAND 1977 AG PROOF  18,00 
11534 50 Peniques ISLAS  FALKLAND 1983 AG PROOF  20,00 
11535 1 Piso FILIPINAS 1969 AG S.C. Emilio  Aguinaldo 10,00 
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11536 2 Sueldos FRANCIA 1793  CU BC- Luis XVI 3,00 
11547 30 Dracmas GRECIA    1963 AG S.C.  7,00 
11548 30 Dracmas GRECIA    1964 AG S.C.  6,00 
11548B 2 Reales Guatemala    1873 AG MBC- ESCASA 12,00 
11549 250 Guineas  Francesas GUINEA    1969 AG PROOF Apolo  XII 15,00 
11550 250 Guineas  Francesas GUINEA    1970 AG PROOF El Hombre a la Luna 15,00 
11551 75 Pesetas  Guineanas GUINEA  ECUATORIAL    1970 AG PROOF M.  Gandhi 18,00 
11552 75 Pesetas  Guineanas GUINEA  ECUATORIAL    1970 AG PROOF V.  Lenin 18,00 
11553 100 Pesetas  Guineanas GUINEA  ECUATORIAL    1970 AG PROOF Maja  Desnuda 30,00 
11555 2 Lati LETONIA    1926  AG   EBC  7,00 
11556 5 Lati LETONIA    1929  AG     S.C.-  20,00 
11557 5 Lati LETONIA  1931  AG     S.C.-  20,00 
11558 5 Latai LITUANIA    1936  AG     S.C. Jonas  Basanavicius 24,00 
11559 5 Latai LITUANIA  1936  AG   EBC Jonas  Basanavicius 10,00 
11560 1 Dolar MALASIA  1920  AG S.C.-  60,00 
11561 5 Ctvos. MEJICO  1893  AG MBC+  10,00 
11565 5 Pesos MEJICO  1953  AG S.C. Hidalgo 10,00 
11566 25 Pesos MEJICO  1968  AG  S.C.- JJ.OO 10,00 
11567 100 Pesos MEJICO  1978  AG EBC+  10,00 
11572 1 Dólar NUEVA  ZELANDA  1978  AG PROOF Coronación  1953 12,00 
11573 1 Dolar NUEVA  ZELANDA    1981  AG PROOF Visita  Real 12,00 
11574 1/2 Sol PERU  1927  AG   EBC+  7,00 
11575 1/2 Dinero PERU  1916  AG     S.C. Variante FERUANA 12,00 
11576 1/2 Dinero PERU  1906  AG   EBC+ Variante FERUANA 8,00 
11577 1/2 Dinero PERU-JF  1897  AG   EBC+  4,00 
11578 1 Dinero PERU  1863  AG   MBC-  4,00 
11579 1 Dinero PERU    1866  AG   MBC  4,00 
11580 10 Centavos PERU    1885  AG   MBC+  7,00 
11582 500 Réis PORTUGAL  1891  AG    EBC  7,00 
11583 250 Escudos PORTUGAL  1974  AG S.C.  8,00 
11584 500 Lei RUMANIA  1944  AG S.C.  9,00 
11587 50 Cts. de rublo RUSIA  1911  AG    EBC+  40,00 
11588 50 Cts. de rublo RUSIA  1912  AG S.C.-  40,00 
11589 50 Cts. de rublo RUSIA  1913  AG S.C.-  20,00 
11590 50 Cts. de rublo RUSIA  1913  AG  EBC+  18,00 
11595 1 Rublo RUSIA  1924  AG S.C.  25,00 
11596 10 Dolares SAMOA  Y  SISIFO  1980  AG PROOF  15,00 
11598 50 Baht TAHILANDIA  1971  AG S.C.  15,00 
11599  5 Dolares TUVALU  1976  AG S.C.  18,00 
11600 10 Pesos URUGUAY  1961  AG S.C.  7,00 
11601 1/2 Dolar USA  1935  AG  MBC  5,00 
11602 1/2 Dólar USA  1936  AG MBC+  5,00 
11603 10 Bolivares VENEZUELA  1973  AG S.C.  15,00 
11605  1 Rial REP.  YEMEN  1979  AG PROOF  15,00 
11606  2 Rial REP.  YEMEN  1979  AG PROOF  35,00 
 
 

      MATERIALES   PARA   COLECCIONISMO  A                                                     

LOS  MEJORES  PRECIOS DEL  MERCADO    
 
 

MATERIAL  PARDO 
 

12000 Álbum  Universal  vacio  sin  hojas       modelo  750      ( Azul , Marrón ,  negro  y  burdeos ) 12,50 
12001 Álbum  Peseta  Unidad. Monetaria 1869-1927 Modelo   1760 / Tomo I incluye   8  hojas 41,00 
12002 Álbum  Duros de  Plata.                1869-1899 Modelo   1755 / Tomo II incluye   5  hojas 33,00 
12003 Álbum  2ª República  y  Locales     1933-1938 Modelo   1800 / Tomo III incluye   5  hojas 33,00 
12004 Álbum  Estado  Español (Franco)  1936-1975 Modelo   1750 / Tomo IV incluye   8  hojas 41,00 
12005  Álbum  Juan  Carlos I  Básico        1975-1987 Modelo   1400 / Tomo I incluye   6  hojas 33,00 
12006 Álbum  Juan  Carlos I  Básico        1988-1995 Modelo   1450 / Tomo II incluye   6  hojas 33,00 
12007  Álbum  Juan  Carlos I  Básico        1996-2001 Modelo   1460 / Tomo III incluye   6  hojas 33,00 
12008 Hoja  grabada   J. Carlos  para  monedas  de  pesetas Son  18  hojas Cada  unidad 3,00 
12009 Hoja  Simple con  ranura  superior  12  alojamientos/40 mm. Modelo     751   1,25 
12010 Hoja  Simple con  ranura  superior  20  alojamientos/31 mm. Modelo     752  1,25 
12011 Hoja  Simple con  ranura  superior  30  alojamientos/25 mm. Modelo     753  1,25 
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12012 Hoja  Simple con  ranura  superior  48  alojamientos/17 mm. Modelo     754 Cada  unidad 1,25 
12013   Hoja  para  monedas con alojador tipo claraboya            (  1, 2, 4, 5, 9,12 ,20 y 25 huecos ) 2,75 
12014 Hoja  grabada  para  las  monedas  Euros.  Cada  hoja  es  para  un  Año  o  País  ( Años desde 1999 ). 2,95 
12015 Hoja  para las monedas  Euros. Cada  hoja  es  para  dos  Países  diferentes  o  2  Años  de  un  País.  1,70 
12016  Álbum  para  las  monedas  Euros.   Cada  álbum  puede  contener  9  hojas  grabadas. 12,50 

 
 

PARDO -  BILLETES 
 

12027  Álbum  para  billetes  universales  ( todo  el  mundo )  con  su  cajetín  vacio  sin  hojas. 13,05 
12028  Hoja  para  billetes  universales transparente  para  coleccionar  todo  tipo  de  billetes en  plástico especial  

de  duración  ilimitada  con  1, 2  y  3  departamentos.   
 

0,75 
                                                              
 

MATERIAL  LEUCHTTURM 
 

12035 Álbum NUMIS  para  monedas  euros. Con 5  hojas para los 12  paises y  juego de banderas   21,5 x 23 cm    11,50 
12036 Hoja  NUMIS  para  monedas  euros.   Cada  hoja  es  para  3  paises  diferentes  con  sus  banderas.      1,45 
12037 Álbum  NUMIS  CLASIC.  Para   monedas  de  euros. Con  6 hojas  para  los  12  paises  y  juego  de  todas  

las  banderas.  Medidas   24 x 27  cm. 
 

   18,00 
12038 Hoja NUMIS  CLASIC. Para  monedas de euros. Cada hoja neutra es para dos Paises o 2 años de un Pais      1,95 
12039 Albúm  Chapas  de  Cava  con cajetín, conteniendo 4 hojas con sus separadores ( 205 x 296 ) 34,00 
12040 Juego  de  Recambio para  el  Albúm  de  Cava  con  5 hojas  para  chapas  de  cava  con  sus  5  separadores 19,50 
12041 Maletin de monedas que incluye 6 bandejas variadas para un total de 251 monedas 407 x 245 x 95 mm 35,50 
12042 Liquido  limpia-monedas por inmersión para oro, plata y cobre (latón, niquel y bronce) 8,95 
12043 Microscopio digital USB de 20 a 200 aumentos con el que se puede hacer fotos 115,00 
12044 Bascula digital para monedas 80x120 mm peso de 0,01 a 50 grs. 45,00 

 Podemos servir cualquier articulo de la casa Leuchtturm que nos soliciten por encargo. CONSULTENOS   
                                                  
             

                                      MATERIAL  PRONUMAS 
 

12050 Álbum  Universal  de   monedas  vacio  sin  hojas     13,95 
12051 Hoja  neutra  para  monedas  de  ( 9, 16, 25, 30 huecos  y combinada )   2,45 
12052 Álbum  Monedas de  Plata de  Isabel II 1833-1868 Tomo I y II   85,00 
12053 Álbum  Monedas de Cobre de Isabel II 1833-1868 Tomo I y II   85,00 
12054 Álbum  Monedas  de  Oro de  Isabel II 1833-1868 Tomo I   48,00 
12055 Álbum  Peseta  Unidad  Monetaria 1869-1927 Tomo I  47,00 
12056 Álbum  Estado  Español - II República 1934-1975 Tomo I  36,00 
12057 Álbum  Juan  Carlos I  con  hojas 1976-1992 Tomo I   31,00 
12058 Álbum  Juan  Carlos I  con  hojas 1993-2001 Tomo II  34,00 
12059 Conjunto  hojas tomo I o II  de  Juan  Carlos I ( 1976 - 1992 o 1993 - 2001 )    Cada  bloque 19,95 
12060 Album con  hojas para sets / carteras FNMT  euros  españoles    14,95 
12061 Hoja para sets / carteras FNMT  euros  españoles   Cada  unidad 2,50 
12062 Álbum  para  monedas  españolas  Euros  13,95 
12063 Hoja  para  monedas  españolas  Euros  ( Años  desde  1999 ).                                Cada  unidad 2,75 
12064 Álbum  serie  M  -  Paises  Euro  Tomo I      ( 6 hojas,  para  contener  12  Paises )  25,00 
12065 Álbum  serie  M  -  Paises  Euro  Tomo II     ( 6 hojas,  para  contener  12  Paises )  25,00 
12066 Álbum  para  billetes  neutro sin  hoja  15,95 
12067 Hoja  para  billetes, sobres, tarjetas telefónicas, cupones, lotería …  (1 ,2, 3 y 6 huecos)  1,10 
12068 Álbum  para  billetes  españoles Alfonso XII – II Republica 1925 - 1935  (8 hojas)  25,00 
12069 Álbum  para  billetes  españoles Estado Español  1936 - 1939   (7 hojas)  23,00 
12070 Álbum  para  billetes  españoles Banco de España   1940 - 1971  (16 hojas)  37,00 
12071 Álbum  para  billetes  españoles Juan Carlos I  1975 - 1992   (6 hojas)  22,00 

 
 

EDIFIL -  BILLETES 

Hojas de plástico superpuestas que permiten colocar los billetes visibles por  anverso  y  reverso. 

 
12080 Hojas  de  Alfonso  XIII  y  Guerra  Civil  ( 1906 – 1938 )  145,00 
12081 Hojas  de  Alfonso  XIII  y  II República   ( 1906 – 1938 )  53,00 
12082 Guerra  Civil – Zona  Republicana   (1925 – 1938)  101,00 
12083 Hojas ( 7 ) con  billetes  no  emitidos  con  matriz  de  Bilbao,  1937  27,00 
12084 Hojas  ( 28 )  de  Estado  Español   ( 1936 – 1975 )  87,00 
12085 Hojas  ( 7 )  de  Juan  Carlos I   ( 1975 – 1992 )  26,00 
12086 Hojas  ( 4 )  euros  comunes  a  todos  los  paises  17,00 
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12087 Álbum  tapa  clásica  ( todos  los  billetes  caben  en  2 )  27,00 
12088 Álbum  tapa  semilujo  33,00 

 
 

VARIOS 
 

12100 Álbum  para  monedas y billetes  con  caja  tamaño  grande ( vacio sin  hojas)  34 x 28  13,95 
12101 Hoja  para  billetes  tamaño  grande  ( 2, 4, 6, 8, 10, 12  huecos ).      Cada  unidad 0,70 
12102 Hoja  J.L.L.  tamaño  grande  para  monedas  alojadas  en  cartones.   28 x 24 cm.                                              0,70 
12103   Cartones  para  monedas  en  tacos  de  100  unidades  ( 22, 25, 30, 40 mm )  4,00 
12104 Fundas individuales de  plástico  para  monedas  en  tacos  de  100  unidades  4,00 
12105 Tira  de  plástico   para  monedas  con  4, 6, 7, 8 ó 9  departamentos Cada  unidad 0,20 
12106 Cápsulas   para  monedas  en  plástico  transparente  ( 22, 33, 45 mm )  0,95 
12107 Carteras  vacías   para  monedas  de  EUROS  y  J. Carlos I  1976  a  2001              Cada  unidad 0,70 
12108 Líquido  limpieza  monedas  instantáneo  por  inmersión  ( oro  y  plata  )  Frasco 450 cc  12,50 
12109   Lupa  de  plástico  de   7  aumentos  4,95 
12110   Lupa  de  metal  de   10  aumentos  x  20,50 m/m  15,00 
12111   Lupa  con  luz  de 8,5 diámetro  negra  12,50 
12112   Microscopio  portátil   30  aumentos  con  luz  30,00 
12113   Caja para cartones con moneda  27,5 x 7,2 cm.  Capacidad aprox.  100 cartones  6,00 
12114   Caja doble para cartones con moneda  28,1 x 12,3 cm.  Capacidad aprox.  100 cartones  13,00 
12115   Pinza  Punta  Fina   (12 cm)     3,50 
12116   Pinza  Punta  Plana   (12 cm)     3,50 
12117   Pinza  Punta  Curvada   (12 cm)     3,50 
12118   Pinza  Super  Fina   (15 cm)     7,20 

 
 
 

OFERTA  DE   MONETARIOS  LAZSA  ( 235  X  185 mm ) 
 

 
12150 Monetario  completo  con  seis  bandejas  48,00 
12151 Monetario  vacío  sin  bandejas  21,95 
12152 Monetario  completo  con  tres  bandejas  de  doble  fondo  48,00 
12153 Bandeja  sencilla  de  cualquier  modelo  7,95 
12154 Bandeja  doble  fondo  de  cualquier  modelo  9,95 

 
 

MODELOS  DE  BANDEJAS 
    
 

DOBLE    FONDO     ( 10  m/m  de  fondo ) SENCILLAS     ( 5  m/m  de  fondo ) 

GBR :     20  Huecos  de     39  x  39  mm Nº  1 :    48  Huecos  de   24  x  24 mm 
M-12 :    12  Huecos   de     50  x  50  mm Nº  2 :    24  Huecos  de   33  x  33 mm 
M-6   :      6  Huecos   de    70  x   70  mm Nº  4 :    20  Huecos  de   39  x  39 mm 
M-1   :      1  Hueco    de   216  x 160  mm Nº  8 :    15  Huecos  de   42  x  42 mm 

 Nº 10:    12  Huecos  de   50  x  50 mm 
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Nº.  catálogo:   12700 

    

COLECCIÓN  COMPLETA  DE  MONEDAS  TIPO  JUAN  CARLOS  I 

 

 

 

                 CON  MOTIVO  DE  LA  ENTRADA  DE  ESPAÑA  EN  LA  UNIÓN  ECONÓMICA  

MONETARIA, DESAPARECE  LA  PESETA   COMO  UNIDAD  MONETARIA.  DESPUÉS  DE  MÁS  DE  

130 AÑOS   DE   CIRCULACIÓN ,  DE   1868   AL   2001. 

 

 ANTE ESTE HECHO HISTÓRICO, QUEREMOS OFRECER LA POSIBILIDAD DE CONSERVAR  UN  

RECUERDO  Y  UNA PARTE  DE  LA  HISTORIA  ESPAÑOLA  EN  UN       ÁLBUM   CON   UNA   MUY   

INTERESANTE   COLECCIÓN    DE   MONEDAS. 

 

 SABÍA  QUE  SOLO  EN  EL   PERÍODO  1975  A  2001,  DEL  REINADO   JUAN      CARLOS  I , SE  

HAN  EMITIDO  78  MONEDAS   CON   DISEÑOS   DIFERENTES,  LO   QUE  SE  CONOCE  COMO   

MONEDAS  TIPO. 

 

 

 

2  Monedas    de  50  Cts. 15  Monedas    de         25  Pts. 

4  Monedas    de    1  Pta. 13  Monedas    de         50  Pts. 

1  Monedas    de    2  Pts. 12  Monedas    de       100  Pts. 

10  Monedas    de    5  Pts. 11  Monedas    de       200  Pts. 

8  Monedas    de   10  Pts. 2  Monedas    de       500  Pts. 

 

 

TOTAL        78   MONEDAS     DIFERENTES. 

  

 

 

PODEMOS  OFRECER  ESTA  COLECCIÓN  COMPLETA  DE  LAS  78  MONEDAS , COMPLETAMENTE  

NUEVAS  EN  CALIDAD  SIN   CIRCULAR ,  MONTADAS  EN  CARTONES   Y   EN  UN   ALBU M   QUE   SE   

SIRVE   COMO   REGALO   A  UN  PRECIO  SENSACIONAL  SIN   COMPETENCIA.  

 

                     

                      PRECIO  DE  ESTA   COLECCIÓN ….. 139 € 
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Nº.  catálogo:   12701 
 
 

COLECCIÓN   COMPLETA   DE   EUROS   DE   LA   ZONA  EURO 
 
 

 

 

 

ESTÁ  COMPUESTA  POR  TODAS  LAS  MONEDAS  ACUÑADAS  Y  PUESTAS  EN     CIRCULACION 
EL 1 DE ENERO DEL 2002 POR LOS 12 PAISES, QUE INICIALMENTE COMPUSO LA UNIDAD 
MONETARIA  EUROPEA. MAS LOS 4 PAISES INCORPORADOS, ESLOVENIA,  CHIPRE,  MALTA  Y 
ESLOVAQUIA. 
 
 

PODEMOS  OFRECERLE  LA  POSIBILIDAD  DE  CONSERVAR  UN  RECUERDO  Y  UNA  PARTE DE 
LA HISTORIA ESPAÑOLA, COMO ES ESTE MOMENTO HISTORICO DE        LA IMPLANTACION  
DEL  EURO  COMO  MONEDA  ÚNICA  EUROPEA  CON  LA   PRIMERA  COLECCIÓN  DE  LAS 
MONEDAS  QUE  INICIARON  LA UNIDAD MONETARIA  EUROPEA  EN  EL 2002. FORMADA  
POR  UNA  SERIE  DE  8  MONEDAS  DE  DIFERENTES  VALORES  Y  EMITIDAS  POR  CADA  UNO  
DE  LOS   16  PAISES  QUE  LA  COMPONEN,  SUMANDO  UN  TOTAL  128  MONEDAS,  QUE  SE  
SIRVEN EN  UN  ALBUM,  QUE  INCLUYE  UNA  HOJA  CON  LAS  FOTOS   REPRODUCIDAS  A  
TODO   COLOR   DE   LAS   MONEDAS. 
 
 
 
 

ALEMANIA  2002                     BÉLGICA  MIXTA 
GRECIA  2002                           FINLANDIA  MIXTA 
AUSTRIA  2004                         ESPAÑA  MIXTA                     
ITALIA  2002                             FRANCIA  MIXTA 
PORTUGAL  2002                     HOLANDA  2003                       
LUXEMBURGO  2008              IRLANDA  2003                        
ESLOVENIA 2007                    MALTA 2008 
CHIPRE 2008                            ESLOVAQUIA 2009 
 
 
 
 

                                                        TOTAL    128  MONEDAS 
 
 

 

 

 

                                       PODEMOS OFRECER LA COLECCIÓN COMPLETA DE LAS 128 MONEDAS 
COMPLETAMENTE  NUEVAS  EN  CALIDAD  SIN  CIRCULAR,  MONTADAS  EN  UN  LUJOSO 
ALBUM QUE SE SIRVE COMO REGALO  A  UN  FABULOSO  PRECIO  PROMOCIONAL  QUE  NO  
ENCONTRARÁ  OTRO  IGUAL  EN  EL  MERCADO. 
 

  

 
 

 

PRECIO  DE  ESTA   COLECCIÓN  …..  128,00 € 
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Nº.  catálogo:    12702    

    

COLECCIÓN  COMPLETA  DE  MONEDAS  DE  JUAN  CARLOS I 

 

 

ESTA COMPUESTA POR TODAS LAS MONEDAS ACUÑADAS Y PUESTAS EN  CIRCULACIÓN 

DURANTE EL PERIODO DE 1975, AÑO DE SU PROCLAMACIÓN COMO REY DE ESPAÑA, HASTA  EL  

2001,  AMBOS  INCLUSIVE,  EN  EL  QUE  SE  HAN  EMITIDO   184   MONEDAS.  

 

MÁS 8 MONEDAS DE 2.000 PTS.  NO INCLUIDAS EN ESTA OFERTA AUNQUE PUEDEN  ADQUIRIRSE  

TODAS  PARA  COMPLETAR  POR  UN  PRECIO  DE   162 €  

        

    

QUEREMOS  OFRECERLE  LA  POSIBILIDAD  DE  CONSERVAR  UN  RECUERDO  DE  SU  VIDA  Y  

UNA  PARTE  DE  LA  HISTORIA  ESPAÑOLA  EN  UN  ALBUM  CON  UNA  MUY   INTERESANTE  

COLECCIÓN  DE  MONEDAS  CON  LAS  QUE  CONVIVIO. 

 

 

CON MOTIVO DE LA ENTRADA DE ESPAÑA EN LA UNIÓN ECONÓMICA EUROPEA, DESAPARECE 

LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA, DESPUES DE MÁS DE 130  AÑOS DE CIRCULACIÓN,  DEL 

1868  AL 2001, POR LA IMPLANTACIÓN DEL EURO COMO  MONEDA  ÚNICA  EUROPEA. 

 

 

2  Monedas   de   50  Cts.         26 Monedas   de    25  Pts. 

29  Monedas   de    1   Pta.         22  Monedas   de    50  Pts. 

2  Monedas   de    2   Pts.          38  Monedas   de  100  Pts. 

25  Monedas   de    5   Pts.         15 Monedas   de  200  Pts. 

12  Monedas   de   10  Pts.         13 Monedas   de  500  Pts. 

 

TOTAL     184   MONEDAS 

 

 

        PODEMOS OFRECER LA COLECCIÓN COMPLETA DE LAS 184 MONEDAS , COMPLETAMENTE  

NUEVAS  EN  CALIDAD  SIN  CIRCULAR ,  MONTADAS  EN  DOS   LUJOSOS  ALBUMES  PARDO,  QUE  

SE  SIRVEN  COMO  REGALO  ( el  P.V.P. de  los  álbumes  es  de  96 € ).  A  UN   INCREIBLE   PRECIO   QUE  

NO  ENCONTRARÁ  OTRO  IGUAL  EN  EL  MERCADO.                

 

PRECIO  DE  ESTA   COLECCIÓN  ….. 590 €  
 
 

 PRECIO  DE  LA  COLECCIÓN  184  +  8  MONEDAS ….. 752 €   

 

 

 

85 



 

Nº.  catálogo: 12703    

    

COLECCIÓN   COMPLETA   DE   FRANCO   ( 1936 – 1975 ) 

 

 

ESTÁ  FORMADA  POR  TODAS  LAS  MONEDAS  ACUÑADAS  Y  PUESTAS EN CIRCULACIÓN  

DURANTE   EL  PERIODO  DE  1936  A  1975, CONOCIDO  COMO  DEL  ESTADO  ESPAÑOL  EN      EL   

CUAL   SE    HAN   EMITIDO   100   MONEDAS . 

 

 

QUEREMOS OFRECER LA POSIBILIDAD DE CONSERVAR UNA PA RTE DE LA HISTORIA   ESPAÑOLA   

EN   UN   ÁLBUM   CON   UNA   MUY   INTERESANTE   C OLECCIÓN  DE   MONEDAS. 

 

 

CONSCIENTES DE ESTAR ANTE UN MOMENTO HISTORICO, POL ITICO Y  TAMBIEN    

NUMISMATICO. ANTE  LA  DESAPARICION  EN  EL AÑO 2OO 2,  DE NUESTRA MONEDA,   POR   LA   

IMPLANTACION   DEL   EURO   COMO   MONEDA   ÚNICA   EUROPEA. 

 

 

4  Monedas    de       5  Cts. 2  Monedas    de      2,50  Pts. 

5  Monedas    de     10  Cts. 20  Monedas    de      5      Pts. 

1  Monedas    de     25  Cts. 14  Monedas    de     25     Pts. 

16  Monedas    de     50  Cts. 5  Monedas    de     50     Pts. 

29  Monedas    de      1   Pta. 4  Monedas    de    100    Pts. 

    

TOTAL     100   MONEDAS  

 

 

 

PODEMOS OFRECERLE LA COLECCIÓN COMPLETA DE LAS 100 MONEDAS , EN          CALIDAD  

CIRCULADA,   MONTADA  EN   UN  LUJOSO  ALBUM   PARDO   QUE   SE  SIRVE   DE   REGALO    A   

UN    MAGNIFICO    PRECIO    DE    LOCURA.  

                                                         

 
PRECIO  DE  ESTA   COLECCIÓN  …..  360 € 
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Nº.   catálogo:   12704 

 

COLECCIÓN   COMPLETA   DE   MONEDAS   TIPO   DE   FRANCO 

 

DESPUÉS DEL HECHO HISTÓRICO DE LA DESAPARICIÓN, QUE TUVO LUGAR EN EL AÑO 1997, DE 

LA MONEDA QUE CIRCULÓ ENTRE LOS AÑOS 1936 A 1975, CONOCIDAS COMO DEL      ESTADO 

ESPAÑOL , PARA DEJAR PASO A LA NUEVA MONEDA COMÚN EUROPEA, QUE ES EL EURO, 

QUEREMOS OFRECER  LA POSIBILIDAD  DE CONSERVAR UNA PARTE DE LA HISTORIA 

ESPAÑOLA,  EN   UN   ÁLBUM   CON   UNA   MUY   INTERESANTE   COLECCIÓN   DE   MONEDAS. 

 

SABIA   QUE   EN   ESTE   PERIODO   DE   1936 – 197 5,   SE   HAN   EMITIDO   15   MONEDAS   CON  

DISEÑOS    DIFERENTES,   LO   QUE   SE   CONOCE   COMO   MONEDAS   TIPO. 

• EL  COLECCIONISMO  DE  TIPOS   PERMITE  MANTENER  UNA  REPRESENTACIÓN 

COMPLETA DE LAS MONEDAS DE PERIODOS MÁS AMPLIOS, CON LA MISMA INVERSIÓN. 

• EL  COLECCIONISMO  DE  TIPOS   PERMITE  EXTREMAR  LAS  PROPIAS  EXIGENCIAS  EN          

ESTADO  DE  CONSERVACIÓN,  PARA  UN  PERIODO  DETERMINADO. 

 

1 5 Cts.  1945  9 1 Pta.  1966 

2           10 Cts.  1945  10 2,5 Pts.  1953 

3 10 Cts.  1959  11 5 Pts.  1949 

4 25 Cts.  1937  12 5 Pts.  1957 

5 50 Cts.  1949  13 25 Pts.  1957 

6 50 Cts.  1966  14 50 Pts.  1957 

7 1 Pta.  1944  15 100 Pts.  1966 

8 1 Pta.  1953     

 

TOTAL    15   MONEDAS   DIFERENTES 

 

PODEMOS    OFRECER     LA   COLECCIÓN   COMPLETA   DE   LAS   15   MONEDAS ,   EN    CALIDAD   

CIRCULADA ,  MONTADAS   EN   CARTONES   Y   EN   UN   ÁLBUM,  QUE   SE  SIRVE   COMO   

REGALO    A   UN    EXTRAORDINARIO   PRECIO.       

                

PRECIO  DE  ESTA   COLECCIÓN  …..  18 € 
 

.…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Nº catálogo:     12705 

 

TAMBIÉN PODEMOS OFRECER LA COLECCIÓN COMPLETA  DE  LAS  15  MONEDAS , EN CALIDAD  

COMPLETAMENTE  NUEVAS  SIN  CIRCULAR ,   MONTADAS   EN  CARTONES    Y   EN   UN   

ÁLBUM,  QUE   SE   SIRVE   COMO   REGALO   A  UN  IRRESISTIBLE   PRECIO                      

                            
PRECIO  DE  ESTA   COLECCIÓN  …..  90 € 
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4 %  I.V.A.,  incluido  en  el  precio 

CATÁLOGOS  Y  LIBROS  DE  NUMISMÁTICA 

MANUALES  DE  INICIACIÓN 

16761 HISTORIA UNIVERSAL DE LA MONEDA. O. Gil Farrés. Madrid, 1974. 288 págs. + 32 láminas donde se describe 
la evolución de la moneda desde sus inicios hasta el día de hoy. Con 287 fotografías que ofrecen un panorama  muy  
escogido  de  las  acuñaciones  mundiales . ( Cartoné ).  

 
24,00 

16762 HISTORIA  DE  LA MONEDA  ESPAÑOLA. O. Gil Farrés. Madrid, 1976. 624 págs. + 110 láminas donde se 
describe la evolución de la moneda desde sus inicios hasta el día de hoy. 602 fotografías que ofrecen un panorama  muy  
escogido  de  las  acuñaciones españolas  hasta  nuestros dias . ( Cartoné ).  30,00 

 

NUMISMÁTICA  GRIEGA 

16805 GREEK COINS AND THEIR VALUES. VOL. I. EUROPE. D. R.. Sear. Londres, 2008 de la de 1978. 317 págs. 
Catalogando  3395  monedas  tipo  de  las  que  casi  2000  están  fotografiadas.  ( Tela  editorial  ). 58,90 

16806 GREEK COINS AND THEIR VALUES. VOL. II. ASIA AND AFRICA.  D. R.. Sear. Londres, 1998 de la de 1979.       
48 + 445  págs.  Catalogando  4562  monedas  tipo  de  las  que  casi  2000  están  fotografiadas. ( Tela  editorial ). 58,90 

 
NUMISMÁTICA   DE   REPÚBLICA   ROMANA 

 
16840 CATALOGO  MONOGRÁFICO  DE  LOS  DENARIOS  DE  LA  REPÚBLICA  ROMANA.   J. y M Fernández, y X. 

Calicó. 2002.  270 págs. Con más de 1000 denarios republicanos (incluyendo Augusto),  con el año y lugar de 
acuñación de todas las piezas. Lista de precios.  Una obra permanente de consulta e  imprescindible. (Rústica).  62,00 

16841 DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS DE LA REPÚBLICA ROMANA. H. Cohen. 2ª reimpresión de 
Madrid, 1996. 357 págs. + 75 láminas que reproducen dibujos de cientos de monedas de oro, plata y bronce de la 
república romana + 20 págs. ,  lista de precios . Con correcciones  a la  1ª reimpresión. (Rústica).           D                                     24,00 

16842 DENARIOS   ROMANOS   ANTERIORES   A   J. C.   X.  Calicó.   Barcelona,  2001.  3ª edición.    Nueva  Edición  
muy  aumentada y revisada.  524  págs.  Con  1426  denarios  catalogados. Más de 1200 piezas fotografiadas con 
gran calidad. Todas las monedas con  precios  de  estimación  o  grado  de  rareza.  (Símil piel con camisa).  D               49,00 

16843 ROMAN COINS AND THEIR VALUES. VOLUME I. THE REPUBLIC AND THE TWELVE CAESARS. 280               
B.C.  A.D. 96.  MILLENIUM   EDITION.  D. R.. Sear. Londres, 2000.   532 págs.  NUEVA  EDICIÓN  revisada  de 
este clásico. Más  de  3.000  tipos  de  monedas,  muchas  de  ellas  reproducidas.  Fundamental.   ( Rústica ).  58,00 

 
NUMISMÁTICA   DEL  IMPERIO  ROMANO 

 
16878 ROMAN  COINS  AND  THEIR  VALUES.  VOLUME II. THE  ACCESION  OF  NERVA  TO  THE  OVERTHOW             

OF  THE  SEVERAN  DYNASTY.  A. D. 96  A. C. 235.  D. Sear.  Londres,  2002.   696  págs. Nueva  Edición  revisada  de  
este  clásico.  Miles  de  tipos  de  monedas,  muchas  de  ellas  reproducidas. Fundamental.  ( Rústica ). 78,00 

16879 ROMAN  COINS  AND  THEIR  VALUES. VOLUMEN III. D.R.Sear. Londres, 2005 NUEVA  EDICIÓN   revisada  
de  este  clásico.  Miles  de  tipos  de  monedas,  muchas  de  ellas  reproducidas. Fundamental.  ( Rústica) 58,00 

16880 LA  MONEDA  DEL  BAJO  IMPERIO  ROMANO.  (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO).  E. Gutierrez 
Casaos. Madrid, 2008. 90 págs.  En las que se catalogan todas las monedas de esta época, con más de 1600 fotografías, 
con guía de clasificación, biografía de los personajes representados, relación de marcas de Ceca, mapa situación de cecas, 
diagramas familiares, etc,. Conservaciones y precios actualizados. La única obra en español. 85,00 

16881 LAS  MONEDAS  DE  LA  REPUBLICA  ROMANA  Y  DEL  IMPERIO. ETRUSCOS SIGLO IV A.C. ROMULO 
AUGUSTO SIGLO V D.C. C. Castan. Madrid, 2009.  600 págs. En  las que se catalogan  más de 2.000  monedas, con más de 
1.000 fotografías Interesante  trabajo  didáctico  para  iniciados. Una  obra  imprescindible.  ( Rústica ) 49,00 

                          

NUMISMÁTICA   BIZANTINA  
 

   16900 BYZANTINE COINS AND THEIR VALUES.  D. R. Sear. Londres, 1996. Última reimpresión aumentada y revisa.  
526  págs. Con  más  de  600  fotografías  de  monedas  tipo.  Cataloga  2645 piezas  y  las  da  precio.  ( Tela ). 82,95 

   16901 PRONTUARIO  DE  LA  MONEDA  BIZANTINA.  A. M. de Guadan Lascaris. Madrid, 1984.  120 págs.. Como             
clasificar  monedas.  Glosario  de los  términos  más  usados  en  la  numismática  bizantina.  Talleres  monetarios  
bizantinos.  Leyendas  monetarias  y  sus  numerales. Índice  cronológico  de emperadores  y  sus  acuñaciones.  
Interesante  trabajo  didáctico  para  iniciados.     ( Rústica ) 15,00 

 

NUMISMÁTICA   HISPÁNICA 
 

16915 ALBUM  DE LA ANTIGUA  COLECCIÓN  SÁNCHEZ  DE  LA  COTERA  DE  MONEDA  IBERO-ROMANA.              
Mª Paz García-Bellido y M. García Figuerola. Madrid, 1986. 416 págs. de las cuales 143 son láminas. Con más de 
1600 piezas reproducidas. Con precios actualizados y estimaciones de la época de la colección. ( Rústica ).      D                                                                                                                     25,00 

16917 MONEDA  IBÉRICA.  CATÁLOGO  DE  NUMISMÁTICA  IBÉRICA  E  IBERO-ROMANA.   A. M. Guadán. Madrid, 
1980. 358 págs.+1063 fotografías de monedas y 9 láminas con 8 mapas. Imprescindible  para  el  coleccionista.   55,00 

16918 CATÁLOGO  CORPVS   NVMMVM  HISPANIAE  ANTE  AVGVSTI  AETATEM. Leandre Villaronga. Edición 2003. 
Reimpresión de la de Madrid, 1994, Ed. limitada de tan sólo 500 ejemplares. Con los grados de rareza, y  algunas  
orientaciones  para  el  coleccionista.  Una  obra  imprescindible.  (Rústica). 140,00 
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16920 ANEXO DEL CATÁLOGO  CORPVS   NVMMVM  HISPANIAE  ANTE  AVGVSTI  AETATEM. Leandre Villaronga. 
Edición 2003. Reimpresión de la de Madrid, 1994, Ed. limitada de tan sólo 500 ejemplares. Con los grados de rareza, 
los  precios  actualizados  y  algunas  orientaciones  para  el  coleccionista.  Una  obra  imprescindible.  (Rústica). 20,00 

16921 PRONTUARIO   DE   LA   MONEDA   HISPÁNICA.   F.  Álvarez  Burgos.   Madrid,  1984.  124  pág.  Alfabetos  y  
Epígrafes  Monetales,  Metrología,  Cecas,  Principales  Leyendas,  Índice  Geográfico  Numismático  e  Índice  
Temático.  Interesante  trabajo  y  didáctico,  para  iniciados..    ( Rústica ).  15,00 

16922 MONEDAS  DE  LA  BÉTICA  ROMANA.  VOLUMEN  I :  CONVENTUS  GADITANUS.   J. A. Sáez & J. M. Blanco. 
San  Fernando,  1996.  375  págs.  Con  decenas  de  dibujos.  Lista  de  precios  en  un  anexo.( Rústica ). 19,20 

16923 MONEDAS  DE  LA  BÉTICA  ROMANA.  VOLUMEN  II :  CONVENTUS  HISPALENSIS.   J. A. Sáez & J. M. 
Blanco. San  Fernando,  2001.  267  págs.  Con  decenas  de  dibujos.  Lista  de  precios  en  un  anexo. (Rústica).  45,00 

16924 MONEDAS  DE  LA  BÉTICA  ROMANA.  VOLUMEN III :  CONVENTUS  CORDUBENSIS.   J. A. Sáez & J. M. 
Blanco. San  Fernando, 2004.  271  págs.  Con  decenas  de  dibujos.  Lista  de  precios  en  un  anexo.  (Rústica ).  31,20 

16925 LA  MONEDA  HISPANICA.  DESDE SUS ORIGINES HASTA EL SIGLO V.  F. Álvarez Burgos. Madrid, 2008. 400 
págs. donde se describen 2.453 piezas ibéricas e hispano-romanas con 2.700 dibujos. Metrología, Epigrafía monetaria y 
cuadros de alfabetos. Cecas, Leyendas, Índices temáticos, alfabéticos y general. Formato 17x24 cms. Valoraciones 
actualizadas.  Una  obra  imprescindible para el coleccionista. 50,00 

 

NUMISMÁTICA   SUEVA  Y  VISIGODA 

17116 PRONTUARIO   DE  LA   MONEDA   HISPANO   VISIGODA.   F. Álvarez  Burgos.  Madrid,  1983.   63 pág.  Como  
clasificar  monedas  según  sus  tipos.  Índice  cronológico  de  los  reyes  hispanovisigodos. Todas  sus  acuñaciones. 
Cecas,  ubicación  y  leyendas.  Alfabeto  más  usual.   Interesante   trabajo  didáctico,  para   iniciados.      ( Rústica ).  12,00 

17117 CORPUS  NUMMORUM  VISIGOTHORUM.  J. Vico, M. C. Cores y G. Cores. Madrid, 2006. 728 págs más un 
suplemento con la valoración de las piezas en las que se describen 644 tipos y 1784 variantes, además 21 falsas de época 
y 401 falsificaciones, con 984 monedas fotografiadas. Ampliando las cecas hasta 100 realizando la reubicación y 
redenominación de varias de ellas.  ( Cartoné ).                                                                                                   88,00 

17118 ACUÑACIONES  PREVISIGODAS  Y VISIGODAS EN HISPANIA.  José  y  Rafael  Chaves.  Madrid,  1984.  186 págs 
 29,00 

 

NUMISMÁTICA   ARÁBIGO – ESPAÑOLA 

17130 FELUSES DE AL-ANDALUS.   R. Frochoso.  Córdoba,  2001.  144 págs. de las que 29 son  láminas que  fotografian  
más  de  290  piezas.  De  gran  utilidad  para  todos  los  interesados de  nuestra  numismática  arábiga.  (  Rústica  ). 9,95 

17131 PRONTUARIO  DE  LA  MONEDA  ARAGIBO  ESPAÑOLA. J. J. Rodríguez Lorente. Madrid, 1982. 79 págs.      
Como  clasificar  monedas. Metrología. Descripción  de  las  monedas  según  sus  caracteres  latinos-árabes. 
Determinación  de la  Ceca,  la  fecha  y  Príncipe  emisor.  Como  leer  un  dinar.    Interesante  trabajo  didáctico. 12,00 

 

NUMISMÁTICA   HISPANO  –  CRISTIANA 
 

17160 ACUÑACIONES  DE  LA  CORONA  CATALANO-ARAGONESA  Y  DE  REINOS  DE  ARAGON  Y  NAVARRA.  M. 
Crusafont  i  Sabater Madrid, 1992.  232 págs.  Descripción  de  la moneda  medieval  del  Periodo  Alto  (Carolingios 
y  Condados  Catalanes, Occitania  y Reinos  de Navarra  y Aragón), Periodo Bajo (Reino de Navarra XII-XV, Catalana-
Aragonesa), Tránsito  a  la  Edad  Moderna  y  Monedas  Catalanas  Locales.  Con  fotos  de las  piezas  siendo  de  gran  
utilidad  y  fácil  consulta.  Conservaciones  y  precios  de  todas  las  piezas  catalogadas.   ( Rústica ). 27,00 

17161 MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO-LEONESA. F. Álvarez Burgos. Madrid, 1998. 193 págs., donde se    
clasifican  870 monedas, con fotos de las piezas estudiadas que permiten su conocimiento siendo  de  gran  utilidad     
y  fácil  consulta.  Conservaciones  y  precios  de  todas  las  piezas  catalogadas.       ( Rústica ). 31,00 

17162 LAS  CRUZADAS.   María  A. Loste.   Madrid, 1990.  96 págs. Interesante  trabajo de investigación  con un detallado  
estudio  desde  la  I Cruzada  en  el  año  1095  hasta  la  VIII Cruzada  del  año  1270.  Con  los  acontecimientos  más 
importantes  ocurridos  entre  ambas.  ( Rústica ). 13,00 

   

NUMISMÁTICA   ESPAÑOLA 

   17192 CATALOGO   DE  MONEDAS   DE   ESPAÑA. Hnos. Guerra.  Zaragoza, 2011. Con  todas  las  monedas  acuñadas 
desde  1868  a  2010.  Con  los  Euros  y  Billetes.   ( Rústica ). 15,00 

   17193 CATALOGO  DE  MONEDAS  DE  ESPAÑA . Carlos Fuster.   Barcelona,  2011.  Con todas las monedas acuñadas 
desde  1868  a  2010.  Con  los  Euros  y  Billetes.   ( Rústica ).  11,80 

   17194 CATÁLOGO GENERAL DE MONEDA FALSA ESPAÑOLA DESDE LOS REYES CATÓLICOS A JUAN CARLOS I.      
L. Barrera Coronado. Sevilla, 2000. 228 págs. que describen  1453 monedas falsas catalogadas, desde los   Reyes 
Católicos a Juan Carlos I,  de  las cuales reproducen, más de 700 piezas ilustradas. Conservaciones  y  precios  de  
todas  las  piezas  catalogadas.   ( Rústica ). 9,95 

   17195 RESELLOS. LAS MONEDAS ESPAÑOLAS RESELLADAS EN EL MUNDO. J. Montaner. Valencia, 1999.               
188  págs.  Con  decenas  de  fotografías.   ( Rústica ). 33,65 

   17197 LOS  AUSTRIAS  1556 – 1700.  Juan Montaner. Valencia, 2007.  409 págs. en las que se catalogan todas las monedas 
acuñadas por los Reyes de la Casa de Austria; Felipe II, III y IV, Carlos II y Levantamiento de Cataluña, fotografiadas 
en color y ampliamente descritas con su Ceca, marca de Ceca, peso, leyendas, variantes, etc,. Conservaciones y precios 
actualizados de todas las piezas catalogadas.  (Rustica). 74,00 

   17198 REYES  CATOLICOS  HASTA  CARLOS I  1474 – 1556 .  Juan Montaner. Valencia, 2005.  126 págs. en las que se 
catalogan todas las monedas acuñadas por los Reyes Católicos, Juana y Carlos y Carlos I, fotografiadas en color  y 
ampliamente descritas con su Ceca, marca de ceca, peso, leyenda, variantes, etc, . Conservaciones y precios actualizados 
de todas las piezas catalogadas. ( Rústica). 20,00 
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   17199 NUMISMATICA  ESPAÑOLA.  REYES  CATOLICOS  HASTA   J. CARLOS I.   1474-2001 . X. Calicó. Barcelona, 2008.  

891 págs en las que se catalogan todas las monedas acuñadas desde los Reyes Católicos hasta J. Carlos I.  
Conservaciones y precios actualizados de las 16.000 piezas catalogadas. 5.800 fotografías.  (Cartoné). 75,00 

   17200 JETON,  MEDALETS  Y  TOKENS. LOS PAISES BAJOS  Y  FRANCIA.  Michael Mitchiner.  Londres, 1991.  864 págs. 
En  las que se catalogan los  jetones, medallas y fichas acuñada en los Países Bajos y Francia desde mediados del siglo 16 
hasta el día de hoy.  Jetones de los Países Bajos son particularmente interesantes por la forma detallada en la que ilustran 
la historia política de las revueltas neerlandesas, el proceso por el cual los Países Bajos españoles del siglo 16 evolucionan 
hasta convertirse en la República neerlandesa del Norte y la mucho más pequeña española Países Bajos del sur (actual 
Bélgica).  Los jetones acuñados durante este período se describen en su contexto histórico.  ( Rústica ). 
 99,00 

 

NUMISMÁTICA   PROVINCIAL 

17265 LA   MONEDA   DE   NECESIDAD   ( 1936-1939 )  EN   LA    PROVINCIA    DE    SEVILLA.    L  Barrera  Coronado. 
Madrid,  1989.  53 págs.  que  contienen  el  estudio  y  descripción  de  las  monedas  autenticas  que  se  acuñarón,  
asi  como  los  detalles  para  descubrir  las  falsas.   ( Rústica )    3,95 

 

MEDALLISTICA 

17291 CRUCE,  MEDALLAS  Y  ESCUDOS  1850 – 1975.  Juan Calvó Pascual. Barcelona, 2003. 78 págs. que contienen el 
estudio y descripción muy detallada de las medallas de campaña, conmemorativas y de constancia de los 125 años de 
historia bélica que comprende el periodo con sus fotos de anverso y reverso. ( Rústica ). 20,00 

 

CONDECORACIONES 

17315 ÓRDENES Y CONDECORACIONES DE ESPAÑA. 1800 – 1975. J. M. Pérez Guerra. Zaragoza, 2000. 416             
págs. con  1483  medallas  estudiadas  1230  piezas  reproducidas, todas ellas a color. De  gran  utilidad. Con  precios.   135,00 

 

NUMISMÁTICA   EXTRANJERA 

17351  WORLD  COINS.  L. Krause y  C. Mishler, con  el  listado  más  completo  de  monedas  de  todo el  mundo, desde 
2001 a 2011,  con numerosas  ilustraciones de  monedas  con  todas  sus  fotos, precios  y  datos  actualizados  de  
todas  la  monedas  de  oro,  plata,  cobre  y  níquel.  Con  595 págs.   5 Edición  del  2011. 27,00 

17352 WORLD  COINS. L. Krause y  C. Mishler, con  el  listado  más  completo  de  monedas  de  todo el  mundo, desde 
1901 a 2000,  con un  total de  48.000 ilustraciones de  monedas  con  todas  sus  fotos, precios  y  datos  actualizados  
de  todas  la  monedas  de  oro,  plata,  cobre  y  níquel.  Con  2.303 págs.   38 Edición  del  2011.  46,00 

17353 WORLD  COINS. L. Krause y  C. Mishler, con el listado más completo de monedas de todo el mundo, desde 1801        
a 1900,  con  ilustraciones  de  monedas con todas  sus fotos, precios y datos actualizados de todas la monedas    de  
oro,  plata,  cobre  y  níquel.  6º Edición del 2010 44,00 

17354 WORLD COINS. L. Krause y C. Mishler, con el listado más completo de monedas de todo el mundo, desde 1701 a 
1800,  con  ilustraciones de  monedas  con  todas  sus  fotos, precios y datos actualizados  de todas la monedas    
de  oro,  plata,  cobre  y  níquel.  4º Edición 2009 56,00 

17355 WORLD COINS. L. Krause  y C. Mishler, con el listado más completo de monedas de todo el mundo, desde 1601 a 
1700,  con  ilustraciones de monedas con todas sus fotos, precios y datos actualizados de todas la monedas  de  
oro,  plata,  cobre  y  níquel.  4º Edición del 2009 65,00 

 

BILLETES 
 

17419 WORLD   PAPER   MONEY. L. Krause y  C. Mishler,  con  el  listado  más  completo  de  billetes  de  todo  el 
mundo desde 1368 a 1960, con unas numerosas ilustraciones de billetes con todas sus fotos,  precios  y  datos  
actualizados.    13 Edición  del  2011.     ( Rustica ) 54,00 

17420 WORLD   PAPER   MONEY. L. Krause y  C. Mishler,  con  el  listado  más  completo  de  billetes  de  todo  el 
mundo desde 1961 a 2011, con unas 10.000 ilustraciones de billetes con todas sus fotos,  precios  y  datos  
actualizados.  Con 1195 págs.    16 Edición  del  2011.     ( Rustica ) 43,00 

17421 BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL . J. Montaner. Valencia, 2002. Una  
imprescindible  para  el  estudio  de  los  billetes  locales.        ( Rústica ). 

19,00 

7422 BILLETES MUNICIPALES – GUERRA CIVIL  1936-1939. J. Montaner y A. Gari. Valencia, 2002. 325 págs.  
con más de 1000 fotografías de billetes, que emitieron todos los pueblos de España en la Guerra Civil, con  
ordenación  alfabética  de  las  localidades.        ( Rústica ). 55,00 

17423 CATALOGO  ESPECIALIZADO  DE  BILLETES   DE  ESPAÑA.     Edifil.   Madrid, 2002.  182  págs.   (Rústica). 
52,00 

ARQUEOLOGÍA 
 

17470 LOS  FENICIOS.    Federico Lara.  Madrid, 2004.  138 págs. Estupendo trabajo de investigación   donde  se 
describe detalladamente y con numerosas ilustraciones, la historia de los fenicios, el comercio, religión, ciudades fenicias, 
arqueología  y  todo  lo  relacionado  con  su  civilización.    Muy  interesante  y  didáctico.   ( Rústica ). 18,00 

 

BIBLIOTECA   VARIA 
 

17523 MONEDAS EN EL REFRANERO. J. Gella Iturriaga. Madrid, 1973. 129 págs. con grabados intercalados   en  el  texto. 
Original  tema  de  seleccionar  1700  proverbios,  refranes  y  locuciones,  donde  se  explican  o  comentan  breves,  
curiosos o  anecdóticos.  Muy  interesante  y curioso  ( Rústica ).                                                                         D                                                                                                        9,00 
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ORDENES  Y  CONDECORACIONES  DE  ESPAÑA 1800 - 1975  

 

O1 REAL  ORDEN  DE  CARLOS III  ( 1771 ).  Excelente  conservación.   P.G.- nº 9       
330,00 

O2 REAL  Y  MILITAR  ORDEN  DE  SAN  FERNANDO  ( 1811 ).  Excelente conservación.   P.G.- nº 39  
180,00 

O3 REAL  Y  MILITAR  ORDEN  DE  SAN  HERMENEGILDO  ( 1814 ).  Excelente conservación.  P.G.- nº 57 
100,00 

O4 ORDEN  DE  ISABEL  LA  CATOLICA  ( 1815 ).  Excelente conservación.  P.G.- nº 71 
330,00 

O5 ORDEN  DE  ISABEL  LA  CATOLICA  ( 1815 ).  Excelente conservación.  P.G.- nº 85 
115,00 

O6 ORDEN  DEL  MERITO  MILITAR  ( 1864 ).  Excelente conservación.   P.G.- nº 129 
400,00 

O7 ORDEN  DEL  MERITO  MILITAR  ( 1864 ).  Excelente conservación.   P.G.- nº 154  Distintivo Rojo 
180,00 

O8 ORDEN  DEL  MERITO  MILITAR  ( 1864 ).  Excelente conservación.   P.G.- nº 162  Distintivo Rojo 
150,00 

O9 ORDEN  DEL  MERITO  MILITAR  ( 1864 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 162  Distintivo Blanco 
150,00 

O10 ORDEN  DEL  MERITO  MILITAR  ( 1864 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 178  Distintivo Rojo 
95,00 

O11 ORDEN  DEL  MERITO  MILITAR  ( 1864 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 178  Distintivo Blanco 
70,00 

O12 ORDEN  DEL  MERITO  NAVAL  ( 1866 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 264  
110,00 

O13 CRUZ  ROJA  ESPAÑOLA  ( 1876 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 280 
130,00 

O14 ORDEN  DEL  MERITO  CIVIL  ( 1926 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 258 
120,00 

O15 ORDEN  DE  LA  MEHDAUIA  ( 1926 ).   Excelente conservación.    P.G.- nº 365 
110,00 

O16 ORDEN  DE  LA  MEHDAUIA  ( 1926 ).   Excelente conservación.    P.G.- nº 367 
110,00 

O17 CRUZ  DE  GUERRA  ( 1938 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 388 
180,00 

O18 CRUZ  DE  GUERRA  ( 1938 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 391 
180,00 

O19 ORDEN  IMPERIAL  DEL  YUGO  Y  LAS  FLECHAS  ( 1943 ).   Excelente conservación.   G.P.- nº 431 
180,00 

O20 ORDEN  DE  LA  CRUZ  DE  SAN  RAIMUNDO  DE  PEÑAFORT  ( 1944 ).  Excelente conservación.  G.P.- nº 445 
330,00 

O21 ORDEN  DE  LA  CRUZ  DE  SAN  RAIMUNDO  DE  PEÑAFORT  ( 1944 ).  Excelente conservación.  G.P.- nº 446 
180,00 

O22 ORDEN  DE  LA  CRUZ  DE  SAN  RAIMUNDO  DE  PEÑAFORT (1944). Excelente conservación. G.P.-nº 446 Insig 
60,00 

O23 REAL  MAESTRANZA  DE  CABALLERIA  DE  ZARAGOZA.   Excelente conservación.  G.P.- nº 492 
130,00 

O24 CONSTITUCIONALES  1820.   Excelente conservación.  P.G.- nº 644 
230,00 

O25 BATALLA  DE  PERACAMPS  ( 11-6-1840 ).   Excelente conservación.  G.P.- nº 698  
395,00 

O26 MORELLA   ( 8-7-1840 ).  Excelente conservación.   P.G.- nº 699   En oro. 
1.400,00 

O27 AFRICA   ( 10-5-1860 ).   Excelente conservación.    P.G.- nº 725 
 130,00 

O28 CIRCUNNAVEGACION  DE  LA  NUMANCIA   ( 20-1-1868 ).   Excelente conservación.    P.G.- nº 730 
650,00 

O29 BENEMERITO  A  LA  PATRIA.    Excelente conservación.    P.G.- nº 731 
210,00 

O30 DEMOCRATAS  REPUBLICANOS  ( 1869 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 737 bis 
  80,00 

O31 VIAJE  A  ESPAÑA  DE  AMADEO I  ( 11-1-1871 ).   Excelente conservación.  P.G.- nº 740  
280,00 

O32 CUBA  ( 27-6-1873 ).    Excelente conservación.   P.G.- nº 744 
280,00 

O33 LA  CARRACA   ( 8-10-1873 ).   Excelente conservación.    P.G.- nº 746 
495,00 

O34 BILBAO  ( 10-6-1874 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 747 
150,00 

O35 BILBAO  ( 10-6-1874 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 747a   Variante subversiva burros en el escudo  
310,00 

O36 BILBAO,  DEFENSORES.  SITIO   DE  1874.   Excelente conservación.   P.G.- nº 748 
250,00 

O37 GUERRA  CIVIL   1873-1874.    Excelente conservación.   P.G.- nº 752 
 180,00 

O38 ALFONSO  XII  ( 8-9-1875 ).    Excelente conservación.   P.G.- nº 756 
 180,00 

O39 JOLÓ   ( 7-10-1876 ).    Excelente  conservación.   P.G.- nº 758 
230,00 

O40 SOCIEDAD  ESPAÑOLA  DE  SALVAMENTO  DE NAUFRAGOS (19-12-1880). Excelente conservación. P.G.-º759 
 150,00 

O41 SOCIEDAD ESPAÑOLA DE SALVAMENTO DE NAUFRAGOS (19-12-1880). Excelente conservación. P.G.- nº 759  
395,00 
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O42 CUBA,  CONSTANCIA  ( 22-7-1882 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 761 

 180,00 
O43 CAMPAÑA  DE  LUZON,  1896 – 1897.   Excelente  conservación.   P.G.- nº 773 

280,00 
O44 FILIPINAS,  1896 – 1898.   Excelente conservación.  P.G.- nº 775  Bronce  

 210,00 
O45 FILIPINAS,  1896 – 1898.   Excelente conservación.  P.G.- nº 775  Metal  blanco 

 155,00 
O46 CUBA,  1895 – 1898.    Excelente conservación.   P.G.- nº 776 

230,00 
O47 ALFONSO  XIII,  MAYORIA  DE  EDAD  ( 19-7-1902 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 784  Plata 

  80,00 
O48 ENLACE  REAL .    Excelente conservación.   P.G.- nº 785  Plata 

 125,00 
O49 CENTENARIO – ZARAGOZA   1808 – 1908.   Buena conservación.    P.G.- nº 788    Plata 

  75,00 
O50 CENTENARIO – GERONA   1808 – 1909.     Excelente conservación.     P.G.- nº 791a   Plata 

 170,00 
O51 CENTENARIO – GERONA   1808 – 1909.     Excelente conservación.     P.G.- nº 791b   Bronce 

 170,00 
O52 CENTENARIO – PUENTE  DE  SAMPAYO   1808 – 1909.   Excelente conservación.   P.G.- nº 792    Oro 

 155,00 
O53 CENTENARIO – PUENTE  DE  SAMPAYO   1808 – 1909.   Excelente conservación.   P.G.- nº 792    Plata 

 155,00 
O54 CENTENARIO – PUENTE  DE  SAMPAYO   1808 – 1909.   Excelente conservación.   P.G.- nº 792b  Bronce 

 120,00 
O55 CENTENARIO – CONSTITUCION  DE  1812  CADIZ.   Excelente conservación.  P.G.- nº 793a   Plata 

290,00 
O56 CENTENARIO – ASTORGA   1810 – 1910.   Excelente conservación.   P.G.- nº 794a   Plata 

 155,00 
O57 2º CENTENARIO – BRIHUEGA  Y  VILLAVICIOSA  1710 – 1910.    Excelente conservación.  P.G.- nº 795  Oro 

340,00 
O58 2ºCENTENARIO – BRIHUEGA  Y  VILLAVICIOSA  1710 – 1910. Excelente conservación.  P.G.- nº 795 b  Bronce 

 130,00 
O59 CENTENARIO – TARRAGONA  1811 – 1911.   Excelente conservación.   P.G.- nº 802    Plata  

 130,00 
O60 VII  CENTENARIO – NAVAS  DE  TOLOSA  1212 – 1912.   Excelente conservación.   P.G.- nº 803   

 170,00 
O61 FIESTA  DE  LA  SOLIDARIDAD  CATALANA.   Excelente conservación.   P.G.- nº 806   Plata 

  70,00 
O62 FIESTA  DE  LA  SOLIDARIDAD  CATALANA.   Excelente conservación.   P.G.- nº 806a   Bronce 

  55,00 
O63 HOMENAJE  DE  LA  SOLIDARIDAD  CATALANA.    Excelente conservación.   P.G.- nº 807a   Bronce  

  50,00 
O64 GENERAL  JOFFRE.   Excelente conservación.  P.G.- nº 808  Bronce 

 110,00 
O65 VOLUNTARIOS  CATALANES,  1914 -1918.   Excelente conservación.   P.G.- nº 809   Bronce 

 180,00 
O66 MELILLA,  CAMPAÑA  DEL  RIF  ( 20-3-1910 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 813a   Bronce 

 100,00 
O67 ÁFRICA   ( 8-9-1912 ).    Excelente conservación.   P.G.- nº 815   Bronce 

 105,00 
O68 CRUZ  ROJA,  DAMAS  ENFERMERAS  Hacia 1926.   Excelente conservación.   P.G.- nº 822 

 110,00 
O69 SOMATÉN,  XX  ANIVERSARIO  DEL  REINADO  DE  ALFONS O XIII.  Excelente conservación. P.G.- nº 832 

 150,00 
O70 SOMATÉN,  XX  ANIVERSARIO  DEL  REINADO  DE  ALFONS O XIII.  Excelente conservación. P.G.- nº 832b 

 150,00 
O71 HOMENAJE  DE  LOS  AYUNTAMIENTOS A  SS.MM.   Excelente conservación.  P.G.- nº 838  

  45,00 
O72 COMITÉ  INTERNACIONAL  D’AIDE  1938.    Excelente conservación.   P.G.- nº 861 

230,00 
O73 CAMPAÑA  1936 – 1939.   Excelente conservación.   P.G.- nº 875 

  25,00 
O74 MUTILADOS  DE  GUERRA   ( 5-4-1938 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 876 

 100,00 
O75 CAMPO  LEONÉS  1939.    Excelente conservación.   P.G.- nº 881 

  50,00 
O76 SANIDAD  MILITAR,  DAMAS  AUXILIARES  ( 8-7-1940 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 883 

 110,00 
O77 ALZAMIENTO  Y  VICTORIA  1936 – 1939.   Excelente conservación.   P.G.- nº 886a    Bronce  

  25,00 
O78 EXCOMBATIENTES – TARRASA.    Excelente conservación.   P.G.- nº 893   Plata  

450,00 
O79 EXCOMBATIENTE  CANARIO.   Excelente conservación.   P.G.- nº 894 

 150,00 
O80 VOLUNTARIOS  DE  NAVARRA.     Excelente conservación.   P.G.- nº 901  Plata 

 115,00 
O81 VIZCAYA.     Excelente conservación.   P.G.- nº 902 

  30,00 
O82 DIVISION  AZUL   ( 9-11-1943 ).    Nueva sin estrenar.    P.G.- nº 917 

 180,00 
O83 CAIDOS Y PRISIONEROS DE LA DIVISION AZUL  ( 18-7-1954 ).  Excelente conservación.   P.G.- nº 919 

 195,00 
O84 VIEJA  GUARDIA   ( 9-4-1942 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 920  

 195,00 
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O85 FALANGE – XX ANIVERSARIO  1933 – 1953.   Excelente conservación.   P.G.- nº 925 

  40,00 
O86 XXV ANIVERSARIO – NAVARRA  1961.   Excelente conservación.   P.G.- nº 934 

  50,00 
O87 INUNDACIONES  DE  VALENCIA  ( 14-10-1957 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 938 

  50,00 
O88 CONSTANCIA,   SUBOFICIALES   ( 26-12-1958 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 946 

  65,00 
O89 XXV  AÑOS  DE  PAZ   ( 13-10-1963 ).     Excelente conservación.   P.G.- nº 948 

  45,00 
O90 XXV  AÑOS  DE  PAZ   ( 13-10-1963 ).     Excelente conservación.   P.G.- nº 948a 

  75,00 
O91 XXV  AÑOS  DE  PAZ – LEON  1964.    Excelente conservación.   P.G.- nº 949 

 130,00 
O92 INSTITUTO  NACIONAL  DE  INDUSTRIA .   Excelente conservación.   P.G.- nº 956b   Plata 

  45,00 
O93 SINDICATO  ESPAÑOL  UNIVERSITARIO – CRUZ  DE  HONOR  .   Excelente conservación.   P.G.- nº 959    Oro 

 150,00 
O94 ORGANIZACIÓN  SINDICAL .   Excelente conservación.   P.G.- nº 963c 

  90,00 
O95 CRUZ  DE  GUERRA – ITALIA  ( 18-7-1936 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 969 

300,00 
O96 SANTANDER  ( 26-8-1937 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 972 

450,00 
O97 BERGA  ( 13-4-1873 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 1036 

395,00 
O98 MONTEJURRA  ( 9-11-1873 ).   Excelente conservación.   P.G.- nº 1040a 

575,00 
O99 LA  CARIDAD  ( 1874 ).   Nueva a estrenar.   P.G.- nº 1044e   Plata 

   1.150,00 
O100 JURAMENTO  DE  DON  CARLOS .   Excelente conservación.   P.G.- nº 1051b 

450,00 
O101 DON JAIME .   Excelente conservación.   P.G.- nº 1052ª 

575,00 
O102 VETERANOS  CARLISTAS .   Excelente conservación.   P.G.- nº 1053 b 

350,00 
O103 CONDECORACION  MALLORCA,  PLACA  Y  BANDO  VENERA .  

250,00 
O104 JOSE  ANTONIO,  CAMPAMENTOS.  

  25,00 
O105 ALFONSO XIII,  MAGISTERIO  ENSEÑANZA .  

 120,00 
O106 SEVILLA  AÑO  DE  LA  VICTORIA .  

 210,00 
O107 MADRID  1927. 

 180,00 
O108 CRUZ  DETENTE  BALA,  FRENTE  Y  HOSPITALES.  

   18,00 
O109 CRUZ  DE  HIERRO,  1ª GUERRA  MUNDIAL  ALEMANIA.  

  80,00 
 O110 CRUZ  DE  HIERRO,  2ª GUERRA  MUNDIAL  ALEMANIA .  

 110,00 
O111 MERITO  MILITAR,   2ª GUERRA  MUNDIAL  ALEMANIA .  

  55,00 
O112 MERITO  MILITAR  CON  ESPADAS,  2ª GUERRA  MUNDIAL  ALEMANIA .  

  55,00 
O113 MEDALLA  DE  LA  MADRE,  2ª GUERRA  MUNDIAL  ALEMAN IA .  

  75,00 
O114 CAMPAÑA  DEL  ESTE,  2ª GUERRA  MUNDIAL  ALEMANIA .  

  75,00 
 

 
 
 

 www.numismaticocarlosperez.com 
 

 

 e-mail: contacto@numismaticocarlosperez.com 
e-mail: carlosmonedas@mixmail.com 

                                                                

 
 

* Tienda  Numismática  on-line  en  Internet * 
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OFERTAS  DEL  MES 
 
 

         B1 Cartera PROOF AUSTRIA 2004 45,00 
          B3 10 Series       EUROS ESLOVAQUIA 2009 49,00 
         B4 5  Monedas 1  Peseta PRUEBA  NAVAL  1948  Talleres de  San  Carlos 9,95 

B6 1.000  Pesetas AG PROOF Mundial  de  Fútbol  1998 21,00 
B7 1.000  Pesetas AG PROOF JJ.OO  Paralimpicos  1995 16,00 
B9 2.000  Pesetas AG PROOF ONU 1995 59,00 
B10 5   Ecus AG FDC Coca  de  Mataró  1996 20,00 
B15 Cartera   Franco  1975-74-73-72 PROOF Carteras  Vacias de monedas 4,00 
B16 Cartera   Franco  1975 PROOF Lote de 10 carteras Serie 6 valores 150,00 
B17 Cartera  2.000 Pts. 1999 FDC Jacobeo-99   CARTERA  VACIA  4,00 
B18 Cartera  2.000 Pts. 1998 FDC Felipe II   CARTERA  VACIA  4,00 
B19 Cartera  2.000 Pts. 2001 FDC Hispania   CARTERA  VACIA  4,00 
B20 Carteras   EUROS 2009 FDC  Lote de 10 carteras 10º Aniversario 190,00 
B21 5   Euros AG FDC Jesús Gran Poder  1997 20,00 

 
 
 
 
 
 
 

OFERTAS  LOTES 
 
 

           L1   10 Series       EUROS ESPAÑA  1999      8 valores                 C/U    a    7,50 75,00 
           L2   50 Series       EUROS ESPAÑA  1999      8 valores                 C/U    a    6,50 325,00 
           L3 100 Series       EUROS ESPAÑA  1999      8 valores                 C/U    a    6,20 620,00 
           L4   10 Series       EUROS ESPAÑA  2000      8 valores                 C/U    a  10,50 105,00 
           L5   50 Series       EUROS ESPAÑA  2000      8 valores                 C/U    a    9,50 475,00 
           L6 100 Series       EUROS ESPAÑA  2000      8 valores                 C/U    a    9,00 900,00 
           L7   10 Series       EUROS ESPAÑA  2001      8 valores                 C/U    a    7,00 70,00 
           L8   50 Series       EUROS ESPAÑA  2001      8 valores                 C/U    a    6,30 315,00 
           L9 100 Series       EUROS ESPAÑA  2001      8 valores                 C/U    a    6,00 600,00 
          L10   10 Series       EUROS ESPAÑA  2002      8 valores                 C/U    a  10,00 100,00 
          L11   50 Series       EUROS ESPAÑA  2002      8 valores                 C/U    a    9,00 450,00 
          L12 100 Series       EUROS ESPAÑA  2002      8 valores                 C/U    a    8,70 870,00 
          L13   10 Series       EUROS ESPAÑA  2003      8 valores                 C/U    a    6,50 65,00 
          L14   50 Series       EUROS ESPAÑA  2003      8 valores                 C/U    a    6,00 300,00 
          L15 100 Series       EUROS ESPAÑA  2003      8 valores                 C/U    a    5,50 550,00 
          L16   10 Series       EUROS ESPAÑA  2004      8 valores                 C/U    a    6,50 65,00 
          L17   50 Series       EUROS ESPAÑA  2004      8 valores                 C/U    a    6,00 300,00 
          L18 100 Series       EUROS ESPAÑA  2004      8 valores                 C/U    a    5,50 550,00 
          L19   10 Series       EUROS ESPAÑA  2005      8 valores                 C/U    a    9,00 90,00 
          L20   50 Series       EUROS ESPAÑA  2005      8 valores                 C/U    a    8,70 435,00 
          L21 100 Series       EUROS ESPAÑA  2005      8 valores                 C/U    a    8,30 830,00 
          L22   10 Series       EUROS ESPAÑA  2006      8 valores                 C/U    a    5,70 57,00 
          L23   50 Series       EUROS ESPAÑA  2006      8 valores                 C/U    a    5,50 275,00 
          L24 100 Series       EUROS ESPAÑA  2006      8 valores               C/U    a    5,30 530,00 
          L25   10 Series       EUROS ESPAÑA  2007      8 valores                 C/U    a    6,70 67,00 
          L26   50 Series       EUROS ESPAÑA  2007      8 valores                 C/U    a    6,30 315,00 
          L27 100 Series       EUROS ESPAÑA  2007      8 valores                 C/U    a    6,00 600,00 
          L28   10 Series       EUROS ESPAÑA  2008      8 valores                 C/U    a    5,40 54,00 
          L29   50 Series       EUROS ESPAÑA  2008      8 valores                 C/U    a    5,20 260,00 
          L30 100 Series       EUROS ESPAÑA  2008      8 valores                 C/U    a    5,05 505,00 
          L31   10 Series       EUROS ESPAÑA  2009      8 valores                 C/U    a    5,40 54,00 
          L32   50 Series       EUROS ESPAÑA  2009      8 valores                 C/U    a    5,20 260,00 
          L33 100 Series       EUROS ESPAÑA  2009      8 valores                 C/U    a    5,05 505,00 
          L34   10 Series       EUROS ESPAÑA  2010      8 valores                 C/U    a    5,40 54,00 
          L35   50 Series       EUROS ESPAÑA  2010      8 valores                 C/U    a    5,20 260,00 
          L36 100 Series       EUROS ESPAÑA  2010      8 valores                 C/U    a    5,00 500,00 
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